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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ 

 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Òmnibus de la Generalitat de Catalunya, 2020. 

Resum de l’objecte: Recollida de dades d’una enquesta telefònica a una mostra de 
1.500 i amb una durada màxima de 20 minuts, en les 
condicions que es determinen en aquest document i en el 
PCAP i PPT de l’Acord marc. 

Motivacions / objectius: 1. Executar el Pla Anual d’enquestes del CEO aprovat pel 
Consell Rector en la sessió de 14 de novembre de 2017, 
ratificat en la sessió de 17 de juny de 2019 i amb les 
modificacions que s’han incorporat en les sessions de 2 de 
desembre de 2019, 26 de febrer de 2020 i 11 de maig de 2020. 

2. L’objectiu principal de l’enquesta òmnibus és posar a 
disposició dels departaments, els organismes i ens que 
depenen de la Generalitat de Catalunya, una eina de consulta 
que els permeti realitzar preguntes sobre temes de gestió lligats 
a l’acció de Govern, adreçar-les a una mostra representativa de 
la població i obtenir resultats en un espai curt de temps sobre la 
situació actual i l’impacte de les polítiques que es duen a terme. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres:           

Durada del 
qüestionari: 

>15’ a 20 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

n=1.500 Error* = + 2,53 

Univers: Població general. Població amb ciutadania espanyola de 18 i més 
anys resident a Catalunya. 
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Mostreig: Estratificat per grandària de municipi, amb selecció de les unitats 
últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de lloc de 
naixement, sexe i edat. 
Els estrats s’han format tenint en compte les següents categories: 
nascuts a Catalunya, nascuts a la resta d’Espanya i nascuts a 
l’estranger. 

Quotes 
addicionals: 

Lloc de naixement, sexe i edat. 
Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el padró continu de 
població de l’any 2019. 
Les quotes d’edat corresponen als següents intervals: de 18 a 24 
anys; de 25 a 3 anys; de 35 a 49 anys; de 50 a 64 anys i 65 i més 
anys pel total de Catalunya.  
Les quotes de lloc de naixement corresponen a les següents 
categories: nascuts a Catalunya; nascuts a la resta d’Espanya i 
nascuts a l’estranger pel total de Catalunya.  

Àmbit geogràfic: Catalunya 

Afixació territorial: No 

Lloc de realització 
de l’entrevista: 

Domiciliaria: a la llar 
 

Marc mostral. Directori telefònic 

 
 
*marge d’error: Per al conjunt de la mostra i en els següents supòsits: mostreig aleatori simple, nivell de 
confiança del 95% (1,96 sigmes) i màxima indeterminació P = Q=50%. 

 
**Quotes: Les quotes han de reflectir la proporcionalitat d’aquestes variables sobre les dades poblacionals 
oficials en cada moment temporal de realització de l’enquesta. En aquest sentit, les quotes seran el resultat 
d’encreuar les variables i obtenir el nombre de cel•les corresponents, on cada cel•la tindrà la seva quota.  

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  
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3.2) Executor de l’estudiiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 

Direcció i disseny: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:         

Telefònic: GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

GESOP, GABINET D'ESTUDIS SOCIALS I 
OPINIÓ PÚBLICA, SL 

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 

Altres (especifiqueu):   

 

3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 

Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal: 20.640,00 € 19.215,00 € 
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 13/07/2020 23/07/2020 13/07/2020 22/07/2020 

Lliurament de resultats: Juliol 2020 Juliol 2020 

Presentació resultats: Octubre 2020 Octubre 2020 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari  

 Altres (especifiqueu) Taules estadístiques i informe de resultats 
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i
 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 
elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv
 Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 

Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

Província 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Barcelona 1177 78,5 78,5

Girona 112 7,5 85,9

Lleida 70 4,7 90,6

Tarragona 141 9,4 100,0

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

<2.000 habitants 52 3,5 3,5

2.001-10.000 habitants 175 11,7 15,1

10.001-50.000 habitants 441 29,4 44,5

50.001-150.000 habitants 305 20,3 64,9

150.001-1.000.000 habitants 194 12,9 77,8

>1.000.000 habitants 333 22,2 100,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Alt Camp 6 0,4 0,4

Alt Empordà 12 0,8 1,2

Alt Penedès 26 1,7 2,9

Alt Urgell 4 0,3 3,2

Alta Ribagorça 2 0,1 3,3

Anoia 31 2,1 5,4

Bages 33 2,2 7,6

Baix Camp 28 1,9 9,5

Baix Ebre 14 0,9 10,4

Baix Empordà 19 1,3 11,7

Baix Llobregat 230 15,3 27,0

Baix Penedès 25 1,7 28,7

Barcelonès 476 31,7 60,4

Berguedà 7 0,5 60,9

Cerdanya 1 0,1 60,9

Conca de Barberà 2 0,1 61,1

Garraf 26 1,7 62,8

Garrigues 8 0,5 63,3

Garrotxa 8 0,5 63,9

Gironès 32 2,1 66,0

Maresme 95 6,3 72,3

Montsià 11 0,7 73,1

Noguera 10 0,7 73,7

Osona 33 2,2 75,9

Pallars Jussà 2 0,1 76,1

Pla de l'Estany 6 0,4 76,5

Priorat 1 0,1 76,5

Ribera d'Ebre 3 0,2 76,7

Ripollès 1 0,1 76,8

Segarra 5 0,3 77,1

Segrià 33 2,2 79,3

Selva 33 2,2 81,5

Solsonès 1 0,1 81,6

Tarragonès 49 3,3 84,9

Terra Alta 2 0,1 85,0

Urgell 3 0,2 85,2

Val d'Aran 2 0,1 85,3

Vallès Occidental 152 10,1 95,5

Vallès Oriental 65 4,3 99,8

Moianès 3 0,2 100,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1500 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català 677 45,1 45,1

Castellà 737 49,1 94,3

Indiferent 86 5,7 100,0

                          

2.1 Freqüències. Territori i Catalunya
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 1500 100,0 100,0

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1422 94,8 94,8

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 5,2 100,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Home 722 48,1 48,1

Dona 778 51,9 100,0

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

De 18 a 24 anys 119 7,9 7,9

De 25 a 34 anys 174 11,6 19,5

De 35 a 49 anys 423 28,2 47,7

De 50 a 64 anys 387 25,8 73,5

Més de 64 anys 397 26,5 100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí i en fa ús 793 52,9 52,9

Sí, però no en fa ús 425 28,3 81,2

No 282 18,8 100,0

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catalunya 1038 69,2 69,2

Altres comunitats autònomes 349 23,3 92,5

Unió Europea 12 0,8 93,3

Resta del món 101 6,7 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat espanyol? 
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 1159 87,3 87,3

No 115 8,7 96,0

No ho sap 37 2,8 98,8

No contesta 16 1,2 100,0

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 1100 82,9 82,9

No 174 13,1 96,0

No ho sap 35 2,6 98,6

No contesta 18 1,4 100,0

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya?
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 1133 85,4 85,4

No 106 8,0 93,4

No ho sap 69 5,2 98,6

No contesta 19 1,4 100,0

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el marc de la crisi i
emergència sanitària provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 555 41,8 41,8

No 705 53,1 95,0

No ho sap 66 5,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació?
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

[1] Molt d'acord 362 27,3 27,3

[2] D'acord 823 62,0 89,3

[3] Ni d'acord ni en desacord 10 0,8 90,1

[4] En desacord 69 5,2 95,3

[5] Molt en desacord 10 0,8 96,0

No ho sap 45 3,4 99,4

No contesta 8 0,6 100,0

Mitjana 1,86

Desviació típica 0,75

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia?
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 799 60,2 60,2

No 359 27,1 87,3

No ho sap 147 11,1 98,3

No contesta 22 1,7 100,0

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple
refugiats, cultura, política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 947 71,4 71,4

No 272 20,5 91,9

No ho sap 90 6,8 98,6

No contesta 18 1,4 100,0

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions
i per tenir veu pròpia al món?

Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 937 70,6 70,6

No 276 20,8 91,4

No ho sap 95 7,2 98,6

No contesta 19 1,4 100,0

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals en els
darrers anys?

Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 818 61,6 61,6

No 416 31,3 93,0

No ho sap 73 5,5 98,5

No contesta 20 1,5 100,0

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya?
Base: Total entrevistes 1327 88,5 0,0

Sí 933 70,3 70,3

No 332 25,0 95,3

No ho sap 54 4,1 99,4

No contesta 8 0,6 100,0

12Donada la durada del qüestionari, els blocs del qüestionari s'han respost de manera aleatòria i per això la base de resposta 
de cada pregunta no és 1.500
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica:
Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

[1] Ha millorat molt 2 0,1 0,1

[2] Ha millorat 68 5,1 5,2

[3] Està igual 790 59,0 64,2

[4] Ha empitjorat 356 26,6 90,8

[5] Ha empitjorat molt 121 9,0 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0

Mitjana 3,39

Desviació típica 0,73

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

Sí 178 13,3 13,3

No 1161 86,7 100,0

13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes?
Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

282 21,1 21,1

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

647 48,3 69,4

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

269 20,1 89,5

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

129 9,6 99,1

No ho sap 10 0,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 2,18

Desviació típica 0,88

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 
Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

Sí 228 17,0 17,0

No 1103 82,4 99,4

No ho sap 5 0,4 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca,
despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

Sí 338 25,2 25,2

No 881 65,8 91,0

No ho sap 118 8,8 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 89,3 0,0

Sí 796 59,4 59,4

No 543 40,6 100,0

2.2 Freqüències. Economia i consum
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 66,0 0,0

Sí 208 21,0 21,0

No 782 79,0 100,0

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 13,9 0,0

Sí 142 68,3 68,3

No 59 28,4 96,6

Sí, però en una altra empresa 7 3,4 100,0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 3,9 0,0

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

34 57,6 57,6

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

14 23,7 81,4

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

11 18,6 100,0

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 52,1 0,0

Sí 268 34,3 34,3

No 514 65,7 100,0

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 89,7 0,0

Sí 704 52,3 52,3

No 528 39,2 91,5

No ho sap 101 7,5 99,0

No contesta 13 1,0 100,0

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 89,7 0,0

Sí 1070 79,5 79,5

No 166 12,3 91,8

No ho sap 106 7,9 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

                          

2.3 Freqüències. Treball i ocupació
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta si li pot afectar i si
ha de modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Sempre 286 21,4 21,4

[2] Sovint 229 17,2 38,6

[3] Alguna vegada 359 26,9 65,5

[4] Mai 420 31,5 96,9

No ho sap 38 2,8 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 2,71

Desviació típica 1,14

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin mitjà va fer servir
preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

Ràdio 151 11,3 11,3

Televisió 543 40,7 52,0

Diaris digitals 159 11,9 63,9

Comptes oficials de xarxes
socials

161 12,1 76,0

Pàgines web oficials 186 13,9 89,9

Familiars o amics 35 2,6 92,5

No les va consultar 89 6,7 99,2

No ho sap 9 0,7 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions
de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

Ràdio 111 8,3 8,3

Televisió 668 50,0 58,4

Diaris digitals 144 10,8 69,1

Comptes oficials de xarxes
socials

156 11,7 80,8

Pàgines web oficials 181 13,6 94,4

Familiars o amics 40 3,0 97,4

No les va consultar 28 2,1 99,5

No ho sap 7 0,5 100,0

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció que hauria d'aplicar
en cas de risc o emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[0] Mínim 59 4,4 4,4

[1] 11 0,8 5,2

[2] 22 1,6 6,9

[3] 68 5,1 12,0

[4] 69 5,2 17,2

[5] 257 19,3 36,4

[6] 186 13,9 50,3

[7] 251 18,8 69,1

[8] 227 17,0 86,1

[9] 66 4,9 91,1

[10] Màxim 66 4,9 96,0

No ho sap 52 3,9 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 6,06

Desviació típica 2,29
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[0] Mínim 183 13,7 13,7

[1] 26 1,9 15,7

[2] 88 6,6 22,2

[3] 118 8,8 31,1

[4] 151 11,3 42,4

[5] 254 19,0 61,4

[6] 120 9,0 70,4

[7] 102 7,6 78,1

[8] 103 7,7 85,8

[9] 36 2,7 88,5

[10] Màxim 75 5,6 94,1

No ho sap 77 5,8 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 4,59

Desviació típica 2,84

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures en diferents àmbits.
Si us plau, valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 339 25,4 25,4

[2] Bastant adequada 413 30,9 56,3

[3] Poc adequada 86 6,4 62,8

[4] Gens adequada 37 2,8 65,5

La desconec i no la puc
valorar

424 31,8 97,3

No ho sap 35 2,6 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 1,80

Desviació típica 0,78

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 405 30,3 30,3

[2] Bastant adequada 302 22,6 53,0

[3] Poc adequada 115 8,6 61,6

[4] Gens adequada 31 2,3 63,9

La desconec i no la puc
valorar

448 33,6 97,5

No ho sap 31 2,3 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,73

Desviació típica 0,83

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200 jutjats 
Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 406 30,4 30,4

[2] Bastant adequada 442 33,1 63,5

[3] Poc adequada 98 7,3 70,9

[4] Gens adequada 26 1,9 72,8

La desconec i no la puc
valorar

342 25,6 98,4

No ho sap 19 1,4 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 1,74

Desviació típica 0,75
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones internes i les seves
famílies mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 501 37,5 37,5

[2] Bastant adequada 436 32,7 70,2

[3] Poc adequada 85 6,4 76,6

[4] Gens adequada 48 3,6 80,1

La desconec i no la puc
valorar

246 18,4 98,6

No ho sap 16 1,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,70

Desviació típica 0,80

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de protecció individual 
Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 549 41,1 41,1

[2] Bastant adequada 422 31,6 72,7

[3] Poc adequada 63 4,7 77,5

[4] Gens adequada 17 1,3 78,7

La desconec i no la puc
valorar

265 19,9 98,6

No ho sap 16 1,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

Mitjana 1,57

Desviació típica 0,68

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons mèdiques o d'edat 
Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

[1] Molt adequada 386 28,9 28,9

[2] Bastant adequada 411 30,8 59,7

[3] Poc adequada 116 8,7 68,4

[4] Gens adequada 60 4,5 72,9

La desconec i no la puc
valorar

330 24,7 97,6

No ho sap 30 2,2 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Mitjana 1,85

Desviació típica 0,86

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament dels polítics catalans
independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 89,0 0,0

Sí 226 16,9 16,9

No 915 68,5 85,5

No ho sap 120 9,0 94,5

No contesta 74 5,5 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o negatiu per a
Catalunya?

Base: Total entrevistes 1353 90,2 0,0

[1] Molt positiu 499 36,9 36,9

[2] Més aviat positiu 585 43,2 80,1

[3] Ni positiu ni negatiu 21 1,6 81,7

[4] Més aviat negatiu 127 9,4 91,1

[5] Molt negatiu 62 4,6 95,6

No ho sap 53 3,9 99,6

No contesta 6 0,4 100,0

Mitjana 1,97

Desviació típica 1,11

30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 90,2 0,0

[1] Ha millorat 620 45,8 45,8

[2] Està igual 543 40,1 86,0

[3] Ha empitjorat 153 11,3 97,3

No ho sap 36 2,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

Mitjana 1,65

Desviació típica 0,68

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu de la COVID-19 ha
accentuat les situacions de desigualtat entre homes i dones.

Base: Total entrevistes 1353 90,2 0,0

[1] Molt d'acord 218 16,1 16,1

[2] D'acord 488 36,1 52,2

[3] Ni d'acord ni en desacord 37 2,7 54,9

[4] En desacord 406 30,0 84,9

[5] Molt en desacord 42 3,1 88,0

No ho sap 155 11,5 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 2,64

Desviació típica 1,22

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya?
Base: Total entrevistes 1353 90,2 0,0

[1] Molt bona 119 8,8 8,8

[2] Bona 770 56,9 65,7

[3] Ni bona ni dolenta 103 7,6 73,3

[4] Dolenta 228 16,9 90,2

[5] Molt dolenta 56 4,1 94,3

No ho sap 66 4,9 99,2

No contesta 11 0,8 100,0

Mitjana 2,48

Desviació típica 1,03
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 90,2 0,0

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

134 9,9 9,9

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

293 21,7 31,6

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

40 3,0 34,5

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

68 5,0 39,5

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

20 1,5 41,0

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

20 1,5 42,5

Altres 23 1,7 44,2

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

751 55,5 99,7

No ho sap 3 0,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

2.5 Freqüències. Societat
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 961 69,9 69,9

No 414 30,1 100,0

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 821 59,7 59,7

No 544 39,6 99,3

No ho sap 9 0,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 993 72,2 72,2

No 381 27,7 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 767 55,8 55,8

No 607 44,1 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 761 55,3 55,3

No 613 44,6 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 1013 73,7 73,7

No 361 26,3 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 695 50,5 50,5

No 679 49,4 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 733 53,3 53,3

No 641 46,6 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 525 38,2 38,2

No 847 61,6 99,8

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 423 30,8 30,8

No 929 67,6 98,3

No ho sap 23 1,7 100,0

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 420 30,5 30,5

No 929 67,6 98,1

No ho sap 26 1,9 100,0

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 370 26,9 26,9

No 987 71,8 98,7

No ho sap 17 1,2 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 581 42,3 42,3

No 780 56,7 99,0

No ho sap 14 1,0 100,0

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 442 32,1 32,1

No 913 66,4 98,5

No ho sap 19 1,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 471 34,3 34,3

No 890 64,7 99,0

No ho sap 14 1,0 100,0

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 503 36,6 36,6

No 854 62,1 98,7

No ho sap 18 1,3 100,0

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 405 29,5 29,5

No 951 69,2 98,6

No ho sap 19 1,4 100,0

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 92,5 0,0

No 1388 100,0 100,0

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 719 52,3 52,3

No 647 47,1 99,3

No ho sap 9 0,7 100,0

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 591 43,0 43,0

No 783 56,9 99,9

No ho sap 1 0,1 100,0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 774 56,3 56,3

No 595 43,3 99,6

No ho sap 5 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 91,7 0,0

Sí 869 63,2 63,2

No 504 36,7 99,9

No ho sap 2 0,1 100,0

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 57,9 0,0

Sí 246 28,3 28,3

No 618 71,1 99,4

No ho sap 5 0,6 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 89,9 0,0

Sí 438 32,5 32,5

No 903 67,0 99,5

No ho sap 6 0,4 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles privats per evitar la
contaminació? 

Base: Total entrevistes 1348 89,9 0,0

[1] Positiu 1173 87,0 87,0

[2] Ni positiu ni negatiu 22 1,6 88,6

[3] Negatiu 123 9,1 97,8

No ho sap 23 1,7 99,5

No contesta 7 0,5 100,0

Mitjana 1,20

Desviació típica 0,59

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús per a vianants,
bicicletes i transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 89,9 0,0

[1] Positiu 1217 90,3 90,3

[2] Ni positiu ni negatiu 18 1,3 91,6

[3] Negatiu 96 7,1 98,7

No ho sap 13 1,0 99,7

No contesta 4 0,3 100,0

Mitjana 1,16

Desviació típica 0,53

2.7 Freqüències. Medi ambient
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques posades a disposició
per l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

Sí 64 4,8 4,8

No 949 71,7 76,6

No les ha emprat 291 22,0 98,6

No ho sap 16 1,2 99,8

No contesta 3 0,2 100,0

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

Sí 570 43,1 43,1

No 746 56,4 99,5

No ho sap 5 0,4 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació?
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 38,0 0,0

[1] Satisfet 339 59,5 59,5

[2] Insatisfet 215 37,7 97,2

No ho sap 15 2,6 99,8

No contesta 1 0,2 100,0

Mitjana 1,39

Desviació típica 0,49

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la Generalitat en els
següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 59,9 0,0

[0] Pèssima 68 7,6 7,6

[1] 24 2,7 10,2

[2] 50 5,6 15,8

[3] 55 6,1 21,9

[4] 85 9,5 31,4

[5] 171 19,0 50,4

[6] 127 14,1 64,5

[7] 134 14,9 79,4

[8] 94 10,5 89,9

[9] 29 3,2 93,1

[10] Excel·lent 25 2,8 95,9

No ho sap 34 3,8 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 5,16

Desviació típica 2,51

47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 59,9 0,0

[0] Pèssima 39 4,3 4,3

[1] 9 1,0 5,3

[2] 30 3,3 8,7

[3] 39 4,3 13,0

[4] 66 7,3 20,4

[5] 120 13,3 33,7

[6] 117 13,0 46,7

[7] 150 16,7 63,4

[8] 164 18,2 81,6

[9] 69 7,7 89,3

[10] Excel·lent 63 7,0 96,3

No ho sap 30 3,3 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 6,20

Desviació típica 2,46
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 59,9 0,0

[0] Pèssima 55 6,1 6,1

[1] 10 1,1 7,2

[2] 30 3,3 10,6

[3] 58 6,5 17,0

[4] 69 7,7 24,7

[5] 136 15,1 39,8

[6] 118 13,1 52,9

[7] 138 15,4 68,3

[8] 143 15,9 84,2

[9] 50 5,6 89,8

[10] Excel·lent 60 6,7 96,4

No ho sap 29 3,2 99,7

No contesta 3 0,3 100,0

Mitjana 5,85

Desviació típica 2,58

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 59,9 0,0

[0] Pèssima 62 6,9 6,9

[1] 19 2,1 9,0

[2] 32 3,6 12,6

[3] 49 5,5 18,0

[4] 81 9,0 27,0

[5] 149 16,6 43,6

[6] 135 15,0 58,6

[7] 141 15,7 74,3

[8] 121 13,5 87,8

[9] 43 4,8 92,5

[10] Excel·lent 33 3,7 96,2

No ho sap 32 3,6 99,8

No contesta 2 0,2 100,0

Mitjana 5,53

Desviació típica 2,52

48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern espanyol en els següents
aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 63,1 0,0

[0] Pèssima 163 17,2 17,2

[1] 39 4,1 21,3

[2] 79 8,3 29,7

[3] 96 10,1 39,8

[4] 110 11,6 51,4

[5] 166 17,5 69,0

[6] 109 11,5 80,5

[7] 82 8,7 89,1

[8] 59 6,2 95,4

[9] 12 1,3 96,6

[10] Excel·lent 16 1,7 98,3

No ho sap 8 0,8 99,2

No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 4,00

Desviació típica 2,65
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Total 1500 100 100

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 63,1 0,0

[0] Pèssima 57 6,0 6,0

[1] 16 1,7 7,7

[2] 34 3,6 11,3

[3] 57 6,0 17,3

[4] 84 8,9 26,2

[5] 151 15,9 42,1

[6] 96 10,1 52,3

[7] 148 15,6 67,9

[8] 161 17,0 84,9

[9] 56 5,9 90,8

[10] Excel·lent 71 7,5 98,3

No ho sap 8 0,8 99,2

No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 5,86

Desviació típica 2,63

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 63,1 0,0

[0] Pèssima 86 9,1 9,1

[1] 29 3,1 12,1

[2] 44 4,6 16,8

[3] 79 8,3 25,1

[4] 92 9,7 34,8

[5] 164 17,3 52,2

[6] 111 11,7 63,9

[7] 106 11,2 75,1

[8] 113 11,9 87,0

[9] 59 6,2 93,2

[10] Excel·lent 49 5,2 98,4

No ho sap 9 1,0 99,4

No contesta 6 0,6 100,0

Mitjana 5,23

Desviació típica 2,76

48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 63,1 0,0

[0] Pèssima 70 7,4 7,4

[1] 17 1,8 9,2

[2] 43 4,5 13,7

[3] 80 8,4 22,2

[4] 88 9,3 31,5

[5] 163 17,2 48,7

[6] 128 13,5 62,2

[7] 145 15,3 77,5

[8] 119 12,6 90,1

[9] 33 3,5 93,6

[10] Excel·lent 34 3,6 97,1

No ho sap 19 2,0 99,2

No contesta 8 0,8 100,0

Mitjana 5,31

Desviació típica 2,53

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi?
Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

[1] D'acord 1130 85,4 85,4

[2] En desacord 155 11,7 97,1

No ho sap 30 2,3 99,4

No contesta 8 0,6 100,0

Mitjana 1,12

Desviació típica 0,33
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de la crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

[1] Molt 128 9,7 9,7

[2] Bastant 344 26,0 35,7

[3] Poc 414 31,3 67,0

[4] Gens 345 26,1 93,0

No ho sap 77 5,8 98,9

No contesta 15 1,1 100,0

Mitjana 2,79

Desviació típica 0,97

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues successives? 
Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

Ha estat adequada 542 41,0 41,0

S'hauria d'haver acabat abans 161 12,2 53,1

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

458 34,6 87,8

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

81 6,1 93,9

No ho sap 66 5,0 98,9

No contesta 15 1,1 100,0

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

Sí 1121 84,7 84,7

No 142 10,7 95,5

No ho sap 54 4,1 99,5

No contesta 6 0,5 100,0

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques
públiques? 

Base: Total entrevistes 1323 88,2 0,0

Sí 704 53,2 53,2

No 527 39,8 93,0

No ho sap 83 6,3 99,3

No contesta 9 0,7 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament de la sanitat? 
Base: Total entrevistes 1341 89,4 0,0

Sí 1242 92,6 92,6

No 37 2,8 95,4

No ho sap 49 3,7 99,0

No contesta 13 1,0 100,0
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Absoluts Percentatges % Acumulat

Total 1500 100 100

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra,
centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Extrema esquerra 44 2,9 2,9

[2] Esquerra 698 46,5 49,5

[3] Centre-esquerra 176 11,7 61,2

[4] Centre 136 9,1 70,3

[5] Centre-dreta 52 3,5 73,7

[6] Dreta 39 2,6 76,3

[7] Extrema dreta 6 0,4 76,7

No ho sap 222 14,8 91,5

No contesta 127 8,5 100,0

Mitjana 2,65

Desviació típica 1,15

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En
concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del 21 de desembre de 2017 al Parlament de
Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

No vaig poder votar 57 3,8 3,8

No vaig votar 140 9,3 13,1

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

18 1,2 14,3

Habitualment voto però
aquesta vegada no

41 2,7 17,1

Estic segur que vaig votar 1215 81,0 98,1

No ho sap 20 1,3 99,4

No contesta 9 0,6 100,0

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 81,0 0,0

PPC 20 1,6 1,6

ERC 315 25,9 27,6

PSC 141 11,6 39,2

C's 59 4,9 44,0

CUP 56 4,6 48,6

PDeCAT 20 1,6 50,3

Junts per Catalunya 94 7,7 58,0

Catalunya en Comú Podem 116 9,5 67,6

Altres partits 14 1,2 68,7

Nul 4 0,3 69,1

En blanc 12 1,0 70,0

No ho sap 113 9,3 79,3

No contesta 251 20,7 100,0

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 81,0 0,0

PPC 20 1,6 1,6

ERC 315 25,9 27,6

PSC 141 11,6 39,2

C's 59 4,9 44,0

CUP 56 4,6 48,6

PDeCAT 20 1,6 50,3

Junts per Catalunya 94 7,7 58,0

Catalunya en Comú Podem 116 9,5 67,6

Altres blanc 26 2,1 69,7

Nul 4 0,3 70,0

Ns Nc 364 30,0 100,0
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Total 1500 100 100

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens) 
Base: Va votar sobre cens 1500 100,0 0,0

PPC 20 1,3 1,3

ERC 315 21,0 22,3

PSC 141 9,4 31,7

C's 59 3,9 35,7

CUP 56 3,7 39,4

Junts per Catalunya 114 7,6 47,0

Catalunya en Comú Podem 116 7,7 54,7

Altres blanc 26 1,7 56,5

Nul 4 0,3 56,7

No va votar 256 17,1 73,8

Ns Nc 393 26,2 100,0

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més
català/ana que espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Només espanyol/a 83 5,5 5,5

[2] Més espanyol/a que
català/ana

35 2,3 7,9

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

665 44,3 52,2

[4] Més català/ana que
espanyol/a

336 22,4 74,6

[5] Només català/ana 306 20,4 95,0

No ho sap 38 2,5 97,5

No contesta 37 2,5 100,0

Mitjana 3,52

Desviació típica 1,04

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català (valencià / balear) 574 38,3 38,3

Castellà 713 47,5 85,8

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

186 12,4 98,2

Altres llengües o altres
combinacions 

26 1,7 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Català (valencià / balear) 472 31,5 31,5

Castellà 901 60,1 91,5

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

55 3,7 95,2

Aranès 1 0,1 95,3

Altres llengües o altres
combinacions 

55 3,7 98,9

No ho sap 15 1,0 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 30,8 0,0

Abans de 1950 11 2,4 2,4

1950-1959 36 7,8 10,2

1960-1969 120 26,0 36,1

1970-1979 97 21,0 57,1

1980-1989 25 5,4 62,6

1990-1994 16 3,5 66,0

1995-1999 25 5,4 71,4

2000-2004 59 12,8 84,2

2005-2009 31 6,7 90,9

2010-2014 22 4,8 95,7

2015-2019 5 1,1 96,8

No recorda 15 3,2 100,0
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Total 1500 100 100

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Catolicisme 781 52,1 52,1

Cristianisme
evangèlic/protestant

76 5,1 57,1

Islam 27 1,8 58,9

Testimonis cristians de Jehovà 9 0,6 59,5

Budisme 10 0,7 60,2

Cristianisme ortodox 5 0,3 60,5

Cap: Agnosticisime 166 11,1 71,6

Cap: Ateisme 332 22,1 93,7

Altres 16 1,1 94,8

No ho sap 61 4,1 98,9

No contesta 17 1,1 100,0

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Treballa 688 45,9 45,9

No treballa 719 47,9 93,8

Està temporalment de baixa 42 2,8 96,6

Està en un ERTO 51 3,4 100,0

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 47,9 0,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

435 60,5 60,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

164 22,8 83,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

21 2,9 86,2

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 1,1 87,3

Estudiant 53 7,4 94,7

Treball domèstic no remunerat 36 5,0 99,7

No contesta 2 0,3 100,0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 52,1 0,0

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

16 2,0 2,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 9,9 11,9

Assalariat/ada indefinit/ida 552 70,7 82,6

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

126 16,1 98,7

Membre de cooperativa 3 0,4 99,1

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

4 0,5 99,6

No ho sap 2 0,3 99,9

No contesta 1 0,1 100,0
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66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

36 2,4 2,4

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

215 14,3 16,7

Formació Professional inicial 3 0,2 16,9

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

243 16,2 33,1

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

145 9,7 42,8

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

207 13,8 56,6

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

227 15,1 71,7

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

125 8,3 80,1

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

296 19,7 99,8

No ho sap 2 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Casat/ada 707 47,1 47,1

Amb parella estable 203 13,5 60,7

Divorciat/ada 114 7,6 68,3

Separat/ada 46 3,1 71,3

Vidu/a 117 7,8 79,1

Solter/a 311 20,7 99,9

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 1 0,1 100,0

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[0] 448 29,9 29,9

[1] 311 20,7 50,6

[2] 528 35,2 85,8

[3] 159 10,6 96,4

[4] 31 2,1 98,5

[5] 12 0,8 99,3

[6] 5 0,3 99,6

[8] 3 0,2 99,8

[8] 1 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0

Responen

Mitjana 1,39

Desviació típica 1,19

Tenen fills/es

Mitjana 1,99

Desviació típica 0,92

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Sí 169 11,3 11,3

No 1328 88,5 99,8

No ho sap 1 0,1 99,9

No contesta 2 0,1 100,0
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Total 1500 100 100

70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 11,3

Ceguesa 12 7,1

Sordesa 7 4,1

Mobilitat reduïda 65 38,5

Problemes de respiració 5 3,0

Fibromialgia 8 4,7

Afectacions al sistema nerviós 4 2,4

Problemes cardiovasculars 13 7,7

Discapacitat total 2 1,2

Càncer 8 4,7

Trastorns mentals 19 11,2

Hèrnia discal 3 1,8

Artrosi 3 1,8

Osteoporosi 2 1,2

Esclerosi múltiple 3 1,8

Amputació 3 1,8

Altres discapacitats físiques 28 16,6

Altres discapacitats visuals 4 2,4

Altres 10 5,9

No ho sap 2 1,2

No contesta 2 1,2

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

Classe baixa 149 9,9 9,9

Classe mitjana-baixa 418 27,9 37,8

Classe mitjana 813 54,2 92,0

Classe mitjana-alta 79 5,3 97,3

Classe alta 7 0,5 97,7

No ho sap 25 1,7 99,4

No contesta 9 0,6 100,0

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten
ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 100,0 0,0

[1] Inferiors a 1.000€ 236 15,7 15,7

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 505 33,7 49,4

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 395 26,3 75,7

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 138 9,2 84,9

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 49 3,3 88,2

[6] Més de 5.000€ 27 1,8 90,0

No ho sap 50 3,3 93,3

No contesta 100 6,7 100,0

Mitjana 2,51

Desviació típica 1,12
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3.1.1 Encreuaments:
Sexe i edat

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

Província 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Barcelona 78,5 79,2 77,8 78,2 77,0 81,1 75,2 79,6

Girona 7,5 6,2 8,6 5,0 8,0 6,4 9,3 7,3

Lleida 4,7 5,1 4,2 5,9 5,2 3,8 5,7 4,0

Tarragona 9,4 9,4 9,4 10,9 9,8 8,7 9,8 9,1

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

<2.000 habitants 3,5 3,2 3,7 4,2 1,7 4,3 3,4 3,3

2.001-10.000 habitants 11,7 10,9 12,3 14,3 <6,3 13,2 12,9 10,3

10.001-50.000 habitants 29,4 30,1 28,8 32,8 28,7 29,8 29,7 28,0

50.001-150.000 habitants 20,3 21,3 19,4 21,0 24,1 18,0 20,4 20,9

150.001-1.000.000 habitants 12,9 13,4 12,5 10,9 11,5 16,1 13,2 10,6

>1.000.000 habitants 22,2 21,1 23,3 16,8 27,6 18,7 20,4 >27,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Alt Camp 0,4 0,6 0,3 0,0 0,6 0,5 0,3 0,5

Alt Empordà 0,8 0,7 0,9 1,7 1,1 0,9 0,8 0,3

Alt Penedès 1,7 1,8 1,7 1,7 0,6 2,6 2,1 1,0

Alt Urgell 0,3 0,4 0,1 0,0 0,6 0,2 0,3 0,3

Alta Ribagorça 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Anoia 2,1 2,1 2,1 2,5 0,6 >3,5 1,3 1,8

Bages 2,2 2,2 2,2 3,4 1,7 2,4 1,6 2,5

Baix Camp 1,9 1,9 1,8 3,4 1,7 2,1 0,8 2,3

Baix Ebre 0,9 1,1 0,8 1,7 1,7 0,7 1,3 0,3

Baix Empordà 1,3 1,4 1,2 0,8 1,7 0,7 1,6 1,5

Baix Llobregat 15,3 17,7 13,1 16,8 13,8 14,4 15,2 16,6

Baix Penedès 1,7 1,9 1,4 0,8 0,6 2,1 1,0 2,5

Barcelonès 31,7 30,7 32,6 23,5 35,1 30,5 30,2 35,5

Berguedà 0,5 0,4 0,5 0,8 0,0 0,5 0,8 0,3

Cerdanya 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Conca de Barberà 0,1 0,0 0,3 >0,8 0,0 0,0 0,3 0,0

Garraf 1,7 2,2 1,3 1,7 1,1 1,9 2,1 1,5

Garrigues 0,5 0,4 0,6 0,0 0,0 0,7 0,8 0,5

Garrotxa 0,5 0,4 0,6 0,0 0,6 0,5 0,5 0,8

Gironès 2,1 <1,0 >3,2 1,7 2,3 1,9 2,6 2,0

Maresme 6,3 5,0 7,6 5,9 5,7 5,2 7,5 6,8

Montsià 0,7 0,6 0,9 0,0 0,6 0,5 1,3 0,8

Noguera 0,7 0,8 0,5 1,7 0,0 0,9 0,5 0,5

Osona 2,2 2,1 2,3 2,5 4,0 2,6 1,3 1,8

Pallars Jussà 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0

Pla de l'Estany 0,4 0,3 0,5 0,0 0,6 0,5 0,3 0,5

Priorat 0,1 0,0 0,1 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 0,2 0,1 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,3

Ripollès 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Segarra 0,3 0,6 0,1 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0

Segrià 2,2 2,5 1,9 4,2 4,0 0,9 2,6 1,8

Selva 2,2 2,5 1,9 0,8 1,7 1,9 3,6 1,8

Solsonès 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Tarragonès 3,3 2,9 3,6 3,4 4,0 2,6 4,7 2,3

Terra Alta 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Urgell 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,3

Val d'Aran 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Vallès Occidental 10,1 10,0 10,3 10,1 9,8 >13,7 8,8 7,8

Vallès Oriental 4,3 4,6 4,1 >9,2 4,0 3,5 4,1 4,0

Moianès 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,2 0,3 0,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català 45,1 46,3 44,1 40,3 48,9 41,1 48,3 46,1

Castellà 49,1 47,8 50,4 48,7 41,4 53,2 46,5 50,9

Indiferent 5,7 6,0 5,5 >10,9 >9,8 5,7 5,2 <3,0
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F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

94,8 95,2 94,5 91,6 94,3 93,1 94,3 98,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

5,2 4,8 5,5 8,4 5,7 6,9 5,7 <1,8

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Home 48,1 >100,0 <0,0 52,1 51,1 49,6 48,8 43,3

Dona 51,9 <0,0 >100,0 47,9 48,9 50,4 51,2 56,7

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

De 18 a 24 anys 7,9 8,6 7,3 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 11,6 12,3 10,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 28,2 29,1 27,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 25,8 26,2 25,4 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 26,5 23,8 28,9 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí i en fa ús 52,9 50,4 55,1 <35,3 <31,0 <39,2 57,9 >77,3

Sí, però no en fa ús 28,3 30,6 26,2 >41,2 32,8 >37,1 28,7 <12,8

No 18,8 19,0 18,6 23,5 >36,2 >23,6 <13,4 <9,8

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Catalunya 69,2 70,9 67,6 >86,6 >82,2 >81,6 65,6 <48,6

Altres comunitats autònomes 23,3 21,7 24,7 <2,5 <7,5 <8,5 26,6 >48,9

Unió Europea 0,8 0,8 0,8 0,0 0,6 0,9 >1,8 0,0

Resta del món 6,7 6,5 6,9 10,9 9,8 9,0 5,9 <2,5

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat
espanyol? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 87,3 87,1 87,6 95,2 88,6 86,7 86,7 85,8

No 8,7 10,1 7,3 3,8 10,1 8,9 7,8 10,0

No ho sap 2,8 1,9 3,6 1,0 1,3 2,4 4,1 3,1

No contesta 1,2 0,9 1,5 0,0 0,0 1,9 1,4 1,1

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 82,9 80,0 85,6 86,5 87,3 82,1 81,2 82,3

No 13,1 >16,7 <9,8 8,7 10,8 14,4 15,1 12,3

No ho sap 2,6 2,3 2,9 3,8 1,3 1,9 2,3 4,0

No contesta 1,4 0,9 1,7 1,0 0,6 1,6 1,4 1,4

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 85,4 84,1 86,6 93,3 84,8 86,4 83,8 83,8

No 8,0 9,8 6,3 2,9 >12,7 8,4 9,3 5,7

No ho sap 5,2 4,8 5,5 3,8 <0,6 3,3 5,2 >9,7

No contesta 1,4 1,2 1,6 0,0 1,9 1,9 1,7 0,9

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el
marc de la crisi i emergència sanitària provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 41,8 40,4 43,1 31,7 43,7 40,9 42,0 44,7

No 53,1 54,3 52,0 63,5 53,2 54,5 51,3 50,4

No ho sap 5,0 5,3 4,7 4,8 3,2 4,6 6,4 4,8

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

[1] Molt d'acord 27,3 30,6 24,2 35,6 >38,0 31,7 29,0 <13,7

[2] D'acord 62,0 56,9 66,8 58,7 55,7 57,7 57,1 >75,2

[3] Ni d'acord ni en desacord 0,8 0,5 1,0 0,0 0,0 1,1 1,2 0,6

[4] En desacord 5,2 6,6 3,9 2,9 4,4 5,4 5,2 6,0

[5] Molt en desacord 0,8 0,6 0,9 1,9 0,6 0,5 0,6 0,9

No ho sap 3,4 4,1 2,8 1,0 0,6 2,7 >6,1 3,4

No contesta 0,6 0,8 0,4 0,0 0,6 0,8 0,9 0,3

Mitjana 1,86 1,84 1,87 1,76 1,72 1,81 1,83 2,01

Desviació típica 0,75 0,80 0,70 0,77 0,74 0,76 0,76 0,69

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 60,2 61,6 58,9 64,4 62,7 58,5 62,0 57,8

No 27,1 29,6 24,6 19,2 30,4 29,3 28,4 24,2

No ho sap 11,1 <7,0 >14,9 14,4 6,3 10,0 8,1 >16,2

No contesta 1,7 1,7 1,6 1,9 0,6 2,2 1,4 1,7

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com
per exemple refugiats, cultura, política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 71,4 72,2 70,6 75,0 74,1 70,7 71,6 69,5

No 20,5 21,7 19,4 18,3 19,6 21,1 20,9 20,5

No ho sap 6,8 <4,7 >8,7 4,8 5,1 7,0 5,8 8,8

No contesta 1,4 1,4 1,3 1,9 1,3 1,1 1,7 1,1

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les
inversions, les exportacions i per tenir veu pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 70,6 72,2 69,1 82,7 70,9 69,9 68,7 69,5

No 20,8 22,9 18,8 <11,5 24,7 21,1 22,6 19,7

No ho sap 7,2 <3,9 >10,2 4,8 3,8 7,9 6,1 9,7

No contesta 1,4 0,9 1,9 1,0 0,6 1,1 2,6 1,1

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets
fonamentals en els darrers anys? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 61,6 61,0 62,2 64,4 70,3 56,4 66,1 58,1

No 31,3 34,3 28,6 27,9 25,3 >37,7 28,7 31,1

No ho sap 5,5 <3,4 >7,4 6,7 4,4 4,3 <2,9 >9,4

No contesta 1,5 1,2 1,7 1,0 0,0 1,6 2,3 1,4

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 70,3 70,7 70,0 61,5 <57,0 63,1 75,1 >81,8

No 25,0 24,6 25,4 >37,5 >39,9 >32,5 <17,7 <14,0

No ho sap 4,1 3,7 4,4 1,0 3,2 3,8 6,1 3,7

No contesta 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,5 1,2 0,6

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

[1] Ha millorat molt 0,1 0,3 0,0 >1,0 0,0 0,3 0,0 0,0

[2] Ha millorat 5,1 5,8 4,4 >9,6 >11,3 6,0 <2,3 2,8

[3] Està igual 59,0 58,3 59,7 48,1 <46,4 <50,4 62,4 >73,6

[4] Ha empitjorat 26,6 27,2 26,0 30,8 23,8 31,8 27,4 <20,2

[5] Ha empitjorat molt 9,0 8,3 9,7 9,6 >18,5 11,5 8,0 <3,1

No ho sap 0,1 0,2 0,1 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 3,39 3,37 3,41 3,39 3,50 3,48 3,41 3,24

Desviació típica 0,73 0,73 0,73 0,83 0,92 0,79 0,67 0,55

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 13,3 11,9 14,6 >24,0 >24,5 15,2 12,0 <4,5

No 86,7 88,1 85,4 76,0 75,5 84,8 88,0 95,5
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13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

21,1 23,9 18,5 24,0 24,5 24,1 17,1 19,3

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

48,3 47,5 49,1 49,0 47,7 46,5 49,3 49,4

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

20,1 19,5 20,6 20,2 17,9 18,1 21,1 22,2

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

9,6 8,0 11,2 <2,9 9,9 11,0 11,7 8,0

No ho sap 0,7 0,9 0,6 >2,9 0,0 0,3 0,6 1,1

No contesta 0,1 0,2 0,1 >1,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 2,18 2,12 2,25 2,02 2,13 2,16 2,28 2,19

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,77 0,90 0,92 0,88 0,84

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)?  

Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 17,0 15,5 18,5 15,4 >28,5 18,6 16,5 <11,4

No 82,4 84,2 80,7 82,7 70,9 80,8 82,6 88,6

No ho sap 0,4 0,2 0,6 1,0 0,0 0,5 0,6 0,0

No contesta 0,2 0,2 0,3 1,0 0,7 0,0 0,3 0,0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 25,2 24,1 26,3 26,0 >41,1 >32,3 20,8 <15,1

No 65,8 67,7 64,1 68,3 <51,7 60,4 66,7 >76,1

No ho sap 8,8 8,1 9,4 4,8 7,3 7,3 >12,3 8,8

No contesta 0,1 0,2 0,1 >1,0 0,0 0,0 0,3 0,0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 59,4 64,2 55,1 72,1 >78,8 >76,4 57,8 <30,7

No 40,6 35,8 44,9 <27,9 <21,2 <23,6 42,2 >69,3

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 488 502 109 155 376 350 0

Sí 21,0 22,1 19,9 18,3 20,6 >27,1 <15,4 0

No 79,0 77,9 80,1 81,7 79,4 72,9 84,6 0

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 108 100 20 32 102 54 0

Sí 68,3 82,4 53,0 50,0 65,6 74,5 64,8 0

No 28,4 <15,7 >42,0 40,0 28,1 23,5 33,3 0

Sí, però en una altra empresa 3,4 1,9 5,0 10,0 6,3 2,0 1,9 0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 17 42 8 9 24 18 0

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

57,6 58,8 57,1 12,5 55,6 66,7 66,7 0

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

23,7 23,5 23,8 37,5 11,1 29,2 16,7 0

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

18,6 17,6 19,0 >50,0 33,3 4,2 16,7 0

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 380 402 89 123 274 296 0

Sí 34,3 37,1 31,6 <18,0 38,2 >47,8 <25,0 0

No 65,7 62,9 68,4 82,0 61,8 <52,2 >75,0 0

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 643 703 109 155 376 350 356

Sí 52,3 47,9 56,3 60,6 >65,2 56,9 49,1 <42,4

No 39,2 >44,8 <34,1 37,6 30,3 37,0 42,3 43,0

No ho sap 7,5 6,2 8,7 <1,8 4,5 5,3 7,7 >12,6

No contesta 1,0 1,1 0,9 0,0 0,0 0,8 0,9 2,0

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 643 703 109 155 376 350 356

Sí 79,5 81,8 77,4 80,7 88,4 83,0 78,9 72,2

No 12,3 11,5 13,1 14,7 8,4 13,0 12,3 12,6

No ho sap 7,9 6,1 9,5 3,7 <3,2 <4,0 8,3 >14,9

No contesta 0,3 0,6 0,0 0,9 0,0 0,0 0,6 0,3
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23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta
si li pot afectar i si ha de modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Sempre 21,4 23,0 19,9 <11,9 20,3 23,8 >28,7 <15,3

[2] Sovint 17,2 15,9 18,4 22,0 22,9 >21,4 16,4 <9,3

[3] Alguna vegada 26,9 28,0 25,9 29,4 28,1 30,2 27,3 21,8

[4] Mai 31,5 31,7 31,2 34,9 25,5 <22,5 25,8 >48,0

No ho sap 2,8 <1,2 >4,3 0,9 3,3 1,9 1,8 >5,4

No contesta 0,2 0,2 0,3 0,9 0,0 0,3 0,0 0,3

Mitjana 2,71 2,69 2,72 2,89 2,61 2,52 2,51 3,09

Desviació típica 1,14 1,15 1,13 1,03 1,09 1,09 1,17 1,12

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin
mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Ràdio 11,3 13,5 9,2 <0,9 <4,6 10,6 13,2 >16,4

Televisió 40,7 36,7 44,4 <28,4 <20,3 <30,2 45,5 >59,9

Diaris digitals 11,9 14,5 9,5 11,9 >18,3 13,0 12,3 <7,6

Comptes oficials de xarxes
socials

12,1 11,7 12,4 >24,8 >30,1 14,8 <6,7 <2,5

Pàgines web oficials 13,9 13,4 14,5 >21,1 17,0 >20,4 15,0 <2,5

Familiars o amics 2,6 1,9 3,3 >6,4 3,3 2,6 1,5 2,3

No les va consultar 6,7 7,5 5,9 6,4 6,5 7,1 5,6 7,3

No ho sap 0,7 0,9 0,4 0,0 0,0 1,1 0,3 1,1

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les
ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Ràdio 8,3 >10,6 6,2 <0,9 6,5 8,2 9,1 10,7

Televisió 50,0 46,7 53,2 <34,9 <28,1 43,9 54,3 >66,7

Diaris digitals 10,8 13,1 8,7 13,8 >21,6 11,9 9,1 <5,6

Comptes oficials de xarxes
socials

11,7 11,8 11,6 >24,8 >23,5 >15,6 <7,3 <2,5

Pàgines web oficials 13,6 12,9 14,2 >21,1 14,4 16,9 15,0 <5,9

Familiars o amics 3,0 2,3 3,6 2,8 4,6 1,9 2,6 4,0

No les va consultar 2,1 2,0 2,2 1,8 1,3 1,1 1,5 >4,2

No ho sap 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,5 1,2 0,3

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció
que hauria d'aplicar en cas de risc o emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[0] Mínim 4,4 3,3 5,5 4,6 3,9 3,7 4,7 5,1

[1] 0,8 0,6 1,0 1,8 0,7 1,6 0,3 0,3

[2] 1,6 2,0 1,3 3,7 >3,9 1,6 0,3 1,4

[3] 5,1 4,4 5,8 9,2 7,8 5,6 5,0 <2,3

[4] 5,2 5,1 5,2 >13,8 >11,1 4,5 3,2 <2,5

[5] 19,3 20,2 18,4 >27,5 15,0 23,3 19,4 <14,1

[6] 13,9 13,4 14,5 9,2 19,0 14,8 13,5 12,7

[7] 18,8 19,1 18,5 16,5 19,0 19,0 18,2 19,8

[8] 17,0 19,8 14,5 <7,3 13,7 14,8 21,1 19,8

[9] 4,9 4,4 5,5 3,7 <1,3 5,8 6,7 4,2

[10] Màxim 4,9 5,1 4,8 1,8 3,9 3,4 4,7 >8,2

No ho sap 3,9 2,6 5,1 0,9 <0,7 <1,9 2,9 >9,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 6,06 6,18 5,93 5,15 5,63 5,94 6,29 6,46

Desviació típica 2,29 2,18 2,38 2,19 2,22 2,20 2,25 2,37
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26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[0] Mínim 13,7 13,4 14,0 12,8 18,3 11,9 10,9 16,7

[1] 1,9 1,7 2,2 >4,6 2,0 2,9 0,9 1,1

[2] 6,6 7,9 5,3 8,3 >11,8 7,4 6,5 <3,1

[3] 8,8 9,3 8,4 13,8 11,8 11,4 7,9 <4,2

[4] 11,3 12,1 10,5 15,6 13,7 13,5 10,6 <7,3

[5] 19,0 18,5 19,5 17,4 19,0 18,5 22,0 17,2

[6] 9,0 8,4 9,5 8,3 5,9 11,1 9,1 8,2

[7] 7,6 8,1 7,2 4,6 5,2 8,5 7,3 9,0

[8] 7,7 8,4 7,1 7,3 5,2 6,6 8,5 9,3

[9] 2,7 2,3 3,0 1,8 2,0 1,9 4,1 2,8

[10] Màxim 5,6 5,9 5,3 3,7 4,6 4,0 6,2 7,9

No ho sap 5,8 <3,7 >7,7 1,8 <0,7 <2,4 5,9 >12,7

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Mitjana 4,59 4,59 4,59 4,13 3,90 4,44 4,92 4,91

Desviació típica 2,84 2,83 2,85 2,64 2,77 2,63 2,77 3,14

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures
en diferents àmbits. Si us plau, valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts
declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 25,4 >29,4 21,7 23,9 27,5 30,2 28,2 <17,2

[2] Bastant adequada 30,9 32,8 29,2 39,4 29,4 28,8 36,1 26,3

[3] Poc adequada 6,4 6,1 6,8 6,4 7,2 6,3 5,9 6,8

[4] Gens adequada 2,8 2,6 2,9 1,8 3,3 2,4 1,8 4,2

La desconec i no la puc
valorar

31,8 <27,1 >36,1 28,4 32,0 32,0 <24,0 >39,8

No ho sap 2,6 2,0 3,2 0,0 0,7 <0,3 4,1 >5,4

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 1,80 1,75 1,85 1,81 1,80 1,72 1,74 1,96

Desviació típica 0,78 0,77 0,80 0,70 0,82 0,78 0,71 0,87

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 30,3 32,5 28,3 39,4 37,3 34,9 32,6 <17,5

[2] Bastant adequada 22,6 22,9 22,4 22,9 24,2 22,2 24,6 20,3

[3] Poc adequada 8,6 8,2 9,0 9,2 7,2 7,4 7,3 11,6

[4] Gens adequada 2,3 1,7 2,9 0,0 0,0 1,6 2,3 >4,8

La desconec i no la puc
valorar

33,6 32,2 34,8 26,6 30,7 32,8 29,3 >41,8

No ho sap 2,3 2,2 2,5 1,8 0,7 1,1 3,8 3,1

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8

Mitjana 1,73 1,68 1,78 1,58 1,56 1,63 1,69 2,07

Desviació típica 0,83 0,79 0,86 0,71 0,68 0,78 0,80 0,94

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200
jutjats 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 30,4 32,5 28,5 34,9 35,9 34,1 27,6 25,4

[2] Bastant adequada 33,1 33,6 32,7 32,1 30,7 29,9 >39,3 31,9

[3] Poc adequada 7,3 7,0 7,7 7,3 6,5 7,9 7,0 7,3

[4] Gens adequada 1,9 1,9 2,0 0,0 1,3 2,1 1,8 2,8

La desconec i no la puc
valorar

25,6 23,6 27,5 25,7 25,5 25,1 22,3 29,4

No ho sap 1,4 1,2 1,6 0,0 0,0 0,5 2,1 >2,8

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3

Mitjana 1,74 1,71 1,76 1,63 1,64 1,70 1,78 1,82

Desviació típica 0,75 0,74 0,75 0,66 0,72 0,77 0,71 0,79
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27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones
internes i les seves famílies mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 37,5 40,1 35,1 >53,2 41,8 39,2 37,5 <29,1

[2] Bastant adequada 32,7 33,6 31,8 30,3 32,7 30,4 37,0 31,6

[3] Poc adequada 6,4 6,4 6,4 5,5 7,8 5,0 5,9 7,9

[4] Gens adequada 3,6 4,4 2,9 <0,0 1,3 5,0 4,1 3,7

La desconec i no la puc
valorar

18,4 <14,5 >22,1 11,0 15,7 19,3 14,4 >24,9

No ho sap 1,2 0,8 1,6 0,0 0,7 0,8 1,2 2,3

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6

Mitjana 1,70 1,70 1,70 1,46 1,63 1,70 1,72 1,81

Desviació típica 0,80 0,82 0,78 0,61 0,72 0,85 0,80 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de
protecció individual 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 41,1 43,7 38,7 48,6 45,1 46,6 44,3 <28,2

[2] Bastant adequada 31,6 31,1 32,1 35,8 32,0 <24,9 30,8 >38,1

[3] Poc adequada 4,7 5,0 4,5 2,8 3,3 4,5 5,0 5,9

[4] Gens adequada 1,3 1,1 1,4 0,0 0,7 2,1 0,9 1,4

La desconec i no la puc
valorar

19,9 17,6 22,0 12,8 19,0 21,4 17,3 23,2

No ho sap 1,2 1,2 1,2 0,0 0,0 0,3 1,8 >2,5

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6

Mitjana 1,57 1,55 1,59 1,47 1,50 1,52 1,54 1,74

Desviació típica 0,68 0,67 0,69 0,56 0,62 0,73 0,66 0,69

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons
mèdiques o d'edat 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 28,9 32,2 25,9 33,0 32,7 29,1 30,8 24,0

[2] Bastant adequada 30,8 29,9 31,6 35,8 30,1 30,2 30,5 30,5

[3] Poc adequada 8,7 8,7 8,7 9,2 10,5 <5,3 9,4 10,7

[4] Gens adequada 4,5 4,8 4,2 0,9 3,3 5,6 4,4 5,1

La desconec i no la puc
valorar

24,7 22,9 26,4 21,1 23,5 29,1 21,4 24,9

No ho sap 2,2 1,4 3,0 0,0 0,0 0,8 3,2 >4,5

No contesta 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Mitjana 1,85 1,82 1,87 1,72 1,79 1,82 1,83 1,96

Desviació típica 0,86 0,87 0,85 0,71 0,84 0,88 0,86 0,89

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament
dels polítics catalans independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Sí 16,9 >22,2 <12,0 15,6 20,3 17,7 16,1 15,8

No 68,5 65,9 71,0 67,0 68,0 69,0 70,4 66,9

No ho sap 9,0 7,0 10,8 12,8 6,5 6,9 6,7 >13,3

No contesta 5,5 4,8 6,2 4,6 5,2 6,3 6,7 4,0

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o
negatiu per a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt positiu 36,9 40,8 33,1 32,0 39,2 32,2 42,9 36,3

[2] Més aviat positiu 43,2 40,1 46,2 50,0 43,7 45,6 39,3 42,5

[3] Ni positiu ni negatiu 1,6 1,4 1,7 1,0 0,0 2,3 0,8 2,3

[4] Més aviat negatiu 9,4 9,8 9,0 10,0 10,8 10,8 7,1 9,3

[5] Molt negatiu 4,6 4,5 4,6 2,0 4,4 5,4 4,5 4,5

No ho sap 3,9 2,6 5,2 5,0 1,9 3,6 4,5 4,2

No contesta 0,4 0,8 0,1 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,95 1,95 2,08 1,85 1,98

Desviació típica 1,11 1,12 1,09 0,98 1,12 1,14 1,08 1,11
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30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Ha millorat 45,8 >53,4 <38,6 53,0 47,5 41,8 43,8 49,6

[2] Està igual 40,1 <34,0 >46,0 33,0 44,9 >46,6 41,0 <32,0

[3] Ha empitjorat 11,3 10,9 11,7 12,0 <5,1 9,3 13,0 14,4

No ho sap 2,7 1,7 3,6 2,0 2,5 2,3 2,0 4,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Mitjana 1,65 1,57 1,72 1,58 1,56 1,67 1,68 1,63

Desviació típica 0,68 0,68 0,67 0,70 0,59 0,64 0,70 0,73

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu
de la COVID-19 ha accentuat les situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt d'acord 16,1 <12,6 >19,5 16,0 19,0 >21,4 15,0 <10,2

[2] D'acord 36,1 35,6 36,6 41,0 31,0 32,7 34,2 >42,5

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,7 3,3 2,2 4,0 3,2 1,8 3,1 2,8

[4] En desacord 30,0 33,6 26,6 29,0 33,5 33,0 29,4 26,1

[5] Molt en desacord 3,1 3,6 2,6 3,0 0,6 3,1 3,4 4,0

No ho sap 11,5 10,4 12,4 7,0 12,7 <7,7 14,1 13,6

No contesta 0,5 0,9 0,1 0,0 0,0 0,3 0,8 0,8

Mitjana 2,64 2,78 2,50 2,59 2,61 2,61 2,67 2,66

Desviació típica 1,22 1,21 1,22 1,19 1,22 1,28 1,23 1,16

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt bona 8,8 8,6 9,0 >16,0 >15,8 9,5 6,2 <5,4

[2] Bona 56,9 56,3 57,5 55,0 56,3 58,0 58,5 55,0

[3] Ni bona ni dolenta 7,6 7,1 8,1 7,0 5,7 7,0 7,3 9,6

[4] Dolenta 16,9 17,9 15,9 17,0 14,6 16,5 18,4 16,7

[5] Molt dolenta 4,1 3,9 4,3 3,0 5,1 3,9 3,7 4,8

No ho sap 4,9 5,4 4,3 2,0 2,5 4,1 5,6 6,8

No contesta 0,8 0,8 0,9 0,0 0,0 1,0 0,3 1,7

Mitjana 2,48 2,49 2,46 2,35 2,35 2,44 2,52 2,57

Desviació típica 1,03 1,03 1,02 1,05 1,08 1,02 1,00 1,02

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

9,9 <5,7 >13,9 4,0 8,9 >16,8 11,0 <3,4

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

21,7 >28,4 <15,2 15,0 22,2 >42,8 16,9 <4,8

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

3,0 3,0 2,9 5,0 >5,7 2,3 3,4 1,4

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

5,0 <2,7 >7,2 1,0 4,4 5,7 5,9 4,8

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

1,5 2,3 0,7 0,0 0,6 >3,4 1,7 <0,0

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

1,5 1,7 1,3 >4,0 >3,8 0,5 1,4 0,8

Altres 1,7 2,1 1,3 1,0 0,6 1,5 2,8 1,4

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

55,5 53,7 57,2 68,0 53,8 <27,1 56,5 >83,0

No ho sap 0,2 0,2 0,3 1,0 0,0 0,0 0,3 0,3

No contesta 0,1 0,2 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 69,9 68,7 71,0 75,0 75,0 >79,4 70,2 <55,9

No 30,1 31,3 29,0 25,0 25,0 <20,6 29,8 >44,1

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 59,7 59,0 60,4 47,2 60,3 66,8 66,0 <49,6

No 39,6 40,4 38,8 50,9 39,1 <32,5 33,7 >49,6

No ho sap 0,7 0,6 0,7 1,9 0,6 0,8 0,3 0,5

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 72,2 72,8 71,7 85,2 78,8 79,9 72,8 <56,9

No 27,7 27,1 28,3 <14,8 21,2 <20,1 27,0 >43,1

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 55,8 57,6 54,1 43,5 53,2 57,5 61,2 53,4

No 44,1 42,4 45,8 56,5 46,8 42,5 38,8 46,3

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 55,3 <49,5 60,8 <40,7 53,8 56,7 57,9 56,4

No 44,6 >50,4 <39,2 >59,3 46,2 43,3 41,9 43,6

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 73,7 73,8 73,5 86,1 86,5 81,7 72,2 <57,5

No 26,3 26,0 26,5 <13,9 <13,5 <18,3 27,5 >42,5

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 50,5 46,6 54,2 >75,0 49,4 >58,0 43,8 <42,5

No 49,4 53,3 45,8 <25,0 50,6 <42,0 55,9 >57,5

No ho sap 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 53,3 54,5 52,2 48,1 60,3 53,9 55,6 49,0

No 46,6 45,5 47,6 51,9 39,7 46,1 44,1 51,0

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 38,2 37,8 38,5 35,2 39,7 39,7 38,5 36,5

No 61,6 62,0 61,2 64,8 60,3 60,3 61,0 63,2

No ho sap 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 30,8 33,3 28,4 25,0 28,8 33,8 30,6 30,2

No 67,6 65,1 69,9 73,1 70,5 64,9 67,1 67,8

No ho sap 1,7 1,7 1,7 1,9 0,6 1,3 2,2 1,9

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 30,5 >34,8 26,6 29,6 28,2 30,7 31,5 30,8

No 67,6 63,5 71,3 69,4 70,5 67,3 66,3 67,3

No ho sap 1,9 1,7 2,1 0,9 1,3 2,1 2,2 1,9

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 26,9 30,6 23,5 28,7 23,7 28,4 26,4 26,7

No 71,8 68,2 75,1 71,3 75,6 70,4 71,3 72,2

No ho sap 1,2 1,2 1,3 0,0 0,6 1,3 2,0 1,1

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0
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35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 42,3 >48,7 <36,3 44,4 49,4 44,3 43,3 <35,4

No 56,7 <50,1 >62,9 54,6 49,4 55,4 54,8 63,8

No ho sap 1,0 1,2 0,8 0,9 1,3 0,3 2,0 0,8

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 32,1 34,9 29,6 39,8 37,8 29,1 31,5 31,3

No 66,4 63,5 69,0 59,3 60,9 69,8 66,6 67,0

No ho sap 1,4 1,5 1,3 0,9 1,3 0,8 2,0 1,6

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 34,3 38,6 30,3 >57,4 39,1 32,2 31,2 30,5

No 64,7 60,1 69,0 <42,6 60,3 67,0 66,9 68,7

No ho sap 1,0 1,4 0,7 0,0 0,6 0,8 2,0 0,8

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 36,6 38,4 34,9 >57,4 37,8 40,5 31,7 30,5

No 62,1 60,1 64,0 <42,6 61,5 59,0 66,0 67,6

No ho sap 1,3 1,5 1,1 0,0 0,6 0,5 2,2 1,9

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 29,5 33,0 26,2 >40,7 29,5 28,6 29,8 26,7

No 69,2 65,4 72,7 59,3 68,6 70,9 68,3 71,4

No ho sap 1,4 1,7 1,1 0,0 1,9 0,5 2,0 1,9

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 677 711 113 160 396 351 368

No 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 52,3 54,3 50,4 47,2 62,2 54,9 56,2 <43,1

No 47,1 44,9 49,0 52,8 37,8 44,1 43,0 >56,4

No ho sap 0,7 0,8 0,6 0,0 0,0 1,0 0,8 0,5

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 43,0 47,4 38,9 <24,1 44,2 44,6 44,9 44,4

No 56,9 52,6 60,9 >75,9 55,8 55,4 54,8 55,6

No ho sap 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 56,3 51,1 61,1 53,7 48,7 50,5 58,7 >64,0

No 43,3 >48,6 <38,4 46,3 51,3 49,2 41,0 <34,9

No ho sap 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 63,2 65,5 61,1 >90,7 >85,3 >81,7 59,0 <30,2

No 36,7 34,2 38,9 <8,3 <14,7 <18,3 40,7 >69,8

No ho sap 0,1 0,3 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,3 0,0

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 433 436 98 133 317 210 111

Sí 28,3 29,1 27,5 36,7 32,3 24,0 26,7 31,5

No 71,1 70,2 72,0 63,3 67,7 75,4 72,4 67,6

No ho sap 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 0,6 1,0 0,9

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

Sí 32,5 29,6 35,1 38,2 >45,9 29,6 28,0 32,2

No 67,0 70,1 64,2 60,9 <54,1 70,1 71,7 66,7

No ho sap 0,4 0,2 0,7 0,0 0,0 0,3 0,3 1,1

No contesta 0,1 0,2 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
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42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles
privats per evitar la contaminació? 

Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

[1] Positiu 87,0 84,0 89,8 86,4 84,7 84,5 89,3 88,6

[2] Ni positiu ni negatiu 1,6 1,9 1,4 0,9 1,9 2,7 1,2 1,1

[3] Negatiu 9,1 >12,5 <6,1 12,7 12,7 10,4 6,4 7,8

No ho sap 1,7 1,4 2,0 0,0 0,6 1,9 2,0 2,2

No contesta 0,5 0,3 0,7 0,0 0,0 0,5 1,2 0,3

Mitjana 1,20 1,27 1,14 1,26 1,28 1,24 1,14 1,17

Desviació típica 0,59 0,67 0,50 0,67 0,68 0,63 0,50 0,55

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús
per a vianants, bicicletes i transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

[1] Positiu 90,3 91,1 89,5 98,2 88,5 92,3 88,4 88,3

[2] Ni positiu ni negatiu 1,3 1,1 1,6 0,0 1,9 1,6 0,9 1,7

[3] Negatiu 7,1 6,7 7,5 <1,8 8,9 5,6 8,7 8,1

No ho sap 1,0 0,6 1,3 0,0 0,6 0,3 1,2 1,9

No contesta 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0 0,3 0,9 0,0

Mitjana 1,16 1,15 1,17 1,04 1,20 1,13 1,19 1,18

Desviació típica 0,53 0,51 0,54 0,27 0,58 0,47 0,57 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques
posades a disposició per l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 4,8 4,1 5,5 4,7 8,0 >7,2 5,0 <0,9

No 71,7 73,6 70,0 75,7 74,0 72,4 76,1 64,6

No les ha emprat 22,0 21,2 22,7 18,7 16,7 19,1 17,4 >32,9

No ho sap 1,2 0,8 1,6 0,9 0,7 1,1 1,5 1,4

No contesta 0,2 0,3 0,1 0,0 0,7 0,3 0,0 0,3

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 43,1 43,4 42,8 36,4 >60,0 >54,4 49,9 <19,1

No 56,4 56,1 56,6 63,6 <40,0 <45,1 49,0 >80,6

No ho sap 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,9 0,0

No contesta 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 276 294 39 90 205 169 67

[1] Satisfet 59,5 57,2 61,6 69,2 57,8 60,0 56,8 61,2

[2] Insatisfet 37,7 40,2 35,4 30,8 40,0 38,5 38,5 34,3

No ho sap 2,6 2,2 3,1 0,0 2,2 1,5 4,1 4,5

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0

Mitjana 1,39 1,41 1,36 1,31 1,41 1,39 1,40 1,36

Desviació típica 0,49 0,49 0,48 0,47 0,49 0,49 0,49 0,48

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la
Generalitat en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 7,6 7,3 7,8 6,2 10,7 9,1 6,3 6,3

[1] 2,7 2,1 3,2 >7,7 0,9 3,7 1,9 1,8

[2] 5,6 5,6 5,5 7,7 5,4 7,4 4,8 4,0

[3] 6,1 6,8 5,5 9,2 9,8 7,4 3,8 4,4

[4] 9,5 9,9 9,1 9,2 6,3 10,3 8,7 10,7

[5] 19,0 18,1 19,8 18,5 17,9 18,2 19,7 19,9

[6] 14,1 15,1 13,3 16,9 16,1 12,8 15,4 12,9

[7] 14,9 15,5 14,3 15,4 14,3 12,8 14,4 17,3

[8] 10,5 9,6 11,2 6,2 10,7 9,1 13,5 10,3

[9] 3,2 4,2 2,3 3,1 3,6 2,9 1,9 4,4

[10] Excel·lent 2,8 2,1 3,4 0,0 1,8 2,9 4,3 2,6

No ho sap 3,8 3,1 4,4 0,0 2,7 2,9 4,8 5,1

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,4

Mitjana 5,16 5,18 5,14 4,66 5,01 4,83 5,47 5,41

Desviació típica 2,51 2,47 2,55 2,39 2,59 2,61 2,45 2,40
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 4,3 4,2 4,4 0,0 4,5 4,1 5,3 4,8

[1] 1,0 0,9 1,1 0,0 0,0 1,2 1,4 1,1

[2] 3,3 3,8 3,0 3,1 4,5 5,4 1,0 2,9

[3] 4,3 4,5 4,2 6,2 3,6 6,2 4,8 2,2

[4] 7,3 7,8 7,0 10,8 6,3 7,0 5,8 8,5

[5] 13,3 13,2 13,5 15,4 17,0 12,0 13,0 12,9

[6] 13,0 12,9 13,1 12,3 12,5 14,5 13,9 11,4

[7] 16,7 17,2 16,2 23,1 24,1 16,9 12,5 15,1

[8] 18,2 17,9 18,6 21,5 17,9 15,7 20,2 18,4

[9] 7,7 9,4 6,1 4,6 4,5 7,0 8,2 9,9

[10] Excel·lent 7,0 5,6 8,2 3,1 3,6 6,6 8,7 8,5

No ho sap 3,3 2,1 4,4 0,0 1,8 2,9 4,3 4,4

No contesta 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,4 1,0 0,0

Mitjana 6,20 6,17 6,22 6,25 6,03 5,99 6,32 6,35

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 1,90 2,26 2,52 2,56 2,54

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 6,1 5,6 6,5 4,6 5,4 8,7 4,3 5,9

[1] 1,1 1,6 0,6 0,0 0,9 >2,5 0,5 0,7

[2] 3,3 4,0 2,7 1,5 1,8 5,4 4,8 1,5

[3] 6,5 7,8 5,3 4,6 6,3 8,3 5,8 5,9

[4] 7,7 7,8 7,6 12,3 6,3 6,6 4,8 10,3

[5] 15,1 15,1 15,2 20,0 15,2 15,3 14,9 14,0

[6] 13,1 11,5 14,6 12,3 16,1 12,0 15,4 11,4

[7] 15,4 16,5 14,3 16,9 19,6 13,2 16,8 14,0

[8] 15,9 15,1 16,7 12,3 18,8 14,0 17,3 16,2

[9] 5,6 7,8 3,6 10,8 4,5 4,1 3,8 7,4

[10] Excel·lent 6,7 5,4 7,8 3,1 2,7 6,6 9,1 7,4

No ho sap 3,2 1,6 4,6 1,5 2,7 3,3 1,9 4,8

No contesta 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

Mitjana 5,85 5,79 5,90 5,94 5,91 5,39 6,10 6,01

Desviació típica 2,58 2,58 2,57 2,30 2,32 2,80 2,48 2,58

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 6,9 6,8 7,0 4,6 9,8 9,9 5,8 4,4

[1] 2,1 1,9 2,3 1,5 2,7 3,7 1,4 1,1

[2] 3,6 4,2 3,0 3,1 4,5 4,5 2,9 2,9

[3] 5,5 4,7 6,1 7,7 8,0 7,9 2,4 4,0

[4] 9,0 7,3 10,5 7,7 8,9 7,0 10,6 9,9

[5] 16,6 17,6 15,6 15,4 14,3 17,4 14,4 18,8

[6] 15,0 15,3 14,8 21,5 17,9 12,4 15,9 14,0

[7] 15,7 14,8 16,5 12,3 17,0 16,9 17,8 13,2

[8] 13,5 14,8 12,2 18,5 8,9 10,3 14,4 16,2

[9] 4,8 5,4 4,2 4,6 5,4 4,5 5,3 4,4

[10] Excel·lent 3,7 3,5 3,8 3,1 2,7 2,5 4,8 4,4

No ho sap 3,6 3,3 3,8 0,0 <0,0 2,5 3,8 >6,6

No contesta 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0

Mitjana 5,53 5,60 5,46 5,74 5,15 5,07 5,85 5,81

Desviació típica 2,52 2,52 2,51 2,34 2,63 2,68 2,44 2,35
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern
espanyol en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 17,2 17,4 17,1 10,6 24,3 18,8 14,6 17,5

[1] 4,1 3,8 4,4 4,7 1,9 5,4 4,9 2,8

[2] 8,3 9,1 7,6 7,1 >15,5 8,0 6,9 7,5

[3] 10,1 12,3 8,0 11,8 9,7 12,3 10,6 7,1

[4] 11,6 12,1 11,2 10,6 10,7 13,0 9,8 12,7

[5] 17,5 16,3 18,7 15,3 16,5 14,6 17,5 21,8

[6] 11,5 9,7 13,3 >22,4 9,7 9,2 12,6 9,9

[7] 8,7 9,1 8,2 10,6 3,9 8,4 8,9 9,9

[8] 6,2 5,5 6,9 3,5 3,9 5,4 8,9 6,3

[9] 1,3 1,1 1,5 1,2 1,0 0,8 2,0 1,2

[10] Excel·lent 1,7 2,1 1,3 2,4 2,9 1,1 1,6 1,6

No ho sap 0,8 0,6 1,1 0,0 0,0 1,1 0,4 1,6

No contesta 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 1,9 1,2 0,0

Mitjana 4,00 3,92 4,08 4,44 3,42 3,70 4,28 4,12

Desviació típica 2,65 2,65 2,65 2,47 2,71 2,61 2,69 2,63

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 6,0 6,6 5,5 2,4 8,7 6,9 5,7 5,6

[1] 1,7 1,7 1,7 1,2 1,0 2,7 2,0 0,8

[2] 3,6 3,8 3,4 2,4 4,9 4,6 4,1 2,0

[3] 6,0 6,8 5,3 7,1 7,8 5,7 6,5 4,8

[4] 8,9 9,3 8,4 7,1 7,8 9,6 8,1 9,9

[5] 15,9 16,9 14,9 12,9 >25,2 13,4 13,4 18,3

[6] 10,1 10,6 9,7 14,1 11,7 11,9 7,7 8,7

[7] 15,6 14,8 16,4 >24,7 19,4 15,3 14,2 12,7

[8] 17,0 16,3 17,7 17,6 <7,8 16,5 20,7 17,5

[9] 5,9 4,9 6,9 5,9 3,9 5,7 6,1 6,7

[10] Excel·lent 7,5 7,0 8,0 4,7 <1,9 5,4 9,3 >11,1

No ho sap 0,8 0,6 1,1 0,0 0,0 1,1 0,8 1,2

No contesta 0,8 0,6 1,1 0,0 0,0 1,1 1,2 0,8

Mitjana 5,86 5,71 6,02 6,19 5,14 5,63 6,02 6,15

Desviació típica 2,63 2,63 2,61 2,20 2,43 2,68 2,73 2,62

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 9,1 10,0 8,2 <2,4 12,6 11,9 7,3 8,7

[1] 3,1 3,8 2,3 0,0 5,8 3,1 3,7 2,4

[2] 4,6 5,3 4,0 1,2 3,9 5,7 6,9 2,8

[3] 8,3 8,3 8,4 12,9 9,7 8,0 8,1 6,7

[4] 9,7 11,4 8,0 11,8 11,7 8,4 6,9 12,3

[5] 17,3 15,3 19,4 15,3 15,5 18,0 17,5 17,9

[6] 11,7 11,2 12,2 11,8 15,5 10,7 12,6 10,3

[7] 11,2 9,3 13,1 >18,8 11,7 10,3 11,8 8,7

[8] 11,9 12,5 11,4 11,8 6,8 11,1 13,0 13,9

[9] 6,2 7,6 4,8 7,1 1,9 7,7 5,3 7,1

[10] Excel·lent 5,2 4,2 6,1 5,9 3,9 4,2 4,9 6,7

No ho sap 1,0 0,6 1,3 1,2 1,0 0,0 0,8 2,0

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,0 0,8 1,2 0,4

Mitjana 5,23 5,10 5,36 5,90 4,57 5,03 5,26 5,46

Desviació típica 2,76 2,83 2,68 2,27 2,72 2,88 2,72 2,78
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 7,4 6,6 8,2 4,7 9,7 >10,7 4,1 7,1

[1] 1,8 2,3 1,3 0,0 2,9 2,3 2,4 0,8

[2] 4,5 4,2 4,8 3,5 2,9 6,1 5,7 2,8

[3] 8,4 9,1 7,8 11,8 >16,5 8,4 6,5 6,0

[4] 9,3 10,4 8,2 5,9 13,6 6,1 9,8 11,5

[5] 17,2 15,0 19,4 <8,2 13,6 22,2 15,9 17,9

[6] 13,5 12,7 14,3 17,6 16,5 13,0 11,4 13,5

[7] 15,3 16,9 13,7 >29,4 9,7 12,6 15,9 15,1

[8] 12,6 13,8 11,4 12,9 9,7 11,5 16,3 11,1

[9] 3,5 4,2 2,7 1,2 1,9 2,7 4,5 4,8

[10] Excel·lent 3,6 3,2 4,0 4,7 2,9 2,3 4,1 4,4

No ho sap 2,0 1,1 2,9 0,0 0,0 1,1 2,0 >4,4

No contesta 0,8 0,4 1,3 0,0 0,0 0,8 1,6 0,8

Mitjana 5,31 5,38 5,23 5,80 4,72 4,91 5,62 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,31 2,53 2,61 2,47 2,49

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

[1] D'acord 85,4 84,7 86,0 91,6 94,0 85,7 82,9 82,0

[2] En desacord 11,7 13,5 10,0 7,5 <6,0 11,4 12,7 14,9

No ho sap 2,3 1,3 3,2 0,9 0,0 2,4 2,9 2,9

No contesta 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,5 >1,5 0,3

Mitjana 1,12 1,14 1,10 1,08 1,06 1,12 1,13 1,15

Desviació típica 0,33 0,34 0,31 0,27 0,24 0,32 0,34 0,36

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de
la crisi? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

[1] Molt 9,7 10,7 8,7 13,1 7,3 9,0 11,8 8,3

[2] Bastant 26,0 28,1 24,0 29,0 28,0 24,1 26,3 26,0

[3] Poc 31,3 30,5 32,0 36,4 34,0 33,7 26,0 31,1

[4] Gens 26,1 25,6 26,5 17,8 23,3 28,4 27,4 26,0

No ho sap 5,8 4,4 7,1 3,7 7,3 4,2 6,2 7,1

No contesta 1,1 0,6 1,6 0,0 0,0 0,5 >2,4 1,4

Mitjana 2,79 2,75 2,84 2,61 2,79 2,86 2,75 2,82

Desviació típica 0,97 0,98 0,95 0,94 0,91 0,95 1,02 0,95

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues
successives? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Ha estat adequada 41,0 39,9 41,9 45,8 34,7 39,3 46,3 38,9

S'hauria d'haver acabat abans 12,2 14,6 9,9 10,3 16,0 11,7 12,1 11,7

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

34,6 33,3 35,8 41,1 43,3 38,5 <24,8 34,3

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

6,1 7,4 4,9 <0,0 2,7 5,6 >8,8 7,4

No ho sap 5,0 3,6 6,3 0,9 2,7 4,2 6,2 6,9

No contesta 1,1 1,1 1,2 1,9 0,7 0,8 1,8 0,9

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 84,7 85,2 84,3 87,9 85,3 83,6 84,7 84,9

No 10,7 11,6 9,9 8,4 10,7 12,2 10,6 10,0

No ho sap 4,1 2,5 5,5 3,7 4,0 3,4 4,1 4,9

No contesta 0,5 0,6 0,3 0,0 0,0 0,8 0,6 0,3

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny
de polítiques públiques? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 53,2 >59,0 47,9 >67,3 >66,7 59,9 52,8 <36,3

No 39,8 35,4 44,0 29,9 <29,3 35,3 39,2 >52,9

No ho sap 6,3 4,6 7,9 2,8 4,0 <3,7 7,1 >10,3

No contesta 0,7 1,1 0,3 0,0 0,0 1,1 0,9 0,6
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Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el
finançament de la sanitat? 

Base: Total entrevistes 1341 651 690 109 156 379 351 346

Sí 92,6 89,7 95,4 94,5 96,8 92,1 91,7 91,6

No 2,8 >4,5 <1,2 1,8 1,3 3,7 3,1 2,3

No ho sap 3,7 4,5 2,9 3,7 1,9 3,2 3,7 4,9

No contesta 1,0 1,4 0,6 0,0 0,0 1,1 1,4 1,2

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Extrema esquerra 2,9 3,7 2,2 >6,7 3,4 3,3 3,1 <1,0

[2] Esquerra 46,5 42,0 50,8 39,5 50,6 45,2 50,9 44,1

[3] Centre-esquerra 11,7 >14,8 <8,9 16,0 10,3 12,1 10,9 11,6

[4] Centre 9,1 >12,6 <5,8 7,6 7,5 9,5 7,8 11,1

[5] Centre-dreta 3,5 4,7 2,3 4,2 3,4 2,4 3,9 4,0

[6] Dreta 2,6 2,6 2,6 4,2 2,3 3,8 1,3 2,3

[7] Extrema dreta 0,4 0,4 0,4 0,0 0,6 0,2 0,8 0,3

No ho sap 14,8 <11,6 >17,7 13,4 13,8 13,9 12,9 18,4

No contesta 8,5 7,5 9,4 8,4 8,0 9,7 8,5 7,3

Mitjana 2,65 2,78 2,51 2,69 2,57 2,67 2,56 2,74

Desviació típica 1,15 1,19 1,09 1,25 1,14 1,18 1,10 1,13

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del
21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

No vaig poder votar 3,8 3,0 4,5 >30,3 3,4 <1,4 <1,0 <1,3

No vaig votar 9,3 9,7 9,0 11,8 12,6 11,3 7,0 7,3

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,2 1,2 1,2 2,5 1,1 1,7 1,0 0,5

Habitualment voto però
aquesta vegada no

2,7 3,0 2,4 1,7 4,0 3,3 2,8 1,8

Estic segur que vaig votar 81,0 82,3 79,8 <52,1 75,9 80,1 86,6 87,4

No ho sap 1,3 <0,3 >2,3 0,8 2,9 1,2 1,0 1,3

No contesta 0,6 0,4 0,8 0,8 0,0 0,9 0,5 0,5

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 594 621 62 132 339 335 347

PPC 1,6 1,9 1,4 1,6 1,5 1,5 0,6 2,9

ERC 25,9 28,8 23,2 25,8 24,2 27,1 26,9 24,5

PSC 11,6 11,1 12,1 14,5 <5,3 9,1 14,3 13,3

C's 4,9 >7,2 <2,6 1,6 4,5 6,2 3,6 5,5

CUP 4,6 5,1 4,2 8,1 7,6 5,0 4,8 <2,3

PDeCAT 1,6 1,7 1,6 1,6 0,0 2,4 0,9 2,3

Junts per Catalunya 7,7 9,1 6,4 3,2 5,3 6,8 9,6 8,6

Catalunya en Comú Podem 9,5 10,3 8,9 9,7 >15,2 >13,3 10,1 <3,2

Altres partits 1,2 0,8 1,4 3,2 2,3 1,5 0,6 0,6

Nul 0,3 0,2 0,5 1,6 0,8 0,0 0,3 0,3

En blanc 1,0 1,2 0,8 1,6 1,5 1,8 0,0 0,9

No ho sap 9,3 <5,4 >13,0 16,1 12,1 8,0 7,8 9,8

No contesta 20,7 17,3 23,8 11,3 19,7 17,4 20,6 >25,9

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 594 621 62 132 339 335 347

PPC 1,6 1,9 1,4 1,6 1,5 1,5 0,6 2,9

ERC 25,9 28,8 23,2 25,8 24,2 27,1 26,9 24,5

PSC 11,6 11,1 12,1 14,5 <5,3 9,1 14,3 13,3

C's 4,9 >7,2 <2,6 1,6 4,5 6,2 3,6 5,5

CUP 4,6 5,1 4,2 8,1 7,6 5,0 4,8 <2,3

PDeCAT 1,6 1,7 1,6 1,6 0,0 2,4 0,9 2,3

Junts per Catalunya 7,7 9,1 6,4 3,2 5,3 6,8 9,6 8,6

Catalunya en Comú Podem 9,5 10,3 8,9 9,7 >15,2 >13,3 10,1 <3,2

Altres blanc 2,1 2,0 2,3 4,8 3,8 3,2 0,6 1,4

Nul 0,3 0,2 0,5 1,6 0,8 0,0 0,3 0,3

Ns Nc 30,0 <22,7 >36,9 27,4 31,8 25,4 28,4 >35,7
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Total Sexe Edat
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57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens)

Base: Va votar sobre cens 1500 722 778 119 174 423 387 397

PPC 1,3 1,5 1,2 0,8 1,1 1,2 0,5 >2,5

ERC 21,0 23,7 18,5 13,4 18,4 21,7 23,3 21,4

PSC 9,4 9,1 9,6 7,6 <4,0 7,3 12,4 11,6

C's 3,9 >6,0 <2,1 0,8 3,4 5,0 3,1 4,8

CUP 3,7 4,2 3,3 4,2 5,7 4,0 4,1 2,0

Junts per Catalunya 7,6 8,9 6,4 <2,5 4,0 7,3 9,0 9,6

Catalunya en Comú Podem 7,7 8,4 7,1 5,0 11,5 >10,6 8,8 <2,8

Altres blanc 1,7 1,7 1,8 2,5 2,9 2,6 0,5 1,3

Nul 0,3 0,1 0,4 0,8 0,6 0,0 0,3 0,3

No va votar 17,1 17,0 17,1 >46,2 21,3 17,7 <11,9 <10,8

Ns Nc 26,2 <19,4 >32,5 <16,0 27,0 22,5 26,1 >33,0

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Només espanyol/a 5,5 5,3 5,8 4,2 2,9 4,7 5,4 >8,1

[2] Més espanyol/a que
català/ana

2,3 2,4 2,3 4,2 2,9 2,1 1,8 2,3

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

44,3 44,2 44,5 49,6 >54,6 46,3 38,0 42,3

[4] Més català/ana que
espanyol/a

22,4 22,9 22,0 27,7 19,5 21,7 25,3 19,9

[5] Només català/ana 20,4 19,9 20,8 <11,8 14,4 18,7 23,3 24,7

No ho sap 2,5 2,5 2,6 2,5 1,7 2,8 3,1 2,0

No contesta 2,5 2,9 2,1 0,0 4,0 3,5 3,1 <0,8

Mitjana 3,52 3,53 3,52 3,40 3,42 3,51 3,63 3,52

Desviació típica 1,04 1,03 1,05 0,91 0,89 1,00 1,06 1,14

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català (valencià / balear) 38,3 38,9 37,7 32,8 31,6 34,0 41,6 44,1

Castellà 47,5 46,1 48,8 46,2 44,3 51,5 44,7 47,9

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

12,4 13,2 11,7 16,0 >23,0 13,2 11,6 <6,5

Altres llengües o altres
combinacions 

1,7 1,8 1,7 >5,0 1,1 0,9 2,1 1,5

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català (valencià / balear) 31,5 31,0 31,9 34,5 32,2 27,7 30,2 35,5

Castellà 60,1 59,6 60,5 52,1 57,5 61,9 63,8 57,9

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

3,7 3,7 3,6 5,9 5,7 4,0 2,6 2,8

Aranès 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions 

3,7 4,6 2,8 5,9 2,9 4,0 3,4 3,3

No ho sap 1,0 0,8 1,2 1,7 1,7 1,9 <0,0 0,5

No contesta 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
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61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 210 252 16 31 78 133 204

Abans de 1950 2,4 3,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,4

1950-1959 7,8 8,1 7,5 0,0 0,0 <0,0 <3,0 >15,7

1960-1969 26,0 24,3 27,4 <0,0 <0,0 <0,0 24,8 >42,6

1970-1979 21,0 20,0 21,8 0,0 <0,0 <10,3 27,8 25,5

1980-1989 5,4 5,7 5,2 0,0 6,5 6,4 >9,8 2,5

1990-1994 3,5 4,8 2,4 0,0 9,7 5,1 4,5 1,5

1995-1999 5,4 4,8 6,0 >18,8 12,9 7,7 7,5 <1,0

2000-2004 12,8 11,9 13,5 >37,5 >29,0 >34,6 9,0 <2,5

2005-2009 6,7 7,6 6,0 >31,3 >19,4 >15,4 5,3 <0,5

2010-2014 4,8 5,2 4,4 6,3 >19,4 >16,7 1,5 <0,0

2015-2019 1,1 2,4 0,0 0,0 3,2 2,6 1,5 0,0

No recorda 3,2 1,9 4,4 6,3 0,0 1,3 5,3 2,9

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Catolicisme 52,1 47,9 55,9 <18,5 <32,8 49,6 57,1 >68,3

Cristianisme
evangèlic/protestant

5,1 5,3 4,9 >10,9 8,0 5,7 4,7 <1,8

Islam 1,8 2,1 1,5 >8,4 >4,0 1,7 0,5 <0,3

Testimonis cristians de Jehovà 0,6 0,4 0,8 0,0 0,6 0,9 0,8 0,3

Budisme 0,7 0,7 0,6 0,8 0,6 0,7 0,5 0,8

Cristianisme ortodox 0,3 0,4 0,3 0,0 0,6 0,7 0,0 0,3

Cap: Agnosticisime 11,1 13,3 9,0 14,3 11,5 9,7 11,9 10,6

Cap: Ateisme 22,1 22,9 21,5 >42,0 >35,6 25,8 <16,8 <11,6

Altres 1,1 1,1 1,0 0,0 0,6 1,2 1,0 1,5

No ho sap 4,1 4,6 3,6 4,2 3,4 3,8 5,2 3,5

No contesta 1,1 1,4 0,9 0,8 2,3 0,2 1,6 1,3

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Treballa 45,9 >51,5 <40,6 35,3 >72,4 >75,2 50,1 <2,0

No treballa 47,9 <42,5 >53,0 58,0 <17,2 <17,0 41,3 >97,7

Està temporalment de baixa 2,8 2,9 2,7 3,4 5,2 3,3 3,6 <0,3

Està en un ERTO 3,4 3,0 3,7 3,4 5,2 4,5 4,9 <0,0

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 307 412 69 30 72 160 388

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

60,5 >70,0 53,4 <0,0 <3,3 <9,7 <43,1 >92,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

22,8 18,2 26,2 23,2 >76,7 >72,2 >42,5 <1,3

Pensionista (abans no ha
treballat)

2,9 1,3 4,1 0,0 3,3 >6,9 3,1 2,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,1 1,0 1,2 >8,7 0,0 1,4 0,6 <0,0

Estudiant 7,4 8,8 6,3 >68,1 13,3 1,4 <0,6 <0,0

Treball domèstic no remunerat 5,0 <0,3 >8,5 0,0 3,3 6,9 >9,4 3,9

No contesta 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 1,4 0,6 0,0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 415 366 50 144 351 227 9

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

2,0 1,7 2,5 0,0 0,0 3,1 1,8 11,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

9,9 12,8 <6,6 4,0 11,1 8,0 11,9 >44,4

Assalariat/ada indefinit/ida 70,7 72,5 68,6 <46,0 63,2 74,9 76,2 22,2

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,1 <11,8 >21,0 >46,0 >24,3 12,5 <10,1 11,1

Membre de cooperativa 0,4 0,5 0,3 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,5 0,5 >4,0 0,0 0,3 0,0 >11,1

No ho sap 0,3 0,0 0,5 0,0 0,7 0,3 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
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66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Menys de 5 anys
d'escolarització

2,4 <1,2 3,5 0,0 1,1 <0,5 1,6 >6,5

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

14,3 12,7 15,8 <2,5 <2,9 <7,8 15,2 >29,0

Formació Professional inicial 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

16,2 16,6 15,8 15,1 13,2 13,5 17,3 19,6

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

9,7 8,4 10,8 14,3 11,5 9,5 9,6 7,8

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

13,8 14,0 13,6 >31,1 9,8 <8,3 17,1 13,1

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

15,1 >18,4 <12,1 21,8 20,7 >20,1 14,0 <6,5

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

8,3 7,9 8,7 <1,7 4,6 >12,5 8,8 7,1

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

19,7 20,5 19,0 13,4 >35,6 >27,4 16,0 <10,1

No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Casat/ada 47,1 >52,2 42,4 <3,4 <17,8 51,3 >59,4 >56,7

Amb parella estable 13,5 13,4 13,6 13,4 >35,1 >20,3 <7,0 <3,3

Divorciat/ada 7,6 5,8 9,3 <0,0 <1,1 7,8 >14,5 5,8

Separat/ada 3,1 2,9 3,2 0,0 0,6 2,4 >6,5 2,5

Vidu/a 7,8 <2,8 >12,5 <0,0 <0,0 <0,5 <3,1 >25,9

Solter/a 20,7 22,9 18,8 >82,4 >45,4 17,7 <9,6 <5,5

No ho sap 0,1 0,0 0,1 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[0] 29,9 33,0 27,0 >97,5 >73,6 26,5 <14,0 <9,6

[1] 20,7 19,8 21,6 <1,7 17,2 >27,9 >26,1 <15,1

[2] 35,2 34,1 36,2 <0,8 <6,9 37,1 >46,8 >44,6

[3] 10,6 11,1 10,2 <0,0 <2,3 7,6 11,4 >19,9

[4] 2,1 1,2 2,8 0,0 0,0 0,7 0,8 >6,3

[5] 0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 0,2 0,8 >2,0

[6] 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3

[8] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,5

[8] 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5

Responen

Mitjana 1,39 1,30 1,48 0,03 0,38 1,29 1,63 2,13

Desviació típica 1,19 1,13 1,25 0,22 0,72 0,98 0,98 1,26

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 1,94 2,02 1,33 1,43 1,75 1,89 2,36

Desviació típica 0,92 0,80 1,01 0,58 0,65 0,70 0,79 1,10

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 11,3 12,6 10,0 <2,5 <4,0 <8,0 >14,7 >17,1

No 88,5 87,1 89,8 97,5 96,0 91,7 85,0 82,6

No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

No contesta 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

                          

3.1.1 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

62



Total Sexe Edat

% Verticals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 91 78 3 7 34 57 68

Ceguesa 7,1 5,5 9,0 0,0 0,0 5,9 8,8 7,4

Sordesa 4,1 1,1 7,7 0,0 0,0 2,9 0,0 8,8

Mobilitat reduïda 38,5 31,9 46,2 0,0 0,0 29,4 40,4 47,1

Problemes de respiració 3,0 2,2 3,8 0,0 0,0 2,9 3,5 2,9

Fibromialgia 4,7 1,1 9,0 0,0 0,0 2,9 7,0 4,4

Afectacions al sistema nerviós 2,4 2,2 2,6 >33,3 >14,3 0,0 1,8 1,5

Problemes cardiovasculars 7,7 13,2 <1,3 0,0 14,3 5,9 7,0 8,8

Discapacitat total 1,2 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0

Càncer 4,7 6,6 2,6 0,0 0,0 2,9 7,0 4,4

Trastorns mentals 11,2 7,7 15,4 >66,7 0,0 17,6 8,8 8,8

Hèrnia discal 1,8 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 1,5

Artrosi 1,8 2,2 1,3 0,0 0,0 0,0 1,8 2,9

Osteoporosi 1,2 1,1 1,3 0,0 0,0 2,9 0,0 1,5

Esclerosi múltiple 1,8 1,1 2,6 0,0 0,0 5,9 1,8 0,0

Amputació 1,8 3,3 0,0 0,0 >14,3 0,0 1,8 1,5

Altres discapacitats físiques 16,6 20,9 11,5 0,0 28,6 17,6 14,0 17,6

Altres discapacitats visuals 2,4 3,3 1,3 0,0 >14,3 5,9 1,8 0,0

Altres 5,9 8,8 2,6 0,0 0,0 2,9 8,8 5,9

No ho sap 1,2 0,0 2,6 0,0 >14,3 0,0 1,8 0,0

No contesta 1,2 2,2 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 0,0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Classe baixa 9,9 9,4 10,4 <3,4 13,2 <6,9 12,1 11,6

Classe mitjana-baixa 27,9 27,6 28,1 27,7 27,6 31,0 28,7 23,9

Classe mitjana 54,2 54,0 54,4 55,5 48,9 55,1 54,0 55,4

Classe mitjana-alta 5,3 6,5 4,1 >10,9 >9,2 4,0 3,4 5,0

Classe alta 0,5 0,6 0,4 0,8 0,6 0,2 0,5 0,5

No ho sap 1,7 1,4 1,9 1,7 0,0 1,4 1,3 >3,0

No contesta 0,6 0,6 0,6 0,0 0,6 >1,4 0,0 0,5

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Inferiors a 1.000€ 15,7 <9,4 >21,6 <7,6 13,2 <11,1 15,8 >24,2

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 33,7 34,2 33,2 31,1 25,3 29,8 33,6 >42,3

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 26,3 >30,2 22,8 26,1 31,0 >32,4 26,4 <17,9

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 9,2 >11,8 <6,8 10,9 9,2 >13,0 9,6 <4,3

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 3,3 3,7 2,8 5,0 5,2 4,3 2,8 <1,3

[6] Més de 5.000€ 1,8 2,8 0,9 4,2 >4,0 1,7 1,8 <0,3

No ho sap 3,3 2,4 4,2 >12,6 >6,3 1,9 2,3 1,8

No contesta 6,7 5,5 7,7 2,5 5,7 5,9 7,8 8,1

Mitjana 2,51 2,72 2,31 2,85 2,77 2,72 2,51 2,08

Desviació típica 1,12 1,13 1,08 1,24 1,26 1,10 1,12 0,91
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Total Sexe Edat
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Província 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Barcelona 1177 48,6 51,4 7,9 11,4 29,1 24,7 26,8

Girona 112 40,2 59,8 5,4 12,5 24,1 32,1 25,9

Lleida 70 52,9 47,1 10,0 12,9 22,9 31,4 22,9

Tarragona 141 48,2 51,8 9,2 12,1 26,2 27,0 25,5

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

<2.000 habitants 52 44,2 55,8 9,6 5,8 34,6 25,0 25,0

2.001-10.000 habitants 175 45,1 54,9 9,7 <6,3 32,0 28,6 23,4

10.001-50.000 habitants 441 49,2 50,8 8,8 11,3 28,6 26,1 25,2

50.001-150.000 habitants 305 50,5 49,5 8,2 13,8 24,9 25,9 27,2

150.001-1.000.000 habitants 194 50,0 50,0 6,7 10,3 35,1 26,3 21,6

>1.000.000 habitants 333 45,6 54,4 6,0 14,4 23,7 23,7 >32,1

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Alt Camp 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

Alt Empordà 12 41,7 58,3 16,7 16,7 33,3 25,0 8,3

Alt Penedès 26 50,0 50,0 7,7 3,8 42,3 30,8 15,4

Alt Urgell 4 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Alta Ribagorça 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Anoia 31 48,4 51,6 9,7 3,2 >48,4 16,1 22,6

Bages 33 48,5 51,5 12,1 9,1 30,3 18,2 30,3

Baix Camp 28 50,0 50,0 14,3 10,7 32,1 10,7 32,1

Baix Ebre 14 57,1 42,9 14,3 21,4 21,4 35,7 7,1

Baix Empordà 19 52,6 47,4 5,3 15,8 15,8 31,6 31,6

Baix Llobregat 230 55,7 44,3 8,7 10,4 26,5 25,7 28,7

Baix Penedès 25 56,0 44,0 4,0 4,0 36,0 16,0 40,0

Barcelonès 476 46,6 53,4 5,9 12,8 27,1 24,6 29,6

Berguedà 7 42,9 57,1 14,3 0,0 28,6 42,9 14,3

Cerdanya 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Conca de Barberà 2 0,0 100,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Garraf 26 61,5 38,5 7,7 7,7 30,8 30,8 23,1

Garrigues 8 37,5 62,5 0,0 0,0 37,5 37,5 25,0

Garrotxa 8 37,5 62,5 0,0 12,5 25,0 25,0 37,5

Gironès 32 <21,9 >78,1 6,3 12,5 25,0 31,3 25,0

Maresme 95 37,9 62,1 7,4 10,5 23,2 30,5 28,4

Montsià 11 36,4 63,6 0,0 9,1 18,2 45,5 27,3

Noguera 10 60,0 40,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0

Osona 33 45,5 54,5 9,1 21,2 33,3 15,2 21,2

Pallars Jussà 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Pla de l'Estany 6 33,3 66,7 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

Priorat 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3

Ripollès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Segarra 5 80,0 20,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

Segrià 33 54,5 45,5 15,2 21,2 12,1 30,3 21,2

Selva 33 54,5 45,5 3,0 9,1 24,2 42,4 21,2

Solsonès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Tarragonès 49 42,9 57,1 8,2 14,3 22,4 36,7 18,4

Terra Alta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Urgell 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Val d'Aran 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Vallès Occidental 152 47,4 52,6 7,9 11,2 >38,2 22,4 20,4

Vallès Oriental 65 50,8 49,2 >16,9 10,8 23,1 24,6 24,6

Moianès 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Sí 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Català 677 49,3 50,7 7,1 12,6 25,7 27,6 27,0

Castellà 737 46,8 53,2 7,9 9,8 30,5 24,4 27,4

Indiferent 86 50,0 50,0 >15,1 >19,8 27,9 23,3 <14,0
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Sí 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1422 48,3 51,7 7,7 11,5 27,7 25,7 27,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 44,9 55,1 12,8 12,8 37,2 28,2 <9,0

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Home 722 >100,0 <0,0 8,6 12,3 29,1 26,2 23,8

Dona 778 <0,0 >100,0 7,3 10,9 27,4 25,4 28,9

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

De 18 a 24 anys 119 52,1 47,9 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 174 51,1 48,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 423 49,6 50,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 387 48,8 51,2 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

Més de 64 anys 397 43,3 56,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Sí i en fa ús 793 45,9 54,1 <5,3 <6,8 <20,9 28,2 >38,7

Sí, però no en fa ús 425 52,0 48,0 >11,5 13,4 >36,9 26,1 <12,0

No 282 48,6 51,4 9,9 >22,3 >35,5 <18,4 <13,8

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Catalunya 1038 49,3 50,7 >9,9 >13,8 >33,2 24,5 <18,6

Altres comunitats autònomes 349 45,0 55,0 <0,9 <3,7 <10,3 29,5 >55,6

Unió Europea 12 50,0 50,0 0,0 8,3 33,3 >58,3 0,0

Resta del món 101 46,5 53,5 12,9 16,8 37,6 22,8 <9,9

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat
espanyol? 

Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 1159 48,1 51,9 8,5 12,1 27,6 25,8 26,0

No 115 56,5 43,5 3,5 13,9 28,7 23,5 30,4

No ho sap 37 32,4 67,6 2,7 5,4 24,3 37,8 29,7

No contesta 16 37,5 62,5 0,0 0,0 43,8 31,3 25,0

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 1100 46,6 53,4 8,2 12,5 27,5 25,5 26,3

No 174 >61,5 <38,5 5,2 9,8 30,5 29,9 24,7

No ho sap 35 42,9 57,1 11,4 5,7 20,0 22,9 40,0

No contesta 18 33,3 66,7 5,6 5,6 33,3 27,8 27,8

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 1133 47,6 52,4 8,6 11,8 28,2 25,5 25,9

No 106 59,4 40,6 2,8 >18,9 29,2 30,2 18,9

No ho sap 69 44,9 55,1 5,8 <1,4 17,4 26,1 >49,3

No contesta 19 42,1 57,9 0,0 15,8 36,8 31,6 15,8

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el
marc de la crisi i emergència sanitària provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 555 46,7 53,3 5,9 12,4 27,2 26,1 28,3

No 705 49,4 50,6 9,4 11,9 28,5 25,1 25,1

No ho sap 66 51,5 48,5 7,6 7,6 25,8 33,3 25,8

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

[1] Molt d'acord 362 54,1 45,9 10,2 >16,6 32,3 27,6 <13,3

[2] D'acord 823 44,3 55,7 7,4 10,7 25,9 23,9 >32,1

[3] Ni d'acord ni en desacord 10 30,0 70,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0

[4] En desacord 69 60,9 39,1 4,3 10,1 29,0 26,1 30,4

[5] Molt en desacord 10 40,0 60,0 20,0 10,0 20,0 20,0 30,0

No ho sap 45 57,8 42,2 2,2 2,2 22,2 >46,7 26,7

No contesta 8 62,5 37,5 0,0 12,5 37,5 37,5 12,5

Mitjana 1,86 1,84 1,87 1,76 1,72 1,81 1,83 2,01

Desviació típica 0,75 0,80 0,70 0,77 0,74 0,76 0,76 0,69

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 799 49,4 50,6 8,4 12,4 27,0 26,8 25,4

No 359 52,9 47,1 5,6 13,4 30,1 27,3 23,7

No ho sap 147 <30,6 >69,4 10,2 6,8 25,2 19,0 >38,8

No contesta 22 50,0 50,0 9,1 4,5 36,4 22,7 27,3

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com
per exemple refugiats, cultura, política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 947 48,9 51,1 8,2 12,4 27,6 26,1 25,8

No 272 51,1 48,9 7,0 11,4 28,7 26,5 26,5

No ho sap 90 <33,3 >66,7 5,6 8,9 28,9 22,2 34,4

No contesta 18 50,0 50,0 11,1 11,1 22,2 33,3 22,2

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les
inversions, les exportacions i per tenir veu pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 937 49,4 50,6 9,2 12,0 27,5 25,3 26,0

No 276 53,3 46,7 <4,3 14,1 28,3 28,3 25,0

No ho sap 95 <26,3 >73,7 5,3 6,3 30,5 22,1 35,8

No contesta 19 31,6 68,4 5,3 5,3 21,1 47,4 21,1

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets
fonamentals en els darrers anys? 

Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 818 47,8 52,2 8,2 13,6 25,4 27,9 24,9

No 416 52,9 47,1 7,0 9,6 >33,4 23,8 26,2

No ho sap 73 <30,1 >69,9 9,6 9,6 21,9 <13,7 >45,2

No contesta 20 40,0 60,0 5,0 0,0 30,0 40,0 25,0

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 48,3 51,7 7,8 11,9 27,8 26,0 26,5

Sí 933 48,6 51,4 6,9 <9,6 25,0 27,8 >30,8

No 332 47,6 52,4 >11,7 >19,0 >36,1 <18,4 <14,8

No ho sap 54 44,4 55,6 1,9 9,3 25,9 38,9 24,1

No contesta 8 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

[1] Ha millorat molt 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0

[2] Ha millorat 68 54,4 45,6 >14,7 >25,0 33,8 <11,8 14,7

[3] Està igual 790 47,2 52,8 6,3 <8,9 <24,3 27,7 >32,8

[4] Ha empitjorat 356 48,9 51,1 9,0 10,1 34,0 27,0 <19,9

[5] Ha empitjorat molt 121 43,8 56,2 8,3 >23,1 36,4 23,1 <9,1

No ho sap 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 3,39 3,37 3,41 3,39 3,50 3,48 3,41 3,24

Desviació típica 0,73 0,73 0,73 0,83 0,92 0,79 0,67 0,55

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

Sí 178 42,7 57,3 >14,0 >20,8 32,6 23,6 <9,0

No 1161 48,6 51,4 6,8 9,8 27,8 26,6 28,9
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

282 54,3 45,7 8,9 13,1 32,6 21,3 24,1

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

647 47,0 53,0 7,9 11,1 27,4 26,7 26,9

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

269 46,5 53,5 7,8 10,0 25,7 27,5 29,0

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

129 39,5 60,5 <2,3 11,6 32,6 31,8 21,7

No ho sap 10 60,0 40,0 >30,0 0,0 10,0 20,0 40,0

No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 2,18 2,12 2,25 2,02 2,13 2,16 2,28 2,19

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,77 0,90 0,92 0,88 0,84

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)?  

Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

Sí 228 43,4 56,6 7,0 >18,9 31,1 25,4 <17,5

No 1103 48,9 51,1 7,8 9,7 27,9 26,3 28,3

No ho sap 5 20,0 80,0 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0

No contesta 3 33,3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 0,0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

Sí 338 45,6 54,4 8,0 >18,3 >36,4 21,6 <15,7

No 881 49,1 50,9 8,1 <8,9 26,1 26,6 >30,4

No ho sap 118 44,1 55,9 4,2 9,3 23,7 >36,4 26,3

No contesta 2 50,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 47,8 52,2 7,8 11,3 28,5 26,2 26,3

Sí 796 51,6 48,4 9,4 >14,9 >36,6 25,5 <13,6

No 543 42,2 57,8 <5,3 <5,9 <16,6 27,3 >44,9

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 49,3 50,7 11,0 15,7 38,0 35,4 0,0

Sí 208 51,9 48,1 9,6 15,4 >49,0 <26,0 0,0

No 782 48,6 51,4 11,4 15,7 35,0 37,9 0,0

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 51,9 48,1 9,6 15,4 49,0 26,0 0,0

Sí 142 62,7 37,3 7,0 14,8 53,5 24,6 0,0

No 59 <28,8 >71,2 13,6 15,3 40,7 30,5 0,0

Sí, però en una altra empresa 7 28,6 71,4 28,6 28,6 28,6 14,3 0,0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 28,8 71,2 13,6 15,3 40,7 30,5 0,0

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

34 29,4 70,6 2,9 14,7 47,1 35,3 0,0

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

14 28,6 71,4 21,4 7,1 50,0 21,4 0,0

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

11 27,3 72,7 >36,4 27,3 9,1 27,3 0,0

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 48,6 51,4 11,4 15,7 35,0 37,9 0,0

Sí 268 52,6 47,4 <6,0 17,5 >48,9 <27,6 0,0

No 514 46,5 53,5 14,2 14,8 <27,8 >43,2 0,0

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 47,8 52,2 8,1 11,5 27,9 26,0 26,4

Sí 704 43,8 56,3 9,4 >14,3 30,4 24,4 <21,4

No 528 >54,5 <45,5 7,8 8,9 26,3 28,0 29,0

No ho sap 101 39,6 60,4 <2,0 6,9 19,8 26,7 >44,6

No contesta 13 53,8 46,2 0,0 0,0 23,1 23,1 53,8

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 47,8 52,2 8,1 11,5 27,9 26,0 26,4

Sí 1070 49,2 50,8 8,2 12,8 29,2 25,8 24,0

No 166 44,6 55,4 9,6 7,8 29,5 25,9 27,1

No ho sap 106 36,8 63,2 3,8 <4,7 <14,2 27,4 >50,0

No contesta 4 100,0 0,0 25,0 0,0 0,0 50,0 25,0
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta
si li pot afectar i si ha de modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Sempre 286 51,7 48,3 <4,5 10,8 31,5 >34,3 <18,9

[2] Sovint 229 44,5 55,5 10,5 15,3 >35,4 24,5 <14,4

[3] Alguna vegada 359 50,1 49,9 8,9 12,0 31,8 25,9 21,4

[4] Mai 420 48,6 51,4 9,0 9,3 <20,2 21,0 >40,5

No ho sap 38 <21,1 >78,9 2,6 13,2 18,4 15,8 >50,0

No contesta 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 0,0 33,3

Mitjana 2,71 2,69 2,72 2,89 2,61 2,52 2,51 3,09

Desviació típica 1,14 1,15 1,13 1,03 1,09 1,09 1,17 1,12

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin
mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

Ràdio 151 57,6 42,4 <0,7 <4,6 26,5 29,8 >38,4

Televisió 543 43,5 56,5 <5,7 <5,7 <21,0 28,5 >39,0

Diaris digitals 159 58,5 41,5 8,2 >17,6 30,8 26,4 <17,0

Comptes oficials de xarxes
socials

161 46,6 53,4 >16,8 >28,6 34,8 <14,3 <5,6

Pàgines web oficials 186 46,2 53,8 >12,4 14,0 >41,4 27,4 <4,8

Familiars o amics 35 34,3 65,7 >20,0 14,3 28,6 14,3 22,9

No les va consultar 89 53,9 46,1 7,9 11,2 30,3 21,3 29,2

No ho sap 9 66,7 33,3 0,0 0,0 44,4 11,1 44,4

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les
ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

Ràdio 111 >61,3 38,7 <0,9 9,0 27,9 27,9 34,2

Televisió 668 44,9 55,1 <5,7 <6,4 24,9 27,7 >35,3

Diaris digitals 144 58,3 41,7 10,4 >22,9 31,3 21,5 <13,9

Comptes oficials de xarxes
socials

156 48,7 51,3 >17,3 >23,1 >37,8 <16,0 <5,8

Pàgines web oficials 181 45,9 54,1 >12,7 12,2 35,4 28,2 <11,6

Familiars o amics 40 37,5 62,5 7,5 17,5 17,5 22,5 35,0

No les va consultar 28 46,4 53,6 7,1 7,1 14,3 17,9 >53,6

No ho sap 7 57,1 42,9 0,0 0,0 28,6 57,1 14,3

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció
que hauria d'aplicar en cas de risc o emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[0] Mínim 59 35,6 64,4 8,5 10,2 23,7 27,1 30,5

[1] 11 36,4 63,6 18,2 9,1 54,5 9,1 9,1

[2] 22 59,1 40,9 18,2 >27,3 27,3 4,5 22,7

[3] 68 41,2 58,8 14,7 17,6 30,9 25,0 <11,8

[4] 69 47,8 52,2 >21,7 >24,6 24,6 15,9 <13,0

[5] 257 50,6 49,4 >11,7 8,9 34,2 25,7 <19,5

[6] 186 46,2 53,8 5,4 15,6 30,1 24,7 24,2

[7] 251 49,0 51,0 7,2 11,6 28,7 24,7 27,9

[8] 227 55,9 44,1 <3,5 9,3 24,7 31,7 30,8

[9] 66 42,4 57,6 6,1 <3,0 33,3 34,8 22,7

[10] Màxim 66 50,0 50,0 3,0 9,1 19,7 24,2 >43,9

No ho sap 52 32,7 67,3 1,9 <1,9 <13,5 19,2 >63,5

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 6,06 6,18 5,93 5,15 5,63 5,94 6,29 6,46

Desviació típica 2,29 2,18 2,38 2,19 2,22 2,20 2,25 2,37
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[0] Mínim 183 47,0 53,0 7,7 15,3 24,6 20,2 32,2

[1] 26 42,3 57,7 >19,2 11,5 42,3 11,5 15,4

[2] 88 58,0 42,0 10,2 >20,5 31,8 25,0 <12,5

[3] 118 50,8 49,2 12,7 15,3 36,4 22,9 <12,7

[4] 151 51,7 48,3 11,3 13,9 33,8 23,8 <17,2

[5] 254 46,9 53,1 7,5 11,4 27,6 29,5 24,0

[6] 120 45,0 55,0 7,5 7,5 35,0 25,8 24,2

[7] 102 51,0 49,0 4,9 7,8 31,4 24,5 31,4

[8] 103 52,4 47,6 7,8 7,8 24,3 28,2 32,0

[9] 36 41,7 58,3 5,6 8,3 19,4 38,9 27,8

[10] Màxim 75 50,7 49,3 5,3 9,3 20,0 28,0 37,3

No ho sap 77 <31,2 >68,8 2,6 <1,3 <11,7 26,0 >58,4

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 4,59 4,59 4,59 4,13 3,90 4,44 4,92 4,91

Desviació típica 2,84 2,83 2,85 2,64 2,77 2,63 2,77 3,14

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures
en diferents àmbits. Si us plau, valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts
declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 339 >55,8 44,2 7,7 12,4 33,6 28,3 <18,0

[2] Bastant adequada 413 51,1 48,9 10,4 10,9 26,4 29,8 22,5

[3] Poc adequada 86 45,3 54,7 8,1 12,8 27,9 23,3 27,9

[4] Gens adequada 37 45,9 54,1 5,4 13,5 24,3 16,2 40,5

La desconec i no la puc
valorar

424 <41,0 >59,0 7,3 11,6 28,5 <19,3 >33,3

No ho sap 35 37,1 62,9 0,0 2,9 <2,9 40,0 >54,3

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,80 1,75 1,85 1,81 1,80 1,72 1,74 1,96

Desviació típica 0,78 0,77 0,80 0,70 0,82 0,78 0,71 0,87

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 405 51,6 48,4 10,6 14,1 32,6 27,4 <15,3

[2] Bastant adequada 302 48,7 51,3 8,3 12,3 27,8 27,8 23,8

[3] Poc adequada 115 46,1 53,9 8,7 9,6 24,3 21,7 35,7

[4] Gens adequada 31 35,5 64,5 0,0 0,0 19,4 25,8 >54,8

La desconec i no la puc
valorar

448 46,2 53,8 6,5 10,5 27,7 22,3 >33,0

No ho sap 31 45,2 54,8 6,5 3,2 12,9 41,9 35,5

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 1,73 1,68 1,78 1,58 1,56 1,63 1,69 2,07

Desviació típica 0,83 0,79 0,86 0,71 0,68 0,78 0,80 0,94

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200
jutjats 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 406 51,5 48,5 9,4 13,5 31,8 23,2 22,2

[2] Bastant adequada 442 48,9 51,1 7,9 10,6 25,6 >30,3 25,6

[3] Poc adequada 98 45,9 54,1 8,2 10,2 30,6 24,5 26,5

[4] Gens adequada 26 46,2 53,8 0,0 7,7 30,8 23,1 38,5

La desconec i no la puc
valorar

342 44,4 55,6 8,2 11,4 27,8 22,2 30,4

No ho sap 19 42,1 57,9 0,0 0,0 10,5 36,8 >52,6

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Mitjana 1,74 1,71 1,76 1,63 1,64 1,70 1,78 1,82

Desviació típica 0,75 0,74 0,75 0,66 0,72 0,77 0,71 0,79
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones
internes i les seves famílies mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 501 51,5 48,5 >11,6 12,8 29,5 25,5 <20,6

[2] Bastant adequada 436 49,5 50,5 7,6 11,5 26,4 28,9 25,7

[3] Poc adequada 85 48,2 51,8 7,1 14,1 22,4 23,5 32,9

[4] Gens adequada 48 58,3 41,7 <0,0 4,2 39,6 29,2 27,1

La desconec i no la puc
valorar

246 <37,8 >62,2 4,9 9,8 29,7 19,9 >35,8

No ho sap 16 31,3 68,8 0,0 6,3 18,8 25,0 50,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

Mitjana 1,70 1,70 1,70 1,46 1,63 1,70 1,72 1,81

Desviació típica 0,80 0,82 0,78 0,61 0,72 0,85 0,80 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de
protecció individual 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 549 51,2 48,8 9,7 12,6 32,1 27,5 <18,2

[2] Bastant adequada 422 47,4 52,6 9,2 11,6 <22,3 24,9 >32,0

[3] Poc adequada 63 50,8 49,2 4,8 7,9 27,0 27,0 33,3

[4] Gens adequada 17 41,2 58,8 0,0 5,9 47,1 17,6 29,4

La desconec i no la puc
valorar

265 42,6 57,4 5,3 10,9 30,6 22,3 30,9

No ho sap 16 50,0 50,0 0,0 0,0 6,3 37,5 >56,3

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

Mitjana 1,57 1,55 1,59 1,47 1,50 1,52 1,54 1,74

Desviació típica 0,68 0,67 0,69 0,56 0,62 0,73 0,66 0,69

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons
mèdiques o d'edat 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

[1] Molt adequada 386 53,6 46,4 9,3 13,0 28,5 27,2 22,0

[2] Bastant adequada 411 46,7 53,3 9,5 11,2 27,7 25,3 26,3

[3] Poc adequada 116 48,3 51,7 8,6 13,8 <17,2 27,6 32,8

[4] Gens adequada 60 51,7 48,3 1,7 8,3 35,0 25,0 30,0

La desconec i no la puc
valorar

330 44,5 55,5 7,0 10,9 33,3 22,1 26,7

No ho sap 30 30,0 70,0 0,0 0,0 10,0 36,7 >53,3

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 1,85 1,82 1,87 1,72 1,79 1,82 1,83 1,96

Desviació típica 0,86 0,87 0,85 0,71 0,84 0,88 0,86 0,89

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament
dels polítics catalans independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 48,2 51,8 8,2 11,5 28,3 25,5 26,5

Sí 226 >63,3 <36,7 7,5 13,7 29,6 24,3 24,8

No 915 46,3 53,7 8,0 11,4 28,5 26,2 25,9

No ho sap 120 37,5 62,5 11,7 8,3 21,7 19,2 >39,2

No contesta 74 41,9 58,1 6,8 10,8 32,4 31,1 18,9

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o
negatiu per a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1353 48,9 51,1 7,4 11,7 28,7 26,2 26,1

[1] Molt positiu 499 54,1 45,9 6,4 12,4 25,1 30,5 25,7

[2] Més aviat positiu 585 45,3 54,7 8,5 11,8 30,3 23,8 25,6

[3] Ni positiu ni negatiu 21 42,9 57,1 4,8 0,0 42,9 14,3 38,1

[4] Més aviat negatiu 127 51,2 48,8 7,9 13,4 33,1 19,7 26,0

[5] Molt negatiu 62 48,4 51,6 3,2 11,3 33,9 25,8 25,8

No ho sap 53 32,1 67,9 9,4 5,7 26,4 30,2 28,3

No contesta 6 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,95 1,95 2,08 1,85 1,98

Desviació típica 1,11 1,12 1,09 0,98 1,12 1,14 1,08 1,11
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 48,9 51,1 7,4 11,7 28,7 26,2 26,1

[1] Ha millorat 620 >56,9 <43,1 8,5 12,1 26,1 25,0 28,2

[2] Està igual 543 <41,4 >58,6 6,1 13,1 >33,3 26,7 <20,8

[3] Ha empitjorat 153 47,1 52,9 7,8 <5,2 23,5 30,1 33,3

No ho sap 36 30,6 69,4 5,6 11,1 25,0 19,4 38,9

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 1,65 1,57 1,72 1,58 1,56 1,67 1,68 1,63

Desviació típica 0,68 0,68 0,67 0,70 0,59 0,64 0,70 0,73

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu
de la COVID-19 ha accentuat les situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 48,9 51,1 7,4 11,7 28,7 26,2 26,1

[1] Molt d'acord 218 <38,1 >61,9 7,3 13,8 >38,1 24,3 <16,5

[2] D'acord 488 48,2 51,8 8,4 10,0 26,0 24,8 >30,7

[3] Ni d'acord ni en desacord 37 59,5 40,5 10,8 13,5 18,9 29,7 27,0

[4] En desacord 406 54,7 45,3 7,1 13,1 31,5 25,6 22,7

[5] Molt en desacord 42 57,1 42,9 7,1 2,4 28,6 28,6 33,3

No ho sap 155 44,5 55,5 4,5 12,9 <19,4 32,3 31,0

No contesta 7 85,7 14,3 0,0 0,0 14,3 42,9 42,9

Mitjana 2,64 2,78 2,50 2,59 2,61 2,61 2,67 2,66

Desviació típica 1,22 1,21 1,22 1,19 1,22 1,28 1,23 1,16

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 48,9 51,1 7,4 11,7 28,7 26,2 26,1

[1] Molt bona 119 47,9 52,1 >13,4 >21,0 31,1 18,5 <16,0

[2] Bona 770 48,3 51,7 7,1 11,6 29,2 26,9 25,2

[3] Ni bona ni dolenta 103 45,6 54,4 6,8 8,7 26,2 25,2 33,0

[4] Dolenta 228 51,8 48,2 7,5 10,1 28,1 28,5 25,9

[5] Molt dolenta 56 46,4 53,6 5,4 14,3 26,8 23,2 30,4

No ho sap 66 54,5 45,5 3,0 6,1 24,2 30,3 36,4

No contesta 11 45,5 54,5 0,0 0,0 36,4 9,1 54,5

Mitjana 2,48 2,49 2,46 2,35 2,35 2,44 2,52 2,57

Desviació típica 1,03 1,03 1,02 1,05 1,08 1,02 1,00 1,02

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 48,9 51,1 7,4 11,7 28,7 26,2 26,1

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

134 <28,4 >71,6 3,0 10,4 >48,5 29,1 <9,0

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

293 >64,2 <35,8 5,1 11,9 >56,7 20,5 <5,8

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

40 50,0 50,0 12,5 >22,5 22,5 30,0 12,5

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

68 <26,5 >73,5 1,5 10,3 32,4 30,9 25,0

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

20 75,0 25,0 0,0 5,0 >65,0 30,0 <0,0

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

20 55,0 45,0 >20,0 >30,0 10,0 25,0 15,0

Altres 23 60,9 39,1 4,3 4,3 26,1 43,5 21,7

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

751 47,3 52,7 9,1 11,3 <14,0 26,6 >39,0

No ho sap 3 33,3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3

No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24
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34

35
49
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64
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 961 47,2 52,8 8,4 12,2 >32,0 26,0 <21,3

No 414 50,0 50,0 6,5 9,4 <19,3 25,6 >39,1

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 821 47,5 52,5 6,2 11,4 31,5 28,6 <22,2

No 544 49,1 50,9 10,1 11,2 <23,2 22,1 >33,5

No ho sap 9 44,4 55,6 22,2 11,1 33,3 11,1 22,2

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 993 48,4 51,6 9,3 12,4 31,2 26,1 <21,0

No 381 47,0 53,0 <4,2 8,7 <20,5 25,2 >41,5

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 767 49,7 50,3 6,1 10,8 29,1 28,4 25,6

No 607 46,1 53,9 10,0 12,0 27,2 22,7 28,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 761 <43,0 57,0 <5,8 11,0 28,9 27,1 27,2

No 613 >54,3 <45,7 >10,4 11,7 27,4 24,3 26,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 1013 48,2 51,8 9,2 13,3 31,3 25,4 <20,8

No 361 47,6 52,4 <4,2 <5,8 <19,7 27,1 >43,2

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 695 44,3 55,7 >11,7 11,1 >32,4 22,4 <22,4

No 679 51,8 48,2 <4,0 11,6 <24,0 29,3 >31,1

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 733 49,1 50,9 7,1 12,8 28,5 27,0 24,6

No 641 47,0 53,0 8,7 9,7 27,9 24,5 29,2

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 525 47,6 52,4 7,2 11,8 29,3 26,1 25,5

No 847 48,4 51,6 8,3 11,1 27,6 25,6 27,4

No ho sap 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 423 52,0 48,0 6,4 10,6 31,0 25,8 26,2

No 929 46,3 53,7 8,5 11,8 27,1 25,7 26,8

No ho sap 23 47,8 52,2 8,7 4,3 21,7 34,8 30,4

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 420 >54,8 45,2 7,6 10,5 28,3 26,7 26,9

No 929 45,2 54,8 8,1 11,8 28,1 25,4 26,6

No ho sap 26 42,3 57,7 3,8 7,7 30,8 30,8 26,9

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 370 54,6 45,4 8,4 10,0 29,7 25,4 26,5

No 987 45,7 54,3 7,8 12,0 27,7 25,7 26,8

No ho sap 17 47,1 52,9 0,0 5,9 29,4 41,2 23,5

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
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Total Sexe Edat
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Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 581 >55,4 <44,6 8,3 13,3 29,6 26,5 <22,4

No 780 <42,4 >57,6 7,6 9,9 27,6 25,0 30,0

No ho sap 14 57,1 42,9 7,1 14,3 7,1 50,0 21,4

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 442 52,3 47,7 9,7 13,3 25,6 25,3 26,0

No 913 46,0 54,0 7,0 10,4 29,7 26,0 26,9

No ho sap 19 52,6 47,4 5,3 10,5 15,8 36,8 31,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 471 54,1 45,9 >13,2 13,0 26,5 23,6 23,8

No 890 44,6 55,4 <5,2 10,6 29,2 26,7 28,3

No ho sap 14 64,3 35,7 0,0 7,1 21,4 50,0 21,4

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 503 50,5 49,5 >12,3 11,7 31,2 22,5 22,3

No 854 46,5 53,5 <5,4 11,2 26,8 27,5 29,0

No ho sap 18 55,6 44,4 0,0 5,6 11,1 44,4 38,9

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 405 53,8 46,2 >10,9 11,4 27,4 26,2 24,2

No 951 45,4 54,6 6,7 11,3 28,9 25,6 27,5

No ho sap 19 57,9 42,1 0,0 15,8 10,5 36,8 36,8

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 48,8 51,2 8,1 11,5 28,5 25,3 26,5

No 1388 48,8 51,2 8,1 11,5 28,5 25,3 26,5

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 719 49,9 50,1 7,1 13,5 29,6 27,8 <22,0

No 647 45,9 54,1 8,8 9,1 26,4 23,6 >32,0

No ho sap 9 55,6 44,4 0,0 0,0 44,4 33,3 22,2

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 591 53,0 47,0 <4,4 11,7 29,3 27,1 27,6

No 783 44,4 55,6 >10,5 11,1 27,5 24,9 26,1

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 774 43,7 56,3 7,5 9,8 25,3 27,0 >30,4

No 595 >53,9 <46,1 8,4 13,4 32,1 24,5 <21,5

No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 20,0 60,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 48,1 51,9 7,9 11,3 28,2 25,9 26,7

Sí 869 49,8 50,2 >11,3 >15,3 >36,5 24,2 <12,8

No 504 44,8 55,2 <1,8 <4,6 <14,1 28,8 >50,8

No ho sap 2 100,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 49,8 50,2 11,3 15,3 36,5 24,2 12,8

Sí 246 51,2 48,8 14,6 17,5 30,9 22,8 14,2

No 618 49,2 50,8 10,0 14,6 38,7 24,6 12,1

No ho sap 5 60,0 40,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 47,6 52,4 8,2 11,6 27,8 25,7 26,7

Sí 438 43,4 56,6 9,6 >16,4 25,3 22,1 26,5

No 903 49,8 50,2 7,4 <9,4 29,1 27,5 26,6

No ho sap 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 16,7 66,7

No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles
privats per evitar la contaminació? 

Base: Total entrevistes 1348 47,6 52,4 8,2 11,6 27,8 25,7 26,7

[1] Positiu 1173 46,0 54,0 8,1 11,3 27,0 26,3 27,2

[2] Ni positiu ni negatiu 22 54,5 45,5 4,5 13,6 45,5 18,2 18,2

[3] Negatiu 123 >65,0 <35,0 11,4 16,3 31,7 17,9 22,8

No ho sap 23 39,1 60,9 0,0 4,3 30,4 30,4 34,8

No contesta 7 28,6 71,4 0,0 0,0 28,6 57,1 14,3

Mitjana 1,20 1,27 1,14 1,26 1,28 1,24 1,14 1,17

Desviació típica 0,59 0,67 0,50 0,67 0,68 0,63 0,50 0,55

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús
per a vianants, bicicletes i transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 47,6 52,4 8,2 11,6 27,8 25,7 26,7

[1] Positiu 1217 48,1 51,9 8,9 11,4 28,4 25,1 26,1

[2] Ni positiu ni negatiu 18 38,9 61,1 0,0 16,7 33,3 16,7 33,3

[3] Negatiu 96 44,8 55,2 <2,1 14,6 21,9 31,3 30,2

No ho sap 13 30,8 69,2 0,0 7,7 7,7 30,8 53,8

No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

Mitjana 1,16 1,15 1,17 1,04 1,20 1,13 1,19 1,18

Desviació típica 0,53 0,51 0,54 0,27 0,58 0,47 0,57 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques
posades a disposició per l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

Sí 64 40,6 59,4 7,8 18,8 >42,2 26,6 <4,7

No 949 49,3 50,7 8,5 11,7 28,8 27,2 23,8

No les ha emprat 291 46,4 53,6 6,9 8,6 24,7 20,3 >39,5

No ho sap 16 31,3 68,8 6,3 6,3 25,0 31,3 31,3

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

Sí 570 48,4 51,6 6,8 >15,8 >36,0 29,6 <11,8

No 746 47,9 52,1 9,1 <8,0 <22,8 22,3 >37,8

No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 60,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 48,4 51,6 6,8 15,8 36,0 29,6 11,8

[1] Satisfet 339 46,6 53,4 8,0 15,3 36,3 28,3 12,1

[2] Insatisfet 215 51,6 48,4 5,6 16,7 36,7 30,2 10,7

No ho sap 15 40,0 60,0 0,0 13,3 20,0 46,7 20,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 1,39 1,41 1,36 1,31 1,41 1,39 1,40 1,36

Desviació típica 0,49 0,49 0,48 0,47 0,49 0,49 0,49 0,48

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la
Generalitat en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 47,3 52,7 7,2 12,5 26,9 23,1 30,3

[0] Pèssima 68 45,6 54,4 5,9 17,6 32,4 19,1 25,0

[1] 24 37,5 62,5 >20,8 4,2 37,5 16,7 20,8

[2] 50 48,0 52,0 10,0 12,0 36,0 20,0 22,0

[3] 55 52,7 47,3 10,9 20,0 32,7 14,5 21,8

[4] 85 49,4 50,6 7,1 8,2 29,4 21,2 34,1

[5] 171 45,0 55,0 7,0 11,7 25,7 24,0 31,6

[6] 127 50,4 49,6 8,7 14,2 24,4 25,2 27,6

[7] 134 49,3 50,7 7,5 11,9 23,1 22,4 35,1

[8] 94 43,6 56,4 4,3 12,8 23,4 29,8 29,8

[9] 29 62,1 37,9 6,9 13,8 24,1 13,8 41,4

[10] Excel·lent 25 36,0 64,0 0,0 8,0 28,0 36,0 28,0

No ho sap 34 38,2 61,8 0,0 8,8 20,6 29,4 41,2

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

Mitjana 5,16 5,18 5,14 4,66 5,01 4,83 5,47 5,41

Desviació típica 2,51 2,47 2,55 2,39 2,59 2,61 2,45 2,40
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 47,3 52,7 7,2 12,5 26,9 23,1 30,3

[0] Pèssima 39 46,2 53,8 0,0 12,8 25,6 28,2 33,3

[1] 9 44,4 55,6 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

[2] 30 53,3 46,7 6,7 16,7 43,3 6,7 26,7

[3] 39 48,7 51,3 10,3 10,3 38,5 25,6 15,4

[4] 66 50,0 50,0 10,6 10,6 25,8 18,2 34,8

[5] 120 46,7 53,3 8,3 15,8 24,2 22,5 29,2

[6] 117 47,0 53,0 6,8 12,0 29,9 24,8 26,5

[7] 150 48,7 51,3 10,0 18,0 27,3 17,3 27,3

[8] 164 46,3 53,7 8,5 12,2 23,2 25,6 30,5

[9] 69 58,0 42,0 4,3 7,2 24,6 24,6 39,1

[10] Excel·lent 63 38,1 61,9 3,2 6,3 25,4 28,6 36,5

No ho sap 30 30,0 70,0 0,0 6,7 23,3 30,0 40,0

No contesta 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Mitjana 6,20 6,17 6,22 6,25 6,03 5,99 6,32 6,35

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 1,90 2,26 2,52 2,56 2,54

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 47,3 52,7 7,2 12,5 26,9 23,1 30,3

[0] Pèssima 55 43,6 56,4 5,5 10,9 38,2 16,4 29,1

[1] 10 70,0 30,0 0,0 10,0 >60,0 10,0 20,0

[2] 30 56,7 43,3 3,3 6,7 43,3 33,3 13,3

[3] 58 56,9 43,1 5,2 12,1 34,5 20,7 27,6

[4] 69 47,8 52,2 11,6 10,1 23,2 14,5 40,6

[5] 136 47,1 52,9 9,6 12,5 27,2 22,8 27,9

[6] 118 41,5 58,5 6,8 15,3 24,6 27,1 26,3

[7] 138 50,7 49,3 8,0 15,9 23,2 25,4 27,5

[8] 143 44,8 55,2 5,6 14,7 23,8 25,2 30,8

[9] 50 66,0 34,0 14,0 10,0 20,0 16,0 40,0

[10] Excel·lent 60 38,3 61,7 3,3 5,0 26,7 31,7 33,3

No ho sap 29 24,1 75,9 3,4 10,3 27,6 13,8 44,8

No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 5,85 5,79 5,90 5,94 5,91 5,39 6,10 6,01

Desviació típica 2,58 2,58 2,57 2,30 2,32 2,80 2,48 2,58

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 47,3 52,7 7,2 12,5 26,9 23,1 30,3

[0] Pèssima 62 46,8 53,2 4,8 17,7 38,7 19,4 19,4

[1] 19 42,1 57,9 5,3 15,8 47,4 15,8 15,8

[2] 32 56,3 43,8 6,3 15,6 34,4 18,8 25,0

[3] 49 40,8 59,2 10,2 18,4 38,8 10,2 22,4

[4] 81 38,3 61,7 6,2 12,3 21,0 27,2 33,3

[5] 149 50,3 49,7 6,7 10,7 28,2 20,1 34,2

[6] 135 48,1 51,9 10,4 14,8 22,2 24,4 28,1

[7] 141 44,7 55,3 5,7 13,5 29,1 26,2 25,5

[8] 121 52,1 47,9 9,9 8,3 20,7 24,8 36,4

[9] 43 53,5 46,5 7,0 14,0 25,6 25,6 27,9

[10] Excel·lent 33 45,5 54,5 6,1 9,1 18,2 30,3 36,4

No ho sap 32 43,8 56,3 0,0 <0,0 18,8 25,0 >56,3

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

Mitjana 5,53 5,60 5,46 5,74 5,15 5,07 5,85 5,81

Desviació típica 2,52 2,52 2,51 2,34 2,63 2,68 2,44 2,35
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern
espanyol en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 49,8 50,2 9,0 10,9 27,6 26,0 26,6

[0] Pèssima 163 50,3 49,7 5,5 15,3 30,1 22,1 27,0

[1] 39 46,2 53,8 10,3 5,1 35,9 30,8 17,9

[2] 79 54,4 45,6 7,6 >20,3 26,6 21,5 24,1

[3] 96 60,4 39,6 10,4 10,4 33,3 27,1 18,8

[4] 110 51,8 48,2 8,2 10,0 30,9 21,8 29,1

[5] 166 46,4 53,6 7,8 10,2 22,9 25,9 33,1

[6] 109 42,2 57,8 >17,4 9,2 22,0 28,4 22,9

[7] 82 52,4 47,6 11,0 4,9 26,8 26,8 30,5

[8] 59 44,1 55,9 5,1 6,8 23,7 37,3 27,1

[9] 12 41,7 58,3 8,3 8,3 16,7 41,7 25,0

[10] Excel·lent 16 62,5 37,5 12,5 18,8 18,8 25,0 25,0

No ho sap 8 37,5 62,5 0,0 0,0 37,5 12,5 50,0

No contesta 8 50,0 50,0 0,0 0,0 62,5 37,5 0,0

Mitjana 4,00 3,92 4,08 4,44 3,42 3,70 4,28 4,12

Desviació típica 2,65 2,65 2,65 2,47 2,71 2,61 2,69 2,63

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 49,8 50,2 9,0 10,9 27,6 26,0 26,6

[0] Pèssima 57 54,4 45,6 3,5 15,8 31,6 24,6 24,6

[1] 16 50,0 50,0 6,3 6,3 43,8 31,3 12,5

[2] 34 52,9 47,1 5,9 14,7 35,3 29,4 14,7

[3] 57 56,1 43,9 10,5 14,0 26,3 28,1 21,1

[4] 84 52,4 47,6 7,1 9,5 29,8 23,8 29,8

[5] 151 53,0 47,0 7,3 >17,2 23,2 21,9 30,5

[6] 96 52,1 47,9 12,5 12,5 32,3 19,8 22,9

[7] 148 47,3 52,7 >14,2 13,5 27,0 23,6 21,6

[8] 161 47,8 52,2 9,3 <5,0 26,7 31,7 27,3

[9] 56 41,1 58,9 8,9 7,1 26,8 26,8 30,4

[10] Excel·lent 71 46,5 53,5 5,6 <2,8 19,7 32,4 >39,4

No ho sap 8 37,5 62,5 0,0 0,0 37,5 25,0 37,5

No contesta 8 37,5 62,5 0,0 0,0 37,5 37,5 25,0

Mitjana 5,86 5,71 6,02 6,19 5,14 5,63 6,02 6,15

Desviació típica 2,63 2,63 2,61 2,20 2,43 2,68 2,73 2,62

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 49,8 50,2 9,0 10,9 27,6 26,0 26,6

[0] Pèssima 86 54,7 45,3 <2,3 15,1 36,0 20,9 25,6

[1] 29 62,1 37,9 0,0 20,7 27,6 31,0 20,7

[2] 44 56,8 43,2 2,3 9,1 34,1 38,6 15,9

[3] 79 49,4 50,6 13,9 12,7 26,6 25,3 21,5

[4] 92 58,7 41,3 10,9 13,0 23,9 18,5 33,7

[5] 164 43,9 56,1 7,9 9,8 28,7 26,2 27,4

[6] 111 47,7 52,3 9,0 14,4 25,2 27,9 23,4

[7] 106 41,5 58,5 >15,1 11,3 25,5 27,4 20,8

[8] 113 52,2 47,8 8,8 6,2 25,7 28,3 31,0

[9] 59 61,0 39,0 10,2 3,4 33,9 22,0 30,5

[10] Excel·lent 49 40,8 59,2 10,2 8,2 22,4 24,5 34,7

No ho sap 9 33,3 66,7 11,1 11,1 0,0 22,2 55,6

No contesta 6 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7

Mitjana 5,23 5,10 5,36 5,90 4,57 5,03 5,26 5,46

Desviació típica 2,76 2,83 2,68 2,27 2,72 2,88 2,72 2,78
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 49,8 50,2 9,0 10,9 27,6 26,0 26,6

[0] Pèssima 70 44,3 55,7 5,7 14,3 >40,0 14,3 25,7

[1] 17 64,7 35,3 0,0 17,6 35,3 35,3 11,8

[2] 43 46,5 53,5 7,0 7,0 37,2 32,6 16,3

[3] 80 53,8 46,3 12,5 >21,3 27,5 20,0 18,8

[4] 88 55,7 44,3 5,7 15,9 18,2 27,3 33,0

[5] 163 43,6 56,4 <4,3 8,6 35,6 23,9 27,6

[6] 128 46,9 53,1 11,7 13,3 26,6 21,9 26,6

[7] 145 55,2 44,8 >17,2 6,9 22,8 26,9 26,2

[8] 119 54,6 45,4 9,2 8,4 25,2 33,6 23,5

[9] 33 60,6 39,4 3,0 6,1 21,2 33,3 36,4

[10] Excel·lent 34 44,1 55,9 11,8 8,8 17,6 29,4 32,4

No ho sap 19 26,3 73,7 0,0 0,0 15,8 26,3 >57,9

No contesta 8 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 5,31 5,38 5,23 5,80 4,72 4,91 5,62 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,31 2,53 2,61 2,47 2,49

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

[1] D'acord 1130 47,7 52,3 8,7 12,5 28,6 24,9 25,4

[2] En desacord 155 55,5 44,5 5,2 <5,8 27,7 27,7 33,5

No ho sap 30 26,7 73,3 3,3 0,0 30,0 33,3 33,3

No contesta 8 37,5 62,5 0,0 0,0 25,0 >62,5 12,5

Mitjana 1,12 1,14 1,10 1,08 1,06 1,12 1,13 1,15

Desviació típica 0,33 0,34 0,31 0,27 0,24 0,32 0,34 0,36

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de
la crisi? 

Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

[1] Molt 128 53,1 46,9 10,9 8,6 26,6 31,3 22,7

[2] Bastant 344 52,0 48,0 9,0 12,2 26,5 25,9 26,5

[3] Poc 414 46,9 53,1 9,4 12,3 30,7 21,3 26,3

[4] Gens 345 47,2 52,8 5,5 10,1 31,0 27,0 26,4

No ho sap 77 36,4 63,6 5,2 14,3 20,8 27,3 32,5

No contesta 15 26,7 73,3 0,0 0,0 13,3 >53,3 33,3

Mitjana 2,79 2,75 2,84 2,61 2,79 2,86 2,75 2,82

Desviació típica 0,97 0,98 0,95 0,94 0,91 0,95 1,02 0,95

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues
successives? 

Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

Ha estat adequada 542 46,9 53,1 9,0 9,6 27,3 29,0 25,1

S'hauria d'haver acabat abans 161 57,8 42,2 6,8 14,9 27,3 25,5 25,5

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

458 46,3 53,7 9,6 14,2 31,7 <18,3 26,2

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

81 58,0 42,0 <0,0 4,9 25,9 >37,0 32,1

No ho sap 66 34,8 65,2 1,5 6,1 24,2 31,8 36,4

No contesta 15 46,7 53,3 13,3 6,7 20,0 40,0 20,0

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

Sí 1121 48,3 51,7 8,4 11,4 28,1 25,6 26,5

No 142 52,1 47,9 6,3 11,3 32,4 25,4 24,6

No ho sap 54 29,6 70,4 7,4 11,1 24,1 25,9 31,5

No contesta 6 66,7 33,3 0,0 0,0 50,0 33,3 16,7

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny
de polítiques públiques? 

Base: Total entrevistes 1323 48,1 51,9 8,1 11,3 28,5 25,6 26,5

Sí 704 >53,3 46,7 >10,2 >14,2 32,1 25,4 <18,0

No 527 42,7 57,3 6,1 <8,3 25,2 25,2 >35,1

No ho sap 83 34,9 65,1 3,6 7,2 <16,9 28,9 >43,4

No contesta 9 77,8 22,2 0,0 0,0 44,4 33,3 22,2
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el
finançament de la sanitat? 

Base: Total entrevistes 1341 48,5 51,5 8,1 11,6 28,3 26,2 25,8

Sí 1242 47,0 53,0 8,3 12,2 28,1 25,9 25,5

No 37 >78,4 <21,6 5,4 5,4 37,8 29,7 21,6

No ho sap 49 59,2 40,8 8,2 6,1 24,5 26,5 34,7

No contesta 13 69,2 30,8 0,0 0,0 30,8 38,5 30,8

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

[1] Extrema esquerra 44 61,4 38,6 >18,2 13,6 31,8 27,3 <9,1

[2] Esquerra 698 43,4 56,6 6,7 12,6 27,4 28,2 25,1

[3] Centre-esquerra 176 >60,8 <39,2 10,8 10,2 29,0 23,9 26,1

[4] Centre 136 >66,9 <33,1 6,6 9,6 29,4 22,1 32,4

[5] Centre-dreta 52 65,4 34,6 9,6 11,5 19,2 28,8 30,8

[6] Dreta 39 48,7 51,3 12,8 10,3 41,0 12,8 23,1

[7] Extrema dreta 6 50,0 50,0 0,0 16,7 16,7 50,0 16,7

No ho sap 222 <37,8 >62,2 7,2 10,8 26,6 22,5 32,9

No contesta 127 42,5 57,5 7,9 11,0 32,3 26,0 22,8

Mitjana 2,65 2,78 2,51 2,69 2,57 2,67 2,56 2,74

Desviació típica 1,15 1,19 1,09 1,25 1,14 1,18 1,10 1,13

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del
21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

No vaig poder votar 57 38,6 61,4 >63,2 10,5 <10,5 <7,0 <8,8

No vaig votar 140 50,0 50,0 10,0 15,7 34,3 19,3 20,7

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

18 50,0 50,0 16,7 11,1 38,9 22,2 11,1

Habitualment voto però
aquesta vegada no

41 53,7 46,3 4,9 17,1 34,1 26,8 17,1

Estic segur que vaig votar 1215 48,9 51,1 <5,1 10,9 27,9 27,6 28,6

No ho sap 20 <10,0 >90,0 5,0 25,0 25,0 20,0 25,0

No contesta 9 33,3 66,7 11,1 0,0 44,4 22,2 22,2

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 48,9 51,1 5,1 10,9 27,9 27,6 28,6

PPC 20 55,0 45,0 5,0 10,0 25,0 10,0 50,0

ERC 315 54,3 45,7 5,1 10,2 29,2 28,6 27,0

PSC 141 46,8 53,2 6,4 <5,0 22,0 34,0 32,6

C's 59 >72,9 <27,1 1,7 10,2 35,6 20,3 32,2

CUP 56 53,6 46,4 8,9 17,9 30,4 28,6 <14,3

PDeCAT 20 50,0 50,0 5,0 0,0 40,0 15,0 40,0

Junts per Catalunya 94 57,4 42,6 2,1 7,4 24,5 34,0 31,9

Catalunya en Comú Podem 116 52,6 47,4 5,2 >17,2 >38,8 29,3 <9,5

Altres partits 14 35,7 64,3 14,3 21,4 35,7 14,3 14,3

Nul 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0

En blanc 12 58,3 41,7 8,3 16,7 50,0 0,0 25,0

No ho sap 113 <28,3 >71,7 8,8 14,2 23,9 23,0 30,1

No contesta 251 41,0 59,0 2,8 10,4 23,5 27,5 >35,9

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 48,9 51,1 5,1 10,9 27,9 27,6 28,6

PPC 20 55,0 45,0 5,0 10,0 25,0 10,0 50,0

ERC 315 54,3 45,7 5,1 10,2 29,2 28,6 27,0

PSC 141 46,8 53,2 6,4 <5,0 22,0 34,0 32,6

C's 59 >72,9 <27,1 1,7 10,2 35,6 20,3 32,2

CUP 56 53,6 46,4 8,9 17,9 30,4 28,6 <14,3

PDeCAT 20 50,0 50,0 5,0 0,0 40,0 15,0 40,0

Junts per Catalunya 94 57,4 42,6 2,1 7,4 24,5 34,0 31,9

Catalunya en Comú Podem 116 52,6 47,4 5,2 >17,2 >38,8 29,3 <9,5

Altres blanc 26 46,2 53,8 11,5 19,2 42,3 7,7 19,2

Nul 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0

Ns Nc 364 <37,1 >62,9 4,7 11,5 23,6 26,1 >34,1
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57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens)

Base: Va votar sobre cens 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

PPC 20 55,0 45,0 5,0 10,0 25,0 10,0 >50,0

ERC 315 54,3 45,7 5,1 10,2 29,2 28,6 27,0

PSC 141 46,8 53,2 6,4 <5,0 22,0 34,0 32,6

C's 59 >72,9 <27,1 1,7 10,2 35,6 20,3 32,2

CUP 56 53,6 46,4 8,9 17,9 30,4 28,6 14,3

Junts per Catalunya 114 56,1 43,9 <2,6 6,1 27,2 30,7 33,3

Catalunya en Comú Podem 116 52,6 47,4 5,2 17,2 >38,8 29,3 <9,5

Altres blanc 26 46,2 53,8 11,5 19,2 42,3 7,7 19,2

Nul 4 25,0 75,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0

No va votar 256 48,0 52,0 >21,5 14,5 29,3 <18,0 <16,8

Ns Nc 393 <35,6 >64,4 <4,8 12,0 24,2 25,7 >33,3

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

[1] Només espanyol/a 83 45,8 54,2 6,0 6,0 24,1 25,3 >38,6

[2] Més espanyol/a que
català/ana

35 48,6 51,4 14,3 14,3 25,7 20,0 25,7

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

665 48,0 52,0 8,9 >14,3 29,5 22,1 25,3

[4] Més català/ana que
espanyol/a

336 49,1 50,9 9,8 10,1 27,4 29,2 23,5

[5] Només català/ana 306 47,1 52,9 <4,6 8,2 25,8 29,4 32,0

No ho sap 38 47,4 52,6 7,9 7,9 31,6 31,6 21,1

No contesta 37 56,8 43,2 0,0 18,9 40,5 32,4 <8,1

Mitjana 3,52 3,53 3,52 3,40 3,42 3,51 3,63 3,52

Desviació típica 1,04 1,03 1,05 0,91 0,89 1,00 1,06 1,14

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Català (valencià / balear) 574 49,0 51,0 6,8 9,6 25,1 28,0 30,5

Castellà 713 46,7 53,3 7,7 10,8 30,6 24,3 26,6

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

186 51,1 48,9 10,2 >21,5 30,1 24,2 <14,0

Altres llengües o altres
combinacions 

26 50,0 50,0 >23,1 7,7 15,4 30,8 23,1

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Català (valencià / balear) 472 47,5 52,5 8,7 11,9 24,8 24,8 29,9

Castellà 901 47,7 52,3 6,9 11,1 29,1 27,4 25,5

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

55 49,1 50,9 12,7 18,2 30,9 18,2 20,0

Aranès 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions 

55 60,0 40,0 12,7 9,1 30,9 23,6 23,6

No ho sap 15 40,0 60,0 13,3 20,0 53,3 <0,0 13,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

                          

3.1.2 Encreuaments. Sexe i edat. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

80



Total Sexe Edat

% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 45,5 54,5 3,5 6,7 16,9 28,8 44,2

Abans de 1950 11 63,6 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

1950-1959 36 47,2 52,8 0,0 0,0 <0,0 <11,1 >88,9

1960-1969 120 42,5 57,5 <0,0 <0,0 <0,0 27,5 >72,5

1970-1979 97 43,3 56,7 0,0 <0,0 <8,2 38,1 53,6

1980-1989 25 48,0 52,0 0,0 8,0 20,0 >52,0 20,0

1990-1994 16 62,5 37,5 0,0 18,8 25,0 37,5 18,8

1995-1999 25 40,0 60,0 >12,0 16,0 24,0 40,0 <8,0

2000-2004 59 42,4 57,6 >10,2 >15,3 >45,8 20,3 <8,5

2005-2009 31 51,6 48,4 >16,1 >19,4 >38,7 22,6 <3,2

2010-2014 22 50,0 50,0 4,5 >27,3 >59,1 9,1 <0,0

2015-2019 5 100,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0 0,0

No recorda 15 26,7 73,3 6,7 0,0 6,7 46,7 40,0

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Catolicisme 781 44,3 55,7 <2,8 <7,3 26,9 28,3 >34,7

Cristianisme
evangèlic/protestant

76 50,0 50,0 >17,1 18,4 31,6 23,7 <9,2

Islam 27 55,6 44,4 >37,0 >25,9 25,9 7,4 <3,7

Testimonis cristians de Jehovà 9 33,3 66,7 0,0 11,1 44,4 33,3 11,1

Budisme 10 50,0 50,0 10,0 10,0 30,0 20,0 30,0

Cristianisme ortodox 5 60,0 40,0 0,0 20,0 60,0 0,0 20,0

Cap: Agnosticisime 166 57,8 42,2 10,2 12,0 24,7 27,7 25,3

Cap: Ateisme 332 49,7 50,3 >15,1 >18,7 32,8 <19,6 <13,9

Altres 16 50,0 50,0 0,0 6,3 31,3 25,0 37,5

No ho sap 61 54,1 45,9 8,2 9,8 26,2 32,8 23,0

No contesta 17 58,8 41,2 5,9 23,5 5,9 35,3 29,4

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Treballa 688 >54,1 <45,9 6,1 >18,3 >46,2 28,2 <1,2

No treballa 719 <42,7 >57,3 9,6 <4,2 <10,0 22,3 >54,0

Està temporalment de baixa 42 50,0 50,0 9,5 21,4 33,3 33,3 <2,4

Està en un ERTO 51 43,1 56,9 7,8 17,6 37,3 37,3 <0,0

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 42,7 57,3 9,6 4,2 10,0 22,3 54,0

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

435 >49,4 50,6 <0,0 <0,2 <1,6 <15,9 >82,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

164 34,1 65,9 9,8 >14,0 >31,7 >41,5 <3,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

21 19,0 81,0 0,0 4,8 >23,8 23,8 47,6

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 37,5 62,5 >75,0 0,0 12,5 12,5 <0,0

Estudiant 53 50,9 49,1 >88,7 7,5 1,9 <1,9 <0,0

Treball domèstic no remunerat 36 <2,8 >97,2 0,0 2,8 13,9 >41,7 41,7

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 53,1 46,9 6,4 18,4 44,9 29,1 1,2

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

16 43,8 56,3 0,0 0,0 68,8 25,0 6,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 68,8 <31,2 2,6 20,8 36,4 35,1 >5,2

Assalariat/ada indefinit/ida 552 54,5 45,5 <4,2 16,5 47,6 31,3 0,4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

126 <38,9 >61,1 >18,3 >27,8 34,9 <18,3 0,8

Membre de cooperativa 3 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

4 50,0 50,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 >25,0

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
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66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Menys de 5 anys
d'escolarització

36 <25,0 75,0 0,0 5,6 <5,6 16,7 >72,2

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

215 42,8 57,2 <1,4 <2,3 <15,3 27,4 >53,5

Formació Professional inicial 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

243 49,4 50,6 7,4 9,5 23,5 27,6 32,1

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

145 42,1 57,9 11,7 13,8 27,6 25,5 21,4

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

207 48,8 51,2 >17,9 8,2 <16,9 31,9 25,1

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

227 >58,6 <41,4 11,5 15,9 >37,4 23,8 <11,5

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

125 45,6 54,4 <1,6 6,4 >42,4 27,2 22,4

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

296 50,0 50,0 5,4 >20,9 >39,2 20,9 <13,5

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Casat/ada 707 >53,3 46,7 <0,6 <4,4 30,7 >32,5 >31,8

Amb parella estable 203 47,8 52,2 7,9 >30,0 >42,4 <13,3 <6,4

Divorciat/ada 114 36,8 63,2 <0,0 <1,8 28,9 >49,1 20,2

Separat/ada 46 45,7 54,3 0,0 2,2 21,7 >54,3 21,7

Vidu/a 117 <17,1 >82,9 <0,0 <0,0 <1,7 <10,3 >88,0

Solter/a 311 53,1 46,9 >31,5 >25,4 24,1 <11,9 <7,1

No ho sap 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

[0] 448 53,1 46,9 >25,9 >28,6 25,0 <12,1 <8,5

[1] 311 46,0 54,0 <0,6 9,6 >37,9 >32,5 <19,3

[2] 528 46,6 53,4 <0,2 <2,3 29,7 >34,3 >33,5

[3] 159 50,3 49,7 <0,0 <2,5 20,1 27,7 >49,7

[4] 31 29,0 71,0 0,0 0,0 9,7 9,7 >80,6

[5] 12 50,0 50,0 0,0 0,0 8,3 25,0 >66,7

[6] 5 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

[8] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

[8] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Responen

Mitjana 1,39 1,30 1,48 0,03 0,38 1,29 1,63 2,13

Desviació típica 1,19 1,13 1,25 0,22 0,72 0,98 0,98 1,26

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 1,94 2,02 1,33 1,43 1,75 1,89 2,36

Desviació típica 0,92 0,80 1,01 0,58 0,65 0,70 0,79 1,10

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Sí 169 53,8 46,2 <1,8 <4,1 <20,1 >33,7 >40,2

No 1328 47,4 52,6 8,7 12,6 29,2 24,8 24,7

No ho sap 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
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70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 53,8 46,2 1,8 4,1 20,1 33,7 40,2

Ceguesa 12 41,7 58,3 0,0 0,0 16,7 41,7 41,7

Sordesa 7 14,3 85,7 0,0 0,0 14,3 0,0 85,7

Mobilitat reduïda 65 44,6 55,4 0,0 0,0 15,4 35,4 49,2

Problemes de respiració 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

Fibromialgia 8 12,5 87,5 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5

Afectacions al sistema nerviós 4 50,0 50,0 >25,0 >25,0 0,0 25,0 25,0

Problemes cardiovasculars 13 92,3 <7,7 0,0 7,7 15,4 30,8 46,2

Discapacitat total 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Càncer 8 75,0 25,0 0,0 0,0 12,5 50,0 37,5

Trastorns mentals 19 36,8 63,2 >10,5 0,0 31,6 26,3 31,6

Hèrnia discal 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Artrosi 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Osteoporosi 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

Esclerosi múltiple 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

Amputació 3 100,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 33,3

Altres discapacitats físiques 28 67,9 32,1 0,0 7,1 21,4 28,6 42,9

Altres discapacitats visuals 4 75,0 25,0 0,0 >25,0 50,0 25,0 0,0

Altres 10 80,0 20,0 0,0 0,0 10,0 50,0 40,0

No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0

No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

Classe baixa 149 45,6 54,4 <2,7 15,4 <19,5 31,5 30,9

Classe mitjana-baixa 418 47,6 52,4 7,9 11,5 31,3 26,6 22,7

Classe mitjana 813 48,0 52,0 8,1 10,5 28,7 25,7 27,1

Classe mitjana-alta 79 59,5 40,5 >16,5 >20,3 21,5 16,5 25,3

Classe alta 7 57,1 42,9 14,3 14,3 14,3 28,6 28,6

No ho sap 25 40,0 60,0 8,0 0,0 24,0 20,0 >48,0

No contesta 9 44,4 55,6 0,0 11,1 >66,7 0,0 22,2

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 48,1 51,9 7,9 11,6 28,2 25,8 26,5

[1] Inferiors a 1.000€ 236 <28,8 >71,2 <3,8 9,7 <19,9 25,8 >40,7

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 505 48,9 51,1 7,3 8,7 25,0 25,7 >33,3

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 395 >55,2 44,8 7,8 13,7 >34,7 25,8 <18,0

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 138 >61,6 <38,4 9,4 11,6 >39,9 26,8 <12,3

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 49 55,1 44,9 12,2 18,4 36,7 22,4 <10,2

[6] Més de 5.000€ 27 74,1 25,9 18,5 >25,9 25,9 25,9 <3,7

No ho sap 50 34,0 66,0 >30,0 >22,0 16,0 18,0 14,0

No contesta 100 40,0 60,0 3,0 10,0 25,0 30,0 32,0

Mitjana 2,51 2,72 2,31 2,85 2,77 2,72 2,51 2,08

Desviació típica 1,12 1,13 1,08 1,24 1,26 1,10 1,12 0,91
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

Província 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Barcelona 1177 572 605 93 134 343 291 316

Girona 112 45 67 6 14 27 36 29

Lleida 70 37 33 7 9 16 22 16

Tarragona 141 68 73 13 17 37 38 36

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

<2.000 habitants 52 23 29 5 3 18 13 13

2.001-10.000 habitants 175 79 96 17 11 56 50 41

10.001-50.000 habitants 441 217 224 39 50 126 115 111

50.001-150.000 habitants 305 154 151 25 42 76 79 83

150.001-1.000.000 habitants 194 97 97 13 20 68 51 42

>1.000.000 habitants 333 152 181 20 48 79 79 107

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Alt Camp 6 4 2 0 1 2 1 2

Alt Empordà 12 5 7 2 2 4 3 1

Alt Penedès 26 13 13 2 1 11 8 4

Alt Urgell 4 3 1 0 1 1 1 1

Alta Ribagorça 2 1 1 0 0 1 0 1

Anoia 31 15 16 3 1 15 5 7

Bages 33 16 17 4 3 10 6 10

Baix Camp 28 14 14 4 3 9 3 9

Baix Ebre 14 8 6 2 3 3 5 1

Baix Empordà 19 10 9 1 3 3 6 6

Baix Llobregat 230 128 102 20 24 61 59 66

Baix Penedès 25 14 11 1 1 9 4 10

Barcelonès 476 222 254 28 61 129 117 141

Berguedà 7 3 4 1 0 2 3 1

Cerdanya 1 0 1 0 0 0 0 1

Conca de Barberà 2 0 2 1 0 0 1 0

Garraf 26 16 10 2 2 8 8 6

Garrigues 8 3 5 0 0 3 3 2

Garrotxa 8 3 5 0 1 2 2 3

Gironès 32 7 25 2 4 8 10 8

Maresme 95 36 59 7 10 22 29 27

Montsià 11 4 7 0 1 2 5 3

Noguera 10 6 4 2 0 4 2 2

Osona 33 15 18 3 7 11 5 7

Pallars Jussà 2 0 2 0 1 0 1 0

Pla de l'Estany 6 2 4 0 1 2 1 2

Priorat 1 0 1 1 0 0 0 0

Ribera d'Ebre 3 1 2 0 1 0 1 1

Ripollès 1 0 1 0 0 0 0 1

Segarra 5 4 1 0 0 2 3 0

Segrià 33 18 15 5 7 4 10 7

Selva 33 18 15 1 3 8 14 7

Solsonès 1 0 1 0 0 0 0 1

Tarragonès 49 21 28 4 7 11 18 9

Terra Alta 2 2 0 0 0 1 0 1

Urgell 3 1 2 0 0 1 1 1

Val d'Aran 2 1 1 0 0 0 1 1

Vallès Occidental 152 72 80 12 17 58 34 31

Vallès Oriental 65 33 32 11 7 15 16 16

Moianès 3 3 0 0 1 1 1 0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 1500 722 778 119 174 423 387 397

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català 677 334 343 48 85 174 187 183

Castellà 737 345 392 58 72 225 180 202

Indiferent 86 43 43 13 17 24 20 12
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 1500 722 778 119 174 423 387 397

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1422 687 735 109 164 394 365 390

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 35 43 10 10 29 22 7

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Home 722 722 0 62 89 210 189 172

Dona 778 0 778 57 85 213 198 225

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

De 18 a 24 anys 119 62 57 119 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 174 89 85 0 174 0 0 0

De 35 a 49 anys 423 210 213 0 0 423 0 0

De 50 a 64 anys 387 189 198 0 0 0 387 0

Més de 64 anys 397 172 225 0 0 0 0 397

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí i en fa ús 793 364 429 42 54 166 224 307

Sí, però no en fa ús 425 221 204 49 57 157 111 51

No 282 137 145 28 63 100 52 39

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Catalunya 1038 512 526 103 143 345 254 193

Altres comunitats autònomes 349 157 192 3 13 36 103 194

Unió Europea 12 6 6 0 1 4 7 0

Resta del món 101 47 54 13 17 38 23 10

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat
espanyol? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 1159 558 601 99 140 320 299 301

No 115 65 50 4 16 33 27 35

No ho sap 37 12 25 1 2 9 14 11

No contesta 16 6 10 0 0 7 5 4

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 1100 513 587 90 138 303 280 289

No 174 107 67 9 17 53 52 43

No ho sap 35 15 20 4 2 7 8 14

No contesta 18 6 12 1 1 6 5 5

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 1133 539 594 97 134 319 289 294

No 106 63 43 3 20 31 32 20

No ho sap 69 31 38 4 1 12 18 34

No contesta 19 8 11 0 3 7 6 3

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el
marc de la crisi i emergència sanitària provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 555 259 296 33 69 151 145 157

No 705 348 357 66 84 201 177 177

No ho sap 66 34 32 5 5 17 22 17

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49
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64
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Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

[1] Molt d'acord 362 196 166 37 60 117 100 48

[2] D'acord 823 365 458 61 88 213 197 264

[3] Ni d'acord ni en desacord 10 3 7 0 0 4 4 2

[4] En desacord 69 42 27 3 7 20 18 21

[5] Molt en desacord 10 4 6 2 1 2 2 3

No ho sap 45 26 19 1 1 10 21 12

No contesta 8 5 3 0 1 3 3 1

Mitjana 1,86 1,84 1,87 1,76 1,72 1,81 1,83 2,01

Desviació típica 0,75 0,80 0,70 0,77 0,74 0,76 0,76 0,69

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 799 395 404 67 99 216 214 203

No 359 190 169 20 48 108 98 85

No ho sap 147 45 102 15 10 37 28 57

No contesta 22 11 11 2 1 8 5 6

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com
per exemple refugiats, cultura, política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 947 463 484 78 117 261 247 244

No 272 139 133 19 31 78 72 72

No ho sap 90 30 60 5 8 26 20 31

No contesta 18 9 9 2 2 4 6 4

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les
inversions, les exportacions i per tenir veu pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 937 463 474 86 112 258 237 244

No 276 147 129 12 39 78 78 69

No ho sap 95 25 70 5 6 29 21 34

No contesta 19 6 13 1 1 4 9 4

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets
fonamentals en els darrers anys? 

Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 818 391 427 67 111 208 228 204

No 416 220 196 29 40 139 99 109

No ho sap 73 22 51 7 7 16 10 33

No contesta 20 8 12 1 0 6 8 5

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 641 686 104 158 369 345 351

Sí 933 453 480 64 90 233 259 287

No 332 158 174 39 63 120 61 49

No ho sap 54 24 30 1 5 14 21 13

No contesta 8 6 2 0 0 2 4 2

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

[1] Ha millorat molt 2 2 0 1 0 1 0 0

[2] Ha millorat 68 37 31 10 17 23 8 10

[3] Està igual 790 373 417 50 70 192 219 259

[4] Ha empitjorat 356 174 182 32 36 121 96 71

[5] Ha empitjorat molt 121 53 68 10 28 44 28 11

No ho sap 2 1 1 1 0 0 0 1

Mitjana 3,39 3,37 3,41 3,39 3,50 3,48 3,41 3,24

Desviació típica 0,73 0,73 0,73 0,83 0,92 0,79 0,67 0,55

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 178 76 102 25 37 58 42 16

No 1161 564 597 79 114 323 309 336
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64
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Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

282 153 129 25 37 92 60 68

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

647 304 343 51 72 177 173 174

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

269 125 144 21 27 69 74 78

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

129 51 78 3 15 42 41 28

No ho sap 10 6 4 3 0 1 2 4

No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

Mitjana 2,18 2,12 2,25 2,02 2,13 2,16 2,28 2,19

Desviació típica 0,88 0,87 0,89 0,77 0,90 0,92 0,88 0,84

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)?  

Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 228 99 129 16 43 71 58 40

No 1103 539 564 86 107 308 290 312

No ho sap 5 1 4 1 0 2 2 0

No contesta 3 1 2 1 1 0 1 0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix
(lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 338 154 184 27 62 123 73 53

No 881 433 448 71 78 230 234 268

No ho sap 118 52 66 5 11 28 43 31

No contesta 2 1 1 1 0 0 1 0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 640 699 104 151 381 351 352

Sí 796 411 385 75 119 291 203 108

No 543 229 314 29 32 90 148 244

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 488 502 109 155 376 350 0

Sí 208 108 100 20 32 102 54 0

No 782 380 402 89 123 274 296 0

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 108 100 20 32 102 54 0

Sí 142 89 53 10 21 76 35 0

No 59 17 42 8 9 24 18 0

Sí, però en una altra empresa 7 2 5 2 2 2 1 0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 17 42 8 9 24 18 0

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

34 10 24 1 5 16 12 0

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

14 4 10 3 1 7 3 0

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

11 3 8 4 3 1 3 0

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 380 402 89 123 274 296 0

Sí 268 141 127 16 47 131 74 0

No 514 239 275 73 76 143 222 0

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 643 703 109 155 376 350 356

Sí 704 308 396 66 101 214 172 151

No 528 288 240 41 47 139 148 153

No ho sap 101 40 61 2 7 20 27 45

No contesta 13 7 6 0 0 3 3 7

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 643 703 109 155 376 350 356

Sí 1070 526 544 88 137 312 276 257

No 166 74 92 16 13 49 43 45

No ho sap 106 39 67 4 5 15 29 53

No contesta 4 4 0 1 0 0 2 1
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Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta
si li pot afectar i si ha de modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Sempre 286 148 138 13 31 90 98 54

[2] Sovint 229 102 127 24 35 81 56 33

[3] Alguna vegada 359 180 179 32 43 114 93 77

[4] Mai 420 204 216 38 39 85 88 170

No ho sap 38 8 30 1 5 7 6 19

No contesta 3 1 2 1 0 1 0 1

Mitjana 2,71 2,69 2,72 2,89 2,61 2,52 2,51 3,09

Desviació típica 1,14 1,15 1,13 1,03 1,09 1,09 1,17 1,12

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin
mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Ràdio 151 87 64 1 7 40 45 58

Televisió 543 236 307 31 31 114 155 212

Diaris digitals 159 93 66 13 28 49 42 27

Comptes oficials de xarxes
socials

161 75 86 27 46 56 23 9

Pàgines web oficials 186 86 100 23 26 77 51 9

Familiars o amics 35 12 23 7 5 10 5 8

No les va consultar 89 48 41 7 10 27 19 26

No ho sap 9 6 3 0 0 4 1 4

No contesta 2 0 2 0 0 1 0 1

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les
ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Ràdio 111 68 43 1 10 31 31 38

Televisió 668 300 368 38 43 166 185 236

Diaris digitals 144 84 60 15 33 45 31 20

Comptes oficials de xarxes
socials

156 76 80 27 36 59 25 9

Pàgines web oficials 181 83 98 23 22 64 51 21

Familiars o amics 40 15 25 3 7 7 9 14

No les va consultar 28 13 15 2 2 4 5 15

No ho sap 7 4 3 0 0 2 4 1

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció
que hauria d'aplicar en cas de risc o emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[0] Mínim 59 21 38 5 6 14 16 18

[1] 11 4 7 2 1 6 1 1

[2] 22 13 9 4 6 6 1 5

[3] 68 28 40 10 12 21 17 8

[4] 69 33 36 15 17 17 11 9

[5] 257 130 127 30 23 88 66 50

[6] 186 86 100 10 29 56 46 45

[7] 251 123 128 18 29 72 62 70

[8] 227 127 100 8 21 56 72 70

[9] 66 28 38 4 2 22 23 15

[10] Màxim 66 33 33 2 6 13 16 29

No ho sap 52 17 35 1 1 7 10 33

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 6,06 6,18 5,93 5,15 5,63 5,94 6,29 6,46

Desviació típica 2,29 2,18 2,38 2,19 2,22 2,20 2,25 2,37
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26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[0] Mínim 183 86 97 14 28 45 37 59

[1] 26 11 15 5 3 11 3 4

[2] 88 51 37 9 18 28 22 11

[3] 118 60 58 15 18 43 27 15

[4] 151 78 73 17 21 51 36 26

[5] 254 119 135 19 29 70 75 61

[6] 120 54 66 9 9 42 31 29

[7] 102 52 50 5 8 32 25 32

[8] 103 54 49 8 8 25 29 33

[9] 36 15 21 2 3 7 14 10

[10] Màxim 75 38 37 4 7 15 21 28

No ho sap 77 24 53 2 1 9 20 45

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

Mitjana 4,59 4,59 4,59 4,13 3,90 4,44 4,92 4,91

Desviació típica 2,84 2,83 2,85 2,64 2,77 2,63 2,77 3,14

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures
en diferents àmbits. Si us plau, valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts
declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 339 189 150 26 42 114 96 61

[2] Bastant adequada 413 211 202 43 45 109 123 93

[3] Poc adequada 86 39 47 7 11 24 20 24

[4] Gens adequada 37 17 20 2 5 9 6 15

La desconec i no la puc
valorar

424 174 250 31 49 121 82 141

No ho sap 35 13 22 0 1 1 14 19

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 1,80 1,75 1,85 1,81 1,80 1,72 1,74 1,96

Desviació típica 0,78 0,77 0,80 0,70 0,82 0,78 0,71 0,87

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 405 209 196 43 57 132 111 62

[2] Bastant adequada 302 147 155 25 37 84 84 72

[3] Poc adequada 115 53 62 10 11 28 25 41

[4] Gens adequada 31 11 20 0 0 6 8 17

La desconec i no la puc
valorar

448 207 241 29 47 124 100 148

No ho sap 31 14 17 2 1 4 13 11

No contesta 3 2 1 0 0 0 0 3

Mitjana 1,73 1,68 1,78 1,58 1,56 1,63 1,69 2,07

Desviació típica 0,83 0,79 0,86 0,71 0,68 0,78 0,80 0,94

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200
jutjats 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 406 209 197 38 55 129 94 90

[2] Bastant adequada 442 216 226 35 47 113 134 113

[3] Poc adequada 98 45 53 8 10 30 24 26

[4] Gens adequada 26 12 14 0 2 8 6 10

La desconec i no la puc
valorar

342 152 190 28 39 95 76 104

No ho sap 19 8 11 0 0 2 7 10

No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1

Mitjana 1,74 1,71 1,76 1,63 1,64 1,70 1,78 1,82

Desviació típica 0,75 0,74 0,75 0,66 0,72 0,77 0,71 0,79
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27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones
internes i les seves famílies mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 501 258 243 58 64 148 128 103

[2] Bastant adequada 436 216 220 33 50 115 126 112

[3] Poc adequada 85 41 44 6 12 19 20 28

[4] Gens adequada 48 28 20 0 2 19 14 13

La desconec i no la puc
valorar

246 93 153 12 24 73 49 88

No ho sap 16 5 11 0 1 3 4 8

No contesta 3 2 1 0 0 1 0 2

Mitjana 1,70 1,70 1,70 1,46 1,63 1,70 1,72 1,81

Desviació típica 0,80 0,82 0,78 0,61 0,72 0,85 0,80 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de
protecció individual 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 549 281 268 53 69 176 151 100

[2] Bastant adequada 422 200 222 39 49 94 105 135

[3] Poc adequada 63 32 31 3 5 17 17 21

[4] Gens adequada 17 7 10 0 1 8 3 5

La desconec i no la puc
valorar

265 113 152 14 29 81 59 82

No ho sap 16 8 8 0 0 1 6 9

No contesta 3 2 1 0 0 1 0 2

Mitjana 1,57 1,55 1,59 1,47 1,50 1,52 1,54 1,74

Desviació típica 0,68 0,67 0,69 0,56 0,62 0,73 0,66 0,69

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons
mèdiques o d'edat 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

[1] Molt adequada 386 207 179 36 50 110 105 85

[2] Bastant adequada 411 192 219 39 46 114 104 108

[3] Poc adequada 116 56 60 10 16 20 32 38

[4] Gens adequada 60 31 29 1 5 21 15 18

La desconec i no la puc
valorar

330 147 183 23 36 110 73 88

No ho sap 30 9 21 0 0 3 11 16

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

Mitjana 1,85 1,82 1,87 1,72 1,79 1,82 1,83 1,96

Desviació típica 0,86 0,87 0,85 0,71 0,84 0,88 0,86 0,89

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament
dels polítics catalans independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 643 692 109 153 378 341 354

Sí 226 143 83 17 31 67 55 56

No 915 424 491 73 104 261 240 237

No ho sap 120 45 75 14 10 26 23 47

No contesta 74 31 43 5 8 24 23 14

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o
negatiu per a Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt positiu 499 270 229 32 62 125 152 128

[2] Més aviat positiu 585 265 320 50 69 177 139 150

[3] Ni positiu ni negatiu 21 9 12 1 0 9 3 8

[4] Més aviat negatiu 127 65 62 10 17 42 25 33

[5] Molt negatiu 62 30 32 2 7 21 16 16

No ho sap 53 17 36 5 3 14 16 15

No contesta 6 5 1 0 0 0 3 3

Mitjana 1,97 1,94 2,00 1,95 1,95 2,08 1,85 1,98

Desviació típica 1,11 1,12 1,09 0,98 1,12 1,14 1,08 1,11
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30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Ha millorat 620 353 267 53 75 162 155 175

[2] Està igual 543 225 318 33 71 181 145 113

[3] Ha empitjorat 153 72 81 12 8 36 46 51

No ho sap 36 11 25 2 4 9 7 14

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 1,65 1,57 1,72 1,58 1,56 1,67 1,68 1,63

Desviació típica 0,68 0,68 0,67 0,70 0,59 0,64 0,70 0,73

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu
de la COVID-19 ha accentuat les situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt d'acord 218 83 135 16 30 83 53 36

[2] D'acord 488 235 253 41 49 127 121 150

[3] Ni d'acord ni en desacord 37 22 15 4 5 7 11 10

[4] En desacord 406 222 184 29 53 128 104 92

[5] Molt en desacord 42 24 18 3 1 12 12 14

No ho sap 155 69 86 7 20 30 50 48

No contesta 7 6 1 0 0 1 3 3

Mitjana 2,64 2,78 2,50 2,59 2,61 2,61 2,67 2,66

Desviació típica 1,22 1,21 1,22 1,19 1,22 1,28 1,23 1,16

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

[1] Molt bona 119 57 62 16 25 37 22 19

[2] Bona 770 372 398 55 89 225 207 194

[3] Ni bona ni dolenta 103 47 56 7 9 27 26 34

[4] Dolenta 228 118 110 17 23 64 65 59

[5] Molt dolenta 56 26 30 3 8 15 13 17

No ho sap 66 36 30 2 4 16 20 24

No contesta 11 5 6 0 0 4 1 6

Mitjana 2,48 2,49 2,46 2,35 2,35 2,44 2,52 2,57

Desviació típica 1,03 1,03 1,02 1,05 1,08 1,02 1,00 1,02

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 661 692 100 158 388 354 353

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

134 38 96 4 14 65 39 12

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

293 188 105 15 35 166 60 17

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

40 20 20 5 9 9 12 5

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

68 18 50 1 7 22 21 17

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

20 15 5 0 1 13 6 0

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

20 11 9 4 6 2 5 3

Altres 23 14 9 1 1 6 10 5

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

751 355 396 68 85 105 200 293

No ho sap 3 1 2 1 0 0 1 1

No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

92



Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64
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34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 961 454 507 81 117 308 250 205

No 414 207 207 27 39 80 106 162

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 821 390 431 51 94 259 235 182

No 544 267 277 55 61 126 120 182

No ho sap 9 4 5 2 1 3 1 2

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 993 481 512 92 123 310 259 209

No 381 179 202 16 33 78 96 158

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 767 381 386 47 83 223 218 196

No 607 280 327 61 73 165 138 170

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 761 327 434 44 84 220 206 207

No 613 333 280 64 72 168 149 160

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 1013 488 525 93 135 317 257 211

No 361 172 189 15 21 71 98 156

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 695 308 387 81 77 225 156 156

No 679 352 327 27 79 163 199 211

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 733 360 373 52 94 209 198 180

No 641 301 340 56 62 179 157 187

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 525 250 275 38 62 154 137 134

No 847 410 437 70 94 234 217 232

No ho sap 2 1 1 0 0 0 2 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 423 220 203 27 45 131 109 111

No 929 430 499 79 110 252 239 249

No ho sap 23 11 12 2 1 5 8 7

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 420 230 190 32 44 119 112 113

No 929 420 509 75 110 261 236 247

No ho sap 26 11 15 1 2 8 8 7

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 370 202 168 31 37 110 94 98

No 987 451 536 77 118 273 254 265

No ho sap 17 8 9 0 1 5 7 4

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0
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Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 581 322 259 48 77 172 154 130

No 780 331 449 59 77 215 195 234

No ho sap 14 8 6 1 2 1 7 3

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 442 231 211 43 59 113 112 115

No 913 420 493 64 95 271 237 246

No ho sap 19 10 9 1 2 3 7 6

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 471 255 216 62 61 125 111 112

No 890 397 493 46 94 260 238 252

No ho sap 14 9 5 0 1 3 7 3

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 503 254 249 62 59 157 113 112

No 854 397 457 46 96 229 235 248

No ho sap 18 10 8 0 1 2 8 7

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 405 218 187 44 46 111 106 98

No 951 432 519 64 107 275 243 262

No ho sap 19 11 8 0 3 2 7 7

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 677 711 113 160 396 351 368

No 1388 677 711 113 160 396 351 368

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 719 359 360 51 97 213 200 158

No 647 297 350 57 59 171 153 207

No ho sap 9 5 4 0 0 4 3 2

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 591 313 278 26 69 173 160 163

No 783 348 435 82 87 215 195 204

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 774 338 436 58 76 196 209 235

No 595 321 274 50 80 191 146 128

No ho sap 5 2 3 0 0 1 1 3

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 661 714 108 156 388 356 367

Sí 869 433 436 98 133 317 210 111

No 504 226 278 9 23 71 145 256

No ho sap 2 2 0 1 0 0 1 0

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 433 436 98 133 317 210 111

Sí 246 126 120 36 43 76 56 35

No 618 304 314 62 90 239 152 75

No ho sap 5 3 2 0 0 2 2 1

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

Sí 438 190 248 42 72 111 97 116

No 903 450 453 67 85 263 248 240

No ho sap 6 1 5 0 0 1 1 4

No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

94



Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles
privats per evitar la contaminació? 

Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

[1] Positiu 1173 539 634 95 133 317 309 319

[2] Ni positiu ni negatiu 22 12 10 1 3 10 4 4

[3] Negatiu 123 80 43 14 20 39 22 28

No ho sap 23 9 14 0 1 7 7 8

No contesta 7 2 5 0 0 2 4 1

Mitjana 1,20 1,27 1,14 1,26 1,28 1,24 1,14 1,17

Desviació típica 0,59 0,67 0,50 0,67 0,68 0,63 0,50 0,55

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús
per a vianants, bicicletes i transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 642 706 110 157 375 346 360

[1] Positiu 1217 585 632 108 139 346 306 318

[2] Ni positiu ni negatiu 18 7 11 0 3 6 3 6

[3] Negatiu 96 43 53 2 14 21 30 29

No ho sap 13 4 9 0 1 1 4 7

No contesta 4 3 1 0 0 1 3 0

Mitjana 1,16 1,15 1,17 1,04 1,20 1,13 1,19 1,18

Desviació típica 0,53 0,51 0,54 0,27 0,58 0,47 0,57 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques
posades a disposició per l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 64 26 38 5 12 27 17 3

No 949 468 481 81 111 273 258 226

No les ha emprat 291 135 156 20 25 72 59 115

No ho sap 16 5 11 1 1 4 5 5

No contesta 3 2 1 0 1 1 0 1

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 570 276 294 39 90 205 169 67

No 746 357 389 68 60 170 166 282

No ho sap 5 2 3 0 0 2 3 0

No contesta 2 1 1 0 0 0 1 1

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 276 294 39 90 205 169 67

[1] Satisfet 339 158 181 27 52 123 96 41

[2] Insatisfet 215 111 104 12 36 79 65 23

No ho sap 15 6 9 0 2 3 7 3

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 1,39 1,41 1,36 1,31 1,41 1,39 1,40 1,36

Desviació típica 0,49 0,49 0,48 0,47 0,49 0,49 0,49 0,48

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la
Generalitat en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 68 31 37 4 12 22 13 17

[1] 24 9 15 5 1 9 4 5

[2] 50 24 26 5 6 18 10 11

[3] 55 29 26 6 11 18 8 12

[4] 85 42 43 6 7 25 18 29

[5] 171 77 94 12 20 44 41 54

[6] 127 64 63 11 18 31 32 35

[7] 134 66 68 10 16 31 30 47

[8] 94 41 53 4 12 22 28 28

[9] 29 18 11 2 4 7 4 12

[10] Excel·lent 25 9 16 0 2 7 9 7

No ho sap 34 13 21 0 3 7 10 14

No contesta 3 2 1 0 0 1 1 1

Mitjana 5,16 5,18 5,14 4,66 5,01 4,83 5,47 5,41

Desviació típica 2,51 2,47 2,55 2,39 2,59 2,61 2,45 2,40
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47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 39 18 21 0 5 10 11 13

[1] 9 4 5 0 0 3 3 3

[2] 30 16 14 2 5 13 2 8

[3] 39 19 20 4 4 15 10 6

[4] 66 33 33 7 7 17 12 23

[5] 120 56 64 10 19 29 27 35

[6] 117 55 62 8 14 35 29 31

[7] 150 73 77 15 27 41 26 41

[8] 164 76 88 14 20 38 42 50

[9] 69 40 29 3 5 17 17 27

[10] Excel·lent 63 24 39 2 4 16 18 23

No ho sap 30 9 21 0 2 7 9 12

No contesta 3 2 1 0 0 1 2 0

Mitjana 6,20 6,17 6,22 6,25 6,03 5,99 6,32 6,35

Desviació típica 2,46 2,45 2,48 1,90 2,26 2,52 2,56 2,54

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 55 24 31 3 6 21 9 16

[1] 10 7 3 0 1 6 1 2

[2] 30 17 13 1 2 13 10 4

[3] 58 33 25 3 7 20 12 16

[4] 69 33 36 8 7 16 10 28

[5] 136 64 72 13 17 37 31 38

[6] 118 49 69 8 18 29 32 31

[7] 138 70 68 11 22 32 35 38

[8] 143 64 79 8 21 34 36 44

[9] 50 33 17 7 5 10 8 20

[10] Excel·lent 60 23 37 2 3 16 19 20

No ho sap 29 7 22 1 3 8 4 13

No contesta 3 1 2 0 0 0 1 2

Mitjana 5,85 5,79 5,90 5,94 5,91 5,39 6,10 6,01

Desviació típica 2,58 2,58 2,57 2,30 2,32 2,80 2,48 2,58

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 425 474 65 112 242 208 272

[0] Pèssima 62 29 33 3 11 24 12 12

[1] 19 8 11 1 3 9 3 3

[2] 32 18 14 2 5 11 6 8

[3] 49 20 29 5 9 19 5 11

[4] 81 31 50 5 10 17 22 27

[5] 149 75 74 10 16 42 30 51

[6] 135 65 70 14 20 30 33 38

[7] 141 63 78 8 19 41 37 36

[8] 121 63 58 12 10 25 30 44

[9] 43 23 20 3 6 11 11 12

[10] Excel·lent 33 15 18 2 3 6 10 12

No ho sap 32 14 18 0 0 6 8 18

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

Mitjana 5,53 5,60 5,46 5,74 5,15 5,07 5,85 5,81

Desviació típica 2,52 2,52 2,51 2,34 2,63 2,68 2,44 2,35
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48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern
espanyol en els següents aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 163 82 81 9 25 49 36 44

[1] 39 18 21 4 2 14 12 7

[2] 79 43 36 6 16 21 17 19

[3] 96 58 38 10 10 32 26 18

[4] 110 57 53 9 11 34 24 32

[5] 166 77 89 13 17 38 43 55

[6] 109 46 63 19 10 24 31 25

[7] 82 43 39 9 4 22 22 25

[8] 59 26 33 3 4 14 22 16

[9] 12 5 7 1 1 2 5 3

[10] Excel·lent 16 10 6 2 3 3 4 4

No ho sap 8 3 5 0 0 3 1 4

No contesta 8 4 4 0 0 5 3 0

Mitjana 4,00 3,92 4,08 4,44 3,42 3,70 4,28 4,12

Desviació típica 2,65 2,65 2,65 2,47 2,71 2,61 2,69 2,63

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 57 31 26 2 9 18 14 14

[1] 16 8 8 1 1 7 5 2

[2] 34 18 16 2 5 12 10 5

[3] 57 32 25 6 8 15 16 12

[4] 84 44 40 6 8 25 20 25

[5] 151 80 71 11 26 35 33 46

[6] 96 50 46 12 12 31 19 22

[7] 148 70 78 21 20 40 35 32

[8] 161 77 84 15 8 43 51 44

[9] 56 23 33 5 4 15 15 17

[10] Excel·lent 71 33 38 4 2 14 23 28

No ho sap 8 3 5 0 0 3 2 3

No contesta 8 3 5 0 0 3 3 2

Mitjana 5,86 5,71 6,02 6,19 5,14 5,63 6,02 6,15

Desviació típica 2,63 2,63 2,61 2,20 2,43 2,68 2,73 2,62

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 86 47 39 2 13 31 18 22

[1] 29 18 11 0 6 8 9 6

[2] 44 25 19 1 4 15 17 7

[3] 79 39 40 11 10 21 20 17

[4] 92 54 38 10 12 22 17 31

[5] 164 72 92 13 16 47 43 45

[6] 111 53 58 10 16 28 31 26

[7] 106 44 62 16 12 27 29 22

[8] 113 59 54 10 7 29 32 35

[9] 59 36 23 6 2 20 13 18

[10] Excel·lent 49 20 29 5 4 11 12 17

No ho sap 9 3 6 1 1 0 2 5

No contesta 6 2 4 0 0 2 3 1

Mitjana 5,23 5,10 5,36 5,90 4,57 5,03 5,26 5,46

Desviació típica 2,76 2,83 2,68 2,27 2,72 2,88 2,72 2,78
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48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 472 475 85 103 261 246 252

[0] Pèssima 70 31 39 4 10 28 10 18

[1] 17 11 6 0 3 6 6 2

[2] 43 20 23 3 3 16 14 7

[3] 80 43 37 10 17 22 16 15

[4] 88 49 39 5 14 16 24 29

[5] 163 71 92 7 14 58 39 45

[6] 128 60 68 15 17 34 28 34

[7] 145 80 65 25 10 33 39 38

[8] 119 65 54 11 10 30 40 28

[9] 33 20 13 1 2 7 11 12

[10] Excel·lent 34 15 19 4 3 6 10 11

No ho sap 19 5 14 0 0 3 5 11

No contesta 8 2 6 0 0 2 4 2

Mitjana 5,31 5,38 5,23 5,80 4,72 4,91 5,62 5,50

Desviació típica 2,53 2,52 2,54 2,31 2,53 2,61 2,47 2,49

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

[1] D'acord 1130 539 591 98 141 323 281 287

[2] En desacord 155 86 69 8 9 43 43 52

No ho sap 30 8 22 1 0 9 10 10

No contesta 8 3 5 0 0 2 5 1

Mitjana 1,12 1,14 1,10 1,08 1,06 1,12 1,13 1,15

Desviació típica 0,33 0,34 0,31 0,27 0,24 0,32 0,34 0,36

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de
la crisi? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

[1] Molt 128 68 60 14 11 34 40 29

[2] Bastant 344 179 165 31 42 91 89 91

[3] Poc 414 194 220 39 51 127 88 109

[4] Gens 345 163 182 19 35 107 93 91

No ho sap 77 28 49 4 11 16 21 25

No contesta 15 4 11 0 0 2 8 5

Mitjana 2,79 2,75 2,84 2,61 2,79 2,86 2,75 2,82

Desviació típica 0,97 0,98 0,95 0,94 0,91 0,95 1,02 0,95

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues
successives? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Ha estat adequada 542 254 288 49 52 148 157 136

S'hauria d'haver acabat abans 161 93 68 11 24 44 41 41

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

458 212 246 44 65 145 84 120

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

81 47 34 0 4 21 30 26

No ho sap 66 23 43 1 4 16 21 24

No contesta 15 7 8 2 1 3 6 3

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 1121 542 579 94 128 315 287 297

No 142 74 68 9 16 46 36 35

No ho sap 54 16 38 4 6 13 14 17

No contesta 6 4 2 0 0 3 2 1

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny
de polítiques públiques? 

Base: Total entrevistes 1323 636 687 107 150 377 339 350

Sí 704 375 329 72 100 226 179 127

No 527 225 302 32 44 133 133 185

No ho sap 83 29 54 3 6 14 24 36

No contesta 9 7 2 0 0 4 3 2
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54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el
finançament de la sanitat? 

Base: Total entrevistes 1341 651 690 109 156 379 351 346

Sí 1242 584 658 103 151 349 322 317

No 37 29 8 2 2 14 11 8

No ho sap 49 29 20 4 3 12 13 17

No contesta 13 9 4 0 0 4 5 4

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema
esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Extrema esquerra 44 27 17 8 6 14 12 4

[2] Esquerra 698 303 395 47 88 191 197 175

[3] Centre-esquerra 176 107 69 19 18 51 42 46

[4] Centre 136 91 45 9 13 40 30 44

[5] Centre-dreta 52 34 18 5 6 10 15 16

[6] Dreta 39 19 20 5 4 16 5 9

[7] Extrema dreta 6 3 3 0 1 1 3 1

No ho sap 222 84 138 16 24 59 50 73

No contesta 127 54 73 10 14 41 33 29

Mitjana 2,65 2,78 2,51 2,69 2,57 2,67 2,56 2,74

Desviació típica 1,15 1,19 1,09 1,25 1,14 1,18 1,10 1,13

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no
pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del
21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

No vaig poder votar 57 22 35 36 6 6 4 5

No vaig votar 140 70 70 14 22 48 27 29

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

18 9 9 3 2 7 4 2

Habitualment voto però
aquesta vegada no

41 22 19 2 7 14 11 7

Estic segur que vaig votar 1215 594 621 62 132 339 335 347

No ho sap 20 2 18 1 5 5 4 5

No contesta 9 3 6 1 0 4 2 2

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 594 621 62 132 339 335 347

PPC 20 11 9 1 2 5 2 10

ERC 315 171 144 16 32 92 90 85

PSC 141 66 75 9 7 31 48 46

C's 59 43 16 1 6 21 12 19

CUP 56 30 26 5 10 17 16 8

PDeCAT 20 10 10 1 0 8 3 8

Junts per Catalunya 94 54 40 2 7 23 32 30

Catalunya en Comú Podem 116 61 55 6 20 45 34 11

Altres partits 14 5 9 2 3 5 2 2

Nul 4 1 3 1 1 0 1 1

En blanc 12 7 5 1 2 6 0 3

No ho sap 113 32 81 10 16 27 26 34

No contesta 251 103 148 7 26 59 69 90

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 594 621 62 132 339 335 347

PPC 20 11 9 1 2 5 2 10

ERC 315 171 144 16 32 92 90 85

PSC 141 66 75 9 7 31 48 46

C's 59 43 16 1 6 21 12 19

CUP 56 30 26 5 10 17 16 8

PDeCAT 20 10 10 1 0 8 3 8

Junts per Catalunya 94 54 40 2 7 23 32 30

Catalunya en Comú Podem 116 61 55 6 20 45 34 11

Altres blanc 26 12 14 3 5 11 2 5

Nul 4 1 3 1 1 0 1 1

Ns Nc 364 135 229 17 42 86 95 124

                          

3.1.3 Encreuaments. Sexe i edat. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

99



Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens)

Base: Va votar sobre cens 1500 722 778 119 174 423 387 397

PPC 20 11 9 1 2 5 2 10

ERC 315 171 144 16 32 92 90 85

PSC 141 66 75 9 7 31 48 46

C's 59 43 16 1 6 21 12 19

CUP 56 30 26 5 10 17 16 8

Junts per Catalunya 114 64 50 3 7 31 35 38

Catalunya en Comú Podem 116 61 55 6 20 45 34 11

Altres blanc 26 12 14 3 5 11 2 5

Nul 4 1 3 1 1 0 1 1

No va votar 256 123 133 55 37 75 46 43

Ns Nc 393 140 253 19 47 95 101 131

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com
català/ana, més català/ana que espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Només espanyol/a 83 38 45 5 5 20 21 32

[2] Més espanyol/a que
català/ana

35 17 18 5 5 9 7 9

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

665 319 346 59 95 196 147 168

[4] Més català/ana que
espanyol/a

336 165 171 33 34 92 98 79

[5] Només català/ana 306 144 162 14 25 79 90 98

No ho sap 38 18 20 3 3 12 12 8

No contesta 37 21 16 0 7 15 12 3

Mitjana 3,52 3,53 3,52 3,40 3,42 3,51 3,63 3,52

Desviació típica 1,04 1,03 1,05 0,91 0,89 1,00 1,06 1,14

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català (valencià / balear) 574 281 293 39 55 144 161 175

Castellà 713 333 380 55 77 218 173 190

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

186 95 91 19 40 56 45 26

Altres llengües o altres
combinacions 

26 13 13 6 2 4 8 6

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Català (valencià / balear) 472 224 248 41 56 117 117 141

Castellà 901 430 471 62 100 262 247 230

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

55 27 28 7 10 17 10 11

Aranès 1 1 0 0 0 1 0 0

Altres llengües o altres
combinacions 

55 33 22 7 5 17 13 13

No ho sap 15 6 9 2 3 8 0 2

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 210 252 16 31 78 133 204

Abans de 1950 11 7 4 0 0 0 0 11

1950-1959 36 17 19 0 0 0 4 32

1960-1969 120 51 69 0 0 0 33 87

1970-1979 97 42 55 0 0 8 37 52

1980-1989 25 12 13 0 2 5 13 5

1990-1994 16 10 6 0 3 4 6 3

1995-1999 25 10 15 3 4 6 10 2

2000-2004 59 25 34 6 9 27 12 5

2005-2009 31 16 15 5 6 12 7 1

2010-2014 22 11 11 1 6 13 2 0

2015-2019 5 5 0 0 1 2 2 0

No recorda 15 4 11 1 0 1 7 6

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Catolicisme 781 346 435 22 57 210 221 271

Cristianisme
evangèlic/protestant

76 38 38 13 14 24 18 7

Islam 27 15 12 10 7 7 2 1

Testimonis cristians de Jehovà 9 3 6 0 1 4 3 1

Budisme 10 5 5 1 1 3 2 3

Cristianisme ortodox 5 3 2 0 1 3 0 1

Cap: Agnosticisime 166 96 70 17 20 41 46 42

Cap: Ateisme 332 165 167 50 62 109 65 46

Altres 16 8 8 0 1 5 4 6

No ho sap 61 33 28 5 6 16 20 14

No contesta 17 10 7 1 4 1 6 5

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Treballa 688 372 316 42 126 318 194 8

No treballa 719 307 412 69 30 72 160 388

Està temporalment de baixa 42 21 21 4 9 14 14 1

Està en un ERTO 51 22 29 4 9 19 19 0

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 307 412 69 30 72 160 388

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

435 215 220 0 1 7 69 358

Aturat/ada i ha treballat
abans

164 56 108 16 23 52 68 5

Pensionista (abans no ha
treballat)

21 4 17 0 1 5 5 10

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 3 5 6 0 1 1 0

Estudiant 53 27 26 47 4 1 1 0

Treball domèstic no remunerat 36 1 35 0 1 5 15 15

No contesta 2 1 1 0 0 1 1 0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 415 366 50 144 351 227 9

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

16 7 9 0 0 11 4 1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 53 24 2 16 28 27 4

Assalariat/ada indefinit/ida 552 301 251 23 91 263 173 2

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

126 49 77 23 35 44 23 1

Membre de cooperativa 3 2 1 0 1 2 0 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

4 2 2 2 0 1 0 1

No ho sap 2 0 2 0 1 1 0 0

No contesta 1 1 0 0 0 1 0 0
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Menys de 5 anys
d'escolarització

36 9 27 0 2 2 6 26

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

215 92 123 3 5 33 59 115

Formació Professional inicial 3 1 2 0 0 1 2 0

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

243 120 123 18 23 57 67 78

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

145 61 84 17 20 40 37 31

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

207 101 106 37 17 35 66 52

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

227 133 94 26 36 85 54 26

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

125 57 68 2 8 53 34 28

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

296 148 148 16 62 116 62 40

No ho sap 2 0 2 0 1 0 0 1

No contesta 1 0 1 0 0 1 0 0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Casat/ada 707 377 330 4 31 217 230 225

Amb parella estable 203 97 106 16 61 86 27 13

Divorciat/ada 114 42 72 0 2 33 56 23

Separat/ada 46 21 25 0 1 10 25 10

Vidu/a 117 20 97 0 0 2 12 103

Solter/a 311 165 146 98 79 75 37 22

No ho sap 1 0 1 1 0 0 0 0

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[0] 448 238 210 116 128 112 54 38

[1] 311 143 168 2 30 118 101 60

[2] 528 246 282 1 12 157 181 177

[3] 159 80 79 0 4 32 44 79

[4] 31 9 22 0 0 3 3 25

[5] 12 6 6 0 0 1 3 8

[6] 5 0 5 0 0 0 0 5

[8] 3 0 3 0 0 0 1 2

[8] 1 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 0 2 0 0 0 0 2

Responen

Mitjana 1,39 1,30 1,48 0,03 0,38 1,29 1,63 2,13

Desviació típica 1,19 1,13 1,25 0,22 0,72 0,98 0,98 1,26

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 1,94 2,02 1,33 1,43 1,75 1,89 2,36

Desviació típica 0,92 0,80 1,01 0,58 0,65 0,70 0,79 1,10

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Sí 169 91 78 3 7 34 57 68

No 1328 629 699 116 167 388 329 328

No ho sap 1 1 0 0 0 0 1 0

No contesta 2 1 1 0 0 1 0 1
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Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18
24

25
34

35
49

50
64

+64

Total 1500 722 778 119 174 423 387 397

70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 91 78 3 7 34 57 68

Ceguesa 12 5 7 0 0 2 5 5

Sordesa 7 1 6 0 0 1 0 6

Mobilitat reduïda 65 29 36 0 0 10 23 32

Problemes de respiració 5 2 3 0 0 1 2 2

Fibromialgia 8 1 7 0 0 1 4 3

Afectacions al sistema nerviós 4 2 2 1 1 0 1 1

Problemes cardiovasculars 13 12 1 0 1 2 4 6

Discapacitat total 2 0 2 0 0 0 2 0

Càncer 8 6 2 0 0 1 4 3

Trastorns mentals 19 7 12 2 0 6 5 6

Hèrnia discal 3 3 0 0 0 0 2 1

Artrosi 3 2 1 0 0 0 1 2

Osteoporosi 2 1 1 0 0 1 0 1

Esclerosi múltiple 3 1 2 0 0 2 1 0

Amputació 3 3 0 0 1 0 1 1

Altres discapacitats físiques 28 19 9 0 2 6 8 12

Altres discapacitats visuals 4 3 1 0 1 2 1 0

Altres 10 8 2 0 0 1 5 4

No ho sap 2 0 2 0 1 0 1 0

No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

Classe baixa 149 68 81 4 23 29 47 46

Classe mitjana-baixa 418 199 219 33 48 131 111 95

Classe mitjana 813 390 423 66 85 233 209 220

Classe mitjana-alta 79 47 32 13 16 17 13 20

Classe alta 7 4 3 1 1 1 2 2

No ho sap 25 10 15 2 0 6 5 12

No contesta 9 4 5 0 1 6 0 2

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els
individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 722 778 119 174 423 387 397

[1] Inferiors a 1.000€ 236 68 168 9 23 47 61 96

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 505 247 258 37 44 126 130 168

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 395 218 177 31 54 137 102 71

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 138 85 53 13 16 55 37 17

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 49 27 22 6 9 18 11 5

[6] Més de 5.000€ 27 20 7 5 7 7 7 1

No ho sap 50 17 33 15 11 8 9 7

No contesta 100 40 60 3 10 25 30 32

Mitjana 2,51 2,72 2,31 2,85 2,77 2,72 2,51 2,08

Desviació típica 1,12 1,13 1,08 1,24 1,26 1,10 1,12 0,91
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Província 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Barcelona 78,5 80,0 77,1 80,9 74,6 83,9 73,7 87,1 84,6 75,0 80,1 75,8

Girona 7,5 10,0 5,4 9,9 6,8 5,4 11,4 <0,9 0,0 25,0 7,4 9,7

Lleida 4,7 0,0 >7,6 2,8 8,5 5,4 6,1 4,3 3,8 0,0 2,3 3,8

Tarragona 9,4 10,0 9,8 6,4 10,2 5,4 8,8 7,8 11,5 0,0 10,2 10,7

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

<2.000 habitants 3,5 0,0 >6,0 2,8 3,4 5,4 2,6 1,7 7,7 >25,0 2,0 2,8

2.001-10.000 habitants 11,7 0,0 14,3 <4,3 11,9 10,7 >20,2 <3,4 7,7 0,0 14,5 11,5

10.001-50.000 habitants 29,4 45,0 29,5 30,5 16,9 23,2 33,3 24,1 38,5 50,0 33,2 28,0

50.001-150.000 habitants 20,3 10,0 22,9 18,4 28,8 16,1 12,3 25,0 19,2 0,0 15,2 23,4

150.001-1.000.000 habitants 12,9 15,0 10,2 >19,1 22,0 8,9 10,5 12,1 15,4 0,0 11,3 14,0

>1.000.000 habitants 22,2 30,0 17,1 24,8 16,9 >35,7 21,1 >33,6 11,5 25,0 23,8 20,4

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Alt Camp 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0

Alt Empordà 0,8 >5,0 0,3 0,0 0,0 0,0 1,8 0,9 0,0 >25,0 1,6 0,5

Alt Penedès 1,7 0,0 1,6 0,7 1,7 3,6 2,6 0,9 3,8 0,0 1,6 2,0

Alt Urgell 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,4 0,0

Alta Ribagorça 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Anoia 2,1 0,0 3,2 0,7 3,4 1,8 2,6 0,0 0,0 0,0 3,1 1,5

Bages 2,2 0,0 2,2 0,7 3,4 1,8 3,5 2,6 3,8 >25,0 2,3 1,8

Baix Camp 1,9 5,0 1,9 0,0 3,4 0,0 >4,4 0,9 0,0 0,0 1,6 2,3

Baix Ebre 0,9 0,0 0,6 1,4 0,0 1,8 0,0 0,9 0,0 0,0 1,2 1,3

Baix Empordà 1,3 5,0 0,3 2,8 1,7 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3

Baix Llobregat 15,3 10,0 19,0 14,9 11,9 8,9 12,3 19,8 23,1 25,0 12,1 15,3

Baix Penedès 1,7 0,0 1,6 2,1 0,0 0,0 1,8 2,6 >7,7 0,0 2,7 0,8

Barcelonès 31,7 40,0 <25,1 37,6 30,5 37,5 27,2 >45,7 19,2 25,0 33,2 31,0

Berguedà 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,8 0,0 >1,6 0,5

Cerdanya 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Conca de Barberà 0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Garraf 1,7 0,0 1,6 0,7 1,7 >7,1 3,5 2,6 3,8 0,0 1,2 1,0

Garrigues 0,5 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,3

Garrotxa 0,5 0,0 0,6 0,7 0,0 1,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

Gironès 2,1 0,0 1,3 2,8 3,4 1,8 1,8 0,0 0,0 0,0 2,7 3,1

Maresme 6,3 10,0 7,3 4,3 5,1 8,9 3,5 4,3 3,8 0,0 9,0 5,9

Montsià 0,7 0,0 1,3 0,0 0,0 1,8 0,0 0,9 0,0 0,0 1,2 0,5

Noguera 0,7 0,0 1,3 0,7 0,0 1,8 0,9 0,9 0,0 0,0 0,0 0,5

Osona 2,2 0,0 2,2 1,4 0,0 3,6 3,5 1,7 0,0 0,0 2,7 2,3

Pallars Jussà 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Pla de l'Estany 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Priorat 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

Ribera d'Ebre 0,2 0,0 0,3 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Ripollès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Segarra 0,3 0,0 0,3 0,7 1,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Segrià 2,2 0,0 3,8 0,7 3,4 3,6 2,6 0,9 3,8 0,0 1,6 1,8

Selva 2,2 0,0 2,2 3,5 1,7 1,8 2,6 0,0 0,0 0,0 2,7 2,3

Solsonès 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Tarragonès 3,3 5,0 2,9 2,8 5,1 0,0 2,6 2,6 3,8 0,0 3,1 4,3

Terra Alta 0,1 0,0 >0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Urgell 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Val d'Aran 0,1 0,0 0,0 0,7 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Vallès Occidental 10,1 15,0 10,2 14,2 11,9 7,1 8,8 8,6 >23,1 0,0 7,8 10,2

Vallès Oriental 4,3 5,0 4,8 5,7 5,1 3,6 5,3 <0,0 0,0 0,0 5,1 4,3

Moianès 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0 0,4 0,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català 45,1 <15,0 >72,4 <27,0 <16,9 >82,1 >77,2 39,7 <19,2 25,0 <21,1 40,2

Castellà 49,1 >80,0 <23,2 >68,8 >79,7 <10,7 <16,7 54,3 >76,9 75,0 >71,9 53,2

Indiferent 5,7 5,0 4,4 4,3 3,4 7,1 6,1 6,0 3,8 0,0 7,0 6,6
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

94,8 95,0 97,8 97,2 98,3 100,0 97,4 94,8 76,9 75,0 89,1 94,7

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

5,2 5,0 <2,2 2,8 1,7 0,0 2,6 5,2 >23,1 25,0 >10,9 5,3

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Home 48,1 55,0 54,3 46,8 >72,9 53,6 56,1 52,6 46,2 25,0 48,0 <35,6

Dona 51,9 45,0 45,7 53,2 <27,1 46,4 43,9 47,4 53,8 75,0 52,0 >64,4

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

De 18 a 24 anys 7,9 5,0 5,1 6,4 1,7 8,9 <2,6 5,2 11,5 25,0 >21,5 <4,8

De 25 a 34 anys 11,6 10,0 10,2 <5,0 10,2 17,9 6,1 17,2 19,2 25,0 14,5 12,0

De 35 a 49 anys 28,2 25,0 29,2 22,0 35,6 30,4 27,2 >38,8 42,3 0,0 29,3 24,2

De 50 a 64 anys 25,8 10,0 28,6 34,0 20,3 28,6 30,7 29,3 7,7 25,0 <18,0 25,7

Més de 64 anys 26,5 >50,0 27,0 32,6 32,2 14,3 33,3 <9,5 19,2 25,0 <16,8 >33,3

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí i en fa ús 52,9 65,0 54,6 >67,4 62,7 44,6 57,0 44,0 38,5 50,0 <35,2 59,3

Sí, però no en fa ús 28,3 20,0 29,2 <17,7 20,3 26,8 31,6 34,5 42,3 50,0 34,8 25,2

No 18,8 15,0 16,2 14,9 16,9 28,6 11,4 21,6 19,2 0,0 >30,1 15,5

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Catalunya 69,2 40,0 >87,3 <51,1 49,2 87,5 >86,0 74,1 69,2 75,0 60,2 62,6

Altres comunitats autònomes 23,3 >50,0 <10,8 >44,7 >47,5 10,7 <9,6 18,1 7,7 0,0 23,4 >29,0

Unió Europea 0,8 >5,0 0,3 0,7 >3,4 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Resta del món 6,7 5,0 <1,6 3,5 <0,0 1,8 2,6 7,8 >23,1 25,0 >15,6 7,6

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat espanyol? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 87,3 73,3 91,8 96,8 74,0 64,2 72,3 96,0 95,5 100,0 86,7 88,0

No 8,7 >26,7 6,8 <0,8 >18,0 >32,1 >23,8 3,0 4,5 0,0 6,6 6,3

No ho sap 2,8 0,0 1,1 1,6 >8,0 3,8 3,0 1,0 0,0 0,0 >5,3 2,8

No contesta 1,2 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,3 >2,8

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 82,9 46,7 88,3 96,0 <56,0 <56,6 68,3 93,0 95,5 100,0 83,2 83,5

No 13,1 >40,0 10,7 <3,2 >40,0 >41,5 >30,7 <6,0 0,0 0,0 9,7 9,4

No ho sap 2,6 >13,3 <0,7 0,0 4,0 1,9 1,0 1,0 0,0 0,0 >5,3 4,0

No contesta 1,4 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 1,8 >3,1

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 85,4 60,0 95,7 89,6 <56,0 83,0 88,1 90,0 86,4 100,0 82,7 80,6

No 8,0 13,3 <3,9 3,2 >36,0 >17,0 10,9 6,0 4,5 0,0 8,4 7,1

No ho sap 5,2 >26,7 <0,0 5,6 8,0 0,0 1,0 3,0 9,1 0,0 7,1 >9,1

No contesta 1,4 0,0 0,4 1,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,8 >3,1

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el marc de la crisi i emergència sanitària
provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 41,8 40,0 >52,3 32,8 26,0 49,1 50,5 <29,0 45,5 33,3 35,0 43,3

No 53,1 53,3 <43,1 61,6 68,0 45,3 43,6 >68,0 50,0 66,7 59,7 51,6

No ho sap 5,0 6,7 4,6 5,6 6,0 5,7 5,9 3,0 4,5 0,0 4,9 5,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0
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Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

[1] Molt d'acord 27,3 13,3 >35,9 21,6 18,0 34,0 >39,6 29,0 27,3 33,3 23,9 <21,4

[2] D'acord 62,0 66,7 57,7 65,6 68,0 52,8 54,5 64,0 59,1 66,7 62,8 65,8

[3] Ni d'acord ni en desacord 0,8 0,0 0,7 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 0,9

[4] En desacord 5,2 13,3 3,9 8,0 6,0 7,5 4,0 3,0 9,1 0,0 5,8 4,8

[5] Molt en desacord 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 1,4

No ho sap 3,4 6,7 1,8 2,4 6,0 5,7 2,0 2,0 4,5 0,0 3,1 5,1

No contesta 0,6 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 0,6

Mitjana 1,86 2,14 1,72 1,97 1,96 1,80 1,68 1,77 1,90 1,67 1,94 1,93

Desviació típica 0,75 0,86 0,68 0,80 0,69 0,81 0,68 0,62 0,83 0,58 0,82 0,76

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 60,2 <20,0 >89,3 <34,4 <10,0 >92,5 >92,1 53,0 63,6 66,7 <46,9 <51,3

No 27,1 >60,0 <7,5 >50,4 >80,0 <5,7 <6,9 36,0 27,3 0,0 33,2 28,2

No ho sap 11,1 20,0 <2,8 13,6 8,0 <1,9 <1,0 11,0 9,1 33,3 >18,1 >16,5

No contesta 1,7 0,0 0,4 1,6 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >4,0

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura,
política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 71,4 33,3 >95,4 <52,8 <20,0 >96,2 >98,0 71,0 72,7 100,0 <59,3 63,8

No 20,5 >46,7 <3,6 >40,8 >78,0 <3,8 <2,0 21,0 18,2 0,0 >27,0 21,4

No ho sap 6,8 13,3 <1,1 6,4 0,0 0,0 <0,0 7,0 9,1 0,0 >11,9 >11,7

No contesta 1,4 6,7 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,8 >3,1

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 70,6 33,3 >94,3 <52,0 <24,0 >94,3 >96,0 64,0 81,8 100,0 61,9 62,1

No 20,8 >53,3 <5,0 >33,6 >74,0 <5,7 <2,0 >32,0 13,6 0,0 22,6 23,9

No ho sap 7,2 13,3 <0,7 >12,8 2,0 0,0 2,0 4,0 4,5 0,0 >13,7 >10,3

No contesta 1,4 0,0 <0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >3,7

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals en els darrers anys? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 61,6 33,3 >85,8 <32,8 <20,0 >96,2 >90,1 54,0 40,9 66,7 54,4 54,4

No 31,3 46,7 <10,3 >62,4 >76,0 <3,8 <8,9 41,0 45,5 33,3 34,1 35,3

No ho sap 5,5 >20,0 3,6 4,0 4,0 0,0 <0,0 3,0 13,6 0,0 >8,8 7,7

No contesta 1,5 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 1,0 2,0 0,0 0,0 2,7 2,6

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 70,3 73,3 78,3 74,4 58,0 75,5 70,3 66,0 63,6 100,0 65,5 67,8

No 25,0 26,7 <18,1 18,4 >40,0 22,6 24,8 31,0 36,4 0,0 30,1 25,6

No ho sap 4,1 0,0 3,2 7,2 2,0 1,9 5,0 2,0 0,0 0,0 4,0 5,1

No contesta 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,4 >1,4

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

[1] Ha millorat molt 0,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] Ha millorat 5,1 5,6 5,2 3,3 0,0 9,8 5,8 7,8 0,0 0,0 5,2 4,9

[3] Està igual 59,0 61,1 64,0 66,1 63,5 54,9 63,1 51,5 56,5 50,0 49,4 60,0

[4] Ha empitjorat 26,6 27,8 21,3 24,0 25,0 25,5 29,1 33,0 30,4 25,0 31,8 25,8

[5] Ha empitjorat molt 9,0 5,6 9,4 5,8 11,5 9,8 <1,9 6,8 13,0 25,0 >13,7 8,7

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,6

Mitjana 3,39 3,33 3,35 3,31 3,48 3,35 3,27 3,37 3,57 3,75 3,54 3,38

Desviació típica 0,73 0,69 0,72 0,67 0,70 0,80 0,60 0,77 0,73 0,96 0,79 0,72

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 13,3 16,7 10,5 10,7 17,3 17,6 <4,9 12,6 17,4 >50,0 >23,2 10,4

No 86,7 83,3 89,5 89,3 82,7 82,4 95,1 87,4 82,6 50,0 76,8 89,6
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13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

21,1 22,2 25,9 27,3 17,3 19,6 >31,1 28,2 13,0 0,0 <12,9 16,8

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

48,3 44,4 49,7 44,6 51,9 64,7 49,5 42,7 52,2 0,0 44,6 49,9

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

20,1 33,3 17,5 18,2 26,9 15,7 13,6 21,4 21,7 50,0 21,5 22,0

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

9,6 0,0 7,0 9,1 1,9 <0,0 5,8 6,8 13,0 25,0 >19,3 10,1

No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 1,0 0,0 >25,0 1,3 1,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 2,18 2,11 2,06 2,09 2,14 1,96 1,94 2,07 2,35 3,33 2,48 2,26

Desviació típica 0,88 0,76 0,84 0,91 0,72 0,60 0,83 0,88 0,88 0,58 0,95 0,86

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)?  
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 17,0 22,2 13,6 14,9 13,5 9,8 9,7 16,5 30,4 50,0 >28,3 15,4

No 82,4 77,8 86,0 85,1 86,5 90,2 90,3 83,5 69,6 50,0 <69,5 84,1

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,6

No contesta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 25,2 16,7 22,7 23,1 19,2 21,6 24,3 24,3 >52,2 25,0 >33,0 23,5

No 65,8 72,2 70,6 70,2 71,2 74,5 71,8 70,9 43,5 75,0 <54,1 63,8

No ho sap 8,8 11,1 6,6 6,6 9,6 3,9 3,9 4,9 4,3 0,0 12,0 >12,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 59,4 33,3 64,0 54,5 69,2 58,8 68,9 73,8 60,9 50,0 58,4 <51,0

No 40,6 66,7 36,0 45,5 30,8 41,2 31,1 <26,2 39,1 50,0 41,6 >49,0

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 8 208 87 36 40 65 93 17 2 197 237

Sí 21,0 12,5 22,6 18,4 27,8 25,0 20,0 15,1 29,4 0,0 24,4 18,6

No 79,0 87,5 77,4 81,6 72,2 75,0 80,0 84,9 70,6 100,0 75,6 81,4

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 1 47 16 10 10 13 14 5 0 48 44

Sí 68,3 100,0 66,0 81,3 80,0 80,0 84,6 78,6 40,0 0 58,3 65,9

No 28,4 0,0 31,9 12,5 20,0 20,0 15,4 14,3 40,0 0 35,4 34,1

Sí, però en una altra empresa 3,4 0,0 2,1 6,3 0,0 0,0 0,0 7,1 >20,0 0 6,3 0,0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 0 15 2 2 2 2 2 2 0 17 15

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

57,6 0 46,7 50,0 0,0 100,0 100,0 50,0 100,0 0 64,7 53,3

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

23,7 0 26,7 50,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 17,6 26,7

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

18,6 0 26,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0 17,6 20,0

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 7 161 71 26 30 52 79 12 2 149 193

Sí 34,3 14,3 38,5 38,0 34,6 50,0 >53,8 39,2 16,7 0,0 <21,5 31,6

No 65,7 85,7 61,5 62,0 65,4 50,0 46,2 60,8 83,3 100,0 78,5 68,4

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 18 283 131 52 47 95 103 22 3 237 355

Sí 52,3 33,3 56,9 54,2 48,1 72,3 52,6 64,1 45,5 33,3 51,5 <44,5

No 39,2 55,6 37,5 32,1 40,4 23,4 43,2 33,0 50,0 66,7 41,4 42,8

No ho sap 7,5 5,6 4,9 11,5 11,5 4,3 4,2 <1,9 4,5 0,0 6,3 >11,5

No contesta 1,0 >5,6 0,7 2,3 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8 1,1

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 18 283 131 52 47 95 103 22 3 237 355

Sí 79,5 83,3 79,5 80,2 76,9 78,7 82,1 85,4 90,9 100,0 80,2 75,8

No 12,3 5,6 11,7 10,7 15,4 19,1 8,4 8,7 4,5 0,0 14,3 13,8

No ho sap 7,9 11,1 8,5 9,2 7,7 2,1 8,4 5,8 4,5 0,0 5,1 10,1

No contesta 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3

                          

3.2.1 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

109



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta si li pot afectar i si ha de
modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Sempre 21,4 17,6 26,0 23,4 17,5 17,6 27,5 20,6 34,8 0,0 15,9 19,8

[2] Sovint 17,2 11,8 19,9 12,9 19,3 >35,3 16,7 23,5 17,4 0,0 13,2 14,7

[3] Alguna vegada 26,9 29,4 29,9 27,4 22,8 25,5 26,5 30,4 26,1 33,3 26,9 24,1

[4] Mai 31,5 35,3 <21,7 33,9 36,8 21,6 29,4 24,5 17,4 66,7 >39,6 36,8

No ho sap 2,8 0,0 2,5 2,4 3,5 0,0 0,0 1,0 4,3 0,0 3,5 4,6

No contesta 0,2 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0

Mitjana 2,71 2,88 2,49 2,74 2,82 2,51 2,58 2,59 2,27 3,67 2,94 2,82

Desviació típica 1,14 1,15 1,11 1,17 1,14 1,03 1,18 1,08 1,16 0,58 1,10 1,16

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin mitjà va fer servir preferentment per
consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Ràdio 11,3 17,6 14,9 10,5 14,0 15,7 16,7 10,8 17,4 0,0 <3,5 10,6

Televisió 40,7 58,8 39,1 42,7 38,6 29,4 38,2 28,4 43,5 100,0 43,6 44,0

Diaris digitals 11,9 5,9 13,2 12,1 >22,8 11,8 13,7 >20,6 8,7 0,0 10,6 <7,5

Comptes oficials de xarxes
socials

12,1 0,0 14,2 10,5 3,5 >23,5 8,8 10,8 8,7 0,0 11,5 13,2

Pàgines web oficials 13,9 5,9 13,2 16,9 5,3 11,8 14,7 17,6 8,7 0,0 >18,9 11,5

Familiars o amics 2,6 0,0 1,8 1,6 1,8 2,0 3,9 2,0 8,7 0,0 2,6 3,4

No les va consultar 6,7 11,8 <3,2 4,8 >14,0 5,9 2,9 9,8 4,3 0,0 7,9 8,3

No ho sap 0,7 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,1

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció
Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Ràdio 8,3 17,6 10,3 7,3 12,3 15,7 >18,6 4,9 17,4 0,0 <2,2 6,3

Televisió 50,0 52,9 45,2 51,6 49,1 <27,5 46,1 42,2 52,2 100,0 51,1 >58,9

Diaris digitals 10,8 5,9 11,7 10,5 19,3 13,7 10,8 15,7 4,3 0,0 10,1 8,0

Comptes oficials de xarxes
socials

11,7 5,9 13,5 13,7 7,0 >25,5 9,8 13,7 4,3 0,0 11,9 8,9

Pàgines web oficials 13,6 0,0 14,2 13,7 12,3 11,8 11,8 >21,6 8,7 0,0 15,9 11,2

Familiars o amics 3,0 0,0 2,8 2,4 0,0 3,9 2,0 2,0 >13,0 0,0 3,5 3,4

No les va consultar 2,1 >11,8 1,8 0,8 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 >4,4 2,6

No ho sap 0,5 >5,9 0,4 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció que hauria d'aplicar en cas de risc o
emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[0] Mínim 4,4 5,9 3,6 2,4 >10,5 2,0 2,9 5,9 0,0 0,0 6,2 4,3

[1] 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 2,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,3 0,6

[2] 1,6 0,0 1,8 0,0 1,8 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0 >3,5 1,7

[3] 5,1 5,9 5,3 4,8 1,8 7,8 3,9 7,8 0,0 0,0 5,7 4,6

[4] 5,2 11,8 3,9 5,6 3,5 >11,8 3,9 2,9 4,3 0,0 7,5 4,6

[5] 19,3 11,8 18,1 12,9 22,8 21,6 16,7 24,5 26,1 33,3 22,9 18,1

[6] 13,9 11,8 12,1 16,9 21,1 9,8 17,6 14,7 13,0 33,3 10,1 14,9

[7] 18,8 23,5 23,8 20,2 14,0 21,6 13,7 19,6 8,7 33,3 <11,0 21,3

[8] 17,0 0,0 18,5 17,7 14,0 19,6 >26,5 12,7 >34,8 0,0 16,7 14,1

[9] 4,9 5,9 6,0 5,6 5,3 2,0 7,8 2,9 4,3 0,0 6,2 3,2

[10] Màxim 4,9 11,8 3,2 7,3 5,3 2,0 3,9 2,9 8,7 0,0 5,3 6,0

No ho sap 3,9 11,8 2,1 6,5 0,0 0,0 2,0 2,9 0,0 0,0 3,5 >6,6

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,06 6,00 6,16 6,52 5,74 5,84 6,49 5,62 6,91 6,00 5,70 6,07

Desviació típica 2,29 2,67 2,19 2,07 2,58 2,03 2,08 2,31 1,73 1,00 2,55 2,26
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[0] Mínim 13,7 17,6 10,0 13,7 19,3 9,8 10,8 11,8 13,0 0,0 >18,9 14,4

[1] 1,9 5,9 1,1 1,6 1,8 3,9 2,0 2,9 0,0 0,0 3,5 1,1

[2] 6,6 5,9 8,9 5,6 3,5 7,8 8,8 4,9 0,0 0,0 7,0 5,5

[3] 8,8 17,6 8,9 5,6 7,0 9,8 6,9 >15,7 0,0 0,0 11,0 7,5

[4] 11,3 0,0 12,1 13,7 17,5 11,8 8,8 11,8 17,4 33,3 10,1 10,1

[5] 19,0 17,6 20,6 19,4 21,1 21,6 15,7 23,5 17,4 66,7 14,1 19,5

[6] 9,0 5,9 10,0 6,5 10,5 15,7 >17,6 8,8 17,4 0,0 6,6 6,6

[7] 7,6 5,9 9,6 8,1 3,5 9,8 6,9 3,9 13,0 0,0 6,6 8,0

[8] 7,7 5,9 8,9 6,5 8,8 3,9 12,7 7,8 4,3 0,0 5,7 7,8

[9] 2,7 5,9 2,5 2,4 1,8 0,0 2,9 2,0 0,0 0,0 3,5 3,2

[10] Màxim 5,6 0,0 3,6 8,1 1,8 3,9 3,9 4,9 >17,4 0,0 6,6 6,9

No ho sap 5,8 11,8 3,6 8,9 3,5 2,0 2,9 2,0 0,0 0,0 6,2 >9,2

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 4,59 3,80 4,72 4,73 4,11 4,46 4,90 4,43 5,61 4,67 4,17 4,73

Desviació típica 2,84 2,93 2,59 2,95 2,69 2,48 2,74 2,64 2,98 0,58 3,09 2,96

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures en diferents àmbits. Si us plau,
valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 25,4 11,8 29,2 25,8 17,5 39,2 34,3 29,4 30,4 33,3 23,3 <19,3

[2] Bastant adequada 30,9 35,3 29,2 32,3 >47,4 19,6 39,2 28,4 30,4 33,3 32,2 28,2

[3] Poc adequada 6,4 5,9 6,4 5,6 8,8 5,9 3,9 2,0 13,0 0,0 8,4 6,9

[4] Gens adequada 2,8 0,0 1,8 0,8 3,5 2,0 2,9 1,0 8,7 >33,3 4,0 3,4

La desconec i no la puc
valorar

31,8 41,2 31,3 31,5 21,1 31,4 <17,6 38,2 17,4 0,0 28,6 >39,1

No ho sap 2,6 5,9 2,1 4,0 1,8 2,0 2,0 1,0 0,0 0,0 3,1 3,2

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

Mitjana 1,80 1,89 1,71 1,71 1,98 1,56 1,70 1,58 2,00 2,33 1,90 1,91

Desviació típica 0,78 0,60 0,75 0,68 0,73 0,79 0,73 0,64 1,00 1,53 0,83 0,83

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 30,3 5,9 31,0 29,8 33,3 43,1 >41,2 37,3 26,1 33,3 32,6 <22,4

[2] Bastant adequada 22,6 29,4 23,1 22,6 24,6 21,6 15,7 22,5 17,4 66,7 22,5 23,9

[3] Poc adequada 8,6 11,8 8,2 8,9 15,8 3,9 4,9 2,9 17,4 0,0 7,9 10,9

[4] Gens adequada 2,3 0,0 2,1 3,2 0,0 2,0 1,0 2,9 4,3 0,0 1,3 3,4

La desconec i no la puc
valorar

33,6 52,9 34,2 34,7 22,8 29,4 34,3 31,4 30,4 0,0 31,7 36,2

No ho sap 2,3 0,0 1,4 0,8 3,5 0,0 2,9 2,9 4,3 0,0 3,1 2,9

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,3

Mitjana 1,73 2,13 1,71 1,77 1,76 1,50 1,45 1,57 2,00 1,67 1,66 1,92

Desviació típica 0,83 0,64 0,81 0,87 0,79 0,74 0,71 0,78 1,00 0,58 0,77 0,88

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200 jutjats 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 30,4 23,5 28,8 34,7 35,1 37,3 31,4 34,3 26,1 0,0 33,5 25,9

[2] Bastant adequada 33,1 17,6 33,5 31,5 42,1 29,4 34,3 32,4 43,5 33,3 33,5 32,2

[3] Poc adequada 7,3 0,0 7,1 8,1 7,0 5,9 5,9 7,8 0,0 >66,7 7,0 8,3

[4] Gens adequada 1,9 >11,8 1,1 3,2 0,0 0,0 1,0 2,0 4,3 0,0 3,5 1,4

La desconec i no la puc
valorar

25,6 35,3 28,5 21,0 14,0 25,5 27,5 23,5 26,1 0,0 21,1 29,6

No ho sap 1,4 5,9 1,1 1,6 1,8 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 2,6

No contesta 0,1 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0

Mitjana 1,74 2,00 1,72 1,74 1,67 1,57 1,68 1,71 1,76 2,67 1,75 1,78

Desviació típica 0,75 1,22 0,70 0,81 0,63 0,65 0,68 0,76 0,75 0,58 0,80 0,74
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27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones internes i les seves famílies
mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 37,5 17,6 39,5 42,7 24,6 >56,9 49,0 40,2 26,1 33,3 39,6 <29,6

[2] Bastant adequada 32,7 11,8 36,3 35,5 40,4 <15,7 29,4 29,4 34,8 0,0 33,9 32,2

[3] Poc adequada 6,4 11,8 5,3 4,0 10,5 5,9 6,9 5,9 0,0 33,3 4,4 8,6

[4] Gens adequada 3,6 >17,6 1,4 3,2 >12,3 2,0 1,0 3,9 4,3 0,0 4,4 3,7

La desconec i no la puc
valorar

18,4 35,3 16,4 14,5 10,5 17,6 11,8 19,6 30,4 0,0 17,2 >23,9

No ho sap 1,2 0,0 1,1 0,0 1,8 2,0 2,0 1,0 0,0 >33,3 0,4 1,7

No contesta 0,2 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 0,3

Mitjana 1,70 2,50 1,62 1,62 2,12 1,41 1,53 1,67 1,73 2,00 1,68 1,82

Desviació típica 0,80 1,27 0,69 0,75 0,98 0,74 0,69 0,82 0,80 1,41 0,81 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de protecció individual 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 41,1 29,4 39,9 47,6 40,4 54,9 49,0 43,1 47,8 0,0 43,2 <34,2

[2] Bastant adequada 31,6 35,3 34,2 25,0 36,8 21,6 31,4 28,4 8,7 66,7 32,2 34,2

[3] Poc adequada 4,7 0,0 4,6 4,0 7,0 0,0 2,9 5,9 8,7 >33,3 7,0 3,7

[4] Gens adequada 1,3 5,9 0,0 1,6 1,8 2,0 1,0 2,0 0,0 0,0 2,2 1,1

La desconec i no la puc
valorar

19,9 23,5 20,3 18,5 14,0 21,6 14,7 19,6 30,4 0,0 15,4 24,4

No ho sap 1,2 0,0 1,1 >3,2 0,0 0,0 1,0 0,0 4,3 0,0 0,0 2,0

No contesta 0,2 >5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 1,57 1,75 1,55 1,48 1,65 1,35 1,48 1,58 1,40 2,33 1,63 1,62

Desviació típica 0,68 0,87 0,61 0,69 0,72 0,62 0,63 0,74 0,74 0,58 0,75 0,66

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons mèdiques o d'edat 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 28,9 35,3 29,9 29,8 22,8 >49,0 >41,2 26,5 21,7 0,0 26,0 25,3

[2] Bastant adequada 30,8 23,5 32,0 30,6 33,3 29,4 27,5 34,3 34,8 >100,0 34,4 26,7

[3] Poc adequada 8,7 0,0 8,2 10,5 14,0 5,9 8,8 3,9 13,0 0,0 11,9 7,5

[4] Gens adequada 4,5 5,9 <1,8 1,6 7,0 2,0 4,9 3,9 8,7 0,0 6,6 6,0

La desconec i no la puc
valorar

24,7 29,4 25,6 23,4 19,3 13,7 16,7 29,4 21,7 0,0 18,9 >31,9

No ho sap 2,2 5,9 2,1 4,0 3,5 0,0 1,0 2,0 0,0 0,0 2,2 2,3

No contesta 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 1,85 1,64 1,75 1,78 2,07 1,55 1,73 1,79 2,11 2,00 1,99 1,91

Desviació típica 0,86 0,92 0,75 0,78 0,93 0,73 0,88 0,80 0,96 0,00 0,91 0,93

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament dels polítics catalans
independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Sí 16,9 >82,4 <1,8 >29,8 >77,2 <2,0 <2,0 13,7 21,7 33,3 >22,9 14,7

No 68,5 <0,0 >96,4 <50,0 <7,0 >98,0 >94,1 81,4 60,9 33,3 <52,0 62,1

No ho sap 9,0 11,8 <1,1 >14,5 14,0 <0,0 <2,0 <2,0 4,3 0,0 >18,5 12,1

No contesta 5,5 5,9 <0,7 5,6 1,8 0,0 2,0 2,9 13,0 >33,3 6,6 >11,2

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o negatiu per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt positiu 36,9 35,0 38,8 47,2 46,3 <18,2 42,5 40,2 24,0 50,0 35,8 32,1

[2] Més aviat positiu 43,2 50,0 48,6 35,8 27,8 38,2 48,1 35,3 52,0 25,0 44,2 44,0

[3] Ni positiu ni negatiu 1,6 0,0 2,1 0,0 1,9 1,8 1,9 1,0 0,0 0,0 0,4 2,6

[4] Més aviat negatiu 9,4 0,0 6,6 9,8 14,8 >20,0 3,8 13,7 8,0 25,0 9,7 9,7

[5] Molt negatiu 4,6 0,0 <1,4 3,3 5,6 >14,5 3,8 3,9 8,0 0,0 6,2 5,4

No ho sap 3,9 5,0 2,4 4,1 3,7 7,3 <0,0 5,9 8,0 0,0 3,5 5,1

No contesta 0,4 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

Mitjana 1,97 1,59 1,80 1,81 2,02 2,73 1,78 2,00 2,17 2,00 2,03 2,06

Desviació típica 1,11 0,51 0,89 1,09 1,29 1,42 0,95 1,19 1,19 1,41 1,17 1,14
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30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Ha millorat 45,8 55,0 43,4 46,3 48,1 <27,3 48,1 50,0 44,0 50,0 53,5 42,9

[2] Està igual 40,1 30,0 46,9 37,4 35,2 >60,0 41,5 40,2 36,0 50,0 <26,5 42,3

[3] Ha empitjorat 11,3 15,0 9,1 13,0 14,8 12,7 9,4 8,8 20,0 0,0 14,6 10,2

No ho sap 2,7 0,0 <0,7 3,3 1,9 0,0 0,9 1,0 0,0 0,0 >5,3 4,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Mitjana 1,65 1,60 1,65 1,66 1,66 1,85 1,61 1,58 1,76 1,50 1,59 1,66

Desviació típica 0,68 0,75 0,64 0,71 0,73 0,62 0,66 0,65 0,78 0,58 0,74 0,66

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu de la COVID-19 ha accentuat les
situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt d'acord 16,1 0,0 19,2 14,6 <3,7 >40,0 14,2 >25,5 16,0 0,0 15,0 11,9

[2] D'acord 36,1 35,0 41,3 34,1 25,9 40,0 43,4 33,3 32,0 25,0 37,2 31,8

[3] Ni d'acord ni en desacord 2,7 0,0 2,4 3,3 1,9 0,0 3,8 2,0 4,0 >25,0 3,1 2,8

[4] En desacord 30,0 35,0 27,3 32,5 >46,3 <12,7 29,2 26,5 36,0 50,0 24,3 35,5

[5] Molt en desacord 3,1 10,0 <1,0 3,3 >11,1 0,0 3,8 2,0 4,0 0,0 2,7 4,0

No ho sap 11,5 20,0 8,7 12,2 9,3 7,3 <3,8 10,8 8,0 0,0 >17,3 13,1

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,9

Mitjana 2,64 3,25 2,45 2,72 3,40 1,84 2,63 2,40 2,78 3,25 2,54 2,86

Desviació típica 1,22 1,18 1,16 1,23 1,16 0,99 1,19 1,25 1,28 0,96 1,19 1,23

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt bona 8,8 0,0 8,0 8,1 5,6 14,5 8,5 11,8 12,0 25,0 >12,8 6,0

[2] Bona 56,9 75,0 58,4 60,2 48,1 50,9 58,5 57,8 64,0 50,0 54,0 56,5

[3] Ni bona ni dolenta 7,6 10,0 <3,8 7,3 5,6 5,5 5,7 9,8 4,0 0,0 7,5 >11,6

[4] Dolenta 16,9 5,0 19,6 15,4 24,1 23,6 20,8 13,7 20,0 0,0 14,2 15,1

[5] Molt dolenta 4,1 5,0 3,8 3,3 9,3 1,8 2,8 2,9 0,0 >25,0 4,4 4,8

No ho sap 4,9 5,0 5,6 4,9 7,4 3,6 3,8 2,9 0,0 0,0 5,8 4,8

No contesta 0,8 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 1,3 1,1

Mitjana 2,48 2,37 2,50 2,42 2,82 2,45 2,49 2,36 2,32 2,50 2,39 2,53

Desviació típica 1,03 0,83 1,04 0,98 1,19 1,08 1,02 0,98 0,95 1,73 1,05 1,00

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

9,9 20,0 8,0 6,5 7,4 14,5 8,5 9,8 >32,0 0,0 13,3 8,5

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

21,7 10,0 23,4 20,3 29,6 20,0 17,0 23,5 24,0 0,0 22,1 21,0

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

3,0 0,0 3,8 4,9 0,0 3,6 1,9 2,9 4,0 0,0 3,1 2,3

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

5,0 5,0 6,6 5,7 7,4 5,5 6,6 4,9 4,0 0,0 <1,3 5,1

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

1,5 >10,0 1,4 1,6 0,0 1,8 2,8 1,0 4,0 0,0 1,3 0,9

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

1,5 0,0 1,7 1,6 1,9 0,0 1,9 1,0 0,0 0,0 2,2 1,1

Altres 1,7 0,0 2,8 0,8 3,7 0,0 2,8 1,0 0,0 0,0 1,3 1,4

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

55,5 55,0 51,7 58,5 50,0 52,7 58,5 54,9 32,0 100,0 54,9 59,7

No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 >1,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0
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34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 69,9 44,4 72,0 65,2 58,5 >92,6 74,5 83,2 76,2 100,0 63,9 67,2

No 30,1 >55,6 28,0 34,8 41,5 <7,4 25,5 <16,8 23,8 0,0 36,1 32,8

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 59,7 27,8 >70,9 55,3 43,4 >85,2 >78,4 66,4 71,4 66,7 <40,4 56,7

No 39,6 >72,2 <28,7 43,9 54,7 <11,1 <20,6 33,6 28,6 33,3 >59,1 42,5

No ho sap 0,7 0,0 0,3 0,8 1,9 >3,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 72,2 55,6 >82,4 75,0 66,0 81,5 77,5 76,1 76,2 100,0 <60,0 68,1

No 27,7 44,4 <17,6 25,0 34,0 16,7 22,5 23,9 23,8 0,0 >40,0 31,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 55,8 50,0 60,9 56,8 49,1 >79,6 65,7 63,7 52,4 0,0 <39,6 54,7

No 44,1 50,0 39,1 43,2 50,9 <20,4 34,3 35,4 47,6 100,0 >60,4 45,3

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 55,3 33,3 61,9 57,6 50,9 >75,9 62,7 61,9 33,3 66,7 <37,8 56,1

No 44,6 66,7 38,1 42,4 49,1 <22,2 37,3 38,1 66,7 33,3 >62,2 43,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 73,7 55,6 75,1 72,7 69,8 77,8 76,5 81,4 76,2 33,3 72,2 71,7

No 26,3 44,4 24,9 27,3 30,2 20,4 23,5 18,6 23,8 66,7 27,8 28,3

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 50,5 <16,7 55,4 43,9 37,7 57,4 42,2 62,8 61,9 100,0 50,0 49,4

No 49,4 >83,3 44,6 56,1 62,3 40,7 57,8 37,2 38,1 0,0 50,0 50,6

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 53,3 44,4 60,2 52,3 45,3 72,2 51,0 62,8 47,6 0,0 <40,4 53,6

No 46,6 55,6 39,8 47,7 54,7 <25,9 49,0 37,2 52,4 100,0 >59,6 46,4

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 38,2 33,3 37,7 34,1 28,3 >64,8 41,2 46,9 47,6 0,0 31,3 38,3

No 61,6 66,7 62,3 65,9 71,7 <31,5 58,8 53,1 52,4 100,0 68,3 61,7

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 30,8 11,1 34,9 27,3 22,6 >55,6 41,2 31,9 28,6 0,0 26,5 26,9

No 67,6 83,3 63,0 72,0 75,5 <42,6 57,8 65,5 71,4 100,0 73,0 70,8

No ho sap 1,7 5,6 2,1 0,8 1,9 1,9 1,0 2,7 0,0 0,0 0,4 2,2

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 30,5 5,6 36,7 31,1 28,3 >51,9 41,2 25,7 23,8 0,0 <21,3 28,9

No 67,6 94,4 61,2 68,2 69,8 <42,6 57,8 72,6 71,4 100,0 77,4 68,9

No ho sap 1,9 0,0 2,1 0,8 1,9 5,6 1,0 1,8 4,8 0,0 1,3 2,2

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 26,9 11,1 31,8 22,0 26,4 >50,0 34,3 <16,8 23,8 0,0 21,7 26,9

No 71,8 88,9 66,8 77,3 73,6 <46,3 63,7 80,5 76,2 100,0 77,0 72,2

No ho sap 1,2 0,0 1,4 0,8 0,0 3,7 1,0 2,7 0,0 0,0 1,3 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 42,3 <11,1 >50,2 40,2 39,6 >66,7 52,0 52,2 38,1 0,0 <28,3 38,6

No 56,7 88,9 49,1 59,1 60,4 <31,5 46,1 46,0 61,9 100,0 >71,3 60,0

No ho sap 1,0 0,0 0,7 0,8 0,0 1,9 2,0 1,8 0,0 0,0 0,4 1,4

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 32,1 16,7 34,3 31,1 30,2 >57,4 36,3 42,5 28,6 0,0 <21,7 30,8

No 66,4 83,3 64,4 67,4 67,9 <40,7 62,7 55,8 71,4 100,0 >77,0 67,5

No ho sap 1,4 0,0 1,4 1,5 1,9 1,9 1,0 1,8 0,0 0,0 0,9 1,7

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 34,3 11,1 35,3 31,8 30,2 >50,0 33,3 38,9 28,6 0,0 35,7 32,2

No 64,7 83,3 63,7 68,2 69,8 48,1 65,7 60,2 71,4 100,0 64,3 65,8

No ho sap 1,0 5,6 1,0 0,0 0,0 1,9 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,9

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 36,6 <5,6 43,3 31,1 34,0 50,0 28,4 39,8 33,3 0,0 33,5 36,9

No 62,1 94,4 55,4 68,2 66,0 46,3 68,6 59,3 66,7 100,0 66,1 61,4

No ho sap 1,3 0,0 1,4 0,8 0,0 3,7 2,9 0,9 0,0 0,0 0,4 1,7

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 29,5 16,7 31,8 25,8 24,5 >61,1 33,3 32,7 28,6 0,0 24,8 26,7

No 69,2 83,3 65,7 73,5 73,6 <37,0 64,7 66,4 71,4 100,0 74,8 71,9

No ho sap 1,4 0,0 2,4 0,8 1,9 1,9 2,0 0,9 0,0 0,0 0,4 1,4

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 18 298 127 55 53 101 115 26 3 237 355

No 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 52,3 50,0 >60,9 47,0 45,3 59,3 62,7 >67,3 61,9 33,3 <40,9 46,7

No 47,1 50,0 <39,1 52,3 54,7 40,7 37,3 <32,7 38,1 66,7 >57,0 52,5

No ho sap 0,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,8

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 43,0 33,3 48,8 41,7 35,8 50,0 48,0 44,2 42,9 66,7 <29,1 46,1

No 56,9 66,7 51,2 57,6 64,2 50,0 52,0 55,8 57,1 33,3 >70,9 53,9

No ho sap 0,1 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 56,3 50,0 55,0 52,3 43,4 46,3 58,8 52,2 76,2 100,0 53,9 63,1

No 43,3 50,0 44,6 47,0 56,6 53,7 41,2 46,9 23,8 0,0 44,8 36,9

No ho sap 0,4 0,0 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,9 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 63,2 44,4 67,8 58,3 62,3 74,1 66,7 75,2 76,2 66,7 61,7 56,1

No 36,7 55,6 32,2 41,7 37,7 24,1 33,3 <24,8 23,8 33,3 38,3 >43,6

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 8 196 77 33 40 68 85 16 2 142 202

Sí 28,3 0,0 >39,8 <6,5 <3,0 >60,0 >54,4 18,8 12,5 0,0 25,4 23,3

No 71,1 100,0 <59,2 >92,2 97,0 <40,0 <44,1 81,2 81,3 100,0 74,6 76,7

No ho sap 0,6 0,0 1,0 1,3 0,0 0,0 1,5 0,0 >6,3 0,0 0,0 0,0

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

Sí 32,5 26,3 <24,8 39,1 33,3 40,4 32,1 32,4 34,8 50,0 34,4 34,0

No 67,0 73,7 75,2 60,9 66,7 57,4 67,0 67,6 65,2 50,0 65,2 64,9

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
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42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles privats per evitar la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

[1] Positiu 87,0 84,2 89,0 86,7 81,5 89,4 79,2 92,4 91,3 50,0 84,6 88,7

[2] Ni positiu ni negatiu 1,6 5,3 1,1 1,6 1,9 0,0 0,9 2,9 0,0 0,0 2,2 1,7

[3] Negatiu 9,1 10,5 8,2 10,2 16,7 8,5 14,2 4,8 8,7 25,0 11,0 6,8

No ho sap 1,7 0,0 1,8 1,6 0,0 2,1 2,8 0,0 0,0 >25,0 1,3 2,3

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,6

Mitjana 1,20 1,26 1,18 1,22 1,35 1,17 1,31 1,12 1,17 1,67 1,25 1,16

Desviació típica 0,59 0,65 0,56 0,62 0,76 0,57 0,72 0,45 0,58 1,15 0,64 0,52

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús per a vianants, bicicletes i
transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

[1] Positiu 90,3 94,7 92,2 87,5 90,7 93,6 86,8 93,3 95,7 100,0 89,9 89,0

[2] Ni positiu ni negatiu 1,3 0,0 1,1 0,8 1,9 0,0 2,8 1,0 0,0 0,0 0,9 2,0

[3] Negatiu 7,1 0,0 5,7 10,2 7,4 4,3 9,4 4,8 4,3 0,0 7,0 8,2

No ho sap 1,0 5,3 1,1 1,6 0,0 2,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,9 0,8

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,0

Mitjana 1,16 1,00 1,13 1,21 1,17 1,09 1,22 1,11 1,09 1,00 1,15 1,19

Desviació típica 0,53 0,00 0,47 0,61 0,54 0,41 0,60 0,44 0,42 0,00 0,52 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques posades a disposició per
l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 4,8 0,0 2,9 4,0 5,6 7,1 3,1 5,6 8,3 0,0 >8,8 4,2

No 71,7 61,1 80,2 74,6 75,9 64,3 75,5 77,6 66,7 100,0 64,1 66,9

No les ha emprat 22,0 38,9 <15,8 19,0 16,7 23,8 21,4 16,8 25,0 0,0 25,3 >27,2

No ho sap 1,2 0,0 1,1 1,6 1,9 >4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 1,7

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 43,1 27,8 46,5 39,7 31,5 50,0 43,9 55,1 54,2 25,0 38,7 41,7

No 56,4 72,2 53,1 59,5 68,5 50,0 55,1 43,9 45,8 75,0 59,9 58,3

No ho sap 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >1,4 0,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 5 127 50 17 21 43 59 13 1 84 150

[1] Satisfet 59,5 60,0 58,3 44,0 64,7 61,9 48,8 64,4 46,2 100,0 61,9 65,3

[2] Insatisfet 37,7 40,0 39,4 54,0 35,3 33,3 48,8 32,2 46,2 0,0 36,9 30,7

No ho sap 2,6 0,0 1,6 2,0 0,0 4,8 2,3 3,4 7,7 0,0 1,2 4,0

No contesta 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,39 1,40 1,40 1,55 1,35 1,35 1,50 1,33 1,50 1,00 1,37 1,32

Desviació típica 0,49 0,55 0,49 0,50 0,49 0,49 0,51 0,48 0,52 0,49 0,47

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la Generalitat en els següents
aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 7,6 7,7 4,7 4,7 >21,9 0,0 <0,0 7,2 6,7 0,0 >13,8 8,3

[1] 2,7 0,0 2,1 1,2 6,3 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,2 2,8

[2] 5,6 7,7 5,3 >11,8 6,3 8,0 2,9 5,8 0,0 0,0 3,4 5,6

[3] 6,1 15,4 6,3 5,9 9,4 8,0 7,2 10,1 13,3 25,0 2,8 4,8

[4] 9,5 7,7 6,8 12,9 12,5 8,0 5,8 10,1 13,3 0,0 10,3 10,3

[5] 19,0 30,8 20,5 14,1 18,8 16,0 <5,8 20,3 33,3 25,0 22,1 19,8

[6] 14,1 0,0 14,7 15,3 9,4 8,0 21,7 10,1 20,0 0,0 14,5 13,9

[7] 14,9 23,1 17,9 16,5 6,3 24,0 18,8 18,8 6,7 0,0 11,0 12,7

[8] 10,5 7,7 12,6 8,2 3,1 20,0 >20,3 11,6 0,0 25,0 6,9 9,1

[9] 3,2 0,0 5,3 2,4 3,1 0,0 5,8 2,9 6,7 >25,0 1,4 2,4

[10] Excel·lent 2,8 0,0 1,1 1,2 3,1 4,0 >10,1 1,4 0,0 0,0 0,7 4,4

No ho sap 3,8 0,0 2,6 5,9 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 6,2 5,6

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 5,16 4,69 5,49 5,00 3,75 5,72 6,68 5,18 4,87 6,25 4,42 5,09

Desviació típica 2,51 2,29 2,32 2,32 2,85 2,30 2,05 2,39 2,03 2,75 2,60 2,58
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47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 4,3 7,7 3,2 2,4 >15,6 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 5,5 5,6

[1] 1,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 2,0

[2] 3,3 0,0 2,6 3,5 >15,6 0,0 0,0 4,3 6,7 0,0 4,1 2,8

[3] 4,3 7,7 4,2 2,4 6,3 8,0 4,3 4,3 6,7 0,0 4,1 4,4

[4] 7,3 7,7 3,7 12,9 9,4 12,0 2,9 8,7 6,7 >50,0 5,5 8,7

[5] 13,3 7,7 12,6 12,9 6,3 8,0 7,2 13,0 13,3 0,0 >21,4 13,1

[6] 13,0 30,8 13,7 14,1 15,6 12,0 7,2 11,6 13,3 0,0 12,4 13,5

[7] 16,7 7,7 >25,8 14,1 6,3 12,0 18,8 15,9 13,3 0,0 13,1 15,1

[8] 18,2 15,4 16,8 24,7 12,5 28,0 >31,9 15,9 6,7 25,0 15,2 16,3

[9] 7,7 7,7 9,5 4,7 3,1 4,0 8,7 10,1 20,0 25,0 4,8 7,9

[10] Excel·lent 7,0 7,7 5,3 3,5 9,4 16,0 >15,9 7,2 13,3 0,0 5,5 6,3

No ho sap 3,3 0,0 2,1 4,7 0,0 0,0 1,4 4,3 0,0 0,0 5,5 4,0

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 6,20 6,00 6,45 6,19 4,78 6,88 7,51 6,21 6,67 6,25 5,74 5,99

Desviació típica 2,46 2,65 2,21 2,15 3,21 2,20 1,82 2,51 2,53 2,63 2,53 2,58

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 6,1 7,7 3,7 4,7 >25,0 0,0 1,4 5,8 6,7 0,0 9,7 6,0

[1] 1,1 0,0 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,0 2,1 0,8

[2] 3,3 0,0 3,2 2,4 9,4 4,0 1,4 2,9 0,0 0,0 4,1 3,6

[3] 6,5 15,4 5,8 5,9 9,4 0,0 7,2 8,7 6,7 0,0 6,2 6,3

[4] 7,7 7,7 7,4 9,4 9,4 8,0 5,8 4,3 13,3 25,0 9,0 7,1

[5] 15,1 15,4 15,3 15,3 15,6 24,0 10,1 15,9 20,0 0,0 15,9 14,7

[6] 13,1 7,7 12,6 12,9 9,4 16,0 14,5 13,0 6,7 0,0 13,1 14,3

[7] 15,4 15,4 16,8 18,8 9,4 20,0 17,4 14,5 26,7 25,0 10,3 15,1

[8] 15,9 7,7 16,8 15,3 6,3 12,0 17,4 18,8 13,3 25,0 14,5 17,1

[9] 5,6 7,7 >9,5 4,7 0,0 4,0 10,1 2,9 6,7 25,0 4,1 3,6

[10] Excel·lent 6,7 15,4 6,3 4,7 6,3 12,0 >14,5 7,2 0,0 0,0 4,8 6,0

No ho sap 3,2 0,0 2,1 4,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 4,8 5,2

No contesta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,4

Mitjana 5,85 5,92 6,20 5,86 3,97 6,48 6,83 5,71 5,67 7,00 5,29 5,81

Desviació típica 2,58 2,99 2,40 2,39 3,06 2,02 2,29 2,68 2,32 2,16 2,76 2,52

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 6,9 >23,1 6,8 5,9 12,5 0,0 <0,0 2,9 >26,7 0,0 9,0 7,1

[1] 2,1 0,0 1,1 2,4 0,0 0,0 1,4 2,9 0,0 0,0 >4,8 2,0

[2] 3,6 0,0 2,6 4,7 3,1 4,0 2,9 7,2 0,0 0,0 3,4 3,6

[3] 5,5 0,0 3,2 7,1 6,3 4,0 5,8 8,7 0,0 0,0 4,8 6,7

[4] 9,0 7,7 10,0 14,1 9,4 12,0 4,3 11,6 6,7 0,0 10,3 6,3

[5] 16,6 7,7 16,8 10,6 28,1 16,0 18,8 15,9 33,3 25,0 17,9 15,1

[6] 15,0 7,7 18,9 14,1 3,1 20,0 18,8 17,4 0,0 0,0 11,0 15,5

[7] 15,7 15,4 17,9 12,9 18,8 28,0 17,4 14,5 20,0 0,0 12,4 15,1

[8] 13,5 15,4 11,6 17,6 6,3 8,0 14,5 10,1 13,3 >50,0 11,7 15,9

[9] 4,8 0,0 6,8 3,5 6,3 0,0 4,3 2,9 0,0 25,0 6,2 4,0

[10] Excel·lent 3,7 7,7 2,6 1,2 3,1 8,0 >8,7 4,3 0,0 0,0 2,8 4,0

No ho sap 3,6 >15,4 1,6 5,9 3,1 0,0 2,9 1,4 0,0 0,0 4,8 4,4

No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,4

Mitjana 5,53 5,00 5,68 5,34 5,06 6,08 6,31 5,34 4,40 7,50 5,16 5,58

Desviació típica 2,52 3,58 2,39 2,47 2,71 1,91 2,08 2,36 3,00 1,73 2,72 2,57
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern espanyol en els següents aspectes:
Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 17,2 31,3 15,5 9,5 >41,5 18,5 26,1 10,0 20,0 >100,0 20,4 13,4

[1] 4,1 12,5 4,8 4,2 4,9 7,4 4,3 1,4 0,0 0,0 3,6 3,9

[2] 8,3 0,0 9,6 6,3 14,6 3,7 8,7 4,3 5,0 0,0 11,4 7,5

[3] 10,1 18,8 11,2 8,4 4,9 >22,2 13,0 8,6 5,0 0,0 8,4 10,2

[4] 11,6 18,8 10,7 5,3 14,6 3,7 13,0 >21,4 10,0 0,0 10,8 12,2

[5] 17,5 12,5 20,3 15,8 9,8 14,8 13,0 18,6 35,0 0,0 15,0 19,3

[6] 11,5 0,0 13,4 13,7 2,4 11,1 13,0 8,6 10,0 0,0 11,4 12,2

[7] 8,7 6,3 9,1 >17,9 0,0 11,1 <1,4 14,3 10,0 0,0 6,0 8,3

[8] 6,2 0,0 3,2 >11,6 2,4 3,7 7,2 11,4 0,0 0,0 6,0 6,7

[9] 1,3 0,0 0,5 2,1 2,4 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,0

[10] Excel·lent 1,7 0,0 1,1 4,2 2,4 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 2,4 1,6

No ho sap 0,8 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,0 1,2 1,2

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,4 1,6

Mitjana 4,00 2,50 3,89 5,09 2,37 3,78 3,25 4,71 3,89 0,00 3,76 4,25

Desviació típica 2,65 2,25 2,46 2,73 2,70 2,71 2,55 2,39 2,38 2,77 2,57

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 6,0 0,0 5,9 3,2 7,3 14,8 10,1 1,4 0,0 0,0 7,8 5,9

[1] 1,7 0,0 2,7 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 >100,0 1,8 2,0

[2] 3,6 6,3 4,8 5,3 4,9 3,7 1,4 1,4 0,0 0,0 3,6 3,1

[3] 6,0 12,5 6,4 5,3 9,8 14,8 7,2 4,3 5,0 0,0 6,0 4,3

[4] 8,9 12,5 10,2 6,3 9,8 7,4 11,6 5,7 >25,0 0,0 7,8 8,3

[5] 15,9 25,0 18,7 <7,4 14,6 22,2 18,8 14,3 15,0 0,0 13,8 17,3

[6] 10,1 6,3 10,7 8,4 9,8 11,1 14,5 10,0 0,0 0,0 11,4 9,4

[7] 15,6 6,3 18,2 11,6 12,2 7,4 17,4 >25,7 15,0 0,0 15,0 14,6

[8] 17,0 25,0 13,4 >27,4 22,0 11,1 14,5 20,0 20,0 0,0 16,2 15,4

[9] 5,9 6,3 2,7 >11,6 2,4 3,7 <0,0 10,0 15,0 0,0 4,8 7,5

[10] Excel·lent 7,5 0,0 5,3 10,5 7,3 3,7 2,9 7,1 0,0 0,0 9,6 9,4

No ho sap 0,8 0,0 1,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,0 0,6 0,8

No contesta 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 2,0

Mitjana 5,86 5,63 5,48 6,63 5,66 4,70 5,20 6,71 6,21 1,00 5,82 6,01

Desviació típica 2,63 2,16 2,52 2,61 2,70 2,80 2,49 2,04 2,07 2,79 2,68

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 9,1 6,3 9,6 6,3 >22,0 11,1 10,1 2,9 5,0 >100,0 11,4 7,5

[1] 3,1 6,3 3,7 1,1 4,9 7,4 >7,2 0,0 0,0 0,0 1,2 3,5

[2] 4,6 6,3 5,3 4,2 >12,2 7,4 7,2 1,4 5,0 0,0 3,6 3,5

[3] 8,3 6,3 10,2 6,3 2,4 11,1 8,7 5,7 5,0 0,0 10,2 8,3

[4] 9,7 12,5 10,2 4,2 14,6 11,1 15,9 14,3 15,0 0,0 6,6 9,1

[5] 17,3 25,0 18,7 14,7 14,6 25,9 18,8 17,1 30,0 0,0 14,4 16,9

[6] 11,7 0,0 13,9 9,5 14,6 7,4 13,0 11,4 0,0 0,0 13,8 11,0

[7] 11,2 6,3 11,8 9,5 4,9 3,7 8,7 17,1 20,0 0,0 10,8 12,2

[8] 11,9 12,5 8,0 >22,1 4,9 0,0 5,8 15,7 15,0 0,0 11,4 14,2

[9] 6,2 6,3 3,2 9,5 4,9 7,4 1,4 >12,9 5,0 0,0 6,6 6,7

[10] Excel·lent 5,2 6,3 3,7 >10,5 0,0 7,4 2,9 1,4 0,0 0,0 7,2 5,5

No ho sap 1,0 >6,3 1,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 1,6

Mitjana 5,23 5,07 4,83 6,23 3,73 4,41 4,33 6,07 5,40 0,00 5,33 5,45

Desviació típica 2,76 2,91 2,63 2,79 2,78 2,90 2,54 2,18 2,26 2,91 2,73
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 7,4 6,3 7,0 6,3 12,2 7,4 7,2 2,9 >20,0 >100,0 9,0 6,3

[1] 1,8 6,3 3,2 1,1 2,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,8 1,6

[2] 4,5 0,0 5,3 6,3 9,8 7,4 4,3 2,9 5,0 0,0 3,0 3,9

[3] 8,4 6,3 7,5 <1,1 14,6 11,1 13,0 10,0 10,0 0,0 7,2 9,8

[4] 9,3 6,3 11,8 8,4 9,8 11,1 11,6 2,9 5,0 0,0 7,8 10,2

[5] 17,2 25,0 >23,5 <8,4 <2,4 25,9 21,7 20,0 10,0 0,0 16,8 15,7

[6] 13,5 12,5 14,4 8,4 9,8 22,2 15,9 15,7 5,0 0,0 13,8 13,8

[7] 15,3 6,3 17,6 20,0 17,1 7,4 11,6 17,1 25,0 0,0 12,6 14,6

[8] 12,6 18,8 <4,8 >23,2 12,2 7,4 7,2 20,0 0,0 0,0 15,0 13,4

[9] 3,5 6,3 1,1 3,2 7,3 0,0 1,4 7,1 10,0 0,0 4,2 3,5

[10] Excel·lent 3,6 6,3 3,2 >8,4 0,0 0,0 1,4 1,4 0,0 0,0 4,2 3,9

No ho sap 2,0 0,0 0,5 4,2 2,4 0,0 1,4 0,0 >10,0 0,0 3,6 1,6

No contesta 0,8 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,2 1,6

Mitjana 5,31 5,63 4,94 6,13 4,70 4,67 4,81 6,00 4,50 0,00 5,40 5,39

Desviació típica 2,53 2,75 2,34 2,69 2,89 2,08 2,26 2,15 3,13 2,67 2,50

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

[1] D'acord 85,4 83,3 78,8 96,8 92,6 73,8 73,5 97,2 87,5 50,0 86,2 86,4

[2] En desacord 11,7 11,1 >18,7 <3,2 3,7 >26,2 >25,5 <2,8 8,3 25,0 9,2 9,4

No ho sap 2,3 0,0 2,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 4,2 >25,0 3,7 3,3

No contesta 0,6 >5,6 0,0 0,0 1,9 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,8

Mitjana 1,12 1,12 1,19 1,03 1,04 1,26 1,26 1,03 1,09 1,33 1,10 1,10

Desviació típica 0,33 0,33 0,39 0,18 0,19 0,45 0,44 0,17 0,29 0,58 0,30 0,30

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de la crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

[1] Molt 9,7 5,6 <4,8 >19,0 >20,4 4,8 6,1 >15,9 12,5 0,0 8,8 8,9

[2] Bastant 26,0 27,8 <19,0 >37,3 35,2 19,0 <13,3 >46,7 29,2 25,0 23,5 25,3

[3] Poc 31,3 38,9 35,5 27,0 27,8 35,7 31,6 21,5 33,3 25,0 31,3 31,9

[4] Gens 26,1 16,7 >35,9 <12,7 14,8 33,3 >48,0 <13,1 16,7 50,0 27,6 21,9

No ho sap 5,8 5,6 4,8 4,0 1,9 7,1 <1,0 2,8 8,3 0,0 5,5 >10,0

No contesta 1,1 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,2 1,9

Mitjana 2,79 2,75 3,08 2,35 2,38 3,05 3,23 2,33 2,59 3,25 2,85 2,76

Desviació típica 0,97 0,86 0,88 0,95 0,99 0,89 0,91 0,91 0,96 0,96 0,96 0,94

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues successives? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Ha estat adequada 41,0 38,9 40,7 51,6 40,7 33,3 37,8 52,3 25,0 0,0 35,5 40,8

S'hauria d'haver acabat abans 12,2 16,7 11,7 <4,0 >25,9 14,3 >20,4 9,3 8,3 0,0 12,4 11,7

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

34,6 33,3 31,9 39,7 25,9 23,8 <21,4 37,4 54,2 50,0 39,6 35,8

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

6,1 0,0 >9,9 <0,8 1,9 >19,0 >15,3 <0,9 0,0 >50,0 5,1 4,2

No ho sap 5,0 11,1 4,4 4,0 3,7 9,5 4,1 <0,0 8,3 0,0 5,1 6,7

No contesta 1,1 0,0 1,5 0,0 1,9 0,0 1,0 0,0 4,2 0,0 2,3 0,8

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 84,7 88,9 83,9 84,1 72,2 95,2 87,8 86,0 91,7 75,0 83,9 85,0

No 10,7 5,6 12,5 13,5 >24,1 4,8 9,2 7,5 8,3 25,0 8,8 10,0

No ho sap 4,1 5,6 3,7 2,4 1,9 0,0 1,0 6,5 0,0 0,0 >6,9 4,4

No contesta 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,6

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 53,2 50,0 58,6 50,8 46,3 71,4 >71,4 62,6 58,3 50,0 49,8 <43,1

No 39,8 38,9 35,2 41,3 46,3 23,8 <22,4 30,8 37,5 25,0 45,2 >48,3

No ho sap 6,3 11,1 5,9 7,9 7,4 4,8 5,1 4,7 4,2 25,0 4,1 7,8

No contesta 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 1,9 0,0 0,0 0,9 0,8
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
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Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament de la sanitat? 
Base: Total entrevistes 1341 17 275 128 51 52 106 102 25 4 237 344

Sí 92,6 88,2 97,8 93,0 78,4 96,2 98,1 89,2 92,0 100,0 91,1 90,4

No 2,8 5,9 <0,7 1,6 >11,8 0,0 0,0 3,9 4,0 0,0 3,4 3,8

No ho sap 3,7 5,9 1,5 3,9 7,8 1,9 <0,0 6,9 4,0 0,0 4,2 4,7

No contesta 1,0 0,0 0,0 1,6 2,0 1,9 1,9 0,0 0,0 0,0 1,3 1,2

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Extrema esquerra 2,9 0,0 1,9 <0,0 0,0 >33,9 1,8 6,0 3,8 0,0 3,1 <0,3

[2] Esquerra 46,5 <0,0 >71,1 57,4 <5,1 58,9 34,2 >71,6 34,6 0,0 <25,8 40,7

[3] Centre-esquerra 11,7 0,0 >15,6 15,6 5,1 5,4 >22,8 13,8 7,7 0,0 7,8 8,9

[4] Centre 9,1 10,0 <4,4 9,9 >30,5 <0,0 >16,7 <0,0 7,7 25,0 9,4 10,7

[5] Centre-dreta 3,5 >25,0 <0,3 0,7 >27,1 0,0 >12,3 0,9 0,0 0,0 2,3 2,0

[6] Dreta 2,6 >30,0 <0,6 0,7 >6,8 0,0 2,6 0,9 3,8 0,0 >5,1 2,0

[7] Extrema dreta 0,4 >5,0 0,0 0,7 1,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3

No ho sap 14,8 10,0 <4,8 13,5 13,6 <0,0 7,9 <3,4 >30,8 25,0 >30,5 >19,8

No contesta 8,5 20,0 <1,3 <1,4 10,2 1,8 <0,9 3,4 11,5 >50,0 >15,6 >15,3

Mitjana 2,65 5,43 2,28 2,52 4,40 1,71 3,16 2,15 2,60 4,00 2,98 2,70

Desviació típica 1,15 0,85 0,66 0,90 1,05 0,57 1,25 0,65 1,24 1,43 1,09

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret,
quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del 21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

No vaig poder votar 3,8 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >22,3 <0,0

No vaig votar 9,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >54,7 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,0 <0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

2,7 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,0 <0,0

Estic segur que vaig votar 81,0 100,0 >100,0 >100,0 100,0 100,0 >100,0 >100,0 100,0 100,0 <0,0 >92,6

No ho sap 1,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,1

No contesta 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,3

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 20 315 141 59 56 114 116 26 4 0 364

PPC 1,6 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 <0,0

ERC 25,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

PSC 11,6 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

C's 4,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

CUP 4,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

PDeCAT 1,6 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >17,5 0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Junts per Catalunya 7,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >82,5 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 9,5 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0 <0,0

Altres partits 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >53,8 0,0 0 <0,0

Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0

En blanc 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >46,2 0,0 0 0,0

No ho sap 9,3 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 >31,0

No contesta 20,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 >69,0

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 20 315 141 59 56 114 116 26 4 0 364

PPC 1,6 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 <0,0

ERC 25,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 <0,0

PSC 11,6 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

C's 4,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

CUP 4,6 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

PDeCAT 1,6 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >17,5 0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Junts per Catalunya 7,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >82,5 <0,0 0,0 0,0 0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 9,5 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0 <0,0

Altres blanc 2,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0 <0,0

Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0

Ns Nc 30,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0 >100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya
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57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens) 
Base: Va votar sobre cens 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

PPC 1,3 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 21,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC 9,4 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

C's 3,9 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 3,7 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 7,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 7,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres blanc 1,7 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Nul 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No va votar 17,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

Ns Nc 26,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que
espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Només espanyol/a 5,5 >30,0 <0,3 9,2 >25,4 0,0 <0,0 <0,9 3,8 0,0 >9,0 5,9

[2] Més espanyol/a que
català/ana

2,3 >10,0 <0,3 2,8 5,1 0,0 0,9 3,4 0,0 >25,0 3,9 2,3

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

44,3 55,0 <17,5 >73,0 >69,5 <12,5 <8,8 >59,5 >80,8 25,0 >59,4 49,6

[4] Més català/ana que
espanyol/a

22,4 <0,0 >38,4 <8,5 <0,0 25,0 30,7 29,3 <3,8 50,0 <15,2 19,8

[5] Només català/ana 20,4 <0,0 >41,3 <2,8 <0,0 >57,1 >58,8 <3,4 7,7 0,0 <3,9 <14,5

No ho sap 2,5 5,0 1,6 2,1 0,0 3,6 0,9 0,9 3,8 0,0 3,9 3,6

No contesta 2,5 0,0 <0,6 1,4 0,0 1,8 0,0 2,6 0,0 0,0 >4,7 >4,3

Mitjana 3,52 2,26 4,23 2,93 2,44 4,47 4,49 3,32 3,12 3,25 3,01 3,38

Desviació típica 1,04 0,93 0,77 0,79 0,88 0,72 0,70 0,65 0,73 0,96 0,88 0,99

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català (valencià / balear) 38,3 <10,0 >67,9 <13,5 <8,5 >71,4 >78,1 <23,3 <11,5 50,0 <16,8 33,1

Castellà 47,5 >85,0 <21,9 >66,0 >76,3 <12,5 <14,0 >60,3 65,4 50,0 >68,8 51,1

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

12,4 5,0 10,2 17,7 13,6 14,3 6,1 15,5 19,2 0,0 10,2 14,2

Altres llengües o altres
combinacions 

1,7 0,0 <0,0 2,8 1,7 1,8 1,8 0,9 3,8 0,0 >4,3 1,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català (valencià / balear) 31,5 20,0 >48,9 <12,1 <5,1 >62,5 >69,3 <19,8 15,4 50,0 <18,4 26,5

Castellà 60,1 75,0 <43,8 >79,4 >84,7 <30,4 <23,7 71,6 76,9 50,0 >69,9 65,6

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

3,7 0,0 5,1 1,4 5,1 1,8 4,4 4,3 3,8 0,0 3,5 3,3

Aranès 0,1 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions 

3,7 5,0 1,6 5,7 3,4 5,4 2,6 2,6 0,0 0,0 >6,3 3,6

No ho sap 1,0 0,0 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 1,7 3,8 0,0 1,6 1,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
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Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 12 40 69 30 7 16 30 8 1 102 147

Abans de 1950 2,4 0,0 >10,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,4

1950-1959 7,8 8,3 12,5 10,1 6,7 14,3 12,5 3,3 0,0 0,0 5,9 7,5

1960-1969 26,0 33,3 30,0 30,4 20,0 0,0 25,0 16,7 25,0 0,0 17,6 32,7

1970-1979 21,0 16,7 20,0 24,6 36,7 14,3 31,3 16,7 12,5 0,0 13,7 22,4

1980-1989 5,4 0,0 2,5 4,3 10,0 14,3 0,0 6,7 0,0 0,0 5,9 6,1

1990-1994 3,5 0,0 2,5 4,3 6,7 14,3 12,5 0,0 0,0 0,0 1,0 4,1

1995-1999 5,4 16,7 5,0 5,8 0,0 14,3 0,0 10,0 0,0 0,0 8,8 2,7

2000-2004 12,8 8,3 5,0 4,3 10,0 0,0 12,5 16,7 37,5 >100,0 19,6 12,9

2005-2009 6,7 8,3 7,5 5,8 3,3 0,0 6,3 13,3 12,5 0,0 9,8 4,1

2010-2014 4,8 8,3 0,0 4,3 3,3 >28,6 0,0 10,0 12,5 0,0 6,9 2,7

2015-2019 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 2,9 0,0

No recorda 3,2 0,0 5,0 2,9 3,3 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 >6,9 1,4

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Catolicisme 52,1 70,0 45,7 >70,2 67,8 <26,8 61,4 <31,9 57,7 50,0 44,9 58,5

Cristianisme
evangèlic/protestant

5,1 >15,0 3,5 4,3 >11,9 1,8 2,6 3,4 7,7 25,0 7,8 4,6

Islam 1,8 0,0 1,0 0,7 1,7 1,8 0,9 1,7 0,0 0,0 >5,1 1,3

Testimonis cristians de Jehovà 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,3

Budisme 0,7 0,0 1,0 0,0 1,7 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8

Cristianisme ortodox 0,3 0,0 0,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Cap: Agnosticisime 11,1 0,0 14,0 8,5 3,4 19,6 12,3 >18,1 7,7 25,0 9,0 9,2

Cap: Ateisme 22,1 10,0 >28,3 <12,8 <8,5 >46,4 17,5 >37,9 26,9 0,0 21,5 <16,8

Altres 1,1 0,0 1,0 0,7 0,0 1,8 0,9 2,6 0,0 0,0 0,8 1,3

No ho sap 4,1 5,0 3,8 2,1 1,7 0,0 3,5 1,7 0,0 0,0 6,3 5,6

No contesta 1,1 0,0 1,3 0,7 1,7 0,0 0,9 2,6 0,0 0,0 0,8 1,3

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Treballa 45,9 35,0 49,5 45,4 44,1 60,7 51,8 >61,2 50,0 25,0 39,1 39,9

No treballa 47,9 60,0 44,1 51,8 52,5 35,7 45,6 <33,6 34,6 75,0 52,0 52,9

Està temporalment de baixa 2,8 0,0 1,3 2,1 3,4 0,0 0,0 3,4 7,7 0,0 4,7 3,8

Està en un ERTO 3,4 5,0 5,1 0,7 0,0 3,6 2,6 1,7 7,7 0,0 4,3 3,3

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 12 139 73 31 20 52 39 9 3 133 208

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

60,5 75,0 65,5 72,6 83,9 55,0 75,0 43,6 55,6 33,3 <38,3 63,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

22,8 16,7 23,7 15,1 12,9 30,0 11,5 33,3 33,3 66,7 >32,3 19,7

Pensionista (abans no ha
treballat)

2,9 8,3 2,9 1,4 0,0 0,0 3,8 5,1 0,0 0,0 3,0 3,4

Aturat/ada i busca la primera
feina

1,1 0,0 0,7 1,4 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 1,0

Estudiant 7,4 0,0 <2,2 1,4 0,0 10,0 7,7 12,8 11,1 0,0 >20,3 4,8

Treball domèstic no remunerat 5,0 0,0 4,3 8,2 3,2 0,0 1,9 2,6 0,0 0,0 3,8 7,7

No contesta 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,0 0,0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 8 176 68 28 36 62 77 17 1 123 185

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

2,0 0,0 3,4 0,0 3,6 0,0 4,8 1,3 0,0 0,0 0,0 2,7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

9,9 25,0 8,0 5,9 10,7 11,1 >22,6 6,5 5,9 0,0 8,1 10,8

Assalariat/ada indefinit/ida 70,7 37,5 71,0 83,8 75,0 72,2 61,3 74,0 76,5 0,0 67,5 69,7

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

16,1 37,5 17,6 8,8 10,7 16,7 8,1 15,6 17,6 >100,0 21,1 16,2

Membre de cooperativa 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,6 0,0 0,0 0,8 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0

No ho sap 0,3 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
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Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Menys de 5 anys
d'escolarització

2,4 0,0 1,0 >7,8 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >25,0 3,5 2,8

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

14,3 30,0 10,2 >22,7 20,3 <1,8 8,8 <6,9 11,5 25,0 17,2 16,8

Formació Professional inicial 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

16,2 25,0 15,2 17,0 10,2 12,5 9,6 <8,6 19,2 25,0 >23,4 16,8

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

9,7 5,0 11,1 <4,3 11,9 8,9 7,9 6,0 19,2 0,0 12,1 9,9

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

13,8 15,0 14,9 <6,4 15,3 10,7 >21,1 10,3 23,1 0,0 14,1 14,0

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

15,1 5,0 16,8 14,9 15,3 10,7 11,4 >22,4 19,2 0,0 15,2 13,7

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

8,3 10,0 8,3 10,6 8,5 >16,1 9,6 11,2 3,8 0,0 5,9 7,1

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

19,7 10,0 22,5 16,3 18,6 >37,5 >30,7 >34,5 3,8 25,0 <7,8 18,1

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Casat/ada 47,1 50,0 >56,2 52,5 >66,1 30,4 45,6 44,0 30,8 50,0 <33,2 48,9

Amb parella estable 13,5 10,0 11,7 <7,1 8,5 >26,8 15,8 19,8 11,5 0,0 17,2 11,7

Divorciat/ada 7,6 10,0 10,2 6,4 6,8 7,1 11,4 9,5 >23,1 0,0 5,9 <4,6

Separat/ada 3,1 5,0 2,9 2,8 3,4 3,6 3,5 2,6 7,7 0,0 2,7 3,1

Vidu/a 7,8 15,0 5,7 10,6 3,4 7,1 7,9 <0,0 3,8 0,0 6,3 >12,5

Solter/a 20,7 10,0 <13,3 20,6 11,9 25,0 14,9 24,1 23,1 50,0 >34,4 19,3

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[0] 29,9 15,0 <22,5 27,0 27,1 42,9 26,3 39,7 23,1 50,0 >42,6 26,2

[1] 20,7 25,0 24,8 14,2 20,3 19,6 22,8 24,1 19,2 0,0 21,1 18,3

[2] 35,2 50,0 40,3 36,2 39,0 28,6 36,8 31,0 50,0 0,0 <25,4 36,9

[3] 10,6 0,0 9,8 14,2 11,9 8,9 10,5 <2,6 7,7 >50,0 7,4 >14,8

[4] 2,1 5,0 1,3 >5,0 0,0 0,0 2,6 1,7 0,0 0,0 2,0 2,3

[5] 0,8 >5,0 0,6 >2,8 1,7 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8

[6] 0,3 0,0 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,4 0,0

[8] 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,3

[8] 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3

Responen

Mitjana 1,39 1,70 1,47 1,67 1,42 1,04 1,43 1,06 1,42 1,50 1,10 1,54

Desviació típica 1,19 1,22 1,09 1,35 1,12 1,04 1,12 1,09 0,95 1,73 1,24 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 2,00 1,90 2,29 1,95 1,81 1,94 1,76 1,85 3,00 1,92 2,08

Desviació típica 0,92 1,06 0,84 1,04 0,82 0,69 0,84 0,86 0,59 0,00 1,04 0,94

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 11,3 5,0 9,5 15,6 11,9 3,6 12,3 7,8 3,8 0,0 13,7 12,2

No 88,5 95,0 90,5 83,7 88,1 96,4 87,7 92,2 96,2 100,0 85,5 87,8

No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,4 0,0

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0
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70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 1 30 22 7 2 14 9 1 0 35 48

Ceguesa 7,1 0,0 13,3 4,5 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0 14,3 2,1

Sordesa 4,1 0,0 6,7 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 6,3

Mobilitat reduïda 38,5 0,0 40,0 27,3 28,6 50,0 14,3 11,1 100,0 0 48,6 47,9

Problemes de respiració 3,0 0,0 3,3 9,1 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0 2,9 0,0

Fibromialgia 4,7 0,0 3,3 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 6,3

Afectacions al sistema nerviós 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 11,1 0,0 0 2,9 2,1

Problemes cardiovasculars 7,7 0,0 3,3 4,5 >28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0 5,7 10,4

Discapacitat total 1,2 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 2,1

Càncer 4,7 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 14,3 >22,2 0,0 0 2,9 4,2

Trastorns mentals 11,2 >100,0 10,0 4,5 14,3 0,0 21,4 11,1 0,0 0 14,3 8,3

Hèrnia discal 1,8 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 7,1 >11,1 0,0 0 0,0 0,0

Artrosi 1,8 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 4,2

Osteoporosi 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 2,1

Esclerosi múltiple 1,8 0,0 3,3 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 0,0

Amputació 1,8 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 4,2

Altres discapacitats físiques 16,6 0,0 16,7 18,2 28,6 0,0 14,3 11,1 0,0 0 14,3 18,8

Altres discapacitats visuals 2,4 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0 2,9 2,1

Altres 5,9 0,0 6,7 13,6 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0 5,7 4,2

No ho sap 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0 0,0 2,1

No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0 2,9 0,0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Classe baixa 9,9 0,0 7,6 12,1 6,8 10,7 8,8 6,0 3,8 25,0 >14,8 10,4

Classe mitjana-baixa 27,9 25,0 30,5 <17,7 27,1 37,5 24,6 31,0 38,5 0,0 29,3 27,0

Classe mitjana 54,2 55,0 54,6 61,0 54,2 50,0 57,9 53,4 57,7 75,0 47,7 55,0

Classe mitjana-alta 5,3 10,0 4,8 5,7 10,2 0,0 7,0 7,8 0,0 0,0 4,3 5,1

Classe alta 0,5 >5,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,3

No ho sap 1,7 5,0 2,2 2,1 1,7 1,8 0,9 0,9 0,0 0,0 1,2 1,8

No contesta 0,6 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 >1,6 0,5

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Inferiors a 1.000€ 15,7 20,0 11,4 17,7 8,5 <3,6 9,6 <6,0 23,1 25,0 >23,4 >20,1

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 33,7 45,0 31,7 34,0 42,4 41,1 31,6 36,2 30,8 50,0 33,6 32,1

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 26,3 25,0 >34,6 30,5 30,5 32,1 28,9 25,9 30,8 0,0 20,7 <19,8

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 9,2 5,0 9,5 9,9 6,8 14,3 >15,8 >16,4 7,7 25,0 6,3 6,4

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 3,3 0,0 3,8 4,3 1,7 3,6 4,4 5,2 0,0 0,0 2,7 2,5

[6] Més de 5.000€ 1,8 0,0 1,9 0,7 3,4 0,0 >4,4 3,4 0,0 0,0 2,0 1,0

No ho sap 3,3 0,0 2,9 <0,0 1,7 3,6 3,5 2,6 7,7 0,0 3,9 4,8

No contesta 6,7 5,0 4,1 2,8 5,1 1,8 <1,8 4,3 0,0 0,0 7,4 >13,2

Mitjana 2,51 2,16 2,66 2,50 2,58 2,72 2,86 2,88 2,25 2,25 2,29 2,30

Desviació típica 1,12 0,83 1,08 1,09 1,07 0,91 1,23 1,17 0,94 1,26 1,15 1,09
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Província 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Barcelona 1177 1,4 20,6 9,7 3,7 4,0 7,1 8,6 1,9 0,3 17,4 25,3

Girona 112 1,8 15,2 12,5 3,6 2,7 11,6 <0,9 0,0 0,9 17,0 33,9

Lleida 70 0,0 >34,3 5,7 7,1 4,3 10,0 7,1 1,4 0,0 8,6 21,4

Tarragona 141 1,4 22,0 6,4 4,3 2,1 7,1 6,4 2,1 0,0 18,4 29,8

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

<2.000 habitants 52 0,0 >36,5 7,7 3,8 5,8 5,8 3,8 3,8 >1,9 9,6 21,2

2.001-10.000 habitants 175 0,0 25,7 <3,4 4,0 3,4 >13,1 <2,3 1,1 0,0 21,1 25,7

10.001-50.000 habitants 441 2,0 21,1 9,8 2,3 2,9 8,6 6,3 2,3 0,5 19,3 24,9

50.001-150.000 habitants 305 0,7 23,6 8,5 5,6 3,0 4,6 9,5 1,6 0,0 12,8 30,2

150.001-1.000.000 habitants 194 1,5 16,5 >13,9 6,7 2,6 6,2 7,2 2,1 0,0 14,9 28,4

>1.000.000 habitants 333 1,8 16,2 10,5 3,0 >6,0 7,2 >11,7 0,9 0,3 18,3 24,0

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Alt Camp 6 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Alt Empordà 12 >8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 >8,3 33,3 16,7

Alt Penedès 26 0,0 19,2 3,8 3,8 7,7 11,5 3,8 3,8 0,0 15,4 30,8

Alt Urgell 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 25,0 0,0

Alta Ribagorça 2 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Anoia 31 0,0 32,3 3,2 6,5 3,2 9,7 0,0 0,0 0,0 25,8 19,4

Bages 33 0,0 21,2 3,0 6,1 3,0 12,1 9,1 3,0 >3,0 18,2 21,2

Baix Camp 28 3,6 21,4 0,0 7,1 0,0 >17,9 3,6 0,0 0,0 14,3 32,1

Baix Ebre 14 0,0 14,3 14,3 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 21,4 35,7

Baix Empordà 19 5,3 5,3 21,1 5,3 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 47,4

Baix Llobregat 230 0,9 26,1 9,1 3,0 2,2 6,1 10,0 2,6 0,4 13,5 26,1

Baix Penedès 25 0,0 20,0 12,0 0,0 0,0 8,0 12,0 >8,0 0,0 28,0 12,0

Barcelonès 476 1,7 <16,6 11,1 3,8 4,4 6,5 >11,1 1,1 0,2 17,9 25,6

Berguedà 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 >57,1 28,6

Cerdanya 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Conca de Barberà 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Garraf 26 0,0 19,2 3,8 3,8 >15,4 15,4 11,5 3,8 0,0 11,5 15,4

Garrigues 8 0,0 >62,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5

Garrotxa 8 0,0 25,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5

Gironès 32 0,0 12,5 12,5 6,3 3,1 6,3 0,0 0,0 0,0 21,9 37,5

Maresme 95 2,1 24,2 6,3 3,2 5,3 4,2 5,3 1,1 0,0 24,2 24,2

Montsià 11 0,0 36,4 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 18,2

Noguera 10 0,0 40,0 10,0 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0

Osona 33 0,0 21,2 6,1 0,0 6,1 12,1 6,1 0,0 0,0 21,2 27,3

Pallars Jussà 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Pla de l'Estany 6 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3

Priorat 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Ribera d'Ebre 3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

Ripollès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Segarra 5 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0

Segrià 33 0,0 36,4 3,0 6,1 6,1 9,1 3,0 3,0 0,0 12,1 21,2

Selva 33 0,0 21,2 15,2 3,0 3,0 9,1 0,0 0,0 0,0 21,2 27,3

Solsonès 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Tarragonès 49 2,0 18,4 8,2 6,1 0,0 6,1 6,1 2,0 0,0 16,3 34,7

Terra Alta 2 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Urgell 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Val d'Aran 2 0,0 0,0 50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Vallès Occidental 152 2,0 21,1 13,2 4,6 2,6 6,6 6,6 >3,9 0,0 13,2 26,3

Vallès Oriental 65 1,5 23,1 12,3 4,6 3,1 9,2 <0,0 0,0 0,0 20,0 26,2

Moianès 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Sí 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Català 677 <0,4 >33,7 <5,6 <1,5 >6,8 >13,0 6,8 <0,7 0,1 <8,0 23,3

Castellà 737 >2,2 <9,9 >13,2 >6,4 <0,8 <2,6 8,5 >2,7 0,4 >25,0 28,4

Indiferent 86 1,2 16,3 7,0 2,3 4,7 8,1 8,1 1,2 0,0 20,9 30,2
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Sí 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1422 1,3 21,7 9,6 4,1 3,9 7,8 7,7 1,4 0,2 16,0 26,2

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 1,3 <9,0 5,1 1,3 0,0 3,8 7,7 >7,7 1,3 >35,9 26,9

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Home 722 1,5 23,7 9,1 >6,0 4,2 8,9 8,4 1,7 0,1 17,0 <19,4

Dona 778 1,2 18,5 9,6 <2,1 3,3 6,4 7,1 1,8 0,4 17,1 >32,5

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

De 18 a 24 anys 119 0,8 13,4 7,6 0,8 4,2 <2,5 5,0 2,5 0,8 >46,2 <16,0

De 25 a 34 anys 174 1,1 18,4 <4,0 3,4 5,7 4,0 11,5 2,9 0,6 21,3 27,0

De 35 a 49 anys 423 1,2 21,7 7,3 5,0 4,0 7,3 >10,6 2,6 0,0 17,7 22,5

De 50 a 64 anys 387 0,5 23,3 12,4 3,1 4,1 9,0 8,8 0,5 0,3 <11,9 26,1

Més de 64 anys 397 >2,5 21,4 11,6 4,8 2,0 9,6 <2,8 1,3 0,3 <10,8 >33,0

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Sí i en fa ús 793 1,6 21,7 >12,0 4,7 3,2 8,2 6,4 1,3 0,3 <11,3 29,4

Sí, però no en fa ús 425 0,9 21,6 <5,9 2,8 3,5 8,5 9,4 2,6 0,5 20,9 23,3

No 282 1,1 18,1 7,4 3,5 5,7 4,6 8,9 1,8 0,0 >27,3 21,6

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Catalunya 1038 0,8 >26,5 <6,9 2,8 4,7 >9,4 8,3 1,7 0,3 14,8 23,7

Altres comunitats autònomes 349 >2,9 <9,7 >18,1 >8,0 1,7 <3,2 6,0 0,6 0,0 17,2 >32,7

Unió Europea 12 >8,3 8,3 8,3 >16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 25,0

Resta del món 101 1,0 <5,0 5,0 <0,0 1,0 3,0 8,9 >5,9 1,0 >39,6 29,7

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat espanyol? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 1159 0,9 22,3 10,4 3,2 2,9 6,3 8,3 1,8 0,3 16,9 26,7

No 115 >3,5 16,5 <0,9 >7,8 >14,8 >20,9 2,6 0,9 0,0 13,0 19,1

No ho sap 37 0,0 8,1 5,4 >10,8 5,4 8,1 2,7 0,0 0,0 >32,4 27,0

No contesta 16 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 18,8 >62,5

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 1100 0,6 22,5 10,9 <2,5 <2,7 6,3 8,5 1,9 0,3 17,1 26,6

No 174 >3,4 17,2 <2,3 >11,5 >12,6 >17,8 <3,4 0,0 0,0 12,6 19,0

No ho sap 35 >5,7 <5,7 0,0 5,7 2,9 2,9 2,9 0,0 0,0 >34,3 40,0

No contesta 18 0,0 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 22,2 >61,1

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 1133 0,8 23,7 9,9 <2,5 3,9 7,9 7,9 1,7 0,3 16,5 25,0

No 106 1,9 <10,4 3,8 >17,0 >8,5 10,4 5,7 0,9 0,0 17,9 23,6

No ho sap 69 >5,8 <0,0 10,1 5,8 0,0 1,4 4,3 2,9 0,0 23,2 >46,4

No contesta 19 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 21,1 >57,9

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el marc de la crisi i emergència sanitària
provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 555 1,1 >26,5 7,4 2,3 4,7 9,2 <5,2 1,8 0,2 14,2 27,4

No 705 1,1 <17,2 10,9 4,8 3,4 6,2 >9,6 1,6 0,3 19,1 25,7

No ho sap 66 1,5 19,7 10,6 4,5 4,5 9,1 4,5 1,5 0,0 16,7 27,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

[1] Molt d'acord 362 0,6 >27,9 7,5 2,5 5,0 >11,0 8,0 1,7 0,3 14,9 <20,7

[2] D'acord 823 1,2 19,7 10,0 4,1 3,4 6,7 7,8 1,6 0,2 17,3 28,1

[3] Ni d'acord ni en desacord 10 0,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 30,0 30,0

[4] En desacord 69 2,9 15,9 14,5 4,3 5,8 5,8 4,3 2,9 0,0 18,8 24,6

[5] Molt en desacord 10 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 50,0

No ho sap 45 2,2 11,1 6,7 6,7 6,7 4,4 4,4 2,2 0,0 15,6 40,0

No contesta 8 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 37,5 25,0

Mitjana 1,86 2,14 1,72 1,97 1,96 1,80 1,68 1,77 1,90 1,67 1,94 1,93

Desviació típica 0,75 0,86 0,68 0,80 0,69 0,81 0,68 0,62 0,83 0,58 0,82 0,76

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 799 <0,4 >31,4 <5,4 <0,6 >6,1 >11,6 6,6 1,8 0,3 <13,3 <22,5

No 359 >2,5 <5,8 >17,5 >11,1 <0,8 <1,9 10,0 1,7 0,0 20,9 27,6

No ho sap 147 2,0 <5,4 11,6 2,7 <0,7 <0,7 7,5 1,4 0,7 >27,9 >39,5

No contesta 22 0,0 4,5 9,1 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 >63,6

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura,
política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 947 0,5 >28,3 <7,0 <1,1 >5,4 >10,5 7,5 1,7 0,3 <14,1 23,7

No 272 >2,6 <3,7 >18,8 >14,3 <0,7 <0,7 7,7 1,5 0,0 >22,4 27,6

No ho sap 90 2,2 <3,3 8,9 0,0 0,0 <0,0 7,8 2,2 0,0 >30,0 >45,6

No contesta 18 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 22,2 >61,1

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 937 0,5 >28,3 <6,9 <1,3 >5,3 >10,4 6,8 1,9 0,3 14,9 23,3

No 276 >2,9 <5,1 >15,2 >13,4 <1,1 <0,7 >11,6 1,1 0,0 18,5 30,4

No ho sap 95 2,1 <2,1 >16,8 1,1 0,0 2,1 4,2 1,1 0,0 >32,6 >37,9

No contesta 19 0,0 <0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,1 >68,4

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals en els darrers anys? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 818 0,6 >29,5 <5,0 <1,2 >6,2 >11,1 6,6 1,1 0,2 15,0 23,3

No 416 1,7 <7,0 >18,8 >9,1 <0,5 <2,2 9,9 2,4 0,2 18,5 29,8

No ho sap 73 >4,1 13,7 6,8 2,7 0,0 <0,0 4,1 4,1 0,0 >27,4 37,0

No contesta 20 0,0 5,0 5,0 0,0 0,0 5,0 10,0 0,0 0,0 30,0 45,0

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 1,1 21,2 9,4 3,8 4,0 7,6 7,5 1,7 0,2 17,0 26,5

Sí 933 1,2 23,6 10,0 3,1 4,3 7,6 7,1 1,5 0,3 15,9 25,5

No 332 1,2 <15,4 6,9 >6,0 3,6 7,5 9,3 2,4 0,0 20,5 27,1

No ho sap 54 0,0 16,7 16,7 1,9 1,9 9,3 3,7 0,0 0,0 16,7 33,3

No contesta 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 >62,5

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

[1] Ha millorat molt 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] Ha millorat 68 1,5 22,1 5,9 0,0 7,4 8,8 11,8 0,0 0,0 17,6 25,0

[3] Està igual 790 1,4 23,2 10,1 4,2 3,5 8,2 6,7 1,6 0,3 14,6 26,2

[4] Ha empitjorat 356 1,4 17,1 8,1 3,7 3,7 8,4 9,6 2,0 0,3 20,8 25,0

[5] Ha empitjorat molt 121 0,8 22,3 5,8 5,0 4,1 <1,7 5,8 2,5 0,8 >26,4 24,8

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,39 3,33 3,35 3,31 3,48 3,35 3,27 3,37 3,57 3,75 3,54 3,38

Desviació típica 0,73 0,69 0,72 0,67 0,70 0,80 0,60 0,77 0,73 0,96 0,79 0,72

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

Sí 178 1,7 16,9 7,3 5,1 5,1 <2,8 7,3 2,2 >1,1 >30,3 20,2

No 1161 1,3 22,0 9,3 3,7 3,6 8,4 7,8 1,6 0,2 15,4 26,6
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

282 1,4 26,2 11,7 3,2 3,5 >11,3 10,3 1,1 0,0 <10,6 20,6

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

647 1,2 21,9 8,3 4,2 5,1 7,9 6,8 1,9 0,0 16,1 26,6

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

269 2,2 18,6 8,2 5,2 3,0 5,2 8,2 1,9 0,7 18,6 28,3

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

129 0,0 15,5 8,5 0,8 <0,0 4,7 5,4 2,3 0,8 >34,9 27,1

No ho sap 10 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 >10,0 30,0 40,0

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 2,18 2,11 2,06 2,09 2,14 1,96 1,94 2,07 2,35 3,33 2,48 2,26

Desviació típica 0,88 0,76 0,84 0,91 0,72 0,60 0,83 0,88 0,88 0,58 0,95 0,86

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)?  
Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

Sí 228 1,8 17,1 7,9 3,1 2,2 4,4 7,5 3,1 0,9 >28,9 23,2

No 1103 1,3 22,3 9,3 4,1 4,2 8,4 7,8 1,5 0,2 <14,7 26,3

No ho sap 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 40,0

No contesta 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

Sí 338 0,9 19,2 8,3 3,0 3,3 7,4 7,4 >3,6 0,3 >22,8 24,0

No 881 1,5 22,9 9,6 4,2 4,3 8,4 8,3 1,1 0,3 <14,3 25,0

No ho sap 118 1,7 16,1 6,8 4,2 1,7 3,4 4,2 0,8 0,0 23,7 >37,3

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 1,3 21,4 9,0 3,9 3,8 7,7 7,7 1,7 0,3 17,4 25,8

Sí 796 0,8 23,0 8,3 4,5 3,8 8,9 9,5 1,8 0,3 17,1 <22,1

No 543 2,2 19,0 10,1 2,9 3,9 5,9 <5,0 1,7 0,4 17,9 >31,1

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 0,8 21,0 8,8 3,6 4,0 6,6 9,4 1,7 0,2 19,9 23,9

Sí 208 0,5 22,6 7,7 4,8 4,8 6,3 6,7 2,4 0,0 23,1 21,2

No 782 0,9 20,6 9,1 3,3 3,8 6,6 10,1 1,5 0,3 19,1 24,7

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 0,5 22,6 7,7 4,8 4,8 6,3 6,7 2,4 0,0 23,1 21,2

Sí 142 0,7 21,8 9,2 5,6 5,6 7,7 7,7 1,4 0,0 19,7 20,4

No 59 0,0 25,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 0,0 28,8 25,4

Sí, però en una altra empresa 7 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 >14,3 0,0 42,9 0,0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 0,0 25,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 3,4 0,0 28,8 25,4

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

34 0,0 20,6 2,9 0,0 5,9 5,9 2,9 5,9 0,0 32,4 23,5

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

14 0,0 28,6 7,1 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 28,6

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

11 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 27,3

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 0,9 20,6 9,1 3,3 3,8 6,6 10,1 1,5 0,3 19,1 24,7

Sí 268 0,4 23,1 10,1 3,4 5,6 >10,4 11,6 0,7 0,0 <11,9 22,8

No 514 1,2 19,3 8,6 3,3 2,9 4,7 9,3 1,9 0,4 22,8 25,7

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 1,3 21,0 9,7 3,9 3,5 7,1 7,7 1,6 0,2 17,6 26,4

Sí 704 0,9 22,9 10,1 3,6 4,8 7,1 9,4 1,4 0,1 17,3 <22,4

No 528 1,9 20,1 8,0 4,0 2,1 7,8 6,4 2,1 0,4 18,6 28,8

No ho sap 101 1,0 13,9 14,9 5,9 2,0 4,0 <2,0 1,0 0,0 14,9 >40,6

No contesta 13 >7,7 15,4 23,1 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 15,4 30,8

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 1,3 21,0 9,7 3,9 3,5 7,1 7,7 1,6 0,2 17,6 26,4

Sí 1070 1,4 21,0 9,8 3,7 3,5 7,3 8,2 1,9 0,3 17,8 25,1

No 166 0,6 19,9 8,4 4,8 5,4 4,8 5,4 0,6 0,0 20,5 29,5

No ho sap 106 1,9 22,6 11,3 3,8 0,9 7,5 5,7 0,9 0,0 11,3 34,0

No contesta 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta si li pot afectar i si ha de
modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Sempre 286 1,0 25,5 10,1 3,5 3,1 9,8 7,3 2,8 0,0 12,6 24,1

[2] Sovint 229 0,9 24,5 7,0 4,8 >7,9 7,4 10,5 1,7 0,0 13,1 22,3

[3] Alguna vegada 359 1,4 23,4 9,5 3,6 3,6 7,5 8,6 1,7 0,3 17,0 23,4

[4] Mai 420 1,4 <14,5 10,0 5,0 2,6 7,1 6,0 1,0 0,5 >21,4 30,5

No ho sap 38 0,0 18,4 7,9 5,3 0,0 0,0 2,6 2,6 0,0 21,1 42,1

No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0

Mitjana 2,71 2,88 2,49 2,74 2,82 2,51 2,58 2,59 2,27 3,67 2,94 2,82

Desviació típica 1,14 1,15 1,11 1,17 1,14 1,03 1,18 1,08 1,16 0,58 1,10 1,16

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin mitjà va fer servir preferentment per
consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

Ràdio 151 2,0 27,8 8,6 5,3 5,3 11,3 7,3 2,6 0,0 <5,3 24,5

Televisió 543 1,8 20,3 9,8 4,1 2,8 7,2 5,3 1,8 0,6 18,2 28,2

Diaris digitals 159 0,6 23,3 9,4 >8,2 3,8 8,8 >13,2 1,3 0,0 15,1 <16,4

Comptes oficials de xarxes
socials

161 0,0 24,8 8,1 1,2 >7,5 5,6 6,8 1,2 0,0 16,1 28,6

Pàgines web oficials 186 0,5 19,9 11,3 1,6 3,2 8,1 9,7 1,1 0,0 >23,1 21,5

Familiars o amics 35 0,0 14,3 5,7 2,9 2,9 11,4 5,7 5,7 0,0 17,1 34,3

No les va consultar 89 2,2 <10,1 6,7 >9,0 3,4 3,4 11,2 1,1 0,0 20,2 32,6

No ho sap 9 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 44,4

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció
Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

Ràdio 111 2,7 26,1 8,1 6,3 7,2 >17,1 4,5 3,6 0,0 <4,5 19,8

Televisió 668 1,3 19,0 9,6 4,2 <2,1 7,0 6,4 1,8 0,4 17,4 >30,7

Diaris digitals 144 0,7 22,9 9,0 7,6 4,9 7,6 11,1 0,7 0,0 16,0 19,4

Comptes oficials de xarxes
socials

156 0,6 24,4 10,9 2,6 >8,3 6,4 9,0 0,6 0,0 17,3 19,9

Pàgines web oficials 181 0,0 22,1 9,4 3,9 3,3 6,6 >12,2 1,1 0,0 19,9 21,5

Familiars o amics 40 0,0 20,0 7,5 0,0 5,0 5,0 5,0 >7,5 0,0 20,0 30,0

No les va consultar 28 >7,1 17,9 3,6 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 >35,7 32,1

No ho sap 7 >14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció que hauria d'aplicar en cas de risc o
emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[0] Mínim 59 1,7 16,9 5,1 >10,2 1,7 5,1 10,2 0,0 0,0 23,7 25,4

[1] 11 0,0 27,3 0,0 0,0 9,1 0,0 18,2 0,0 0,0 27,3 18,2

[2] 22 0,0 22,7 0,0 4,5 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0 >36,4 27,3

[3] 68 1,5 22,1 8,8 1,5 5,9 5,9 11,8 0,0 0,0 19,1 23,5

[4] 69 2,9 15,9 10,1 2,9 >8,7 5,8 4,3 1,4 0,0 24,6 23,2

[5] 257 0,8 19,8 6,2 5,1 4,3 6,6 9,7 2,3 0,4 20,2 24,5

[6] 186 1,1 18,3 11,3 6,5 2,7 9,7 8,1 1,6 0,5 12,4 28,0

[7] 251 1,6 26,7 10,0 3,2 4,4 5,6 8,0 0,8 0,4 <10,0 29,5

[8] 227 0,0 22,9 9,7 3,5 4,4 >11,9 5,7 >3,5 0,0 16,7 21,6

[9] 66 1,5 25,8 10,6 4,5 1,5 12,1 4,5 1,5 0,0 21,2 16,7

[10] Màxim 66 3,0 13,6 13,6 4,5 1,5 6,1 4,5 3,0 0,0 18,2 31,8

No ho sap 52 3,8 11,5 15,4 0,0 0,0 3,8 5,8 0,0 0,0 15,4 >44,2

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 6,06 6,00 6,16 6,52 5,74 5,84 6,49 5,62 6,91 6,00 5,70 6,07

Desviació típica 2,29 2,67 2,19 2,07 2,58 2,03 2,08 2,31 1,73 1,00 2,55 2,26
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[0] Mínim 183 1,6 15,3 9,3 6,0 2,7 6,0 6,6 1,6 0,0 >23,5 27,3

[1] 26 3,8 11,5 7,7 3,8 7,7 7,7 11,5 0,0 0,0 30,8 15,4

[2] 88 1,1 28,4 8,0 2,3 4,5 10,2 5,7 0,0 0,0 18,2 21,6

[3] 118 2,5 21,2 5,9 3,4 4,2 5,9 >13,6 0,0 0,0 21,2 22,0

[4] 151 0,0 22,5 11,3 6,6 4,0 6,0 7,9 2,6 0,7 15,2 23,2

[5] 254 1,2 22,8 9,4 4,7 4,3 6,3 9,4 1,6 0,8 12,6 26,8

[6] 120 0,8 23,3 6,7 5,0 6,7 >15,0 7,5 3,3 0,0 12,5 19,2

[7] 102 1,0 26,5 9,8 2,0 4,9 6,9 3,9 2,9 0,0 14,7 27,5

[8] 103 1,0 24,3 7,8 4,9 1,9 12,6 7,8 1,0 0,0 12,6 26,2

[9] 36 2,8 19,4 8,3 2,8 0,0 8,3 5,6 0,0 0,0 22,2 30,6

[10] Màxim 75 0,0 13,3 13,3 1,3 2,7 5,3 6,7 >5,3 0,0 20,0 32,0

No ho sap 77 2,6 13,0 14,3 2,6 1,3 3,9 2,6 0,0 0,0 18,2 >41,6

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 4,59 3,80 4,72 4,73 4,11 4,46 4,90 4,43 5,61 4,67 4,17 4,73

Desviació típica 2,84 2,93 2,59 2,95 2,69 2,48 2,74 2,64 2,98 0,58 3,09 2,96

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures en diferents àmbits. Si us plau,
valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 339 0,6 24,2 9,4 2,9 5,9 10,3 8,8 2,1 0,3 15,6 <19,8

[2] Bastant adequada 413 1,5 19,9 9,7 >6,5 2,4 9,7 7,0 1,7 0,2 17,7 23,7

[3] Poc adequada 86 1,2 20,9 8,1 5,8 3,5 4,7 2,3 3,5 0,0 22,1 27,9

[4] Gens adequada 37 0,0 13,5 2,7 5,4 2,7 8,1 2,7 5,4 >2,7 24,3 32,4

La desconec i no la puc
valorar

424 1,7 20,8 9,2 2,8 3,8 <4,2 9,2 0,9 0,0 15,3 >32,1

No ho sap 35 2,9 17,1 14,3 2,9 2,9 5,7 2,9 0,0 0,0 20,0 31,4

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 1,80 1,89 1,71 1,71 1,98 1,56 1,70 1,58 2,00 2,33 1,90 1,91

Desviació típica 0,78 0,60 0,75 0,68 0,73 0,79 0,73 0,64 1,00 1,53 0,83 0,83

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 405 0,2 21,5 9,1 4,7 5,4 >10,4 9,4 1,5 0,2 18,3 <19,3

[2] Bastant adequada 302 1,7 21,5 9,3 4,6 3,6 5,3 7,6 1,3 0,7 16,9 27,5

[3] Poc adequada 115 1,7 20,0 9,6 7,8 1,7 4,3 2,6 3,5 0,0 15,7 33,0

[4] Gens adequada 31 0,0 19,4 12,9 0,0 3,2 3,2 9,7 3,2 0,0 9,7 38,7

La desconec i no la puc
valorar

448 2,0 21,4 9,6 2,9 3,3 7,8 7,1 1,6 0,0 16,1 28,1

No ho sap 31 0,0 12,9 3,2 6,5 0,0 9,7 9,7 3,2 0,0 22,6 32,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3

Mitjana 1,73 2,13 1,71 1,77 1,76 1,50 1,45 1,57 2,00 1,67 1,66 1,92

Desviació típica 0,83 0,64 0,81 0,87 0,79 0,74 0,71 0,78 1,00 0,58 0,77 0,88

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200 jutjats 
Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 406 1,0 20,0 10,6 4,9 4,7 7,9 8,6 1,5 0,0 18,7 22,2

[2] Bastant adequada 442 0,7 21,3 8,8 5,4 3,4 7,9 7,5 2,3 0,2 17,2 25,3

[3] Poc adequada 98 0,0 20,4 10,2 4,1 3,1 6,1 8,2 0,0 >2,0 16,3 29,6

[4] Gens adequada 26 >7,7 11,5 15,4 0,0 0,0 3,8 7,7 3,8 0,0 30,8 19,2

La desconec i no la puc
valorar

342 1,8 23,4 7,6 2,3 3,8 8,2 7,0 1,8 0,0 14,0 30,1

No ho sap 19 5,3 15,8 10,5 5,3 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 47,4

No contesta 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 1,74 2,00 1,72 1,74 1,67 1,57 1,68 1,71 1,76 2,67 1,75 1,78

Desviació típica 0,75 1,22 0,70 0,81 0,63 0,65 0,68 0,76 0,75 0,58 0,80 0,74
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones internes i les seves famílies
mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 501 0,6 22,2 10,6 2,8 >5,8 10,0 8,2 1,2 0,2 18,0 <20,6

[2] Bastant adequada 436 0,5 23,4 10,1 5,3 <1,8 6,9 6,9 1,8 0,0 17,7 25,7

[3] Poc adequada 85 2,4 17,6 5,9 7,1 3,5 8,2 7,1 0,0 1,2 11,8 35,3

[4] Gens adequada 48 >6,3 8,3 8,3 >14,6 2,1 2,1 8,3 2,1 0,0 20,8 27,1

La desconec i no la puc
valorar

246 2,4 18,7 7,3 2,4 3,7 4,9 8,1 2,8 0,0 15,9 >33,7

No ho sap 16 0,0 18,8 0,0 6,3 6,3 12,5 6,3 0,0 >6,3 6,3 37,5

No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3

Mitjana 1,70 2,50 1,62 1,62 2,12 1,41 1,53 1,67 1,73 2,00 1,68 1,82

Desviació típica 0,80 1,27 0,69 0,75 0,98 0,74 0,69 0,82 0,80 1,41 0,81 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de protecció individual 
Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 549 0,9 20,4 10,7 4,2 5,1 9,1 8,0 2,0 0,0 17,9 <21,7

[2] Bastant adequada 422 1,4 22,7 7,3 5,0 2,6 7,6 6,9 0,5 0,5 17,3 28,2

[3] Poc adequada 63 0,0 20,6 7,9 6,3 0,0 4,8 9,5 3,2 >1,6 25,4 20,6

[4] Gens adequada 17 5,9 0,0 11,8 5,9 5,9 5,9 11,8 0,0 0,0 29,4 23,5

La desconec i no la puc
valorar

265 1,5 21,5 8,7 3,0 4,2 5,7 7,5 2,6 0,0 13,2 32,1

No ho sap 16 0,0 18,8 >25,0 0,0 0,0 6,3 0,0 6,3 0,0 0,0 43,8

No contesta 3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3

Mitjana 1,57 1,75 1,55 1,48 1,65 1,35 1,48 1,58 1,40 2,33 1,63 1,62

Desviació típica 0,68 0,87 0,61 0,69 0,72 0,62 0,63 0,74 0,74 0,58 0,75 0,66

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons mèdiques o d'edat 
Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

[1] Molt adequada 386 1,6 21,8 9,6 3,4 >6,5 >10,9 7,0 1,3 0,0 15,3 22,8

[2] Bastant adequada 411 1,0 21,9 9,2 4,6 3,6 6,8 8,5 1,9 >0,7 19,0 22,6

[3] Poc adequada 116 0,0 19,8 11,2 6,9 2,6 7,8 3,4 2,6 0,0 23,3 22,4

[4] Gens adequada 60 1,7 <8,3 3,3 6,7 1,7 8,3 6,7 3,3 0,0 25,0 35,0

La desconec i no la puc
valorar

330 1,5 21,8 8,8 3,3 2,1 5,2 9,1 1,5 0,0 13,0 >33,6

No ho sap 30 3,3 20,0 16,7 6,7 0,0 3,3 6,7 0,0 0,0 16,7 26,7

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 1,85 1,64 1,75 1,78 2,07 1,55 1,73 1,79 2,11 2,00 1,99 1,91

Desviació típica 0,86 0,92 0,75 0,78 0,93 0,73 0,88 0,80 0,96 0,00 0,91 0,93

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament dels polítics catalans
independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 1,3 21,0 9,3 4,3 3,8 7,6 7,6 1,7 0,2 17,0 26,1

Sí 226 >6,2 <2,2 >16,4 >19,5 <0,4 <0,9 6,2 2,2 0,4 >23,0 22,6

No 915 <0,0 >29,6 <6,8 <0,4 >5,5 >10,5 9,1 1,5 0,1 <12,9 23,6

No ho sap 120 1,7 <2,5 >15,0 6,7 <0,0 <1,7 <1,7 0,8 0,0 >35,0 35,0

No contesta 74 1,4 <2,7 9,5 1,4 0,0 2,7 4,1 4,1 >1,4 20,3 >52,7

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o negatiu per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 1,5 21,1 9,1 4,0 4,1 7,8 7,5 1,8 0,3 16,7 26,0

[1] Molt positiu 499 1,4 22,2 11,6 5,0 <2,0 9,0 8,2 1,2 0,4 16,2 22,6

[2] Més aviat positiu 585 1,7 23,8 7,5 2,6 3,6 8,7 6,2 2,2 0,2 17,1 26,5

[3] Ni positiu ni negatiu 21 0,0 28,6 0,0 4,8 4,8 9,5 4,8 0,0 0,0 4,8 42,9

[4] Més aviat negatiu 127 0,0 15,0 9,4 6,3 >8,7 3,1 11,0 1,6 0,8 17,3 26,8

[5] Molt negatiu 62 0,0 <6,5 6,5 4,8 >12,9 6,5 6,5 3,2 0,0 22,6 30,6

No ho sap 53 1,9 13,2 9,4 3,8 7,5 <0,0 11,3 3,8 0,0 15,1 34,0

No contesta 6 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Mitjana 1,97 1,59 1,80 1,81 2,02 2,73 1,78 2,00 2,17 2,00 2,03 2,06

Desviació típica 1,11 0,51 0,89 1,09 1,29 1,42 0,95 1,19 1,19 1,41 1,17 1,14
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 1,5 21,1 9,1 4,0 4,1 7,8 7,5 1,8 0,3 16,7 26,0

[1] Ha millorat 620 1,8 20,0 9,2 4,2 <2,4 8,2 8,2 1,8 0,3 19,5 24,4

[2] Està igual 543 1,1 24,7 8,5 3,5 >6,1 8,1 7,6 1,7 0,4 <11,0 27,4

[3] Ha empitjorat 153 2,0 17,0 10,5 5,2 4,6 6,5 5,9 3,3 0,0 21,6 23,5

No ho sap 36 0,0 <5,6 11,1 2,8 0,0 2,8 2,8 0,0 0,0 >33,3 41,7

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 1,65 1,60 1,65 1,66 1,66 1,85 1,61 1,58 1,76 1,50 1,59 1,66

Desviació típica 0,68 0,75 0,64 0,71 0,73 0,62 0,66 0,65 0,78 0,58 0,74 0,66

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu de la COVID-19 ha accentuat les
situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 1,5 21,1 9,1 4,0 4,1 7,8 7,5 1,8 0,3 16,7 26,0

[1] Molt d'acord 218 0,0 25,2 8,3 <0,9 >10,1 6,9 >11,9 1,8 0,0 15,6 19,3

[2] D'acord 488 1,4 24,2 8,6 2,9 4,5 9,4 7,0 1,6 0,2 17,2 23,0

[3] Ni d'acord ni en desacord 37 0,0 18,9 10,8 2,7 0,0 10,8 5,4 2,7 >2,7 18,9 27,0

[4] En desacord 406 1,7 19,2 9,9 >6,2 <1,7 7,6 6,7 2,2 0,5 13,5 30,8

[5] Molt en desacord 42 4,8 <7,1 9,5 >14,3 0,0 9,5 4,8 2,4 0,0 14,3 33,3

No ho sap 155 2,6 16,1 9,7 3,2 2,6 <2,6 7,1 1,3 0,0 >25,2 29,7

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 >28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9

Mitjana 2,64 3,25 2,45 2,72 3,40 1,84 2,63 2,40 2,78 3,25 2,54 2,86

Desviació típica 1,22 1,18 1,16 1,23 1,16 0,99 1,19 1,25 1,28 0,96 1,19 1,23

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 1,5 21,1 9,1 4,0 4,1 7,8 7,5 1,8 0,3 16,7 26,0

[1] Molt bona 119 0,0 19,3 8,4 2,5 6,7 7,6 10,1 2,5 0,8 >24,4 17,6

[2] Bona 770 1,9 21,7 9,6 3,4 3,6 8,1 7,7 2,1 0,3 15,8 25,8

[3] Ni bona ni dolenta 103 1,9 <10,7 8,7 2,9 2,9 5,8 9,7 1,0 0,0 16,5 >39,8

[4] Dolenta 228 0,4 24,6 8,3 5,7 5,7 9,6 6,1 2,2 0,0 14,0 23,2

[5] Molt dolenta 56 1,8 19,6 7,1 8,9 1,8 5,4 5,4 0,0 >1,8 17,9 30,4

No ho sap 66 1,5 24,2 9,1 6,1 3,0 6,1 4,5 0,0 0,0 19,7 25,8

No contesta 11 0,0 18,2 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 36,4

Mitjana 2,48 2,37 2,50 2,42 2,82 2,45 2,49 2,36 2,32 2,50 2,39 2,53

Desviació típica 1,03 0,83 1,04 0,98 1,19 1,08 1,02 0,98 0,95 1,73 1,05 1,00

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 1,5 21,1 9,1 4,0 4,1 7,8 7,5 1,8 0,3 16,7 26,0

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

134 3,0 17,2 6,0 3,0 6,0 6,7 7,5 >6,0 0,0 22,4 22,4

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

293 0,7 22,9 8,5 5,5 3,8 6,1 8,2 2,0 0,0 17,1 25,3

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

40 0,0 27,5 15,0 0,0 5,0 5,0 7,5 2,5 0,0 17,5 20,0

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

68 1,5 27,9 10,3 5,9 4,4 10,3 7,4 1,5 0,0 <4,4 26,5

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

20 >10,0 20,0 10,0 0,0 5,0 15,0 5,0 5,0 0,0 15,0 15,0

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

20 0,0 25,0 10,0 5,0 0,0 10,0 5,0 0,0 0,0 25,0 20,0

Altres 23 0,0 34,8 4,3 8,7 0,0 13,0 4,3 0,0 0,0 13,0 21,7

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

751 1,5 19,7 9,6 3,6 3,9 8,3 7,5 1,1 0,5 16,5 28,0

No ho sap 3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 961 0,8 21,6 8,9 3,2 >5,2 7,9 9,8 1,7 0,3 15,3 25,2

No 414 >2,4 19,6 11,1 5,3 <1,0 6,3 <4,6 1,2 0,0 20,0 28,5

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 821 0,6 >25,0 8,9 2,8 >5,6 >9,7 9,1 1,8 0,2 <11,3 24,8

No 544 >2,4 <15,3 10,7 5,3 <1,1 <3,9 7,0 1,1 0,2 >25,0 28,1

No ho sap 9 0,0 11,1 11,1 11,1 >22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 993 1,0 >24,0 10,0 3,5 4,4 8,0 8,7 1,6 0,3 <13,9 24,7

No 381 2,1 <13,4 8,7 4,7 2,4 6,0 7,1 1,3 0,0 >24,1 30,2

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 767 1,2 22,9 9,8 3,4 >5,6 8,7 9,4 1,4 0,0 <11,9 25,7

No 607 1,5 18,6 9,4 4,4 <1,8 5,8 6,6 1,6 0,5 >22,9 26,9

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 761 0,8 23,5 10,0 3,5 >5,4 8,4 9,2 0,9 0,3 <11,4 26,5

No 613 2,0 17,9 9,1 4,2 <2,0 6,2 7,0 2,3 0,2 >23,3 25,8

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 1013 1,0 21,4 9,5 3,7 4,1 7,7 9,1 1,6 0,1 16,4 25,5

No 361 2,2 19,9 10,0 4,4 3,0 6,6 5,8 1,4 0,6 17,7 28,3

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 695 <0,4 23,0 8,3 2,9 4,5 6,2 10,2 1,9 0,4 16,5 25,6

No 679 >2,2 19,0 10,9 4,9 3,2 8,7 6,2 1,2 0,0 16,9 26,8

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 733 1,1 23,7 9,4 3,3 5,3 7,1 9,7 1,4 0,0 <12,7 26,3

No 641 1,6 17,9 9,8 4,5 <2,2 7,8 6,6 1,7 0,5 >21,4 26,1

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 525 1,1 20,8 8,6 2,9 >6,7 8,0 10,1 1,9 0,0 13,7 26,3

No 847 1,4 21,3 10,3 4,5 <2,0 7,1 7,1 1,3 0,4 18,5 26,2

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 423 0,5 23,9 8,5 2,8 >7,1 9,9 8,5 1,4 0,0 14,4 22,9

No 929 1,6 19,6 10,2 4,3 <2,5 6,4 8,0 1,6 0,3 18,1 27,4

No ho sap 23 4,3 26,1 4,3 4,3 4,3 4,3 13,0 0,0 0,0 4,3 34,8

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 420 0,2 25,2 9,8 3,6 >6,7 10,0 6,9 1,2 0,0 <11,7 24,8

No 929 1,8 19,1 9,7 4,0 <2,5 6,4 8,8 1,6 0,3 19,2 26,7

No ho sap 26 0,0 23,1 3,8 3,8 11,5 3,8 7,7 3,8 0,0 11,5 30,8

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 370 0,5 24,9 7,8 3,8 >7,3 9,5 <5,1 1,4 0,0 13,5 26,2

No 987 1,6 19,6 10,3 4,0 <2,5 6,6 9,2 1,6 0,3 17,9 26,3

No ho sap 17 0,0 23,5 5,9 0,0 11,8 5,9 17,6 0,0 0,0 17,6 17,6

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 581 <0,3 >25,0 9,1 3,6 >6,2 9,1 10,2 1,4 0,0 <11,2 23,9

No 780 2,1 18,2 10,0 4,1 <2,2 6,0 6,7 1,7 0,4 >21,0 27,7

No ho sap 14 0,0 14,3 7,1 0,0 7,1 14,3 14,3 0,0 0,0 7,1 35,7

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 442 0,7 22,4 9,3 3,6 >7,0 8,4 10,9 1,4 0,0 <11,3 25,1

No 913 1,6 20,4 9,7 3,9 <2,4 7,0 6,9 1,6 0,3 >19,4 26,6

No ho sap 19 0,0 21,1 10,5 5,3 5,3 5,3 10,5 0,0 0,0 10,5 31,6

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 471 0,4 21,7 8,9 3,4 >5,7 7,2 9,3 1,3 0,0 17,4 24,6

No 890 1,7 20,7 10,1 4,2 2,9 7,5 7,6 1,7 0,3 16,6 26,6

No ho sap 14 7,1 21,4 0,0 0,0 7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 50,0

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 503 <0,2 24,9 8,2 3,6 5,4 5,8 8,9 1,4 0,0 15,3 26,4

No 854 2,0 18,7 10,5 4,1 2,9 8,2 7,8 1,6 0,4 17,8 25,9

No ho sap 18 0,0 22,2 5,6 0,0 11,1 16,7 5,6 0,0 0,0 5,6 33,3

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 405 0,7 22,7 8,4 3,2 >8,1 8,4 9,1 1,5 0,0 14,1 23,7

No 951 1,6 20,0 10,2 4,1 <2,1 6,9 7,9 1,6 0,3 18,1 27,2

No ho sap 19 0,0 36,8 5,3 5,3 5,3 10,5 5,3 0,0 0,0 5,3 26,3

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 1,3 21,5 9,1 4,0 3,8 7,3 8,3 1,9 0,2 17,1 25,6

No 1388 1,3 21,5 9,1 4,0 3,8 7,3 8,3 1,9 0,2 17,1 25,6

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 719 1,3 >24,5 8,6 3,3 4,5 8,9 >10,6 1,8 0,1 <13,1 23,4

No 647 1,4 <17,5 10,7 4,5 3,4 5,9 <5,7 1,2 0,3 >20,2 29,2

No ho sap 9 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >55,6 33,3

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 591 1,0 23,9 9,3 3,2 4,6 8,3 8,5 1,5 0,3 <11,3 28,1

No 783 1,5 18,9 9,7 4,3 3,4 6,8 8,0 1,5 0,1 >20,8 24,8

No ho sap 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 774 1,2 20,5 8,9 3,0 3,2 7,8 7,6 2,1 0,4 16,0 29,3

No 595 1,5 21,7 10,4 5,0 4,9 7,1 8,9 0,8 0,0 17,3 22,4

No ho sap 5 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 1,3 21,0 9,6 3,9 3,9 7,4 8,2 1,5 0,2 16,7 26,2

Sí 869 0,9 22,6 8,9 3,8 4,6 7,8 9,8 1,8 0,2 16,3 23,2

No 504 2,0 18,5 10,9 4,0 2,6 6,7 <5,6 1,0 0,2 17,5 >31,2

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 0,9 22,6 8,9 3,8 4,6 7,8 9,8 1,8 0,2 16,3 23,2

Sí 246 0,0 >31,7 <2,0 <0,4 >9,8 >15,0 6,5 0,8 0,0 14,6 19,1

No 618 1,3 <18,8 >11,5 5,2 <2,6 <4,9 11,2 2,1 0,3 17,2 25,1

No ho sap 5 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 1,4 20,9 9,5 4,0 3,5 7,9 7,8 1,7 0,3 16,8 26,2

Sí 438 1,1 <16,0 11,4 4,1 4,3 7,8 7,8 1,8 0,5 17,8 27,4

No 903 1,6 23,5 8,6 4,0 3,0 7,9 7,9 1,7 0,2 16,4 25,4

No ho sap 6 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles privats per evitar la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1348 1,4 20,9 9,5 4,0 3,5 7,9 7,8 1,7 0,3 16,8 26,2

[1] Positiu 1173 1,4 21,4 9,5 3,8 3,6 7,2 8,3 1,8 0,2 16,4 26,7

[2] Ni positiu ni negatiu 22 4,5 13,6 9,1 4,5 0,0 4,5 13,6 0,0 0,0 22,7 27,3

[3] Negatiu 123 1,6 18,7 10,6 7,3 3,3 12,2 4,1 1,6 0,8 20,3 19,5

No ho sap 23 0,0 21,7 8,7 0,0 4,3 13,0 0,0 0,0 >4,3 13,0 34,8

No contesta 7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6

Mitjana 1,20 1,26 1,18 1,22 1,35 1,17 1,31 1,12 1,17 1,67 1,25 1,16

Desviació típica 0,59 0,65 0,56 0,62 0,76 0,57 0,72 0,45 0,58 1,15 0,64 0,52

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús per a vianants, bicicletes i
transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 1,4 20,9 9,5 4,0 3,5 7,9 7,8 1,7 0,3 16,8 26,2

[1] Positiu 1217 1,5 21,4 9,2 4,0 3,6 7,6 8,1 1,8 0,3 16,8 25,8

[2] Ni positiu ni negatiu 18 0,0 16,7 5,6 5,6 0,0 16,7 5,6 0,0 0,0 11,1 38,9

[3] Negatiu 96 0,0 16,7 13,5 4,2 2,1 10,4 5,2 1,0 0,0 16,7 30,2

No ho sap 13 7,7 23,1 15,4 0,0 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 15,4 23,1

No contesta 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0

Mitjana 1,16 1,00 1,13 1,21 1,17 1,09 1,22 1,11 1,09 1,00 1,15 1,19

Desviació típica 0,53 0,00 0,47 0,61 0,54 0,41 0,60 0,44 0,42 0,00 0,52 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques posades a disposició per
l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

Sí 64 0,0 12,5 7,8 4,7 4,7 4,7 9,4 3,1 0,0 >29,7 23,4

No 949 1,2 23,1 9,9 4,3 2,8 7,8 8,7 1,7 0,4 14,6 25,4

No les ha emprat 291 2,4 <14,8 8,2 3,1 3,4 7,2 6,2 2,1 0,0 18,9 >33,7

No ho sap 16 0,0 18,8 12,5 6,3 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5

No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

Sí 570 0,9 22,3 8,8 3,0 3,7 7,5 10,4 2,3 0,2 14,7 26,3

No 746 1,7 19,4 10,1 5,0 2,8 7,2 6,3 1,5 0,4 17,4 28,2

No ho sap 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 >60,0 0,0

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 0,9 22,3 8,8 3,0 3,7 7,5 10,4 2,3 0,2 14,7 26,3

[1] Satisfet 339 0,9 21,8 6,5 3,2 3,8 6,2 11,2 1,8 0,3 15,3 28,9

[2] Insatisfet 215 0,9 23,3 12,6 2,8 3,3 9,8 8,8 2,8 0,0 14,4 21,4

No ho sap 15 0,0 13,3 6,7 0,0 6,7 6,7 13,3 6,7 0,0 6,7 40,0

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,39 1,40 1,40 1,55 1,35 1,35 1,50 1,33 1,50 1,00 1,37 1,32

Desviació típica 0,49 0,55 0,49 0,50 0,49 0,49 0,51 0,48 0,52 0,49 0,47

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la Generalitat en els següents
aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 1,4 21,1 9,5 3,6 2,8 7,7 7,7 1,7 0,4 16,1 28,0

[0] Pèssima 68 1,5 13,2 5,9 >10,3 0,0 <0,0 7,4 1,5 0,0 >29,4 30,9

[1] 24 0,0 16,7 4,2 8,3 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5 29,2

[2] 50 2,0 20,0 >20,0 4,0 4,0 4,0 8,0 0,0 0,0 10,0 28,0

[3] 55 3,6 21,8 9,1 5,5 3,6 9,1 12,7 3,6 1,8 7,3 21,8

[4] 85 1,2 15,3 12,9 4,7 2,4 4,7 8,2 2,4 0,0 17,6 30,6

[5] 171 2,3 22,8 7,0 3,5 2,3 <2,3 8,2 2,9 0,6 18,7 29,2

[6] 127 0,0 22,0 10,2 2,4 1,6 11,8 5,5 2,4 0,0 16,5 27,6

[7] 134 2,2 25,4 10,4 1,5 4,5 9,7 9,7 0,7 0,0 11,9 23,9

[8] 94 1,1 25,5 7,4 1,1 5,3 >14,9 8,5 0,0 1,1 10,6 24,5

[9] 29 0,0 34,5 6,9 3,4 0,0 13,8 6,9 3,4 >3,4 6,9 20,7

[10] Excel·lent 25 0,0 8,0 4,0 4,0 4,0 >28,0 4,0 0,0 0,0 4,0 44,0

No ho sap 34 0,0 14,7 14,7 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 26,5 41,2

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 5,16 4,69 5,49 5,00 3,75 5,72 6,68 5,18 4,87 6,25 4,42 5,09

Desviació típica 2,51 2,29 2,32 2,32 2,85 2,30 2,05 2,39 2,03 2,75 2,60 2,58
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 1,4 21,1 9,5 3,6 2,8 7,7 7,7 1,7 0,4 16,1 28,0

[0] Pèssima 39 2,6 15,4 5,1 >12,8 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 20,5 35,9

[1] 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 55,6

[2] 30 0,0 16,7 10,0 >16,7 0,0 0,0 10,0 3,3 0,0 20,0 23,3

[3] 39 2,6 20,5 5,1 5,1 5,1 7,7 7,7 2,6 0,0 15,4 28,2

[4] 66 1,5 10,6 16,7 4,5 4,5 3,0 9,1 1,5 >3,0 12,1 33,3

[5] 120 0,8 20,0 9,2 1,7 1,7 4,2 7,5 1,7 0,0 >25,8 27,5

[6] 117 3,4 22,2 10,3 4,3 2,6 4,3 6,8 1,7 0,0 15,4 29,1

[7] 150 0,7 >32,7 8,0 1,3 2,0 8,7 7,3 1,3 0,0 12,7 25,3

[8] 164 1,2 19,5 12,8 2,4 4,3 >13,4 6,7 0,6 0,6 13,4 25,0

[9] 69 1,4 26,1 5,8 1,4 1,4 8,7 10,1 4,3 1,4 10,1 29,0

[10] Excel·lent 63 1,6 15,9 4,8 4,8 6,3 >17,5 7,9 3,2 0,0 12,7 25,4

No ho sap 30 0,0 13,3 13,3 0,0 0,0 3,3 10,0 0,0 0,0 26,7 33,3

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3

Mitjana 6,20 6,00 6,45 6,19 4,78 6,88 7,51 6,21 6,67 6,25 5,74 5,99

Desviació típica 2,46 2,65 2,21 2,15 3,21 2,20 1,82 2,51 2,53 2,63 2,53 2,58

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 1,4 21,1 9,5 3,6 2,8 7,7 7,7 1,7 0,4 16,1 28,0

[0] Pèssima 55 1,8 12,7 7,3 >14,5 0,0 1,8 7,3 1,8 0,0 25,5 27,3

[1] 10 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 30,0 20,0

[2] 30 0,0 20,0 6,7 10,0 3,3 3,3 6,7 0,0 0,0 20,0 30,0

[3] 58 3,4 19,0 8,6 5,2 0,0 8,6 10,3 1,7 0,0 15,5 27,6

[4] 69 1,4 20,3 11,6 4,3 2,9 5,8 4,3 2,9 1,4 18,8 26,1

[5] 136 1,5 21,3 9,6 3,7 4,4 5,1 8,1 2,2 0,0 16,9 27,2

[6] 118 0,8 20,3 9,3 2,5 3,4 8,5 7,6 0,8 0,0 16,1 30,5

[7] 138 1,4 23,2 11,6 2,2 3,6 8,7 7,2 2,9 0,7 10,9 27,5

[8] 143 0,7 22,4 9,1 1,4 2,1 8,4 9,1 1,4 0,7 14,7 30,1

[9] 50 2,0 >36,0 8,0 0,0 2,0 14,0 4,0 2,0 2,0 12,0 18,0

[10] Excel·lent 60 3,3 20,0 6,7 3,3 5,0 >16,7 8,3 0,0 0,0 11,7 25,0

No ho sap 29 0,0 13,8 13,8 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 24,1 44,8

No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3

Mitjana 5,85 5,92 6,20 5,86 3,97 6,48 6,83 5,71 5,67 7,00 5,29 5,81

Desviació típica 2,58 2,99 2,40 2,39 3,06 2,02 2,29 2,68 2,32 2,16 2,76 2,52

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 1,4 21,1 9,5 3,6 2,8 7,7 7,7 1,7 0,4 16,1 28,0

[0] Pèssima 62 >4,8 21,0 8,1 6,5 0,0 <0,0 3,2 >6,5 0,0 21,0 29,0

[1] 19 0,0 10,5 10,5 0,0 0,0 5,3 10,5 0,0 0,0 >36,8 26,3

[2] 32 0,0 15,6 12,5 3,1 3,1 6,3 15,6 0,0 0,0 15,6 28,1

[3] 49 0,0 12,2 12,2 4,1 2,0 8,2 12,2 0,0 0,0 14,3 34,7

[4] 81 1,2 23,5 14,8 3,7 3,7 3,7 9,9 1,2 0,0 18,5 19,8

[5] 149 0,7 21,5 6,0 6,0 2,7 8,7 7,4 3,4 0,7 17,4 25,5

[6] 135 0,7 26,7 8,9 0,7 3,7 9,6 8,9 0,0 0,0 11,9 28,9

[7] 141 1,4 24,1 7,8 4,3 5,0 8,5 7,1 2,1 0,0 12,8 27,0

[8] 121 1,7 18,2 12,4 1,7 1,7 8,3 5,8 1,7 >1,7 14,0 33,1

[9] 43 0,0 30,2 7,0 4,7 0,0 7,0 4,7 0,0 2,3 20,9 23,3

[10] Excel·lent 33 3,0 15,2 3,0 3,0 6,1 >18,2 9,1 0,0 0,0 12,1 30,3

No ho sap 32 >6,3 9,4 15,6 3,1 0,0 6,3 3,1 0,0 0,0 21,9 34,4

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 5,53 5,00 5,68 5,34 5,06 6,08 6,31 5,34 4,40 7,50 5,16 5,58

Desviació típica 2,52 3,58 2,39 2,47 2,71 1,91 2,08 2,36 3,00 1,73 2,72 2,57
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern espanyol en els següents aspectes:
Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 1,7 19,7 10,0 4,3 2,9 7,3 7,4 2,1 0,1 17,6 26,8

[0] Pèssima 163 3,1 17,8 5,5 >10,4 3,1 11,0 4,3 2,5 >0,6 20,9 20,9

[1] 39 5,1 23,1 10,3 5,1 5,1 7,7 2,6 0,0 0,0 15,4 25,6

[2] 79 0,0 22,8 7,6 7,6 1,3 7,6 3,8 1,3 0,0 24,1 24,1

[3] 96 3,1 21,9 8,3 2,1 >6,3 9,4 6,3 1,0 0,0 14,6 27,1

[4] 110 2,7 18,2 4,5 5,5 0,9 8,2 >13,6 1,8 0,0 16,4 28,2

[5] 166 1,2 22,9 9,0 2,4 2,4 5,4 7,8 4,2 0,0 15,1 29,5

[6] 109 0,0 22,9 11,9 0,9 2,8 8,3 5,5 1,8 0,0 17,4 28,4

[7] 82 1,2 20,7 >20,7 0,0 3,7 <1,2 12,2 2,4 0,0 12,2 25,6

[8] 59 0,0 10,2 >18,6 1,7 1,7 8,5 13,6 0,0 0,0 16,9 28,8

[9] 12 0,0 8,3 16,7 8,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 41,7

[10] Excel·lent 16 0,0 12,5 25,0 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 25,0 25,0

No ho sap 8 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 25,0 37,5

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 50,0

Mitjana 4,00 2,50 3,89 5,09 2,37 3,78 3,25 4,71 3,89 0,00 3,76 4,25

Desviació típica 2,65 2,25 2,46 2,73 2,70 2,71 2,55 2,39 2,38 2,77 2,57

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 1,7 19,7 10,0 4,3 2,9 7,3 7,4 2,1 0,1 17,6 26,8

[0] Pèssima 57 0,0 19,3 5,3 5,3 7,0 12,3 1,8 0,0 0,0 22,8 26,3

[1] 16 0,0 31,3 6,3 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 >6,3 18,8 31,3

[2] 34 2,9 26,5 14,7 5,9 2,9 2,9 2,9 0,0 0,0 17,6 23,5

[3] 57 3,5 21,1 8,8 7,0 7,0 8,8 5,3 1,8 0,0 17,5 19,3

[4] 84 2,4 22,6 7,1 4,8 2,4 9,5 4,8 >6,0 0,0 15,5 25,0

[5] 151 2,6 23,2 <4,6 4,0 4,0 8,6 6,6 2,0 0,0 15,2 29,1

[6] 96 1,0 20,8 8,3 4,2 3,1 10,4 7,3 0,0 0,0 19,8 25,0

[7] 148 0,7 23,0 7,4 3,4 1,4 8,1 >12,2 2,0 0,0 16,9 25,0

[8] 161 2,5 15,5 >16,1 5,6 1,9 6,2 8,7 2,5 0,0 16,8 24,2

[9] 56 1,8 8,9 >19,6 1,8 1,8 <0,0 12,5 5,4 0,0 14,3 33,9

[10] Excel·lent 71 0,0 14,1 14,1 4,2 1,4 2,8 7,0 0,0 0,0 22,5 33,8

No ho sap 8 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 12,5 25,0

No contesta 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 62,5

Mitjana 5,86 5,63 5,48 6,63 5,66 4,70 5,20 6,71 6,21 1,00 5,82 6,01

Desviació típica 2,63 2,16 2,52 2,61 2,70 2,80 2,49 2,04 2,07 2,79 2,68

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 1,7 19,7 10,0 4,3 2,9 7,3 7,4 2,1 0,1 17,6 26,8

[0] Pèssima 86 1,2 20,9 7,0 >10,5 3,5 8,1 2,3 1,2 >1,2 22,1 22,1

[1] 29 3,4 24,1 3,4 6,9 6,9 >17,2 0,0 0,0 0,0 6,9 31,0

[2] 44 2,3 22,7 9,1 >11,4 4,5 11,4 2,3 2,3 0,0 13,6 20,5

[3] 79 1,3 24,1 7,6 1,3 3,8 7,6 5,1 1,3 0,0 21,5 26,6

[4] 92 2,2 20,7 4,3 6,5 3,3 12,0 10,9 3,3 0,0 12,0 25,0

[5] 164 2,4 21,3 8,5 3,7 4,3 7,9 7,3 3,7 0,0 14,6 26,2

[6] 111 0,0 23,4 8,1 5,4 1,8 8,1 7,2 0,0 0,0 20,7 25,2

[7] 106 0,9 20,8 8,5 1,9 0,9 5,7 11,3 3,8 0,0 17,0 29,2

[8] 113 1,8 13,3 >18,6 1,8 0,0 3,5 9,7 2,7 0,0 16,8 31,9

[9] 59 1,7 10,2 15,3 3,4 3,4 1,7 >15,3 1,7 0,0 18,6 28,8

[10] Excel·lent 49 2,0 14,3 >20,4 0,0 4,1 4,1 2,0 0,0 0,0 24,5 28,6

No ho sap 9 >11,1 33,3 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Mitjana 5,23 5,07 4,83 6,23 3,73 4,41 4,33 6,07 5,40 0,00 5,33 5,45

Desviació típica 2,76 2,91 2,63 2,79 2,78 2,90 2,54 2,18 2,26 2,91 2,73
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 1,7 19,7 10,0 4,3 2,9 7,3 7,4 2,1 0,1 17,6 26,8

[0] Pèssima 70 1,4 18,6 8,6 7,1 2,9 7,1 2,9 >5,7 >1,4 21,4 22,9

[1] 17 5,9 35,3 5,9 5,9 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 17,6 23,5

[2] 43 0,0 23,3 14,0 9,3 4,7 7,0 4,7 2,3 0,0 11,6 23,3

[3] 80 1,3 17,5 <1,3 7,5 3,8 11,3 8,8 2,5 0,0 15,0 31,3

[4] 88 1,1 25,0 9,1 4,5 3,4 9,1 2,3 1,1 0,0 14,8 29,5

[5] 163 2,5 >27,0 <4,9 <0,6 4,3 9,2 8,6 1,2 0,0 17,2 24,5

[6] 128 1,6 21,1 6,3 3,1 4,7 8,6 8,6 0,8 0,0 18,0 27,3

[7] 145 0,7 22,8 13,1 4,8 1,4 5,5 8,3 3,4 0,0 14,5 25,5

[8] 119 2,5 <7,6 >18,5 4,2 1,7 4,2 11,8 0,0 0,0 21,0 28,6

[9] 33 3,0 6,1 9,1 9,1 0,0 3,0 15,2 6,1 0,0 21,2 27,3

[10] Excel·lent 34 2,9 17,6 >23,5 0,0 0,0 2,9 2,9 0,0 0,0 20,6 29,4

No ho sap 19 0,0 5,3 21,1 5,3 0,0 5,3 0,0 >10,5 0,0 31,6 21,1

No contesta 8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0

Mitjana 5,31 5,63 4,94 6,13 4,70 4,67 4,81 6,00 4,50 0,00 5,40 5,39

Desviació típica 2,53 2,75 2,34 2,69 2,89 2,08 2,26 2,15 3,13 2,67 2,50

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

[1] D'acord 1130 1,3 19,0 10,8 4,4 2,7 6,4 9,2 1,9 0,2 16,5 27,5

[2] En desacord 155 1,3 >32,9 <2,6 1,3 >7,1 >16,1 <1,9 1,3 0,6 12,9 21,9

No ho sap 30 0,0 23,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 3,3 >3,3 26,7 40,0

No contesta 8 >12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 37,5

Mitjana 1,12 1,12 1,19 1,03 1,04 1,26 1,26 1,03 1,09 1,33 1,10 1,10

Desviació típica 0,33 0,33 0,39 0,18 0,19 0,45 0,44 0,17 0,29 0,58 0,30 0,30

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de la crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

[1] Molt 128 0,8 <10,2 >18,8 >8,6 1,6 4,7 >13,3 2,3 0,0 14,8 25,0

[2] Bastant 344 1,5 <15,1 >13,7 5,5 2,3 <3,8 >14,5 2,0 0,3 14,8 26,5

[3] Poc 414 1,7 23,4 8,2 3,6 3,6 7,5 5,6 1,9 0,2 16,4 27,8

[4] Gens 345 0,9 >28,4 <4,6 2,3 4,1 >13,6 <4,1 1,2 0,6 17,4 22,9

No ho sap 77 1,3 16,9 6,5 1,3 3,9 <1,3 3,9 2,6 0,0 15,6 >46,8

No contesta 15 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >46,7 46,7

Mitjana 2,79 2,75 3,08 2,35 2,38 3,05 3,23 2,33 2,59 3,25 2,85 2,76

Desviació típica 0,97 0,86 0,88 0,95 0,99 0,89 0,91 0,91 0,96 0,96 0,96 0,94

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues successives? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

Ha estat adequada 542 1,3 20,5 12,0 4,1 2,6 6,8 10,3 1,1 0,0 14,2 27,1

S'hauria d'haver acabat abans 161 1,9 19,9 <3,1 >8,7 3,7 >12,4 6,2 1,2 0,0 16,8 26,1

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

458 1,3 19,0 10,9 3,1 2,2 <4,6 8,7 2,8 0,4 18,8 28,2

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

81 0,0 >33,3 <1,2 1,2 >9,9 >18,5 <1,2 0,0 >2,5 13,6 18,5

No ho sap 66 3,0 18,2 7,6 3,0 6,1 6,1 <0,0 3,0 0,0 16,7 36,4

No contesta 15 0,0 26,7 0,0 6,7 0,0 6,7 0,0 6,7 0,0 33,3 20,0

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

Sí 1121 1,4 20,4 9,5 3,5 3,6 7,7 8,2 2,0 0,3 16,2 27,3

No 142 0,7 23,9 12,0 >9,2 1,4 6,3 5,6 1,4 0,7 13,4 25,4

No ho sap 54 1,9 18,5 5,6 1,9 0,0 1,9 13,0 0,0 0,0 >27,8 29,6

No contesta 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 16,7 33,3

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1323 1,4 20,6 9,5 4,1 3,2 7,4 8,1 1,8 0,3 16,4 27,2

Sí 704 1,3 22,7 9,1 3,6 4,3 >9,9 9,5 2,0 0,3 15,3 <22,0

No 527 1,3 18,2 9,9 4,7 1,9 <4,2 6,3 1,7 0,2 18,6 >33,0

No ho sap 83 2,4 19,3 12,0 4,8 2,4 6,0 6,0 1,2 1,2 10,8 33,7

No contesta 9 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 22,2 33,3
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament de la sanitat? 
Base: Total entrevistes 1341 1,3 20,5 9,5 3,8 3,9 7,9 7,6 1,9 0,3 17,7 25,7

Sí 1242 1,2 21,7 9,6 3,2 4,0 8,4 7,3 1,9 0,3 17,4 25,0

No 37 2,7 <5,4 5,4 >16,2 0,0 0,0 10,8 2,7 0,0 21,6 35,1

No ho sap 49 2,0 8,2 10,2 8,2 2,0 <0,0 14,3 2,0 0,0 20,4 32,7

No contesta 13 0,0 0,0 15,4 7,7 7,7 15,4 0,0 0,0 0,0 23,1 30,8

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

[1] Extrema esquerra 44 0,0 13,6 <0,0 0,0 >43,2 4,5 15,9 2,3 0,0 18,2 <2,3

[2] Esquerra 698 <0,0 >32,1 11,6 <0,4 4,7 5,6 >11,9 1,3 0,0 <9,5 22,9

[3] Centre-esquerra 176 0,0 >27,8 12,5 1,7 1,7 >14,8 9,1 1,1 0,0 11,4 19,9

[4] Centre 136 1,5 <10,3 10,3 >13,2 <0,0 >14,0 <0,0 1,5 0,7 17,6 30,9

[5] Centre-dreta 52 >9,6 <1,9 1,9 >30,8 0,0 >26,9 1,9 0,0 0,0 11,5 15,4

[6] Dreta 39 >15,4 <5,1 2,6 >10,3 0,0 7,7 2,6 2,6 0,0 >33,3 20,5

[7] Extrema dreta 6 >16,7 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7

No ho sap 222 0,9 <6,8 8,6 3,6 <0,0 4,1 <1,8 >3,6 0,5 >35,1 >35,1

No contesta 127 3,1 <3,1 <1,6 4,7 0,8 <0,8 3,1 2,4 >1,6 >31,5 >47,2

Mitjana 2,65 5,43 2,28 2,52 4,40 1,71 3,16 2,15 2,60 4,00 2,98 2,70

Desviació típica 1,15 0,85 0,66 0,90 1,05 0,57 1,25 0,65 1,24 1,43 1,09

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret,
quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del 21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

No vaig poder votar 57 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

No vaig votar 140 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

18 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

41 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0

Estic segur que vaig votar 1215 1,6 >25,9 >11,6 4,9 4,6 >9,4 >9,5 2,1 0,3 <0,0 >30,0

No ho sap 20 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 1,6 25,9 11,6 4,9 4,6 9,4 9,5 2,1 0,3 0,0 30,0

PPC 20 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 315 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

PSC 141 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

C's 59 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

CUP 56 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

PDeCAT 20 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Junts per Catalunya 94 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 116 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Altres partits 14 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0

Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

En blanc 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 113 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

No contesta 251 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 1,6 25,9 11,6 4,9 4,6 9,4 9,5 2,1 0,3 0,0 30,0

PPC 20 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 315 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0

PSC 141 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

C's 59 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

CUP 56 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

PDeCAT 20 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Junts per Catalunya 94 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 116 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

Altres blanc 26 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0

Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Ns Nc 364 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens) 
Base: Va votar sobre cens 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

PPC 20 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 315 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

PSC 141 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

C's 59 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 56 0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 114 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 116 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres blanc 26 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No va votar 256 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

Ns Nc 393 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que
espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

[1] Només espanyol/a 83 >7,2 <1,2 15,7 >18,1 0,0 <0,0 <1,2 1,2 0,0 >27,7 27,7

[2] Més espanyol/a que
català/ana

35 >5,7 <2,9 11,4 8,6 0,0 2,9 11,4 0,0 >2,9 28,6 25,7

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

665 1,7 <8,3 >15,5 >6,2 <1,1 <1,5 >10,4 >3,2 0,2 >22,9 29,3

[4] Més català/ana que
espanyol/a

336 <0,0 >36,0 <3,6 <0,0 4,2 10,4 10,1 <0,3 0,6 <11,6 23,2

[5] Només català/ana 306 <0,0 >42,5 <1,3 <0,0 >10,5 >21,9 <1,3 0,7 0,0 <3,3 <18,6

No ho sap 38 2,6 13,2 7,9 0,0 5,3 2,6 2,6 2,6 0,0 26,3 36,8

No contesta 37 0,0 <5,4 5,4 0,0 2,7 0,0 8,1 0,0 0,0 >32,4 >45,9

Mitjana 3,52 2,26 4,23 2,93 2,44 4,47 4,49 3,32 3,12 3,25 3,01 3,38

Desviació típica 1,04 0,93 0,77 0,79 0,88 0,72 0,70 0,65 0,73 0,96 0,88 0,99

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Català (valencià / balear) 574 <0,3 >37,3 <3,3 <0,9 >7,0 >15,5 <4,7 <0,5 0,3 <7,5 22,6

Castellà 713 >2,4 <9,7 >13,0 >6,3 <1,0 <2,2 >9,8 2,4 0,3 >24,7 28,2

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

186 0,5 17,2 13,4 4,3 4,3 3,8 9,7 2,7 0,0 14,0 30,1

Altres llengües o altres
combinacions 

26 0,0 <0,0 15,4 3,8 3,8 7,7 3,8 3,8 0,0 >42,3 19,2

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Català (valencià / balear) 472 0,8 >32,6 <3,6 <0,6 >7,4 >16,7 <4,9 0,8 0,4 <10,0 22,0

Castellà 901 1,7 <15,3 >12,4 >5,5 <1,9 <3,0 9,2 2,2 0,2 >19,9 28,6

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

55 0,0 29,1 3,6 5,5 1,8 9,1 9,1 1,8 0,0 16,4 23,6

Aranès 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres
combinacions 

55 1,8 9,1 14,5 3,6 5,5 5,5 5,5 0,0 0,0 >29,1 25,5

No ho sap 15 0,0 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 0,0 26,7 26,7

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 2,6 8,7 14,9 6,5 1,5 3,5 6,5 1,7 0,2 22,1 31,8

Abans de 1950 11 0,0 >36,4 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 45,5

1950-1959 36 2,8 13,9 19,4 5,6 2,8 5,6 2,8 0,0 0,0 16,7 30,6

1960-1969 120 3,3 10,0 17,5 5,0 0,0 3,3 4,2 1,7 0,0 15,0 40,0

1970-1979 97 2,1 8,2 17,5 11,3 1,0 5,2 5,2 1,0 0,0 14,4 34,0

1980-1989 25 0,0 4,0 12,0 12,0 4,0 0,0 8,0 0,0 0,0 24,0 36,0

1990-1994 16 0,0 6,3 18,8 12,5 6,3 12,5 0,0 0,0 0,0 6,3 37,5

1995-1999 25 8,0 8,0 16,0 0,0 4,0 0,0 12,0 0,0 0,0 36,0 16,0

2000-2004 59 1,7 3,4 5,1 5,1 0,0 3,4 8,5 5,1 >1,7 33,9 32,2

2005-2009 31 3,2 9,7 12,9 3,2 0,0 3,2 12,9 3,2 0,0 32,3 19,4

2010-2014 22 4,5 0,0 13,6 4,5 >9,1 0,0 13,6 4,5 0,0 31,8 18,2

2015-2019 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 60,0 0,0

No recorda 15 0,0 13,3 13,3 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 >46,7 13,3

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Catolicisme 781 1,8 18,4 >12,7 5,1 <1,9 9,0 <4,7 1,9 0,3 14,7 29,4

Cristianisme
evangèlic/protestant

76 >3,9 14,5 7,9 >9,2 1,3 3,9 5,3 2,6 1,3 26,3 23,7

Islam 27 0,0 11,1 3,7 3,7 3,7 3,7 7,4 0,0 0,0 >48,1 18,5

Testimonis cristians de Jehovà 9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >88,9 11,1

Budisme 10 0,0 30,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0

Cristianisme ortodox 5 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0

Cap: Agnosticisime 166 0,0 26,5 7,2 1,2 6,6 8,4 >12,7 1,2 0,6 13,9 21,7

Cap: Ateisme 332 0,6 >26,8 <5,4 <1,5 >7,8 6,0 >13,3 2,1 0,0 16,6 <19,9

Altres 16 0,0 18,8 6,3 0,0 6,3 6,3 18,8 0,0 0,0 12,5 31,3

No ho sap 61 1,6 19,7 4,9 1,6 0,0 6,6 3,3 0,0 0,0 26,2 36,1

No contesta 17 0,0 23,5 5,9 5,9 0,0 5,9 17,6 0,0 0,0 11,8 29,4

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Treballa 688 1,0 22,7 9,3 3,8 4,9 8,6 >10,3 1,9 0,1 14,5 22,8

No treballa 719 1,7 19,3 10,2 4,3 2,8 7,2 <5,4 1,3 0,4 18,5 28,9

Està temporalment de baixa 42 0,0 9,5 7,1 4,8 0,0 0,0 9,5 4,8 0,0 28,6 35,7

Està en un ERTO 51 2,0 31,4 2,0 0,0 3,9 5,9 3,9 3,9 0,0 21,6 25,5

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 1,7 19,3 10,2 4,3 2,8 7,2 5,4 1,3 0,4 18,5 28,9

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

435 2,1 20,9 12,2 6,0 2,5 9,0 3,9 1,1 0,2 <11,7 30,3

Aturat/ada i ha treballat
abans

164 1,2 20,1 6,7 2,4 3,7 3,7 7,9 1,8 1,2 >26,2 25,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

21 4,8 19,0 4,8 0,0 0,0 9,5 9,5 0,0 0,0 19,0 33,3

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 37,5 25,0

Estudiant 53 0,0 <5,7 1,9 0,0 3,8 7,5 9,4 1,9 0,0 >50,9 18,9

Treball domèstic no remunerat 36 0,0 16,7 16,7 2,8 0,0 2,8 2,8 0,0 0,0 13,9 44,4

No contesta 2 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 1,0 22,5 8,7 3,6 4,6 7,9 9,9 2,2 0,1 15,7 23,7

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

16 0,0 37,5 0,0 6,3 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 31,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 2,6 18,2 5,2 3,9 5,2 >18,2 6,5 1,3 0,0 13,0 26,0

Assalariat/ada indefinit/ida 552 0,5 22,6 10,3 3,8 4,7 6,9 10,3 2,4 0,0 15,0 23,4

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

126 2,4 24,6 4,8 2,4 4,8 4,0 9,5 2,4 >0,8 20,6 23,8

Membre de cooperativa 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0

No ho sap 2 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Menys de 5 anys
d'escolarització

36 0,0 8,3 >30,6 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 >2,8 25,0 30,6

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

215 2,8 14,9 >14,9 5,6 <0,5 4,7 <3,7 1,4 0,5 20,5 30,7

Formació Professional inicial 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

243 2,1 19,8 9,9 2,5 2,9 4,5 <4,1 2,1 0,4 >24,7 27,2

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

145 0,7 24,1 <4,1 4,8 3,4 6,2 4,8 3,4 0,0 21,4 26,9

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

207 1,4 22,7 <4,3 4,3 2,9 >11,6 5,8 2,9 0,0 17,4 26,6

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

227 0,4 23,3 9,3 4,0 2,6 5,7 >11,5 2,2 0,0 17,2 23,8

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

125 1,6 20,8 12,0 4,0 >7,2 8,8 10,4 0,8 0,0 12,0 22,4

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

296 0,7 24,0 7,8 3,7 >7,1 >11,8 >13,5 0,3 0,3 <6,8 24,0

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Casat/ada 707 1,4 >25,0 10,5 >5,5 2,4 7,4 7,2 1,1 0,3 <12,0 27,2

Amb parella estable 203 1,0 18,2 <4,9 2,5 >7,4 8,9 11,3 1,5 0,0 21,7 22,7

Divorciat/ada 114 1,8 28,1 7,9 3,5 3,5 11,4 9,6 >5,3 0,0 13,2 <15,8

Separat/ada 46 2,2 19,6 8,7 4,3 4,3 8,7 6,5 4,3 0,0 15,2 26,1

Vidu/a 117 2,6 15,4 12,8 1,7 3,4 7,7 <0,0 0,9 0,0 13,7 >41,9

Solter/a 311 0,6 <13,5 9,3 2,3 4,5 5,5 9,0 1,9 0,6 >28,3 24,4

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

[0] 448 0,7 <15,8 8,5 3,6 5,4 6,7 10,3 1,3 0,4 >24,3 23,0

[1] 311 1,6 25,1 6,4 3,9 3,5 8,4 9,0 1,6 0,0 17,4 23,2

[2] 528 1,9 24,1 9,7 4,4 3,0 8,0 6,8 2,5 0,0 <12,3 27,5

[3] 159 0,0 19,5 12,6 4,4 3,1 7,5 <1,9 1,3 >1,3 11,9 >36,5

[4] 31 3,2 12,9 >22,6 0,0 0,0 9,7 6,5 0,0 0,0 16,1 29,0

[5] 12 >8,3 16,7 >33,3 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0

[6] 5 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0

[8] 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 33,3

[8] 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Responen

Mitjana 1,39 1,70 1,47 1,67 1,42 1,04 1,43 1,06 1,42 1,50 1,10 1,54

Desviació típica 1,19 1,22 1,09 1,35 1,12 1,04 1,12 1,09 0,95 1,73 1,24 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 2,00 1,90 2,29 1,95 1,81 1,94 1,76 1,85 3,00 1,92 2,08

Desviació típica 0,92 1,06 0,84 1,04 0,82 0,69 0,84 0,86 0,59 0,00 1,04 0,94

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Sí 169 0,6 17,8 13,0 4,1 1,2 8,3 5,3 0,6 0,0 20,7 28,4

No 1328 1,4 21,5 8,9 3,9 4,1 7,5 8,1 1,9 0,3 16,5 26,0

No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

No contesta 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

                          

3.2.2 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

143



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 0,6 17,8 13,0 4,1 1,2 8,3 5,3 0,6 0,0 20,7 28,4

Ceguesa 12 0,0 33,3 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 41,7 8,3

Sordesa 7 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 42,9

Mobilitat reduïda 65 0,0 18,5 9,2 3,1 1,5 3,1 1,5 1,5 0,0 26,2 35,4

Problemes de respiració 5 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0

Fibromialgia 8 0,0 12,5 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 37,5

Afectacions al sistema nerviós 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Problemes cardiovasculars 13 0,0 7,7 7,7 >15,4 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 15,4 38,5

Discapacitat total 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Càncer 8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 >25,0 0,0 0,0 12,5 25,0

Trastorns mentals 19 >5,3 15,8 5,3 5,3 0,0 15,8 5,3 0,0 0,0 26,3 21,1

Hèrnia discal 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Artrosi 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Osteoporosi 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Esclerosi múltiple 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0

Amputació 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7

Altres discapacitats físiques 28 0,0 17,9 14,3 7,1 0,0 7,1 3,6 0,0 0,0 17,9 32,1

Altres discapacitats visuals 4 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0

Altres 10 0,0 20,0 30,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 20,0

No ho sap 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

Classe baixa 149 0,0 16,1 11,4 2,7 4,0 6,7 4,7 0,7 0,7 >25,5 27,5

Classe mitjana-baixa 418 1,2 23,0 <6,0 3,8 5,0 6,7 8,6 2,4 0,0 17,9 25,4

Classe mitjana 813 1,4 21,2 10,6 3,9 3,4 8,1 7,6 1,8 0,4 15,0 26,6

Classe mitjana-alta 79 2,5 19,0 10,1 7,6 0,0 10,1 11,4 0,0 0,0 13,9 25,3

Classe alta 7 >14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3

No ho sap 25 4,0 28,0 12,0 4,0 4,0 4,0 4,0 0,0 0,0 12,0 28,0

No contesta 9 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 >44,4 22,2

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 1,3 21,0 9,4 3,9 3,7 7,6 7,7 1,7 0,3 17,1 26,2

[1] Inferiors a 1.000€ 236 1,7 15,3 10,6 2,1 <0,8 4,7 <3,0 2,5 0,4 >25,4 >33,5

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 505 1,8 19,8 9,5 5,0 4,6 7,1 8,3 1,6 0,4 17,0 25,0

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 395 1,3 >27,6 10,9 4,6 4,6 8,4 7,6 2,0 0,0 13,4 <19,7

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 138 0,7 21,7 10,1 2,9 5,8 >13,0 >13,8 1,4 0,7 11,6 18,1

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 49 0,0 24,5 12,2 2,0 4,1 10,2 12,2 0,0 0,0 14,3 20,4

[6] Més de 5.000€ 27 0,0 22,2 3,7 7,4 0,0 >18,5 14,8 0,0 0,0 18,5 14,8

No ho sap 50 0,0 18,0 <0,0 2,0 4,0 8,0 6,0 4,0 0,0 20,0 38,0

No contesta 100 1,0 13,0 4,0 3,0 1,0 <2,0 5,0 0,0 0,0 19,0 >52,0

Mitjana 2,51 2,16 2,66 2,50 2,58 2,72 2,86 2,88 2,25 2,25 2,29 2,30

Desviació típica 1,12 0,83 1,08 1,09 1,07 0,91 1,23 1,17 0,94 1,26 1,15 1,09
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Valors absoluts

145



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Província 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Barcelona 1177 16 243 114 44 47 84 101 22 3 205 298

Girona 112 2 17 14 4 3 13 1 0 1 19 38

Lleida 70 0 24 4 5 3 7 5 1 0 6 15

Tarragona 141 2 31 9 6 3 10 9 3 0 26 42

Grandària del municipi 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

<2.000 habitants 52 0 19 4 2 3 3 2 2 1 5 11

2.001-10.000 habitants 175 0 45 6 7 6 23 4 2 0 37 45

10.001-50.000 habitants 441 9 93 43 10 13 38 28 10 2 85 110

50.001-150.000 habitants 305 2 72 26 17 9 14 29 5 0 39 92

150.001-1.000.000 habitants 194 3 32 27 13 5 12 14 4 0 29 55

>1.000.000 habitants 333 6 54 35 10 20 24 39 3 1 61 80

Comarca 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Alt Camp 6 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4

Alt Empordà 12 1 1 0 0 0 2 1 0 1 4 2

Alt Penedès 26 0 5 1 1 2 3 1 1 0 4 8

Alt Urgell 4 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0

Alta Ribagorça 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

Anoia 31 0 10 1 2 1 3 0 0 0 8 6

Bages 33 0 7 1 2 1 4 3 1 1 6 7

Baix Camp 28 1 6 0 2 0 5 1 0 0 4 9

Baix Ebre 14 0 2 2 0 1 0 1 0 0 3 5

Baix Empordà 19 1 1 4 1 0 3 0 0 0 0 9

Baix Llobregat 230 2 60 21 7 5 14 23 6 1 31 60

Baix Penedès 25 0 5 3 0 0 2 3 2 0 7 3

Barcelonès 476 8 79 53 18 21 31 53 5 1 85 122

Berguedà 7 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 2

Cerdanya 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Conca de Barberà 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Garraf 26 0 5 1 1 4 4 3 1 0 3 4

Garrigues 8 0 5 0 0 0 1 1 0 0 0 1

Garrotxa 8 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 3

Gironès 32 0 4 4 2 1 2 0 0 0 7 12

Maresme 95 2 23 6 3 5 4 5 1 0 23 23

Montsià 11 0 4 0 0 1 0 1 0 0 3 2

Noguera 10 0 4 1 0 1 1 1 0 0 0 2

Osona 33 0 7 2 0 2 4 2 0 0 7 9

Pallars Jussà 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Pla de l'Estany 6 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 2

Priorat 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Ribera d'Ebre 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Ripollès 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Segarra 5 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1

Segrià 33 0 12 1 2 2 3 1 1 0 4 7

Selva 33 0 7 5 1 1 3 0 0 0 7 9

Solsonès 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Tarragonès 49 1 9 4 3 0 3 3 1 0 8 17

Terra Alta 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Urgell 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Val d'Aran 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

Vallès Occidental 152 3 32 20 7 4 10 10 6 0 20 40

Vallès Oriental 65 1 15 8 3 2 6 0 0 0 13 17

Moianès 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0

F1. Estic trucant a un domicili particular? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català 677 3 228 38 10 46 88 46 5 1 54 158

Castellà 737 16 73 97 47 6 19 63 20 3 184 209

Indiferent 86 1 14 6 2 4 7 7 1 0 18 26
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest municipi? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

F3. Té vostè la ciutadania espanyola? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1422 19 308 137 58 56 111 110 20 3 228 372

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

78 1 7 4 1 0 3 6 6 1 28 21

Q1. Sexe 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Home 722 11 171 66 43 30 64 61 12 1 123 140

Dona 778 9 144 75 16 26 50 55 14 3 133 253

Q2. Grups d'edat 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

De 18 a 24 anys 119 1 16 9 1 5 3 6 3 1 55 19

De 25 a 34 anys 174 2 32 7 6 10 7 20 5 1 37 47

De 35 a 49 anys 423 5 92 31 21 17 31 45 11 0 75 95

De 50 a 64 anys 387 2 90 48 12 16 35 34 2 1 46 101

Més de 64 anys 397 10 85 46 19 8 38 11 5 1 43 131

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí i en fa ús 793 13 172 95 37 25 65 51 10 2 90 233

Sí, però no en fa ús 425 4 92 25 12 15 36 40 11 2 89 99

No 282 3 51 21 10 16 13 25 5 0 77 61

C0. Em podria dir on va néixer?  
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Catalunya 1038 8 275 72 29 49 98 86 18 3 154 246

Altres comunitats autònomes 349 10 34 63 28 6 11 21 2 0 60 114

Unió Europea 12 1 1 1 2 0 2 0 0 0 2 3

Resta del món 101 1 5 5 0 1 3 9 6 1 40 30

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al conflicte polític entre Catalunya i l'estat espanyol? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 1159 11 258 121 37 34 73 96 21 3 196 309

No 115 4 19 1 9 17 24 3 1 0 15 22

No ho sap 37 0 3 2 4 2 3 1 0 0 12 10

No contesta 16 0 1 1 0 0 1 0 0 0 3 10

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar l'autogovern de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 1100 7 248 120 28 30 69 93 21 3 188 293

No 174 6 30 4 20 22 31 6 0 0 22 33

No ho sap 35 2 2 0 2 1 1 1 0 0 12 14

No contesta 18 0 1 1 0 0 0 0 1 0 4 11

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els deutes amb Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 1133 9 269 112 28 44 89 90 19 3 187 283

No 106 2 11 4 18 9 11 6 1 0 19 25

No ho sap 69 4 0 7 4 0 1 3 2 0 16 32

No contesta 19 0 1 2 0 0 0 1 0 0 4 11

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es troben (o trobaven) a l'estranger en el marc de la crisi i emergència sanitària
provocada per la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 555 6 147 41 13 26 51 29 10 1 79 152

No 705 8 121 77 34 24 44 68 11 2 135 181

No ho sap 66 1 13 7 3 3 6 3 1 0 11 18

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

5. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb aquesta actuació? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

[1] Molt d'acord 362 2 101 27 9 18 40 29 6 1 54 75

[2] D'acord 823 10 162 82 34 28 55 64 13 2 142 231

[3] Ni d'acord ni en desacord 10 0 2 0 1 0 0 1 0 0 3 3

[4] En desacord 69 2 11 10 3 4 4 3 2 0 13 17

[5] Molt en desacord 10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4 5

No ho sap 45 1 5 3 3 3 2 2 1 0 7 18

No contesta 8 0 0 2 0 0 0 1 0 0 3 2

Mitjana 1,86 2,14 1,72 1,97 1,96 1,80 1,68 1,77 1,90 1,67 1,94 1,93

Desviació típica 0,75 0,86 0,68 0,80 0,69 0,81 0,68 0,62 0,83 0,58 0,82 0,76

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d'acció exterior pròpia? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 799 3 251 43 5 49 93 53 14 2 106 180

No 359 9 21 63 40 3 7 36 6 0 75 99

No ho sap 147 3 8 17 4 1 1 11 2 1 41 58

No contesta 22 0 1 2 1 0 0 0 0 0 4 14

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura,
política agrària i/o energia? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 947 5 268 66 10 51 99 71 16 3 134 224

No 272 7 10 51 39 2 2 21 4 0 61 75

No ho sap 90 2 3 8 0 0 0 7 2 0 27 41

No contesta 18 1 0 0 1 0 0 1 0 0 4 11

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de delegacions a l'exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per tenir veu
pròpia al món? 

Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 937 5 265 65 12 50 97 64 18 3 140 218

No 276 8 14 42 37 3 2 32 3 0 51 84

No ho sap 95 2 2 16 1 0 2 4 1 0 31 36

No contesta 19 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 13

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals en els darrers anys? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 818 5 241 41 10 51 91 54 9 2 123 191

No 416 7 29 78 38 2 9 41 10 1 77 124

No ho sap 73 3 10 5 2 0 0 3 3 0 20 27

No contesta 20 0 1 1 0 0 1 2 0 0 6 9

10. Li preocupa el despoblament d'algunes zones de Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1327 15 281 125 50 53 101 100 22 3 226 351

Sí 933 11 220 93 29 40 71 66 14 3 148 238

No 332 4 51 23 20 12 25 31 8 0 68 90

No ho sap 54 0 9 9 1 1 5 2 0 0 9 18

No contesta 8 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 5

11. Des de l'esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

[1] Ha millorat molt 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

[2] Ha millorat 68 1 15 4 0 5 6 8 0 0 12 17

[3] Està igual 790 11 183 80 33 28 65 53 13 2 115 207

[4] Ha empitjorat 356 5 61 29 13 13 30 34 7 1 74 89

[5] Ha empitjorat molt 121 1 27 7 6 5 2 7 3 1 32 30

No ho sap 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

Mitjana 3,39 3,33 3,35 3,31 3,48 3,35 3,27 3,37 3,57 3,75 3,54 3,38

Desviació típica 0,73 0,69 0,72 0,67 0,70 0,80 0,60 0,77 0,73 0,96 0,79 0,72

12. Com a conseqüència de l'esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a l'ajuda econòmica de familiars? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 178 3 30 13 9 9 5 13 4 2 54 36

No 1161 15 256 108 43 42 98 90 19 2 179 309
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13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa que arribarà a finals de mes? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

[1] Amb els ingressos d'ara
viurem còmodament

282 4 74 33 9 10 32 29 3 0 30 58

[2] Amb els ingressos d'ara
ens arribarà per viure

647 8 142 54 27 33 51 44 12 0 104 172

[3] Amb els ingressos d'ara
tindrem dificultats

269 6 50 22 14 8 14 22 5 2 50 76

[4] Amb els ingressos d'ara
tindrem moltes dificultats

129 0 20 11 1 0 6 7 3 1 45 35

No ho sap 10 0 0 0 1 0 0 1 0 1 3 4

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 2,18 2,11 2,06 2,09 2,14 1,96 1,94 2,07 2,35 3,33 2,48 2,26

Desviació típica 0,88 0,76 0,84 0,91 0,72 0,60 0,83 0,88 0,88 0,58 0,95 0,86

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)?  
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 228 4 39 18 7 5 10 17 7 2 66 53

No 1103 14 246 103 45 46 93 86 16 2 162 290

No ho sap 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2

No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament de les despeses de l'habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de
comunitat, etc.)? 

Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 338 3 65 28 10 11 25 25 12 1 77 81

No 881 13 202 85 37 38 74 73 10 3 126 220

No ho sap 118 2 19 8 5 2 4 5 1 0 28 44

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 
Base: Total entrevistes 1339 18 286 121 52 51 103 103 23 4 233 345

Sí 796 6 183 66 36 30 71 76 14 2 136 176

No 543 12 103 55 16 21 32 27 9 2 97 169

17. S'ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal d'ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 
Base: <65 anys 990 8 208 87 36 40 65 93 17 2 197 237

Sí 208 1 47 16 10 10 13 14 5 0 48 44

No 782 7 161 71 26 30 52 79 12 2 149 193

18. I actualment, està treballant? 
Base: Afectat/ada per ERTO 208 1 47 16 10 10 13 14 5 0 48 44

Sí 142 1 31 13 8 8 11 11 2 0 28 29

No 59 0 15 2 2 2 2 2 2 0 17 15

Sí, però en una altra empresa 7 0 1 1 0 0 0 1 1 0 3 0

19. Quina és la seva situació actual? 
Base: Afectat/ada per ERTO i
no treballa

59 0 15 2 2 2 2 2 2 0 17 15

Afectat/ada per ERTO amb
prestació d'atur

34 0 7 1 0 2 2 1 2 0 11 8

Desocupat/ada amb prestació o
subsidi d'atur

14 0 4 1 2 0 0 0 0 0 3 4

Desocupat/ada sense prestació
o subsidi d'atur

11 0 4 0 0 0 0 1 0 0 3 3

20. Durant l'estat d'alarma, ha fet vostè teletreball? 
Base: No afectat/ada per ERTO 782 7 161 71 26 30 52 79 12 2 149 193

Sí 268 1 62 27 9 15 28 31 2 0 32 61

No 514 6 99 44 17 15 24 48 10 2 117 132

21. La situació de la pandèmia l'ha fet modificar la percepció del teletreball? 
Base: Total entrevistes 1346 18 283 131 52 47 95 103 22 3 237 355

Sí 704 6 161 71 25 34 50 66 10 1 122 158

No 528 10 106 42 21 11 41 34 11 2 98 152

No ho sap 101 1 14 15 6 2 4 2 1 0 15 41

No contesta 13 1 2 3 0 0 0 1 0 0 2 4

22. Creu vostè que en endavant, s'hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1346 18 283 131 52 47 95 103 22 3 237 355

Sí 1070 15 225 105 40 37 78 88 20 3 190 269

No 166 1 33 14 8 9 8 9 1 0 34 49

No ho sap 106 2 24 12 4 1 8 6 1 0 12 36

No contesta 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1
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23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta si li pot afectar i si ha de
modificar la seva activitat prevista? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Sempre 286 3 73 29 10 9 28 21 8 0 36 69

[2] Sovint 229 2 56 16 11 18 17 24 4 0 30 51

[3] Alguna vegada 359 5 84 34 13 13 27 31 6 1 61 84

[4] Mai 420 6 61 42 21 11 30 25 4 2 90 128

No ho sap 38 0 7 3 2 0 0 1 1 0 8 16

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

Mitjana 2,71 2,88 2,49 2,74 2,82 2,51 2,58 2,59 2,27 3,67 2,94 2,82

Desviació típica 1,14 1,15 1,11 1,17 1,14 1,03 1,18 1,08 1,16 0,58 1,10 1,16

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident químic a Tarragona, temporal Glòria), quin mitjà va fer servir preferentment per
consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Ràdio 151 3 42 13 8 8 17 11 4 0 8 37

Televisió 543 10 110 53 22 15 39 29 10 3 99 153

Diaris digitals 159 1 37 15 13 6 14 21 2 0 24 26

Comptes oficials de xarxes
socials

161 0 40 13 2 12 9 11 2 0 26 46

Pàgines web oficials 186 1 37 21 3 6 15 18 2 0 43 40

Familiars o amics 35 0 5 2 1 1 4 2 2 0 6 12

No les va consultar 89 2 9 6 8 3 3 10 1 0 18 29

No ho sap 9 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 4

No contesta 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

25. I en el cas particular d'emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció
Civil? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Ràdio 111 3 29 9 7 8 19 5 4 0 5 22

Televisió 668 9 127 64 28 14 47 43 12 3 116 205

Diaris digitals 144 1 33 13 11 7 11 16 1 0 23 28

Comptes oficials de xarxes
socials

156 1 38 17 4 13 10 14 1 0 27 31

Pàgines web oficials 181 0 40 17 7 6 12 22 2 0 36 39

Familiars o amics 40 0 8 3 0 2 2 2 3 0 8 12

No les va consultar 28 2 5 1 0 0 1 0 0 0 10 9

No ho sap 7 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 2

26a. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de coneixement de les mesures d'autoprotecció que hauria d'aplicar en cas de risc o
emergència greu: En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[0] Mínim 59 1 10 3 6 1 3 6 0 0 14 15

[1] 11 0 3 0 0 1 0 2 0 0 3 2

[2] 22 0 5 0 1 0 1 1 0 0 8 6

[3] 68 1 15 6 1 4 4 8 0 0 13 16

[4] 69 2 11 7 2 6 4 3 1 0 17 16

[5] 257 2 51 16 13 11 17 25 6 1 52 63

[6] 186 2 34 21 12 5 18 15 3 1 23 52

[7] 251 4 67 25 8 11 14 20 2 1 25 74

[8] 227 0 52 22 8 10 27 13 8 0 38 49

[9] 66 1 17 7 3 1 8 3 1 0 14 11

[10] Màxim 66 2 9 9 3 1 4 3 2 0 12 21

No ho sap 52 2 6 8 0 0 2 3 0 0 8 23

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 6,06 6,00 6,16 6,52 5,74 5,84 6,49 5,62 6,91 6,00 5,70 6,07

Desviació típica 2,29 2,67 2,19 2,07 2,58 2,03 2,08 2,31 1,73 1,00 2,55 2,26
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26b. En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[0] Mínim 183 3 28 17 11 5 11 12 3 0 43 50

[1] 26 1 3 2 1 2 2 3 0 0 8 4

[2] 88 1 25 7 2 4 9 5 0 0 16 19

[3] 118 3 25 7 4 5 7 16 0 0 25 26

[4] 151 0 34 17 10 6 9 12 4 1 23 35

[5] 254 3 58 24 12 11 16 24 4 2 32 68

[6] 120 1 28 8 6 8 18 9 4 0 15 23

[7] 102 1 27 10 2 5 7 4 3 0 15 28

[8] 103 1 25 8 5 2 13 8 1 0 13 27

[9] 36 1 7 3 1 0 3 2 0 0 8 11

[10] Màxim 75 0 10 10 1 2 4 5 4 0 15 24

No ho sap 77 2 10 11 2 1 3 2 0 0 14 32

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 4,59 3,80 4,72 4,73 4,11 4,46 4,90 4,43 5,61 4,67 4,17 4,73

Desviació típica 2,84 2,93 2,59 2,95 2,69 2,48 2,74 2,64 2,98 0,58 3,09 2,96

27a. Amb motiu de l'emergència sanitària provocada per la COVID-19, el Departament de Justícia ha implementat mesures en diferents àmbits. Si us plau,
valori la seva adequació: L'habilitació d'un servei de videoconferències perquè els detinguts declarin des de les comissaries 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 339 2 82 32 10 20 35 30 7 1 53 67

[2] Bastant adequada 413 6 82 40 27 10 40 29 7 1 73 98

[3] Poc adequada 86 1 18 7 5 3 4 2 3 0 19 24

[4] Gens adequada 37 0 5 1 2 1 3 1 2 1 9 12

La desconec i no la puc
valorar

424 7 88 39 12 16 18 39 4 0 65 136

No ho sap 35 1 6 5 1 1 2 1 0 0 7 11

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 1,80 1,89 1,71 1,71 1,98 1,56 1,70 1,58 2,00 2,33 1,90 1,91

Desviació típica 0,78 0,60 0,75 0,68 0,73 0,79 0,73 0,64 1,00 1,53 0,83 0,83

27b. El reforç de l'atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines d'Atenció a la Víctima del Delicte 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 405 1 87 37 19 22 42 38 6 1 74 78

[2] Bastant adequada 302 5 65 28 14 11 16 23 4 2 51 83

[3] Poc adequada 115 2 23 11 9 2 5 3 4 0 18 38

[4] Gens adequada 31 0 6 4 0 1 1 3 1 0 3 12

La desconec i no la puc
valorar

448 9 96 43 13 15 35 32 7 0 72 126

No ho sap 31 0 4 1 2 0 3 3 1 0 7 10

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 1,73 2,13 1,71 1,77 1,76 1,50 1,45 1,57 2,00 1,67 1,66 1,92

Desviació típica 0,83 0,64 0,81 0,87 0,79 0,74 0,71 0,78 1,00 0,58 0,77 0,88

27c. La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l'establiment de torns de tarda pel personal de 200 jutjats 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 406 4 81 43 20 19 32 35 6 0 76 90

[2] Bastant adequada 442 3 94 39 24 15 35 33 10 1 76 112

[3] Poc adequada 98 0 20 10 4 3 6 8 0 2 16 29

[4] Gens adequada 26 2 3 4 0 0 1 2 1 0 8 5

La desconec i no la puc
valorar

342 6 80 26 8 13 28 24 6 0 48 103

No ho sap 19 1 3 2 1 1 0 0 0 0 2 9

No contesta 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Mitjana 1,74 2,00 1,72 1,74 1,67 1,57 1,68 1,71 1,76 2,67 1,75 1,78

Desviació típica 0,75 1,22 0,70 0,81 0,63 0,65 0,68 0,76 0,75 0,58 0,80 0,74
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27d. La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i trobades telemàtiques entre les persones internes i les seves famílies
mitjançant ordinadors, mòbils o tabletes de l'exterior 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 501 3 111 53 14 29 50 41 6 1 90 103

[2] Bastant adequada 436 2 102 44 23 8 30 30 8 0 77 112

[3] Poc adequada 85 2 15 5 6 3 7 6 0 1 10 30

[4] Gens adequada 48 3 4 4 7 1 1 4 1 0 10 13

La desconec i no la puc
valorar

246 6 46 18 6 9 12 20 7 0 39 83

No ho sap 16 0 3 0 1 1 2 1 0 1 1 6

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

Mitjana 1,70 2,50 1,62 1,62 2,12 1,41 1,53 1,67 1,73 2,00 1,68 1,82

Desviació típica 0,80 1,27 0,69 0,75 0,98 0,74 0,69 0,82 0,80 1,41 0,81 0,83

27e. Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la fabricació de mascaretes i equipament de protecció individual 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 549 5 112 59 23 28 50 44 11 0 98 119

[2] Bastant adequada 422 6 96 31 21 11 32 29 2 2 73 119

[3] Poc adequada 63 0 13 5 4 0 3 6 2 1 16 13

[4] Gens adequada 17 1 0 2 1 1 1 2 0 0 5 4

La desconec i no la puc
valorar

265 4 57 23 8 11 15 20 7 0 35 85

No ho sap 16 0 3 4 0 0 1 0 1 0 0 7

No contesta 3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

Mitjana 1,57 1,75 1,55 1,48 1,65 1,35 1,48 1,58 1,40 2,33 1,63 1,62

Desviació típica 0,68 0,87 0,61 0,69 0,72 0,62 0,63 0,74 0,74 0,58 0,75 0,66

27f. El confinament domiciliari dels interms en tercer grau i els dels interns amb la salut més vulnerable per raons mèdiques o d'edat 
Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

[1] Molt adequada 386 6 84 37 13 25 42 27 5 0 59 88

[2] Bastant adequada 411 4 90 38 19 15 28 35 8 3 78 93

[3] Poc adequada 116 0 23 13 8 3 9 4 3 0 27 26

[4] Gens adequada 60 1 5 2 4 1 5 4 2 0 15 21

La desconec i no la puc
valorar

330 5 72 29 11 7 17 30 5 0 43 111

No ho sap 30 1 6 5 2 0 1 2 0 0 5 8

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 1,85 1,64 1,75 1,78 2,07 1,55 1,73 1,79 2,11 2,00 1,99 1,91

Desviació típica 0,86 0,92 0,75 0,78 0,93 0,73 0,88 0,80 0,96 0,00 0,91 0,93

28. L'octubre passat es va fer pública la sentència del judici "del procés". Considera vostè que és just l'empresonament dels polítics catalans
independentistes? 

Base: Total entrevistes 1335 17 281 124 57 51 102 102 23 3 227 348

Sí 226 14 5 37 44 1 2 14 5 1 52 51

No 915 0 271 62 4 50 96 83 14 1 118 216

No ho sap 120 2 3 18 8 0 2 2 1 0 42 42

No contesta 74 1 2 7 1 0 2 3 3 1 15 39

29. L'organització d'uns Jocs Olímpics i Paralímpics d'Hivern als Pirineus i Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o negatiu per a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt positiu 499 7 111 58 25 10 45 41 6 2 81 113

[2] Més aviat positiu 585 10 139 44 15 21 51 36 13 1 100 155

[3] Ni positiu ni negatiu 21 0 6 0 1 1 2 1 0 0 1 9

[4] Més aviat negatiu 127 0 19 12 8 11 4 14 2 1 22 34

[5] Molt negatiu 62 0 4 4 3 8 4 4 2 0 14 19

No ho sap 53 1 7 5 2 4 0 6 2 0 8 18

No contesta 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

Mitjana 1,97 1,59 1,80 1,81 2,02 2,73 1,78 2,00 2,17 2,00 2,03 2,06

Desviació típica 1,11 0,51 0,89 1,09 1,29 1,42 0,95 1,19 1,19 1,41 1,17 1,14
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30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha millorat, està igual o ha empitjorat? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Ha millorat 620 11 124 57 26 15 51 51 11 2 121 151

[2] Està igual 543 6 134 46 19 33 44 41 9 2 60 149

[3] Ha empitjorat 153 3 26 16 8 7 10 9 5 0 33 36

No ho sap 36 0 2 4 1 0 1 1 0 0 12 15

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 1,65 1,60 1,65 1,66 1,66 1,85 1,61 1,58 1,76 1,50 1,59 1,66

Desviació típica 0,68 0,75 0,64 0,71 0,73 0,62 0,66 0,65 0,78 0,58 0,74 0,66

31. Està vostè molt d'acord, d'acord, en desacord o molt en desacord amb la següent afirmació: El confinament per motiu de la COVID-19 ha accentuat les
situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt d'acord 218 0 55 18 2 22 15 26 4 0 34 42

[2] D'acord 488 7 118 42 14 22 46 34 8 1 84 112

[3] Ni d'acord ni en desacord 37 0 7 4 1 0 4 2 1 1 7 10

[4] En desacord 406 7 78 40 25 7 31 27 9 2 55 125

[5] Molt en desacord 42 2 3 4 6 0 4 2 1 0 6 14

No ho sap 155 4 25 15 5 4 4 11 2 0 39 46

No contesta 7 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 3

Mitjana 2,64 3,25 2,45 2,72 3,40 1,84 2,63 2,40 2,78 3,25 2,54 2,86

Desviació típica 1,22 1,18 1,16 1,23 1,16 0,99 1,19 1,25 1,28 0,96 1,19 1,23

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones immigrades que viuen a Catalunya? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

[1] Molt bona 119 0 23 10 3 8 9 12 3 1 29 21

[2] Bona 770 15 167 74 26 28 62 59 16 2 122 199

[3] Ni bona ni dolenta 103 2 11 9 3 3 6 10 1 0 17 41

[4] Dolenta 228 1 56 19 13 13 22 14 5 0 32 53

[5] Molt dolenta 56 1 11 4 5 1 3 3 0 1 10 17

No ho sap 66 1 16 6 4 2 4 3 0 0 13 17

No contesta 11 0 2 1 0 0 0 1 0 0 3 4

Mitjana 2,48 2,37 2,50 2,42 2,82 2,45 2,49 2,36 2,32 2,50 2,39 2,53

Desviació típica 1,03 0,83 1,04 0,98 1,19 1,08 1,02 0,98 0,95 1,73 1,05 1,00

33. Com han resolt a la seva llar la cura d'infants/persones dependents durant la COVID-19? 
Base: Total entrevistes 1353 20 286 123 54 55 106 102 25 4 226 352

M'he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part dels temps i he
deixat de treballar

134 4 23 8 4 8 9 10 8 0 30 30

Hem fet torns amb la meva
parella per tenir cura dels
infants/persones dependents

293 2 67 25 16 11 18 24 6 0 50 74

Hem buscat una persona que
ens ajudi a tenir cura dels
infants/persones dependents

40 0 11 6 0 2 2 3 1 0 7 8

M’he ocupat jo dels
infants/persones dependents
la major part del temps

68 1 19 7 4 3 7 5 1 0 3 18

La meva parella s'ha ocupat
dels infants/persones
dependents

20 2 4 2 0 1 3 1 1 0 3 3

Hem fet torns amb diferents
membres de la familia per
tenir cura d'infants/persones
dependents

20 0 5 2 1 0 2 1 0 0 5 4

Altres 23 0 8 1 2 0 3 1 0 0 3 5

No hi ha infants/persones
dependents a la llar

751 11 148 72 27 29 62 56 8 4 124 210

No ho sap 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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34a. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais cultruals assistia? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 961 8 208 86 31 50 76 94 16 3 147 242

No 414 10 81 46 22 4 26 19 5 0 83 118

34b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 821 5 205 73 23 46 80 75 15 2 93 204

No 544 13 83 58 29 6 21 38 6 1 136 153

No ho sap 9 0 1 1 1 2 1 0 0 0 0 3

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

34c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 993 10 238 99 35 44 79 86 16 3 138 245

No 381 8 51 33 18 9 23 27 5 0 92 115

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

34d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 767 9 176 75 26 43 67 72 11 0 91 197

No 607 9 113 57 27 11 35 40 10 3 139 163

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

34e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 761 6 179 76 27 41 64 70 7 2 87 202

No 613 12 110 56 26 12 38 43 14 1 143 158

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

34f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 1013 10 217 96 37 42 78 92 16 1 166 258

No 361 8 72 36 16 11 24 21 5 2 64 102

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

34g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 695 3 160 58 20 31 43 71 13 3 115 178

No 679 15 129 74 33 22 59 42 8 0 115 182

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

34h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 733 8 174 69 24 39 52 71 10 0 93 193

No 641 10 115 63 29 14 50 42 11 3 137 167

No ho sap 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

34i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 525 6 109 45 15 35 42 53 10 0 72 138

No 847 12 180 87 38 17 60 60 11 3 157 222

No ho sap 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

35a. I ara, a quin tipus d'espai i activitats culturals es trobarà més còmode assistir? Festivals, fires i mercats 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 423 2 101 36 12 30 42 36 6 0 61 97

No 929 15 182 95 40 23 59 74 15 3 168 255

No ho sap 23 1 6 1 1 1 1 3 0 0 1 8

35b. Activitats de cultura popular 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 420 1 106 41 15 28 42 29 5 0 49 104

No 929 17 177 90 37 23 59 82 15 3 178 248

No ho sap 26 0 6 1 1 3 1 2 1 0 3 8

35c. Festes majors 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 370 2 92 29 14 27 35 19 5 0 50 97

No 987 16 193 102 39 25 65 91 16 3 177 260

No ho sap 17 0 4 1 0 2 1 3 0 0 3 3

No contesta 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
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35d. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 581 2 145 53 21 36 53 59 8 0 65 139

No 780 16 142 78 32 17 47 52 13 3 164 216

No ho sap 14 0 2 1 0 1 2 2 0 0 1 5

35e. Teatres i auditoris 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 442 3 99 41 16 31 37 48 6 0 50 111

No 913 15 186 89 36 22 64 63 15 3 177 243

No ho sap 19 0 4 2 1 1 1 2 0 0 2 6

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

35f. Cinemes 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 471 2 102 42 16 27 34 44 6 0 82 116

No 890 15 184 90 37 26 67 68 15 3 148 237

No ho sap 14 1 3 0 0 1 1 1 0 0 0 7

35g. Biblioteques 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 503 1 125 41 18 27 29 45 7 0 77 133

No 854 17 160 90 35 25 70 67 14 3 152 221

No ho sap 18 0 4 1 0 2 3 1 0 0 1 6

35h. Museus i espais patrimonials 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 405 3 92 34 13 33 34 37 6 0 57 96

No 951 15 190 97 39 20 66 75 15 3 172 259

No ho sap 19 0 7 1 1 1 2 1 0 0 1 5

35i. Ateneus, centres culturals 
Base: Total entrevistes 1388 18 298 127 55 53 101 115 26 3 237 355

No 1388 18 298 127 55 53 101 115 26 3 237 355

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 719 9 176 62 24 32 64 76 13 1 94 168

No 647 9 113 69 29 22 38 37 8 2 131 189

No ho sap 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 3

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 591 6 141 55 19 27 49 50 9 2 67 166

No 783 12 148 76 34 27 53 63 12 1 163 194

No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l'última setmana? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 774 9 159 69 23 25 60 59 16 3 124 227

No 595 9 129 62 30 29 42 53 5 0 103 133

No ho sap 5 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Total entrevistes 1375 18 289 132 53 54 102 113 21 3 230 360

Sí 869 8 196 77 33 40 68 85 16 2 142 202

No 504 10 93 55 20 13 34 28 5 1 88 157

No ho sap 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

40. Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de vídeo sota demanda (tipus Netflix, HBO, Amazon...)? 
Base: Consumeix continguts
sota demanda

869 8 196 77 33 40 68 85 16 2 142 202

Sí 246 0 78 5 1 24 37 16 2 0 36 47

No 618 8 116 71 32 16 30 69 13 2 106 155

No ho sap 5 0 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0

41. L'impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l'opció del mode de transport en els seus desplaçaments habituals? 
Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

Sí 438 5 70 50 18 19 34 34 8 2 78 120

No 903 14 212 78 36 27 71 71 15 2 148 229

No ho sap 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 3

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures restrictives sobre el trànsit de vehicles privats per evitar la contaminació? 
Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

[1] Positiu 1173 16 251 111 44 42 84 97 21 2 192 313

[2] Ni positiu ni negatiu 22 1 3 2 1 0 1 3 0 0 5 6

[3] Negatiu 123 2 23 13 9 4 15 5 2 1 25 24

No ho sap 23 0 5 2 0 1 3 0 0 1 3 8

No contesta 7 0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 2

Mitjana 1,20 1,26 1,18 1,22 1,35 1,17 1,31 1,12 1,17 1,67 1,25 1,16

Desviació típica 0,59 0,65 0,56 0,62 0,76 0,57 0,72 0,45 0,58 1,15 0,64 0,52

43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures per redifinir l'espai públic urbà afavorint l'ús per a vianants, bicicletes i
transport públic? 

Base: Total entrevistes 1348 19 282 128 54 47 106 105 23 4 227 353

[1] Positiu 1217 18 260 112 49 44 92 98 22 4 204 314

[2] Ni positiu ni negatiu 18 0 3 1 1 0 3 1 0 0 2 7

[3] Negatiu 96 0 16 13 4 2 10 5 1 0 16 29

No ho sap 13 1 3 2 0 1 0 1 0 0 2 3

No contesta 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0

Mitjana 1,16 1,00 1,13 1,21 1,17 1,09 1,22 1,11 1,09 1,00 1,15 1,19

Desviació típica 0,53 0,00 0,47 0,61 0,54 0,41 0,60 0,44 0,42 0,00 0,52 0,56

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les aplicacions, webs i altres eines tecnològiques posades a disposició per
l'Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 64 0 8 5 3 3 3 6 2 0 19 15

No 949 11 219 94 41 27 74 83 16 4 139 241

No les ha emprat 291 7 43 24 9 10 21 18 6 0 55 98

No ho sap 16 0 3 2 1 2 0 0 0 0 2 6

No contesta 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0

45. En aquesta situació d'emergència sanitària, s'ha relacionat amb l'Administració per internet? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 570 5 127 50 17 21 43 59 13 1 84 150

No 746 13 145 75 37 21 54 47 11 3 130 210

No ho sap 5 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0

No contesta 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

46. I està satisfet o insatisfet amb l'Administració d'aquesta relació? 
Base: S'ha relacionat amb
Administració

570 5 127 50 17 21 43 59 13 1 84 150

[1] Satisfet 339 3 74 22 11 13 21 38 6 1 52 98

[2] Insatisfet 215 2 50 27 6 7 21 19 6 0 31 46

No ho sap 15 0 2 1 0 1 1 2 1 0 1 6

No contesta 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1,39 1,40 1,40 1,55 1,35 1,35 1,50 1,33 1,50 1,00 1,37 1,32

Desviació típica 0,49 0,55 0,49 0,50 0,49 0,49 0,51 0,48 0,52 0,49 0,47

47a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern de la Generalitat en els següents
aspectes: Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 68 1 9 4 7 0 0 5 1 0 20 21

[1] 24 0 4 1 2 1 0 0 0 0 9 7

[2] 50 1 10 10 2 2 2 4 0 0 5 14

[3] 55 2 12 5 3 2 5 7 2 1 4 12

[4] 85 1 13 11 4 2 4 7 2 0 15 26

[5] 171 4 39 12 6 4 4 14 5 1 32 50

[6] 127 0 28 13 3 2 15 7 3 0 21 35

[7] 134 3 34 14 2 6 13 13 1 0 16 32

[8] 94 1 24 7 1 5 14 8 0 1 10 23

[9] 29 0 10 2 1 0 4 2 1 1 2 6

[10] Excel·lent 25 0 2 1 1 1 7 1 0 0 1 11

No ho sap 34 0 5 5 0 0 0 1 0 0 9 14

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Mitjana 5,16 4,69 5,49 5,00 3,75 5,72 6,68 5,18 4,87 6,25 4,42 5,09

Desviació típica 2,51 2,29 2,32 2,32 2,85 2,30 2,05 2,39 2,03 2,75 2,60 2,58
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47b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 39 1 6 2 5 0 0 3 0 0 8 14

[1] 9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 5

[2] 30 0 5 3 5 0 0 3 1 0 6 7

[3] 39 1 8 2 2 2 3 3 1 0 6 11

[4] 66 1 7 11 3 3 2 6 1 2 8 22

[5] 120 1 24 11 2 2 5 9 2 0 31 33

[6] 117 4 26 12 5 3 5 8 2 0 18 34

[7] 150 1 49 12 2 3 13 11 2 0 19 38

[8] 164 2 32 21 4 7 22 11 1 1 22 41

[9] 69 1 18 4 1 1 6 7 3 1 7 20

[10] Excel·lent 63 1 10 3 3 4 11 5 2 0 8 16

No ho sap 30 0 4 4 0 0 1 3 0 0 8 10

No contesta 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

Mitjana 6,20 6,00 6,45 6,19 4,78 6,88 7,51 6,21 6,67 6,25 5,74 5,99

Desviació típica 2,46 2,65 2,21 2,15 3,21 2,20 1,82 2,51 2,53 2,63 2,53 2,58

47c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 55 1 7 4 8 0 1 4 1 0 14 15

[1] 10 0 1 1 0 0 0 3 0 0 3 2

[2] 30 0 6 2 3 1 1 2 0 0 6 9

[3] 58 2 11 5 3 0 5 6 1 0 9 16

[4] 69 1 14 8 3 2 4 3 2 1 13 18

[5] 136 2 29 13 5 6 7 11 3 0 23 37

[6] 118 1 24 11 3 4 10 9 1 0 19 36

[7] 138 2 32 16 3 5 12 10 4 1 15 38

[8] 143 1 32 13 2 3 12 13 2 1 21 43

[9] 50 1 18 4 0 1 7 2 1 1 6 9

[10] Excel·lent 60 2 12 4 2 3 10 5 0 0 7 15

No ho sap 29 0 4 4 0 0 0 1 0 0 7 13

No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

Mitjana 5,85 5,92 6,20 5,86 3,97 6,48 6,83 5,71 5,67 7,00 5,29 5,81

Desviació típica 2,58 2,99 2,40 2,39 3,06 2,02 2,29 2,68 2,32 2,16 2,76 2,52

47d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 899 13 190 85 32 25 69 69 15 4 145 252

[0] Pèssima 62 3 13 5 4 0 0 2 4 0 13 18

[1] 19 0 2 2 0 0 1 2 0 0 7 5

[2] 32 0 5 4 1 1 2 5 0 0 5 9

[3] 49 0 6 6 2 1 4 6 0 0 7 17

[4] 81 1 19 12 3 3 3 8 1 0 15 16

[5] 149 1 32 9 9 4 13 11 5 1 26 38

[6] 135 1 36 12 1 5 13 12 0 0 16 39

[7] 141 2 34 11 6 7 12 10 3 0 18 38

[8] 121 2 22 15 2 2 10 7 2 2 17 40

[9] 43 0 13 3 2 0 3 2 0 1 9 10

[10] Excel·lent 33 1 5 1 1 2 6 3 0 0 4 10

No ho sap 32 2 3 5 1 0 2 1 0 0 7 11

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Mitjana 5,53 5,00 5,68 5,34 5,06 6,08 6,31 5,34 4,40 7,50 5,16 5,58

Desviació típica 2,52 3,58 2,39 2,47 2,71 1,91 2,08 2,36 3,00 1,73 2,72 2,57
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48a. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com valora la gestió que ha fet el Govern espanyol en els següents aspectes:
Temps que es va trigar en aplicar mesures 

Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 163 5 29 9 17 5 18 7 4 1 34 34

[1] 39 2 9 4 2 2 3 1 0 0 6 10

[2] 79 0 18 6 6 1 6 3 1 0 19 19

[3] 96 3 21 8 2 6 9 6 1 0 14 26

[4] 110 3 20 5 6 1 9 15 2 0 18 31

[5] 166 2 38 15 4 4 9 13 7 0 25 49

[6] 109 0 25 13 1 3 9 6 2 0 19 31

[7] 82 1 17 17 0 3 1 10 2 0 10 21

[8] 59 0 6 11 1 1 5 8 0 0 10 17

[9] 12 0 1 2 1 1 0 0 0 0 2 5

[10] Excel·lent 16 0 2 4 1 0 0 1 0 0 4 4

No ho sap 8 0 1 1 0 0 0 0 1 0 2 3

No contesta 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4

Mitjana 4,00 2,50 3,89 5,09 2,37 3,78 3,25 4,71 3,89 0,00 3,76 4,25

Desviació típica 2,65 2,25 2,46 2,73 2,70 2,71 2,55 2,39 2,38 2,77 2,57

48b. Mesures de confinament 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 57 0 11 3 3 4 7 1 0 0 13 15

[1] 16 0 5 1 0 0 1 0 0 1 3 5

[2] 34 1 9 5 2 1 1 1 0 0 6 8

[3] 57 2 12 5 4 4 5 3 1 0 10 11

[4] 84 2 19 6 4 2 8 4 5 0 13 21

[5] 151 4 35 7 6 6 13 10 3 0 23 44

[6] 96 1 20 8 4 3 10 7 0 0 19 24

[7] 148 1 34 11 5 2 12 18 3 0 25 37

[8] 161 4 25 26 9 3 10 14 4 0 27 39

[9] 56 1 5 11 1 1 0 7 3 0 8 19

[10] Excel·lent 71 0 10 10 3 1 2 5 0 0 16 24

No ho sap 8 0 2 2 0 0 0 0 1 0 1 2

No contesta 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5

Mitjana 5,86 5,63 5,48 6,63 5,66 4,70 5,20 6,71 6,21 1,00 5,82 6,01

Desviació típica 2,63 2,16 2,52 2,61 2,70 2,80 2,49 2,04 2,07 2,79 2,68

48c. Comunicació 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 86 1 18 6 9 3 7 2 1 1 19 19

[1] 29 1 7 1 2 2 5 0 0 0 2 9

[2] 44 1 10 4 5 2 5 1 1 0 6 9

[3] 79 1 19 6 1 3 6 4 1 0 17 21

[4] 92 2 19 4 6 3 11 10 3 0 11 23

[5] 164 4 35 14 6 7 13 12 6 0 24 43

[6] 111 0 26 9 6 2 9 8 0 0 23 28

[7] 106 1 22 9 2 1 6 12 4 0 18 31

[8] 113 2 15 21 2 0 4 11 3 0 19 36

[9] 59 1 6 9 2 2 1 9 1 0 11 17

[10] Excel·lent 49 1 7 10 0 2 2 1 0 0 12 14

No ho sap 9 1 3 2 0 0 0 0 0 0 3 0

No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4

Mitjana 5,23 5,07 4,83 6,23 3,73 4,41 4,33 6,07 5,40 0,00 5,33 5,45

Desviació típica 2,76 2,91 2,63 2,79 2,78 2,90 2,54 2,18 2,26 2,91 2,73
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48d. Fases del desconfinament 
Base: Total entrevistes 947 16 187 95 41 27 69 70 20 1 167 254

[0] Pèssima 70 1 13 6 5 2 5 2 4 1 15 16

[1] 17 1 6 1 1 0 1 0 0 0 3 4

[2] 43 0 10 6 4 2 3 2 1 0 5 10

[3] 80 1 14 1 6 3 9 7 2 0 12 25

[4] 88 1 22 8 4 3 8 2 1 0 13 26

[5] 163 4 44 8 1 7 15 14 2 0 28 40

[6] 128 2 27 8 4 6 11 11 1 0 23 35

[7] 145 1 33 19 7 2 8 12 5 0 21 37

[8] 119 3 9 22 5 2 5 14 0 0 25 34

[9] 33 1 2 3 3 0 1 5 2 0 7 9

[10] Excel·lent 34 1 6 8 0 0 1 1 0 0 7 10

No ho sap 19 0 1 4 1 0 1 0 2 0 6 4

No contesta 8 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 4

Mitjana 5,31 5,63 4,94 6,13 4,70 4,67 4,81 6,00 4,50 0,00 5,40 5,39

Desviació típica 2,53 2,75 2,34 2,69 2,89 2,08 2,26 2,15 3,13 2,67 2,50

49. Està vostè d'acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat l'estat d'alarma durant aquesta crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

[1] D'acord 1130 15 215 122 50 31 72 104 21 2 187 311

[2] En desacord 155 2 51 4 2 11 25 3 2 1 20 34

No ho sap 30 0 7 0 1 0 0 0 1 1 8 12

No contesta 8 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3

Mitjana 1,12 1,12 1,19 1,03 1,04 1,26 1,26 1,03 1,09 1,33 1,10 1,10

Desviació típica 0,33 0,33 0,39 0,18 0,19 0,45 0,44 0,17 0,29 0,58 0,30 0,30

50. I considera que decretar l'estat d'alarma, amb la conseqüent centralització de competències, ha afavorit la resolució de la crisi? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

[1] Molt 128 1 13 24 11 2 6 17 3 0 19 32

[2] Bastant 344 5 52 47 19 8 13 50 7 1 51 91

[3] Poc 414 7 97 34 15 15 31 23 8 1 68 115

[4] Gens 345 3 98 16 8 14 47 14 4 2 60 79

No ho sap 77 1 13 5 1 3 1 3 2 0 12 36

No contesta 15 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7

Mitjana 2,79 2,75 3,08 2,35 2,38 3,05 3,23 2,33 2,59 3,25 2,85 2,76

Desviació típica 0,97 0,86 0,88 0,95 0,99 0,89 0,91 0,91 0,96 0,96 0,96 0,94

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos de l'estat d'alarma a través de les pròrrogues successives? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Ha estat adequada 542 7 111 65 22 14 37 56 6 0 77 147

S'hauria d'haver acabat abans 161 3 32 5 14 6 20 10 2 0 27 42

S'hauria de mantenir encara
l'estat d'alarma

458 6 87 50 14 10 21 40 13 2 86 129

No s'hauria d'haver declarat
l'estat d'alarma

81 0 27 1 1 8 15 1 0 2 11 15

No ho sap 66 2 12 5 2 4 4 0 2 0 11 24

No contesta 15 0 4 0 1 0 1 0 1 0 5 3

52. Considera que la ciutadania ha de participar amb l'Administració en el disseny dels serveis públics? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 1121 16 229 106 39 40 86 92 22 3 182 306

No 142 1 34 17 13 2 9 8 2 1 19 36

No ho sap 54 1 10 3 1 0 1 7 0 0 15 16

No contesta 6 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 2

53. Estaria disposat a facilitar dades a l'Administració, a través d'aplicacions mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 
Base: Total entrevistes 1323 18 273 126 54 42 98 107 24 4 217 360

Sí 704 9 160 64 25 30 70 67 14 2 108 155

No 527 7 96 52 25 10 22 33 9 1 98 174

No ho sap 83 2 16 10 4 2 5 5 1 1 9 28

No contesta 9 0 1 0 0 0 1 2 0 0 2 3
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54. Considera que el Govern espanyol hauria d'aportar més recursos a les comunitats autònomes per millorar el finançament de la sanitat? 
Base: Total entrevistes 1341 17 275 128 51 52 106 102 25 4 237 344

Sí 1242 15 269 119 40 50 104 91 23 4 216 311

No 37 1 2 2 6 0 0 4 1 0 8 13

No ho sap 49 1 4 5 4 1 0 7 1 0 10 16

No contesta 13 0 0 2 1 1 2 0 0 0 3 4

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra,
centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Extrema esquerra 44 0 6 0 0 19 2 7 1 0 8 1

[2] Esquerra 698 0 224 81 3 33 39 83 9 0 66 160

[3] Centre-esquerra 176 0 49 22 3 3 26 16 2 0 20 35

[4] Centre 136 2 14 14 18 0 19 0 2 1 24 42

[5] Centre-dreta 52 5 1 1 16 0 14 1 0 0 6 8

[6] Dreta 39 6 2 1 4 0 3 1 1 0 13 8

[7] Extrema dreta 6 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1

No ho sap 222 2 15 19 8 0 9 4 8 1 78 78

No contesta 127 4 4 2 6 1 1 4 3 2 40 60

Mitjana 2,65 5,43 2,28 2,52 4,40 1,71 3,16 2,15 2,60 4,00 2,98 2,70

Desviació típica 1,15 0,85 0,66 0,90 1,05 0,57 1,25 0,65 1,24 1,43 1,09

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret,
quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades eleccions del 21 de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

No vaig poder votar 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57 0

No vaig votar 140 0 0 0 0 0 0 0 0 0 140 0

Vaig pensar a anar a votar
però no ho vaig fer

18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0

Habitualment voto però
aquesta vegada no

41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41 0

Estic segur que vaig votar 1215 20 315 141 59 56 114 116 26 4 0 364

No ho sap 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20

No contesta 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
Base: Està segur/a que va
votar

1215 20 315 141 59 56 114 116 26 4 0 364

PPC 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 315 0 315 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 141 0 0 141 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 59 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0

CUP 56 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0

PDeCAT 20 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 94 0 0 0 0 0 94 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 116 0 0 0 0 0 0 116 0 0 0 0

Altres partits 14 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0

Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

En blanc 12 0 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0

No ho sap 113 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 113

No contesta 251 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 251

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament) 
Base: Va votar agrupació
Parlament

1215 20 315 141 59 56 114 116 26 4 0 364

PPC 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 315 0 315 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 141 0 0 141 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 59 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0

CUP 56 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0

PDeCAT 20 0 0 0 0 0 20 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 94 0 0 0 0 0 94 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 116 0 0 0 0 0 0 116 0 0 0 0

Altres blanc 26 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0

Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

Ns Nc 364 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 364

                          

3.2.3 Encreuaments. Record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Òmnibus de la Generalitat de Catalunya. 2020

160



Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

57. A quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? (Agrupació Parlament sobre cens) 
Base: Va votar sobre cens 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

PPC 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 315 0 315 0 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 141 0 0 141 0 0 0 0 0 0 0 0

C's 59 0 0 0 59 0 0 0 0 0 0 0

CUP 56 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 114 0 0 0 0 0 114 0 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 116 0 0 0 0 0 0 116 0 0 0 0

Altres blanc 26 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0 0

Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0

No va votar 256 0 0 0 0 0 0 0 0 0 256 0

Ns Nc 393 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 393

58. Amb quina de les següents frases, em sento només espanyol/a, més espanyol/a que català/ana, tan espanyol/a com català/ana, més català/ana que
espanyol/a o només català/ana, se sent més identificat? 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Només espanyol/a 83 6 1 13 15 0 0 1 1 0 23 23

[2] Més espanyol/a que
català/ana

35 2 1 4 3 0 1 4 0 1 10 9

[3] Tan espanyol/a com
català/ana

665 11 55 103 41 7 10 69 21 1 152 195

[4] Més català/ana que
espanyol/a

336 0 121 12 0 14 35 34 1 2 39 78

[5] Només català/ana 306 0 130 4 0 32 67 4 2 0 10 57

No ho sap 38 1 5 3 0 2 1 1 1 0 10 14

No contesta 37 0 2 2 0 1 0 3 0 0 12 17

Mitjana 3,52 2,26 4,23 2,93 2,44 4,47 4,49 3,32 3,12 3,25 3,01 3,38

Desviació típica 1,04 0,93 0,77 0,79 0,88 0,72 0,70 0,65 0,73 0,96 0,88 0,99

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que vostè considera com a pròpia.  
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català (valencià / balear) 574 2 214 19 5 40 89 27 3 2 43 130

Castellà 713 17 69 93 45 7 16 70 17 2 176 201

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

186 1 32 25 8 8 7 18 5 0 26 56

Altres llengües o altres
combinacions 

26 0 0 4 1 1 2 1 1 0 11 5

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè a casa, quan era petit/a? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Català (valencià / balear) 472 4 154 17 3 35 79 23 4 2 47 104

Castellà 901 15 138 112 50 17 27 83 20 2 179 258

Totes dues igual: català
(valencià / balear) i
castellà 

55 0 16 2 3 1 5 5 1 0 9 13

Aranès 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

Altres llengües o altres
combinacions 

55 1 5 8 2 3 3 3 0 0 16 14

No ho sap 15 0 2 2 0 0 0 2 1 0 4 4

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

61. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
Base: Nascuts/des fora de
Catalunya

462 12 40 69 30 7 16 30 8 1 102 147

Abans de 1950 11 0 4 1 0 0 0 0 0 0 1 5

1950-1959 36 1 5 7 2 1 2 1 0 0 6 11

1960-1969 120 4 12 21 6 0 4 5 2 0 18 48

1970-1979 97 2 8 17 11 1 5 5 1 0 14 33

1980-1989 25 0 1 3 3 1 0 2 0 0 6 9

1990-1994 16 0 1 3 2 1 2 0 0 0 1 6

1995-1999 25 2 2 4 0 1 0 3 0 0 9 4

2000-2004 59 1 2 3 3 0 2 5 3 1 20 19

2005-2009 31 1 3 4 1 0 1 4 1 0 10 6

2010-2014 22 1 0 3 1 2 0 3 1 0 7 4

2015-2019 5 0 0 1 0 0 0 1 0 0 3 0

No recorda 15 0 2 2 1 0 0 1 0 0 7 2

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Catolicisme 781 14 144 99 40 15 70 37 15 2 115 230

Cristianisme
evangèlic/protestant

76 3 11 6 7 1 3 4 2 1 20 18

Islam 27 0 3 1 1 1 1 2 0 0 13 5

Testimonis cristians de Jehovà 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 1

Budisme 10 0 3 0 1 1 0 0 0 0 2 3

Cristianisme ortodox 5 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2

Cap: Agnosticisime 166 0 44 12 2 11 14 21 2 1 23 36

Cap: Ateisme 332 2 89 18 5 26 20 44 7 0 55 66

Altres 16 0 3 1 0 1 1 3 0 0 2 5

No ho sap 61 1 12 3 1 0 4 2 0 0 16 22

No contesta 17 0 4 1 1 0 1 3 0 0 2 5

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Treballa 688 7 156 64 26 34 59 71 13 1 100 157

No treballa 719 12 139 73 31 20 52 39 9 3 133 208

Està temporalment de baixa 42 0 4 3 2 0 0 4 2 0 12 15

Està en un ERTO 51 1 16 1 0 2 3 2 2 0 11 13

64. Vostè és:  
Base: Població no ocupada 719 12 139 73 31 20 52 39 9 3 133 208

Jubilat/ada o pensionista
(abans ha treballat)

435 9 91 53 26 11 39 17 5 1 51 132

Aturat/ada i ha treballat
abans

164 2 33 11 4 6 6 13 3 2 43 41

Pensionista (abans no ha
treballat)

21 1 4 1 0 0 2 2 0 0 4 7

Aturat/ada i busca la primera
feina

8 0 1 1 0 1 0 0 0 0 3 2

Estudiant 53 0 3 1 0 2 4 5 1 0 27 10

Treball domèstic no remunerat 36 0 6 6 1 0 1 1 0 0 5 16

No contesta 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

65. Vostè és:  
Base: Població ocupada 781 8 176 68 28 36 62 77 17 1 123 185

Empresari/ària o professional
amb assalariat/ades

16 0 6 0 1 0 3 1 0 0 0 5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

77 2 14 4 3 4 14 5 1 0 10 20

Assalariat/ada indefinit/ida 552 3 125 57 21 26 38 57 13 0 83 129

Assalariat/ada eventual o
interí/ina

126 3 31 6 3 6 5 12 3 1 26 30

Membre de cooperativa 3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0

Ajut familiar (sense
remuneració reglamentada en
empresa o negoci familiar)

4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0

No ho sap 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat (obteninr una titulació oficial corresponent)? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Menys de 5 anys
d'escolarització

36 0 3 11 0 0 1 0 0 1 9 11

Primària (ensenyament primari
o fins a 5è d'EGB)

215 6 32 32 12 1 10 8 3 1 44 66

Formació Professional inicial 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

Secundària (Batxillerat
Elemental, EGB completa, ESO
completa)

243 5 48 24 6 7 11 10 5 1 60 66

Formació Professional de grau
mitjà (FP1)

145 1 35 6 7 5 9 7 5 0 31 39

Batxillerat/COU/PREU
(Batxillerat Superior, BUP,
Batxillerat)

207 3 47 9 9 6 24 12 6 0 36 55

Formació Professional de grau
superior (FP 2)

227 1 53 21 9 6 13 26 5 0 39 54

Universitaris mitjans
(Diplomatura, Arquitectura o
Enginyeria Tècnica)

125 2 26 15 5 9 11 13 1 0 15 28

Universitaris superiors
(Llicenciatura, Grau, Màster
Oficial, Doctorat)

296 2 71 23 11 21 35 40 1 1 20 71

No ho sap 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

67. Digui'm, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Casat/ada 707 10 177 74 39 17 52 51 8 2 85 192

Amb parella estable 203 2 37 10 5 15 18 23 3 0 44 46

Divorciat/ada 114 2 32 9 4 4 13 11 6 0 15 18

Separat/ada 46 1 9 4 2 2 4 3 2 0 7 12

Vidu/a 117 3 18 15 2 4 9 0 1 0 16 49

Solter/a 311 2 42 29 7 14 17 28 6 2 88 76

No ho sap 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

68. Quants fills/es té? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[0] 448 3 71 38 16 24 30 46 6 2 109 103

[1] 311 5 78 20 12 11 26 28 5 0 54 72

[2] 528 10 127 51 23 16 42 36 13 0 65 145

[3] 159 0 31 20 7 5 12 3 2 2 19 58

[4] 31 1 4 7 0 0 3 2 0 0 5 9

[5] 12 1 2 4 1 0 1 0 0 0 0 3

[6] 5 0 2 1 0 0 0 1 0 0 1 0

[8] 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

[8] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Responen

Mitjana 1,39 1,70 1,47 1,67 1,42 1,04 1,43 1,06 1,42 1,50 1,10 1,54

Desviació típica 1,19 1,22 1,09 1,35 1,12 1,04 1,12 1,09 0,95 1,73 1,24 1,22

Tenen fills/es

Mitjana 1,99 2,00 1,90 2,29 1,95 1,81 1,94 1,76 1,85 3,00 1,92 2,08

Desviació típica 0,92 1,06 0,84 1,04 0,82 0,69 0,84 0,86 0,59 0,00 1,04 0,94

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l'Administració? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Sí 169 1 30 22 7 2 14 9 1 0 35 48

No 1328 19 285 118 52 54 100 107 25 4 219 345

No ho sap 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

No contesta 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
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Total Record de vot al Parlament de Catalunya

Absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCAT CeCP Altres
blanc

Nul No va
votar

Ns Nc

Total 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

70. Em pot indicar quina/es? 
Base: Té alguna discapacitat 169 1 30 22 7 2 14 9 1 0 35 48

Ceguesa 12 0 4 1 0 0 0 1 0 0 5 1

Sordesa 7 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 3

Mobilitat reduïda 65 0 12 6 2 1 2 1 1 0 17 23

Problemes de respiració 5 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0

Fibromialgia 8 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 3

Afectacions al sistema nerviós 4 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1

Problemes cardiovasculars 13 0 1 1 2 0 2 0 0 0 2 5

Discapacitat total 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Càncer 8 0 1 0 0 0 2 2 0 0 1 2

Trastorns mentals 19 1 3 1 1 0 3 1 0 0 5 4

Hèrnia discal 3 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

Artrosi 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

Osteoporosi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Esclerosi múltiple 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

Amputació 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

Altres discapacitats físiques 28 0 5 4 2 0 2 1 0 0 5 9

Altres discapacitats visuals 4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

Altres 10 0 2 3 0 0 0 1 0 0 2 2

No ho sap 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

No contesta 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

Classe baixa 149 0 24 17 4 6 10 7 1 1 38 41

Classe mitjana-baixa 418 5 96 25 16 21 28 36 10 0 75 106

Classe mitjana 813 11 172 86 32 28 66 62 15 3 122 216

Classe mitjana-alta 79 2 15 8 6 0 8 9 0 0 11 20

Classe alta 7 1 0 1 0 0 1 0 0 0 3 1

No ho sap 25 1 7 3 1 1 1 1 0 0 3 7

No contesta 9 0 1 1 0 0 0 1 0 0 4 2

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a
la unitat familiar) 

Base: Total entrevistes 1500 20 315 141 59 56 114 116 26 4 256 393

[1] Inferiors a 1.000€ 236 4 36 25 5 2 11 7 6 1 60 79

[2] Entre 1.001€ i 2.000€ 505 9 100 48 25 23 36 42 8 2 86 126

[3] Entre 2.001€ i 3.000€ 395 5 109 43 18 18 33 30 8 0 53 78

[4] Entre 3.001€ i 4.000€ 138 1 30 14 4 8 18 19 2 1 16 25

[5] Entre 4.001€ i 5.000€ 49 0 12 6 1 2 5 6 0 0 7 10

[6] Més de 5.000€ 27 0 6 1 2 0 5 4 0 0 5 4

No ho sap 50 0 9 0 1 2 4 3 2 0 10 19

No contesta 100 1 13 4 3 1 2 5 0 0 19 52

Mitjana 2,51 2,16 2,66 2,50 2,58 2,72 2,86 2,88 2,25 2,25 2,29 2,30

Desviació típica 1,12 0,83 1,08 1,09 1,07 0,91 1,23 1,17 0,94 1,26 1,15 1,09
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4. Qüestionari

165



QÜESTIONARI DE L’ENQUESTA ÒMNIBUS DE LA GENERALITAT DE 

CATALUNYA 

INTRODUCCIÓ 

Enquestador/a: llegir la presentació 

Bon dia/tarda, em dic   i soc entrevistador/a de l’empresa_____. Estem realitzant 

una enquesta sobre temes d’actualitat de Catalunya. 

Les informacions que us demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial. 

L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzi aquesta informació estan 

obligats per llei a garantir-vos l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa 

de protecció de dades de caràcter personal. Teniu dret a no respondre totes les 

preguntes. Les seves respostes seran tractades de forma anònima. 

L’informo que aquesta entrevista serà gravada i podrà ser escoltada per una persona 

supervisora per garantir que està sent realitzada d’acord amb les instruccions rebudes. 

Una vegada finalitzats aquests controls de qualitat serà esborrada. 

F1. Estic trucant a un domicili particular? 

1. Sí 

2. No (Finalitzar l’entrevista) 

Hi ha algú major d’edat que visqui en aquest domicili i que vulgui contestar 

l’enquesta? 

1. S’hi posa i accepta fer l’entrevista 

2. Absent (Fer aplaçament) 

3. Ocupat/ada (ara no pot) (Fer aplaçament) 

102. Problemes tècnics amb el telèfon (Passar a un altre telèfon) 

103. No és una llar (oficines, consultes, negoci...) (Passar a un altre telèfon) 

104. Segona residència, individus no empadronats  (Passar a un altre telèfon) 

105. Cap persona de la llar forma part de l’univers a entrevistar (<18 anys i/o no 

nacionalitat) (Passar a un altre telèfon) 

106. Quota completa (Passar a un altre telèfon) 

108. Negativa home en quota (Passar a un altre telèfon) 

109. Negativa dona en quota  (Passar a un altre telèfon) 

113. Enquesta anul·lada per l'enquestador/a. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

114. Negativa per la temàtica de l’enquesta (Passar a un altre telèfon) 

118. Altres negatives. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

121. Enquesta abandonada per l'enquestat/ada. Especificar (Passar a un altre telèfon) 

122. Negativa CEO-Generalitat (Passar a un altre telèfon) 

124. Negativa per la durada prevista de l’enquesta (Passar a un altre telèfon) 

125. Negativa. No vol ser gravat/ada (Passar a un altre telèfon) 
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126. Enquesta abandonada per la durada de l'enquesta (Passar a un altre telèfon) 

Enquestador/a: adaptació a la llengua de la persona entrevistada en el cas que digui que li és 

indiferent 

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

1. Català (Passar a qüestionari català) 

2. Castellà (Passar a qüestionari castellà) 

3. Li és indiferent 

F2. Està vostè empadronat/ada en aquest domicili? 

1. Sí 

2. No (Finalitzar l’entrevista) 

C0. Em podria dir on va néixer? 

Espontània - Precodificació en pantalla – Resposta simple 

1. Catalunya 

2. Altres comunitats autònomes 

3. Unió Europea 

4. Resta del món 

F3. Em podria indicar si vostè té la ciutadania espanyola, té la ciutadania 

espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 

Enquestador/a: només poden respondre l’enquesta les persones amb dret a vot a les eleccions 

al Parlament de Catalunya o al Congrés dels Diputats i al Senat 

Programador/a: incorporar aquest avís per a l’enquestador/a quan Q3=(3;4) i F3=(1;2) (aquelles 

persones que hagin nascut a la Unió Europea o a la resta del món i assenyalin que tenen la 

ciutadania espanyola o la ciutadania espanyola i una altra), enquestador/a llegeix “per tenir la 

ciutadania cal haver jurat la Constitució Espanyola i tenir dret a vot a les eleccions al Parlament 

de Catalunya i al Congrés dels Diputats, confirma que vostè té la nacionalitat espanyola? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  

2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 

3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) (Finalitzar l’entrevista)  

Q1. Sexe:  

1. Home 

2. Dona 

Q2. Digui'm la seva edat, si us plau: 

Programador/a: si al confirmar l’edat de la persona seleccionada té menys de 18 anys, 

l’enquesta no és vàlida 

Programador/a: recodificació automàtica realitzada pel sistema: 

1. De 18 a 24 anys 

2. De 25 a 34 anys 

3. De 35 a 49 anys 
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4. De 50 a 64 anys 

5. 65 anys o més 

Q3. Té telèfon fix a la seva llar? 

Programador/a: un 20% de les enquestes vàlides finalitzades han de ser a llars sense telèfon 

fix 

Enquestador/a: Només responen les enquestes fetes a telèfons mòbils 

Suggerida – Resposta simple 

1. Sí, en fa ús 

2. Sí, però no en fa ús 

3. No 

HORA_PRIMERA_PREGUNTA Hora d’inici de l’entrevista 

Programador/a: inserir aquesta variable 

Programador/a: aleatorització dels blocs 1-9, el bloc 1. TERRITORI I CATALUNYA mai pot ser 

el primer bloc a respondre. 
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1. TERRITORI I CATALUNYA 

1. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per donar sortida al 

conflicte polític entre Catalunya i l’estat espanyol? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

2. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per millorar 

l’autogovern de Catalunya? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

3. Considera vostè que cal dialogar amb el Govern espanyol per reclamar els 

deutes amb Catalunya? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

4. Sap vostè que la Generalitat ha ajudat a retornar als ciutadans catalans que es 

troben (o trobaven) a l’estranger en el marc de la crisi i emergència sanitària 

provocada per la COVID-19? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

5. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb 

aquesta actuació? 

Espontània – Resposta simple 

1. Molt d’acord 

2. D’acord 

3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 

4. En desacord 

5. Molt en desacord 
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98. No ho sap 

99. No contesta 

6. Creu vostè que el Govern de la Generalitat ha de tenir una política d’acció 

exterior pròpia? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

7. Creu que Catalunya ha de tenir veu pròpia davant les institucions europees 

sobre els temes que té competències, com per exemple refugiats, cultura, 

política agrària i/o energia? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

8. Considera vostè pertinent que la Generalitat desenvolupi la xarxa de 

delegacions a l’exterior per incrementar les inversions, les exportacions i per 

tenir veu pròpia al món? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

9. Considera que la ciutadania de Catalunya ha vist reduïdes les seves llibertats 

individuals i col·lectives i els seus drets fonamentals en els darrers anys? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

10. Li preocupa el despoblament d’algunes zones de Catalunya? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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2. ECONOMIA I CONSUM 

11. Des de l’esclat de la pandèmia, la seva situació econòmica: 

Suggerida – Resposta simple 

1. Ha millorat molt 

2. Ha millorat 

3. Està igual 

4. Ha empitjorat 

5. Ha empitjorat molt 

98. No ho sap 

99. No contesta 

12. Com a conseqüència de l’esclat de la pandèmia, ha hagut de recórrer a 

l’ajuda econòmica de familiars? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

13. Arrel de la pandèmia, amb els ingressos actuals de tota la llar, com pensa 

que arribarà a finals de mes? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Amb els ingressos d’ara viurem còmodament 

2. Amb els ingressos d’ara ens arribarà per viure 

3. Amb els ingressos d’ara tindrem dificultats 

4. Amb els ingressos d’ara tindrem moltes dificultats 

98. No ho sap 

99. No contesta 

14. Actualment té vostè dificultats per pagar les despeses de l’habitatge on 

resideix (lloguer, hipoteca, despeses de comunitat, etc.)? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

15. Creu que pot tenir problemes els propers 12 mesos per fer front al pagament 

de les despeses de l’habitatge on resideix (lloguer, hipoteca, despeses de 

comunitat, etc.)? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 
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2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

16. Durant la pandèmia de la COVID-19, ha fet compres per internet? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

3. TREBALL I OCUPACIÓ 

17. (Q2=1-4) S’ha vist vostè afectat/ada per un expedient de regulació temporal 

d’ocupació (ERTO) durant la pandèmia? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

18. (P17=1) I actualment, està treballant? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

3. Sí, però en una altra empresa 

98. No ho sap 

99. No contesta 

19. (P18=2) Quina és la seva situació actual? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Afectat/ada per ERTO amb prestació d’atur 

2. Desocupat/ada, amb prestació o subsidi d’atur 

3. Desocupat/ada sense prestació o subsidi d’atur 

80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

20. (P17=2) Durant l’estat d’alarma, ha fet vostè teletreball? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 
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98. No ho sap 

99. No contesta 

21. La situació de la pandèmia l’ha fet modificar la percepció del teletreball? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

22. Creu vostè que en endavant, s’hauria de fomentar el teletreball a Catalunya? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

23. En general, quan vostè té coneixement de que hi ha un pla de protecció civil 

activat (INUNCAT, NEUCAT, etc.), consulta si li pot afectar i si ha de modificar la 

seva activitat prevista? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Sempre 

2. Sovint 

3. Alguna vegada 

4. Mai 

98. No ho sap 

99. No contesta 

24. En motiu de les últimes emergències greus patides a Catalunya (accident 

químic a Tarragona, temporal Glòria), quin mitjà va fer servir preferentment per 

consultar les ordres i recomanacions de Protecció Civil? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Ràdio 

2. Televisió 

3. Diaris digitals 

4. Comptes oficials de xarxes socials 

5. Pàgines web oficials 

6. Familiars o amics 

7. No les va consultar 

98. No ho sap 
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99. No contesta 

25. I en el cas particular de l’emergència sanitària per la COVID-19, quin mitjà va 

fer servir preferentment per consultar les ordres i recomanacions de Protecció 

Civil? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Ràdio 

2. Televisió 

3. Diaris digitals 

4. Comptes oficials de xarxes socials 

5. Pàgines web oficials 

6. Familiars o amics 

7. No les va consultar 

98. No ho sap 

99. No contesta 

26. Valori vostè entre 0 i 10, on 0 és el mínim i 10 el màxim, el seu nivell de 

coneixement de les mesures d’autoprotecció que hauria d’aplicar en cas de risc 

o emergència greu: 

a) En cas de riscos naturals, com per exemple inundacions o ventades 

b) En cas de riscos tecnològics, com per exemple accidents químics o nuclears 

Espontània – Resposta simple 

______________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

27. Amb motiu de l’emergència sanitària provocada per la COVID-19, el 

Departament de Justícia ha implementat mesures en diferents àmbits. Si us plau, 

valori la seva adequació: 

Programador/a: aleatoritzar 

a) L’habilitació d’un servei de videoconferències perquè els detinguts declarin 

des de les comissaries 

b) El reforç de l’atenció telemàtica i telefònica dels serveis de les Oficines 

d’Atenció a la Víctima del Delicte 

c) La cita prèvia, la instal·lació de 250 mampares a edificis judicials, l’establiment 

de torns de tarda pel personal de 200 jutjats 

d) La posada a disposició dels interns instruments per realitzar videotrucades i 

trobades telemàtiques entre les persones internes i les seves famílies mitjançant 

ordinadors, mòbils o tabletes de l’exterior 

e) Reorientació dels tallers de confecció dels centres penitenciaris per la 

fabricació de mascaretes i equipament de protecció individual 

f) El confinament domiciliari dels interns en tercer grau i els dels interns amb la 

salut més vulnerable per raons mèdiques o d’edat 

Suggerida – Resposta simple 
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1. Molt adequada 

2. Bastant adequada 

3. Poc adequada 

4. Gens adequada 

5. La desconec i no la puc valorar 

98. No ho sap 

99. No contesta 

99. No contesta 

28. L’octubre passat es va fer pública la sentència del judici “del procés”. 

Considera vostè que és just l’empresonament dels polítics catalans 

independentistes? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

5. SOCIETAT 

29. L’organització d’uns Jocs Olímpics i Paralímpics d’Hivern als Pirineus i 

Barcelona, en conjunt, ho considera positiu o negatiu per a Catalunya? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Molt positiu 

2. Més aviat positiu 

3. Ni positiu ni negatiu (no llegir) 

4. Més aviat negatiu 

5. Molt negatiu 

98. No ho sap 

99. No contesta 

30. Segons vostè, la igualtat entre homes i dones respecte 5 anys enrere, ha 

millorat, està igual o ha empitjorat? 

Espontània – Resposta simple 

1. Ha millorat 

2. Està igual 

3. Ha empitjorat 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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31. Està vostè molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord amb la 

següent afirmació: El confinament per motiu de la COVID-19 ha accentuat les 

situacions de desigualtat entre homes i dones. 

Espontània – Resposta simple 

1. Molt d’acord 

2. D’acord 

3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 

4. En desacord 

5. Molt en desacord 

98. No ho sap 

99. No contesta 

32. Quina és la seva opinió sobre el nivell de convivència amb les persones 

immigrades que viuen a Catalunya? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Molt bona 

2. Bona 

3. Ni bona ni dolenta (no llegir) 

4. Dolenta 

5. Molt dolenta 

98. No ho sap 

99. No contesta 

33. Com han resolt a la seva llar la cura d’infants/persones dependents durant la 

COVID-19? 

Suggerida – Resposta simple 

1. M’he ocupat jo dels infants/persones dependents la major part del temps i he deixat 

de treballar 

2. Hem fet torns amb la meva parella per tenir cura dels infants/persones dependents 

3. Hem buscat una persona que ens ajudi a tenir cura dels infants/persones 

dependents 

80. Altres (especificar) 

96. No hi ha infants/persones dependents a la llar 

98. No ho sap 

99. No contesta 

6. CULTURA I EDUCACIÓ 

34. Abans del confinament, a quines de les següents activitats o espais culturals 

assistia? 

Suggerida – Resposta múltiple 

1. Festivals, fires i mercats 
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2. Activitats de cultura popular 

3. Festes majors 

4. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 

5. Teatres i auditoris 

6. Cinemes 

7. Biblioteques 

8. Museus i espais patrimonials 

9. Ateneus, centres culturals 

97. Cap 

98. No ho sap 

99. No contesta 

35. I ara, a quin tipus d’espai i activitat es trobarà més còmode d’assistir? 

Suggerida – Resposta múltiple 

1. Festivals, fires i mercats 

2. Activitats de cultura popular 

3. Festes majors 

4. Visites al patrimoni arqueològic o arquitectònic 

5. Teatres i auditoris 

6. Cinemes 

7. Biblioteques 

8. Museus i espais patrimonials 

9. Ateneus, centres culturals 

97. Cap 

98. No ho sap 

99. No contesta 

36. Ha llegit alguna publicació local o comarcal en l’última setmana? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

37. Ha escoltat alguna ràdio local o comarcal en l’última setmana? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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38. Ha mirat alguna televisió local o comarcal en l’última setmana? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

39. Consumeix vostè continguts a plataformes de vídeo sota demanda (Netflix, 

HBO, Amazon...)? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

40. (P39=1) Ha buscat i no ha trobat continguts en català a les plataformes de 

vídeo sota demanda (Netflix, HBO, Amazon...)? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

7. MEDI AMBIENT 

41. L’impacte de la pandèmia, li ha fet canviar l’opció del mode de transport en 

els seus desplaçaments habituals? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

42. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats prenguin mesures 

restrictives sobre el trànsit de vehicles privats per evitar la contaminació? 

Espontània – Resposta simple 

1. Positiu 

2. Ni positiu ni negatiu (no llegir) 

3. Negatiu 

98. No ho sap 

99. No contesta 
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43. Valora vostè com a positiu o negatiu el fet que les ciutats adoptin mesures 

per redefinir l’espai públic urbà afavorint l’ús per a vianants, bicicletes i 

transport públic? 

Espontània – Resposta simple 

1. Positiu 

2. Ni positiu ni negatiu (no llegir) 

3. Negatiu 

98. No ho sap 

99. No contesta 

8. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

44. Ha tingut problemes de confidencialitat de les seves dades utilitzant les 

aplicacions, webs i altres eines tecnològiques posades a disposició per 

l’Administració durant la pandèmia de la COVID-19? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

3. No les ha emprat 

98. No ho sap 

99. No contesta 

45. En aquesta situació d’emergència sanitària, s’ha relacionat amb 

l’Administració per internet? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

46. (P45=1) I està satisfet o insatisfet amb l’Administració d’aquesta relació? 

Espontània – Resposta simple 

1. Satisfet 

2. Insatisfet 

98. No ho sap 

99. No contesta  

Programador/a: aleatoritzar l’ordre de P47 i P48 al 50% de la mostra.  

47. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com 

valora la gestió que ha fet el Govern de la Generalitat en els següents aspectes: 

a) Temps que es va trigar en aplicar mesures 

b) Mesures de confinament 

c) Comunicació 
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d) Fases del desconfinament 

Espontània – Resposta simple 

___________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

48. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa pèssima i 10 excel·lent, com 

valora la gestió que ha fet el Govern espanyol en els següents aspectes: 

a) Temps que es va trigar en aplicar mesures 

b) Mesures de confinament 

c) Comunicació 

d) Fases del desconfinament 

Espontània – Resposta simple 

___________ 

98. No ho sap 

99. No contesta 

49. Està vostè d’acord o en desacord amb què el Govern espanyol hagi decretat 

l’estat d’alarma durant aquesta crisi? 

Espontània – Resposta simple 

1. D’acord 

2. En desacord 

98. No ho sap 

99. No contesta 

50. I considera que decretar l’estat d’alarma, amb la conseqüent centralització de 

competències, ha afavorit la resolució de la crisi? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Molt 

2. Bastant 

3. Poc 

4. Gens 

98. No ho sap 

99. No contesta 

51. En qualsevol cas, quina és la seva opinió respecte a la duració de 3 mesos 

de l’estat d’alarma a través de les pròrrogues successives? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Ha estat adequada 

2. S’hauria d’haver acabat abans 

3. S’hauria de mantenir encara l’estat d’alarma 

4. No s’hauria d’haver declarat l’estat d’alarma  

98. No ho sap 
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99. No contesta 

52. Considera que la ciutadana ha de participar amb l’Administració en el 

disseny dels serveis públics? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

53. Estaria disposat a facilitar dades a l’Administració, a través d’aplicacions 

mòbils o altres mitjans, per facilitar el disseny de polítiques públiques? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

9. SALUT 

54. Considera que el Govern espanyol hauria d’aportar més recursos a les 

comunitats autònomes per millorar el finançament de la sanitat? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

HORA_DARERRA_PREGUNTA_BLOCS_ALEATORIS Hora en que s’inicia 

l’apartat de dades sociodemogràfiques 

Programador/a: inserir aquesta variable 

10. DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

55. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i 

dreta. Vostè com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, 

centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 

Espontània - Resposta simple 

1. Extrema esquerra 

2. Esquerra 

3. Centre-esquerra 

4. Centre 

5. Centre-dreta 
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6. Dreta 

7. Extrema dreta 

98. No ho sap 

99. No contesta 

56. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o 

manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, 

quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 

eleccions de desembre de 2017 al Parlament de Catalunya? 

Suggerida – Resposta simple 

1. No vaig poder votar 

2. No vaig votar 

3. Vaig pensar a anar a votar però no ho vaig fer 

4. Habitualment voto però aquesta vegada no 

5. Estic segur que vaig votar  

98. No ho sap 

99. No contesta 

57. (P56=5) I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres 

eleccions al Parlament de Catalunya del 21 de desembre de 2017?  

Espontània – Resposta simple  

1. PPC Partit Popular de Catalunya 

2. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 

3. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 

4. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 

5. CUP Candidatura d’Unitat Popular  

6. Podemos 

7. PDeCAT Partit Demòcrata Europeu Català  

8. Junts per Catalunya 

9. Catalunya en Comú Podem 

80. Altres partits (registrar literal) 

93. Nul  

94. En blanc 

96. No va votar 

97. No podia votar 

98. No ho sap 

99. No contesta 

Programador/a: tots els partits polítics amb representació parlamentària tenen un codi i 

apareixen a les taules estadístiques. Les formacions polítiques extraparlamentàries que 

obtenen més de l’1% de resposta en una onada se’ls assigna un codi. Les formacions 

extraparlamentàries apareixen a les taules estadístiques si % de resposta >1% i a l’informe de 

resultats si % de resposta > a algun dels partits amb representació parlamentària 
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58. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? Em sento... 

Suggerida – Resposta simple 

1. Només espanyol/a 

2. Més espanyola/a que català/ana 

3. Tan espanyol/a com català/ana 

4. Més català/ana que espanyol/a 

5. Només català/ana 

98. No ho sap 

99. No contesta 

59. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua 

que vostè considera com a pròpia. 

Espontània – Resposta simple 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

60. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Espontània – Resposta simple 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

61. (C0=2,3,4) I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?  

Espontània – Resposta simple 

___________ 

62. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 

Espontània – Resposta simple 

1. Catolicisme 

2. Cristianisme evangèlic/protestant 

3. Islam 

4. Testimonis cristians de Jehovà 

5. Budisme 
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6. Cristianisme ortodox 

7. Judaisme 

8. Cap: Agnosticisme 

9. Cap: Ateisme 

80. Altres (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

63. En quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Treballa 

2. No treballa 

3. Està temporalment de baixa 

4. Està en un ERTO 

98. No ho sap 

99. No contesta 

64. (P63=2) Vostè és...?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 

2. Aturat/ada i ha treballat abans 

3. Pensionista (abans no ha treballat) 

4. Aturat/ada i busca la primera feina 

5. Estudiant 

6. Treball domèstic no remunerat 

98. No ho sap 

99. No contesta 

65. (P63=1,3,4) Vostè és...?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 

2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 

3. Assalariat/ada indefinit/ida 

4. Assalariat/ada eventual o interí/ina 

5. Membre de cooperativa 

6. Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

66. Quins són els estudis oficials de més alt nivell que vostè ha finalitzat 

(obtenint la titulació oficial corresponent)?  

Espontània – Resposta simple  
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1. Menys de 5 anys d’escolarització 

2. Primària (ensenyament primari o fins a 5è d’EGB) 

3. Formació Professional inicial 

4. Secundaria (Batxillerat Elemental, EGB completa, ESO completa) 

5. Formació Professional de grau mitjà (FP1) 

6. Batxillerat/COU/PREU (Batxillerat Superior, BUP, Batxillerat) 

7. Formació Professional de grau superior (FP2) 

8. Universitaris mitjans (Diplomatura, Arquitectura o Enginyeria Tècnica) 

9. Universitaris superiors (Llicenciatura, Grau, Màster oficial, Doctorat) 

10. Altres estudis no reglats (especificar) 

98. No ho sap 

99. No contesta 

67. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?  

Suggerida – Resposta simple 

1. Casat/ada 

2. Amb parella estable 

3. Divorciat/ada 

4. Separat/ada 

5. Vidu/a 

6. Solter/a 

98. No ho sap 

99. No contesta 

68. Quants/es fills/es té?  

Espontània – Resposta simple 

___________ 

99. No contesta 

69. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 

Espontània – Resposta simple 

1. Sí 

2. No 

98. No ho sap 

99. No contesta 

70. (P69=1) Em podria indicar quina/es? 

Espontània – Resposta múltiple 

1. Ceguesa 

2. Sordesa 

3. Mobilitat reduïda 

80. Altres (especificar) 
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98. No ho sap 

99. No contesta 

71. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe 

social? 

Suggerida – Resposta simple 

1. Classe baixa 

2. Classe mitjana-baixa 

3. Classe mitjana 

4. Classe mitjana-alta 

5. Classe alta 

98. No ho sap 

99. No contesta 

72. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada 

mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a 

la unitat familiar) 

Suggerida – Resposta simple 

1. Inferiors a 1.000€ 

2. Entre 1.001€ i 2.000€ 

3. Entre 2.001€ i 3.000€ 

4. Entre 3.001€ i 4.000€ 

5. Entre 4.001€ i 5.000€ 

6. Més de 5.000€ 

98. No ho sap 

99. No contesta  

 

HORA_DARERRA_PREGUNTA Hora en que finalitza el qüestionari 

Programador/a: inserir aquesta variable 
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